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WARNING / ATENGAO
ADVERTENCIA / ACHTUNG
VAROITUS / WAARSCHUWING
AVVERTENZA / ATTENTION
NPOEIAONOIHEH / BHUMAHUE
OSTRZEZENIE / FIGYELMEZTETES / VARNING

smooth out the bottom
suavizar o fundo
suavizar la parte inferior
glidtten den Boden
tascittaa pohjaan

glad uit de bodem

lisser le fond

EZOMAAYNEI TO NYOMENA
CrnaguTh HIWKHERA

wygladzié dna

elsimitdsara az alsé

jamna ut botten

appianare il fondo
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e
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Put 1" to 2" water in the pool to cover the floor. Once pool floor is slightly covered, gently smooth out all
wrinkles. Start in the center of the pool and work your way clockwise to the outside.

Encher a piscina com uma quantidade de agua suficiente para cobrir a superficie (de 2 a 5 cm). Uma vez que
a superficie estiver levemente coberta, eliminar todas as dobras presentes, comegando pelc centro da piscina
e continuando, no sentido horario, em direcgdo a parte externa.

Ponga de 1" a 2" de agua en la piscina para cubrir el suelo. Cuando la piscina esté un poco cubierta, alise
suavemente las arrugas. Comience desde el centro de |a piscina y trabaje en sentido horario hacia el exterior.

Fillen Sie 1" bis 2" Wasser in den Pool, so dass der Boden bedeckt ist. Glatten Sie vorsichtig alle Falten
sobald der Poolboden leicht bedeck ist. Beginnen Sie in der Mitte des Pools und arbeiten Sie im Uhrzeigersinn
zur Aullenseite.

Laita altaaseen 2,5 - 5cm:n kerros vettéd pohjan peittdmiseksi. Kun altaan pohja on peittynyt, silité varovasti
kaikki rypyt. Aloita keskelté ja etene mydtapaivéaan laidoille.

Doe 1" tot 2" water in het zwembad, net voldoende om de bodem onder water te zetten. Wanneer dit gebeurd
is worden alle rimpels voorzichtig gladgestreken. Begin in het midden van het zwembad en ga zo rechtsom
naar de rand toe.

Riempire la piscina con una quantita d'acqua sufficiente a coprire la superficie {da 2,5 a 5cm) Una volta
piscina verso I'esterno muovendosi in senso orario. eseguita questa operazione, eliminare tutte le pieghe
presenti sulla superficie partendo dal centro della.

Mettre quelques centimétres d'eau dans la piscine pour couvrir le sol. Une fois que le sol de la piscine est
légérement recouvert, lissez tous les plis. Commencez par le centre de la piscine et continuez dans le sens
des aiguilles d’'une montre vers I'extérieur.

BAATE 1” EQZ 2" NEPQ ZTHN MIZINATIA NA KAAYWETE TO MNMATOMA. MOAIZ KAAYQOEI EAAGPA TO
MATOMA THZ MIZINAZ, O EFKATAZTATHZ MPEMEI NA IZIQZEI OAEZ TIZ NTYXEZ. ZEKINHZTE ANQ TO
KENTPO THZ NIZINAZ KAI ZYNEXIZTE AEZIOZTPO®A MNPOZ TA EZQ.

Hanelite HemHoro Boasl B BacceiH Tak, 4ToObl OHa NokpeiBana AHo Ha 3-5 caHTumertpos. Koraa Boga Hanura,
BKKYPAaTHO pacnpaebTe CKnagku gHa. HaunHanTe ¢ ueHTpa DacceiiHa u ABUranTech K KpasM Mo 4acoBon
CTpernke.

Pus¢ wode do basenu o glebokosci 1" - 2", aby jej warstwa zakryta dno basenu. Jesli dno basenu jest juz
troche zakryte wodg, delikatnie wygtad? wszystkie jego fatdy. Zacznij od $rodka basenu i idgc w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, podazaj do brzegu basenu.

A medencébe engedjen 1" - 2" mélységl vizet, hogy az a medence fenekeét befedje. Ha a medence aljan egy
kis mennyiség( viz taldlhat6, a gylirédéseket finoman egyenesiise ki. A medence kézepétdl kezdje és az
6ramutato jarasaval megegyezfen haladjon a medence széle fele.

Hall 1” till 2" vatten i poolen for att tédcka golvet. D& poolgolvet dr nagot tackt, ska du slata ut alla veck. Bérja i
mitten av poolen och arbeta dig medsols utat.
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WARNING
STE EL PROTM & Carefully read, understand, and follow all information in this user manual bafors installing and using the
gaimming pool. Thess ings, instructions, and safsty guideli some common risks of watar
POWER STE E Lm recreation, bui they cannot cover all risks and dangers In all cases. Always usa caution, commeon sense, and
good judgment when anjoying any water activity. Retain this information for fulure uss.
Non Bwimmeors sefaty
FRAME POOLs - Confinucus, active, and vigliant supsrvishon of weak swi and non-swimmers by a competent adult Is
TO THE STORE required &t all Eimea (remembering that childrsn under fiva are &t the higheat sk of drowning).
OWN ER’S MANUAL GUESTIONS? PROBLEMS? - Dasignate & compalent adult 1o Supervise tha povl sach ime T is baing u3ed.
%m’ - Weak swimmers or non-swimmers should wear parsonal protection squipment whan using the peol.
Spare Pact, Pl Vit - When the poal Is not in uss, or unsupervised, remove all toys from the g pocl and its g 1o
Wi Sedrasea |t avoid atiracting children fo the pool.
Gafety devices
= In order to prevent childran from ing, it is jad to sacure the access o the pool with a
Product Description p davics. In order top i g fram tha inlst and outiet valve, it is recommendad to
- Install & barer {and secure all doors and wind whers llcable} to prevenl sthorized access to the
tam Ho. Dimenslon Kt Type Accessories swimming pool.
- pool covers, pocl glarms, or similar safely devicss are hslpful gids, but they are not subsiihutes for
fsed 2'4:;:;:1)"” evﬂmm::ldt i continuous and compatant adult supsndsion.
roming p Safety aquipment
6 3.05mx 76 cm Aboveground -l is recommended to keap rescus equipment (8.9, a ring buoy) by the pool.
Aoesn) {10 x 30") awimming pool kit ! - Keap a warking phonas and a list of smergsncy phans numbars naar tha pool.
Safe uss of tha pool
9RBAOT 3.05n:|x?ﬁm Aboveground I Firation § -E ge all users aap y o laam how fo swim
(10"x-307) rmuring pool it - Leem Basic Life Support (Cardlopulmonery Resusciation - GPR) and refresh lhis knowledge regularty, This
3.05mx 76 cm Aboveground can make & life-saving diffsrencs in the avent of an emergancy.
#GB408 | ey a0m) swimiing pool kit | 23 Fllation System - Insiruct all pool usrs, including ehildren, what 10 8o in £a8s of an smangency
PP e - Never dive Into any shallow bady of water. This can lsed o serous Injury or death,
I O = Do nat use the swimmi when using alcohol or madication that m ir your ability to safely use
#6415 12 x 20" el i ! s ng poci 3 By impair your ability ly
58416 3,88 m x 76 om Abovegrounsd - Whan pool aovers ans used, remova them camplataly fram tha water surfacs befers sntering the peol.
856447 (12'x30") swimming pool kit & Filration System - Protect pool occupants from water related illnesses by keeping the pool water treated and practicing good
hygiena. Consull the watsr treatment guidalines in the usar's manual.
#5e4qs | MEEMx1.00m Aboveground [ Filration System - Stors chemicals {e.g. water treatment, cleaning or disinfaction products) out of tha reach of children,
{12 x38.57) swimming pool idt | & Ladder - Usa the signags as outlined below. Signags ia to be dieplayad in a prominent position within 2m of the pool.
366 mx 1.00m Aboveground
#6418 | Trxass) | swimmingpool it | D2 Fivation System
366 mx1.00m Aboveground
R0 | " rudes) | swimmingpool it | O veton Systen
366 mx1.00m Aboveground
RSB594 | 1>y 20.6" Rattar)|  swimming pool kit | | 20N Systom
#5637 366 mx 1.00m Aboveground & Filration System
{12'x 30.5" Rattan)| swimming pool kit [ Laddar
SeEmx12m & Firation [ Poct Cover Keap children undsr supsrvision In the aquatle snvirenment. No diving.
R5E420 (12" x 48" ““ I" pool Kit B Laddar ¥ ® G Cloth = Removable ladders shall bs placed on a herizontal surface.
- Ivespective of materials used for swimming pool construct ibla aurfaces have to be checked
#oeazy | MEEmx122m Aboveground [ Fliration System & Pool Cover ragularly o avold Injurles.
(12" x 48") swimming pool kit & Ladder [ Ground Cloth = Regularty monitor bolts and screws, Remove splinters or any sharp adges to avoid injuries.
#56505 a2rmxsd - ATTENTION: Do not lsave the drained pool outside. The ampty pool is llable o become deformad endfor
#5657 | (14':33';"' awimming pool kit | 23 Fivetion System e i
- If you have a filter pump, refer i the pump's manual for instructions,
#56608 | 427 mx84 om Abovegrount [ Flleation System R Pool Covar WARNINGI The pump cannol be used while psopls ars inside the pooll
BSE600 (14'x 337) swimming pool kit &l Ladder [E Ground Gloth - li you have a laddsr, rafer to the ladder's manual for Instructions.
WARNINGI The use of a swimming pool implies compliance with the safaty instructions described in the
#5642 4237 mx 1.00m annqrui.rn B Fliration Syatem & Peol Cover porating and maint guids. In arder ko prevent drowning or other serious injuriss, pay particular
fHAIE Esimaning poal kit [ Laddor & Ground Cioth ttentlan fo the passibliity of unexpectad accass to the swdmming pood by children under 5 years by sscuring
n 49T mx1.00m Aboveground [ Fiiration Sysbem 2 Pool Cover the access to i, and, during the bathing period, keep them under congtant adult supervision.
{14'x 39.5") swimming pool kit [ Laddar X Ground Cloth
Please read carefully and keep for future reference
#EEB41 | 4XTmx107Tm Aboveground [ Fliration Sysbem [ Pool Gever
FSEBd4 | (14'x4Z) Swmming podl Kt | B Laeider B2 Groan Clath usualty tekes approximately 20-30 minutes with 2-3 peopls axcluding sartwors end fling.
#56647 | 427mx1.0Tm Aboveground & Filration System & Pool Cover
v Part descriptions.
14'x 42" Rattan) |  swimming pool it Ladder Ground Cloth
roegso | (14'x Feg @ L NOTE: Some paris already have been Installed on the pool.
#58488 | 457 mx1.07m Aboveground [ Fliration System ] Pool Caver
#56430 (15'x 42" swimming pool kit B2 Ladder [ Ground Cloth STEEL PRO™ FRAME POOL
#56438 | 457mx122m Aboveground [ Filration System &l Pool Cover f (218 [B] [c] D]
#56439 (15'x 48" awimming pool kit | [ Ladder B Ground Cioth § ﬁ/ﬂ_f\ﬁl .ig .
= B = | | . =
488 mx1.22m Aboveground ™ Fliration System H Pool Cover VS T s
W4T | " te'xas") | ewimming pool kit | X Ladder X Ground Cloth t N
M o L - o > | -
#6452 488 mx1.2m Aboveground ® Fliration System & Pool Cover ~ 7
(18" x 48") swimming pool kit | [ Laddar X Ground Cloth E] [ F]
#58462 | 548mx1.22Zm Abaveground [ Filration System [ Pool Cover @QJ ]:3 =
56463 (18'x 48") awimming poc| kit B Laddar B Ground Cloth s _i'f._-; o
gsespy | SAOmx152m Aboveground [ Filration System ] Paol Cover . £ :
(18" % 52 swirmming pool kit | B Ladder [ Ground Cloth
T
#56484 548 mx1.32m Aboveground & Filration System X Pool Cover rmnsnn. ‘F:ﬂ.l“l PooL o i x
(18" x 52 swimmming pool iit | [ Laddar [ Ground Cloth 0 8] IS [c) D]
s e Nl £
56634 871mx1.32m Abeveground & Fliration System [ Pool Cover ,/;j/fs:a s ff| P
! T i G [ el R
\ (22'x 62") swimiming poal kit B Ladder 2 Ground Clath L'@’/ L @_’,f' ,‘_J | éf
T - (H]
lr.-/ é
S-5-DDa3E2
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Paol outlst Stralner Poal Inlet Stralnar
#PBDE10 #PE1323 m“m‘l?‘
#FADD18B-02 (blue}
#F4H018B-02 (grey)
#FAA018B-02 (white)
STEEL PRO™ FRAME FOOL
parth0|  Descripton e’ 10530 12000 | 12wes 1246" Wer | wass 152" 158" 188"
i (@44m@1cm} | (3.05mxTEem) | (3.86mxTEem) | (3.66mx1.00m) | (2.68mx1.22m)| (4.27mxBacm) | (4.27moc1.00m) | 457wt 07m) | (4.57moct 22m) | (5.48mx1 22m)
A Top Rl 0 10 7 7 7 o 7 i 75 78
B | Veflical PooiLeg 0 10 7 2 2 1 1 15 7 18
< T-connestar 8 10 12 12 2 14 1 15 15 18
b Pin T8 2 o 2 % En T B 32 )
E Footing 0 10 2 2 2 14 4 1 5 18
3 Fin Gaskel 18 2 2 26 2% 0 E 7 32 3%
J Pool liner 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H Fiose adapior i 1 1 i 1 1 1 i 1 1
B4 10%30" 2ar | 1zaess | 12w 1435 | 14385 152" 15w48" 18 48"
PartNO.| Description | (244mi6icm) | (3.05mx76cm) | (3.66m76cm) | (2.66mxt.00m)| (3.66mx1.22m) | (4.27mxBdem) | 4.27mx.00m) | 4.57met 07m) |(4.57mxt.22m) | (5.49mx1 22m)
Part Code
Complete structure | P2A022Q17 | P2A010017 | P2a04sQi7 | F2NTPAGLT| aa026017 | P2A0S9QU7 | P2A087QI7 | P2A0S1QI7 | P2A0ZTQIT | P2AO26QIT
A Top Rai Pol023 | PBi0i3 | Poiode | P6i00B | Pel032 | PBi0B4 | Peioad | Pei028 | Pei028 | Pei0z
B__| VericalPoolleg | _P61024 | _P61014__|_P61014__| PG610B5 | P61415_| P61410 | P61088__| Poi0s7 | P61416 | P61417
c Tonneclor | _P61025 | P81001 | P61001 | P61001 | P61411 | PBl004 | P61004 | P61088 | P6i412 | P81413
D Pin Poioi2_| Pefol2_| Peioiz | Peiol2 | Peiofa_| Peioo7_| Petoor | Psloor__| Pe1007__| Pstoor
E Faoting P61026__|_ P61010_| P61010_| PB1010__| P61010_| PB1005 | P61005 | P61005 | P61005 | P61030
F Pin Gaskal Pe1028 | PB1028 | Pe1028 | P61028 | P61028 | PG1028 | P61028 | FP61028 | P61028 | P61028
J Pooilner | 56431ASS17 | 56406ASS17 | 56415AS517 | St BASS 1T 564205517 | 5650545517 | 5642248517 | 56488ASS1T | 5643BASS17 | SE462ASS1T
H Hose adaptor | PBD1413 | P6D1419 | P6D1413 | PED1419 | PED1413 | PeDI418 | PeD1418 | P6D1413 | PEDI419 | PeD1419
POWER STEEL™ FRAME POOL
14'%42" 16'x48" 852" 22'¥52"
i Deseription (4.27mx1.07m} (4.88mx1.22m) (6.48mx1.32m) (6.71mx1.32m)
A Top Ral 14 18 18 22
B Vertical Pool Leg 14 16 18 22
c T-connector 14 16 18 22
D Pin 30 34 38 46
E Footing 14 16 18 22
F Pin Gasket 30 34 38 46
J Poal liner 1 1 1 1
H Hose adaptor 1 1 1 1
14x42" 168" 18'x52" 22%52"
o - (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.49mx1 .32m) (6.71mx1.32m)
Part Code
Completastrictine P2138 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A Top Rall P61335 P61345 P61345 P61345
B Verical Pool Leg P61336 Pg1346 P61352 P61352
c T-conncstor P61337 P81347 P61353 P61355
D Pin P61007 P61349 P61349 P61349
E Footing P61338 P61348 P61348 P61348
F Pin Gaskel P61338 P61339 P61339 P61339
J Pool liner 56641ASS17 56451ASS17 56427ASS17 56634ASS17
H M ataphor PaH1419 PEH1418 PEH1419 PaH1419
5
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CHOOSE THE CORRECT LOCATION
NOTE: Thlmlmﬁhsﬂupmlwﬂmﬁﬂrlﬁ:mInﬂluﬂm?lnﬂdnnﬂthlﬂﬂnmw |

tha surfacs Is Inclinad or siop
Gomect conviitions to sel up the pool:
*The has t3 ba cap of uniformily supparting the weight for the sntire tima the pool is

installed, morsaver the location must be fiat and must be clearad of all objects and debris including stones i
and twigs.

* Wa racommend posliloning the pool eway from any oblects ohlidran could use o dimb Inte the pood.

HOTE: Position tha pool near an adaguaty drainage system o desl with overfiow or it dischangs the pool.
Incarrect conditions to set ug the peol:

= On uneven ground the peol may collapee causing serlous personal Injury and/or damage to personal
property and will vold the warmanty and prevent any service clalms.

* Sand should not be used to creats & level bass; the ground must be dug out f necassary. I
s Dirsctiy uncier averhead powsr ines or ees, Be surs the locslion doss not contain underground utility

pipas, lines or cables of any kind.

= Do net set up the pool on drivewsys, decks, platforms, gravel or asphalt surf: The salscied locat! |
should bs firm ancugh o withatand the pressurs of the watsr; Mud, sand, soft / lenas soll or tar are not
suitable.

» Grass or cther vegaletion undar the pool will die and may causs odors and slima to develop, therefore we
recornmend remaving all grass from the selectad pool location. !
» Avold areas prone to aggressive plant and weed specles that may grow through the ground sloth or liner:
NOTE: Chaak with your lncal ety councll for by-laws ralaling to fancing, barrars, lighting and safety
requirements and ensurs you comply with all laws, |
HNOTE: K have a fiter pump, rafer to the pump's manual for instructicna.

NOTE: The ladder must matzh the pool elze and should to be used only far entering and exting the poal, it

Is forbiddan to axceed the pammitted payioad of the ladder. Chack regularty If the ladder & proparty |
easambled.

Installailon
Bestway Inflatables will not be responsible for damage caused to the pool due to mishandling or fallure to |
Tollow theas Instructions.
1. Lay out all parts and check thal you hava the correet quantities as listed in the compenants liet. i you are
missing any part do not assemble the pocl, contact Beshway Cuslomers Service.
2. Spread out the pool and make sure the pool Is right slde up, let It sl exposed to direct sunlight far 1 hour
of mora 8o that the pool Is mora flexible during sal up.
3. Placs the pool nsar an adequats drainags system to daal with overfiow watesr and snsure the pool's inlat |
Aand oullet B are comecily posilioned o allow your filler pump to connect o a powar source,
Note: Do not use sxtension power cords fo power your pump. ATTENTION: Do not drag the pool on the
ground, this can damage the pool. I
4. Insert the stoppsr plugs into Inlet A and outiet B on the wall from tha Insida of the pool.(Ses Fig.1)
MNOTE: For pool with connecticn valve, please refer to the valve | on
5. Inssit top rail (A} into the pole pockets al the top of the pool, (See Fig.2)}
6. Connect top rall (A) with T-Connector {C) at each of comer and Insert pins {D) Inlo gasket {F) first and
than Int> pre—drilled holes of tha frame.
HOTE: The gasked cups shouk face tdowrmands 1o prevent water laaking into the tap rails.
(Sea Fig.3,4,5)
7. Repeat steps 5 and 6 untll all top ralls {A) are connected with T-Connectors {C) and the top frame s set
up. For ease of assembly slightly ralee the last 2 ralls o an Inverted v shape and Insert Inta the [ast
T-Connectors(C). Slowly lower untll fully connected takdng care not o pinch your fingers. (See Fig 6) |
8. Atach all footings (E} to the bottom of ths vertical pool Isga (B). ($ee Fig.7)
8. Pul all vertical pool legs (B) ineide the poel wall band, Connect vertical pool leg (B} inlo the battom of the
T=Connector {C) . Maka sure the vertical pool leg (B) has the spring loaded pins at the top when
oonnacting tha T-Conneater (C). (Sas Fig 8)
MOTE: For 2.44m x 81cm (2" x 247) pools, no wall band.
10. Pull the frame from diffsrent direclions io ensure all rails, pool lsgs and comnectors ars firmly jointad.
{See Fig.8) |
11. Ensure drain valve |s firmiy closed. Smooth out the: bottom.
12. Put 1" to 2" (2.5cm to Som) water In the poul to sover the fleor. Onee peol fluor |8 slightly covered, gently
smouth out all wiinkles, Startin the centar of the pool and work your wary clockwiss to the oubside, i
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For pool with connection valve (See Fig.10)
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Fig.10
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NOTE: f you want to connact other pool cleaning kits to the pool through $he connection valva, usa a Phillipa
screwdriver to disassemble the Debris Screen from the Connector. (See Fig.11)

Fllling Poal with Watar

ATTENTION: Do not leave pool unatisnded while filing with water

1. Flil pool untll water capaciity ls 0%, DO NOT OVERFILL as this could cause the pocl to collapse. In imes
of heavy rainfall you may need to amply some of the water to ensure the lsvel is cormed, (See Fig, 12,13}

2. When filing the pool ls completed, check that the waler |8 not collecting en any side to ensure the pool s
lenval.

IMPORTANT: if pool |s not levsd, drain water and re-level ground by digging out {(See Fig. 14). Never
atinmpt to mave the poel with watsr In t, ssrous paracnal Injury or damages to the pool may result
WARNING: Your pool may contain a great deal of pressure. If your pool
hsarlyhﬂlgawunmnsldaﬂmmspwlhmﬂwal thaslda&ﬂw
burst and the water may discharg ¥ g BETiGUs
Injury andior damage io property.

3. Check pool for any Isaks ul valves or seams, check ground cloth for any
evident waler loss. Do not add chemicals unill this has been dona.
HOTE: In the svent of a leak, patch your poal using e undereeater
adhesive repalr patch provided. Refar to the FAQ's for further

Fig. 13

Fig. 14
%)

i 0
r 1T 1

Proper Watar Lavel it i1 1T {F

|

NOTE: Drawings for

only. May not reflact actual product. Not fo scale.

POOL MAINTENANGE

Waming: If you do not adhers to the mais hersin, your health might be at risk,

aspedially thal of children, Pool water treatment nmiﬁx&nwﬁeﬁﬁh usare, Using chemicals

Inappropriately will cause property d and p il Injury.

NQTE: Tha pump | usad io droulate the water and to filter amall particles. In order to kesp your poal water

chean and hygienic, you must also 2dd chemicals,

1. ltis recommendad not io fill #he pool with catechment water, drilling water, or drainegs well water: thess
waters generally contaln pelluted organke sut I g nitrates and phosphales. Flling pools with
water from the public network ls advised.

2 Mways keop your pool clesan and apply the comrect pool chemicals. Unsanitery water ks a serious haalth
hazand, s o use disi acid or alieli chemicals to treel your pool,

3. Clean the PVT liner larly with non-abrasiva brushes or a poal cloaner,

4, Throughout the: season, the water filiratlon system must run long encugh each day io clean the entire
voluma of watar in the poal.

§, Check the filter carlridge (or sand in a sand filter} regulary and replace dirty cartridges (or sand),

5. Regularly chack the screws, bolts and all the metal parts for rust. Replace if necessary,

7. i It ralng, check that the water leval |s not highar than the epacifiad level. If water excesds the epecifiad
levels, drain the pool to the specified leval.

8. Do not use tha pump whan the pool is in use.

8. Cover the pool when net in use.

10. For pool water treatment, the pH value is very important.

ATTENTION: Do not leave the dralned pool autsids.
The following parametsrs ensure good quality water,
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Paramaters Valuss

Water clarity clear vigw of tha pool batiom
Colour of the watar no colour should be obsarved
Turbldlty In FNLMNTU ma. 1,5 (preferably less than 0.5}
Nitrate concentration above that of flll water In mgd max, 20

Total organic carbon [TOG) in mgA max, 4,0

Radox potential against Ag/agGl 3,5 m KCI In my min. 650

pH valus 68176

Fres active chiorine (without cyanuric acid) in mghl 0318

Fras chiorne used In hinstion with cyanuric scld In mgd 1,0t03,0

Cyanuric acld In mgA max. 100

| 5. My pool Is Isaking, what do | do to fix It?
The pool does not need 1o be emptied to fix any holes. Seif-adhesh repalr patches can be
purchased at your local posl / hardwers stors. For extermnal uss, uss the repalr patch provided. For Infamal
| holes, clean the hole on the inside of the pool 1o wipe off any oils and alges. Cul a cirde kings enough o
cover fhe hols and apply the patch ascursly onlo the side in the waler. Gut a sacond patch and apply to the
autekie of the pool for extra sirength. If iha hole Is in the base of the pool usa cne patch only and weigh It
down with a heavy object whiks it Bonds. If you have paiched the pool when i s emply we ecommend you
! leave it et least 12 hours before filling.

Flier cariridges to fit vour filker pump should be avallable from the store where you purchased your pool.
If not, most masas retallers sell fitar cartridgss as an acoessory. H you ars unable In abtain replscaments
pleass call our toll-free nurmber and we will assist you in finding & source local to you. The cariridges should
| be changed evary 2 weeks dependent upon use of the pool. Check the filter on a wealkly basis and clean by
hosing dawn any debris and parficles. Nots: Ensure your pump Is di d from the electrical supply
before checking the filer cartridge.You can alsc visit our website www. bastwaycarp.com for carridge
| purchass.

I 6. Whare can | buy filter cartridgss and how ofisn should | change tham?

7. How many timaes a year should | changs the walsr?

Combined chiorins in mgl max, 0,5 (preferably dous @ 0,0 mg/l}

ATTENTION: Do not uss pump when pool is in uss.
During the season of usa of the swimming pool, the filtration system must be necessarily put into sarvice
every day, enough for a lang time o assure at least & complete renewal of the volume of water.

Rapair

Check pool for any lasks from vaives or saams, check the ground doth for any evident water loss. Do not add
chemicals untll this has been done.

NOTE: In tha avant of a leak, patch your peol uslng tha undsrwatsr adhasiva repalr pateh provided. Rafsr to
the FAQs Tor further information,

Dismantling

1. Unecrew the draln vatve cap on the oulside of the pool counter clockwise and remove.

2. Cannact the adaptor to tha hose and put ths other and of the hosa in the araa where you ars galng te drain
your poul. (Check ocal regulations fur draingge by-lows).

3. Screw controd ring of the hoss adaplor clociwisa onto the drain valve. The drain valve will be open and
water will start to draln aulomatically.
ATTENTION: Watar fiow can ba controllad with the control ring.

4. When drelning |s finkshed, unscraw the control ing to dose the vahwa.

%. Dimconnect the hose.

8. Screw the cap back onto the drain valve.

7. Alr dry pool.
ATTENTION: Do not leave the drained pool outside.

Siorage and Winterization
1. Pisasa remove all the acceszories and spara parts of the pool and stors them dlean and dry.
2. Onca pool Is completely dry, sprinkie with talcum powder to prevent pocl from sticking together, fold pool

fully. If pool I not comp! ‘dmmuwmwmdamgaﬂupoﬂllmr
3. Slore liner and accesseries in a dry place with & moderat F bet §C F 41°F and 38°C4
100°F.

4. During the ralny season, pool and accessorles should be stored a5 per above Instuctlans also.

5. Improper dralning of the pool might cause serous personal Injury and/or damags to peraonal proparty.

6. Wa strongly the poal s during the off season fwinter months). Stors in s dry
location out of children's reach

Frequently Asked Questions

1. What is a suitable base for the Frame Set pool?

Almost any completsly flat, solid, leval surfacs can be used. Do not uss sand as a leveling matarial as it is
prons to shifting under the pool. The ground should be dug cut until it is perfecily lavel. Do not set up en
driveways, dacks, platforme, gravel or asphall. The ground should be firm enough to withstand the welght
and prassurs of tha watar: mud, sand, soft / lonzs sall or tar ara not sultabls. A conerats bass can ba uasd
but care should be taken not to drag the poo| acroes the surface as abrasions could lear the liner. i the pool
s io b sat up on a lawn, it is recommended that the grass is removed from whers the pool will sit as it will
die and may cause odors / slime. Certaln types of hardy grase can grow through the liner as can aggressive
EBushes / plants by the side of the pool. Ensurs adjacent vegstation |8 cut back whars necessary. Usa of a
ground cloth assists in protecting the base of the pool.

2. How will | know I my pool Is set up on unlevelsd ground?

If your pool appears to be bulging on one slde [t |8 not set up on level ground. It s Important thet you
amply your pool and meve the pool to a level she. if the peol 12 not on level ground it will place undus stress
on the sesms and could result in the sesms bursting which will causs flooding, property damage and
potentially personal injury or death,

Fill your pool following the Insfructions In the ownsr'e manual carefully. This will snsure that you do not
wasle water and the pool can be moved easlly so that the ground can be levelad al an appropriate time and
not after you have completsty filled i with watsr.

3. Can | have my pool filled by a waler servica?

We recommend using a garden hose under low pressure for filllng your pool, If it Is necessary to use a
water dullvery sarvice, it Ia best to flll the pool with une Inch of water by hose and amooth wrinkdes first. Use a
water servics that is abls to regulats ths fiow of water to prevant damages. Ensurs you stop at sach step as
natad in the instraction manual to ensure your poal i8 level, Bestway will not be held responsibla for pools
damagad or weakened by water delvery services.

4. What s the maxzimum fill height of the peol?

Fill pool until waler capecity ia 80% up to the bottom of the top rail of the pool. Never attsmpt to fill your
ool bayond the bass of the rail. We recommend leaving exira room to account for waler displacement when
eccupants are Inzlde the pool. You may have to top up the water during the season which has been lost
‘through evaporation or normeal s,

Thbs'- dependant on the t of uze the pool recelves, and the tion pald to g the poel and
I hemicals propery balanced. If malntained commectly the water should last a full summer spason.
lemnm;'mrbmlpml homical supplior for detalled inf: g g chamicals, they will ba

| able to advise you how to best maintain the cleanliness of your waler,

8. Do | nend to take my pool down for tha winter?
You, Above-ground pois may collapss urkier the weight of ice and sncw and the PVC walls will be
1 damaged. WaWmmwmmmmmmwhamrcmwmmmmw
storsd indoors In & moderate t fure bety 5°C { 41°F and 38°C [ 100°F. Plsase siore away from
ohemicals and rodents and out nﬂhe reach of children.

| 9. My pool Is fading — why Is that?
Excessive use of chemicals can cause the color of the insida of the liner o fade; this is similar o a
swimsult fading ever time from repaated contact with chlorinated water,

10. Herw many yoars will the pool last?
There is no sat time limit for the pool to last; following the instructions in the owner’s manual and with

propser care, malntenance and storage you can considerably Increass the life of your pool, improper set-up,
use of care can result in fallure of the poal.

11, Do you recommend the use of a filter pump with a Bestway pool?
1 Absolutelyl We gk d you uae a fitter pump which will maintain the cleanliness of tha water.

a3y

The mosl important function ofa filtar pump Is the glimination of avary sort of impurity from the water with

| 12. Which are the most Important functions of my fllter pump?
ge and

the aid of a filter Tor its etenlization,
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Limited BESTWAY® Manufacturer’s Warranty

The product you have purchased comes with a limited wamranty. Bestway® stands behind our quality guarantee and assures, through a replacement warranty, your product will
be free from manufacturer's defects.

The following provision is only valid within the European member state countries. The legal regulation of Directive 1999/44/EC will not be effecied by this BESTWAY
limited warranty.

Ta enact a warranty clalm, this form must be completed and submitted with a copy of your racelpt/purchasa to your Iocal Bestway After Sales Canter. Before any clalms can ba
accepted, the Bestway After Sales Center mey ask you to send a piece of the defective part to the center {e.g. & cut out of the production batch number / drain valve). Please
contact your local Bestway After Sales Center before sending any documaents. They will provide full instructions of what is needed for your claim.

Bestway® is not responsible for economic less due te water or chemical costs. Bestway® will not replace any products deemed to have been damaged due to nagligence or
having been used outside of the owner's manual guidelines.

Bestway’s warranty covers manufacturing defects discovered while unpacking the product or during use, within the limils of use and respectful of wamings and instructions
given within the user’s manual. This warranty applies only to products which have not been modified by any 3rd parties. The product must be stored and handled in accordance
with the technical recommendations.

The Limited Warranty Is valld for tha period Indicated above. The warranty start date Is the date of sale shown on the original recelpt/purchasa Involcs.

Plsase cheosze tha typs of your pool:

Date of purchase: Customer Code Number:

TO: Bestway® Service Department Date:

FAX/E-MAIL/TEL: Please rafer to your country according to the information found on the back cover or on our website: www bestwaycorp.com.
Please provide your address details in full. Nots: Incomplate address details will result in delayed shipments.
Bestway reserves the right to charge for redelivery of undelivered packapes where the recipient is at fault,

REQUIRED INFORMATION - PLEASE WRITE THE SHIPPING ADDRESS

Name: Address:
Zip Code: Retailer:
Country: City:
Mobile: Telephone:
Fa E-mail:

Pieass write the Batch Number and tem Coda located near the drain valve

Batch Number: ltem Code:
+——» ltem Code
-~
—___ | [#BXXXXX
BWSHFXXXXXX
YYYY-MM-DD > Becntumter
22x50-

Preblem description

o Item is lom / Leaking O Faulty welding O Faulty upper ring O Faulty drain valve

Q Other (Please describe) Q Missing part (Pleasa use the code for the missing part. This can ba found in the ownar’s manual.}

IMPORTANT: oNLY THE DAMAGED PART WILL BE REPLACED, NOT THE COMPLETE SET.

Bestway resarves the right to request photographic evidence of defective parts, or to require sending the item for additional testing. In order o best assist you, we
request all information you provids to be complete.

FOR FAQ, MANUALS, VIDEOS OR SPARE PARTS, PLEASE VISIT OUR WEBSITE: www.bestwaycorp.com B es twa
VIDEOS ARE ALSO AVAILABLE ON OUR BESTWAY CHANNEL ON YOU TUBE: www.youtube.com/user/BestwayService ®
&

S-S-00a362
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o ' ATENGAO
PIsc‘"As DE ESTRUTURA é’ Leia alentaments, compreanda o siga indas as instrucBes contidas neste manual de ufilizador antes de
Instalaral.hnplwhl Mwmm;ﬁuamumumm alguns fscos comuns
ds i aquéticas, centudo nife podam ab mmﬂmsmmmmm
STEEL PROTH que desfrutar da uma actividads aquitica, deve ler culdado, sansc e bom dl im
F'rwmwh-\fomuﬁupamuﬁuﬁufutum
Beguranca dos NEo-Nadedores
E POWER STEELT" A LOJA i -Esemprenamn&ﬂlmsupu\dabwntrnul,mgmdmnmdommEIMIaedw
néto-nadadares por um adulto pats bre-ea qua ae criangas com |dads infedor a cinco ancs
PERGUNTAST PROBLEMAS? corrsm o risco mals alevado da a!’uwmsrh)
MANUAL Do USUARIO PARTES EM :‘:‘:7 - Nomala um Mumpempammm“rnphdmmmmemmmlmﬂm
-Os mgis 4Vis OU NEC dsvem utilizar sdquip s p p
g sampra que ulilizarem a piscina.
-Eem ua & pigcing ndo estiver a ser utilizada ou sem supervisfio, retire todos cs brinquedes da piscina s
Visite o canal da Bestway no YouTuberlm i o 615 ik para syl simlk iagan A iacind. "
Dizpositives de seguranga
- Da modo & Ir que as cri 2o af da-ge qus protaja o acesao A placing com um
crigio do Prod digposive e p De mode & p ir que ks subam palas vé de entrade ¢ salda,
:“ o ate \| recomenda-se que instale uma barmsira {a proteja todas as portas s janelas, samprs que aplicdvel) para
. pwknammrﬂnaumnzmapm
Wrdohige|  Dimensdos Tipo de kit Acpsadrios i de plecina, ak ol s o dlagioal g i vegaEy B i
244 mx61 cm Kit ds piscina amdlﬂ'lsrmlhuhh embora ndo substiiuam a sups fslo cortinua 8 pelante por um adulto.
: & x247) supsrior ao solo £ | Eguipements de sagursnca
" B quip ds resgate (sx., uma biia em anel} nas proximidades da
#56408 3.05mx 76 cm Kit de piscina ; piudm‘ - o . o L
(10" 2 307 suparior ao solo - M um a uma lista do da B nas g da piscina.
LitlllzagSo segura da plscina
3.05ma 76 cm Kit de piscina - Encoraje todos os utlllzad am espacial as ol a @ nadar.
poedoz (10'x30") superiorao solo | D Filration Systam - Apranda medidas de Suporte Baskeo ds Vida (Ressuscitaglio Cardlopulmenar - RGP} e renove sate
s = e s I Isin pods ajudar a salvar vides em caso de emargéncin.
LEm o cm piscing Muaindnsnsutlhﬂnmﬂpﬁmkﬂﬂﬂmmmmduwdmmmamm@
#56408 (10" % 30") sUperior as solo B Fitration Syatam amegincia
= Nunca mergulhe em corpes de Sgua pouco profundos. |eto pode causar ferimentos graves ou morte.
56415 388maTEcm Kit da piscina ! - Mo utllize a plscina quando Ingerir dlcool ou med|camantos que possam afectar a sua capacidade para
(12'x207) supaior ao salo desiruiar dala am saguranga.
= —Gaaommmbamueﬂndna,.w-- da superficie da dgua antee da entrar na
gots | ssemarem | Khiereie | @ravsn
#58417 | -Prduawnwpm‘bsﬁupmdedwsWunmmaémmWaMdamsmtmhda
i y @ praticando uma boa higlene. e tral; to da égua contidas no manual de
#5418 a.efzmg;,;tgm iﬁtdapumg gFIrahun System l 2
(12'x 38,67 suporior ao salo Escada A o quirkoces (s, pridutess ds Brpeza  dealfacslo da Agua) fora da aloancs das
366 mx1.00m Kit de pincing wrisngas,
#58410 (12-:395’; .umpl“du [ Filtration System | - Utilize a sinalizagd i indicada abaixg, A sinalizagha d exibida numa pesigio preeminente a
2 m da piscina,
A6 mx100m Kit da pigcing
#58260 | i1z x3857) sipcin ety | O TR T !
366mx1.00m Kt da plecina
PS04 | 305 Rutlan)|  superiorapmcio | D Treton Syslem |
#56379 3BEmx1.00m Kl d= plscina & Fllration System
{12' x 30.5" Rattan) supsrior 8o solo [® Esceda
56420 IEEmx1.22m Kt de plscina B Fittration System [ Cobertura da placine |
{12'x 48") supsiior ap sola R Escada R Protecelio do paviment Maritenha as criancas sob supervisio no meio aquético. Nio mergulhe.
=As devem numa suparficis horizomtal.
gseazy | 2EEmMx122m Kt ds placina & Firation System (X Cobariura da piscine < g antri s e el Viigask i ot igi e pisei, ok ol aouddvaladsuai ser
(12'x48") SUpBIior 80 suin & Escada [ Proteceao de pavimenio tloadas regul para eviler fsdmentos.
- Monftori ite o8 i  rfamova lascas ou qualsquer arestas afladas para evitar farimentoa.
#5E695 427 mx 84 om Kit da plasina
2 Fliratlon Systa m@lﬂnh«nl sCing drenada no sxterior. Quando vazis, & na fica suscepiival a sofrer
#56597 (14' % 337 SUpaTior 25 soin = on m | eou & .pl'. o e TG P
#56508 | 4.2Tmx 84 om Klt da plscina [ Filtratien System [ Cobertura da plecine ;ngrmrwgﬂ&momidamt:dmmwimm
#56600 (14'x 33 supsrior 20 s0io [ Escads [ Proteogiia ds pavimento AO1A bamba i podle ser uilizade sriarn 2 plating ssfiver
-Se threr uma ascada, consulls o manual da sscada pera obier Instrughes.
, | 427mx100m Kit da plscina [ Filration System 2 Cobertura da plscine | hTBNm,_nmmaumnmdnninﬂunmnnmmdnlmﬂeﬁuda»glnnwdmnﬂhm
Racsz {14 x 38,57 supsrior 2p solo X Escada 1% Protecesio da paviment guia da Cao. Para p ou o8 graves, praste
P alnnl;loapnuiulida.clsmmmmlmmﬂwaSMMMQpMﬂhm
#56423 427 mx1.00m Kit de plscina & Fittration System (X Cobertura da plsclne inea ! Muf!a‘ tecgle do acessn & mesma, e mantendo-as sob aupervisfo constanle de um
(14" x 38.57) supsiior 20 s0lo & Escada [ Protecedio do pavimento | | adulto durants o p ds banhios.
#56641 | 42Tmx107m Kit de plscina [ Fitration System (%] Cobertura da plscine Por favor lela culdadosaments e guarde para referncla futura
HEEB44 (14" x 42") SUpBion 20 solo [ Escada [# Pratecedo ds pavimento
A chio o cerca de 20-30 com 2-3 p tr de I+
#see47 | 427 mui0Tm Kit ds piscina [E Filltration System [F] Cobertura da placine da soloa & enchimanto.
#56650 | (14" x 42" Rattan) supsrior 2o solo [E Escada [# Protecclio de pavimento
D igho das pegas.
#56488 | 45Tmx107m Kit de plscina [ Filtration System (&l Cobertura da piscine I z
#5400 (15" d2") Supsrior 80 8010 & Escada 0 Proteccdo de pavimento NOTA: Algumas pecas |& foram Instaladas na plscina.
#56438 | 457 mx1.22m Kt de plasina [ Filtration Syatem B3 Cobertura da placine PISCINA DE ESTRUTURA STEEL PRO™
5 x 44 | a0 sol Escada Pr fia da pav| Y [
#56439 { ") patior o = B G f | (3 D " B e o
4B8mx1.22m Kit de plecina [ Filtration System [ Cobertura da piacine o B ff’“’"‘j A N
#6451 | e ey swparioraosolo | [ Esoada [ Proteogéio da pau i = | | &= > !,(}_—? I e M
56452 488 mx1.22m Kit de plscina & Filtration System [X] Cobertura da piecine .
(18" x 48") suparior ao solo & Esvads P gllo da pav|
#56482 | 549mx1.2m Kit de piscina = Filtration System X Cobertuma va piscine |
#EBAGD (18" x 48") sUperior ao solo & Escada [ Protecciio de pavimento
#5647 549mx1.32m it ds piscina & Filtration System X Cobertum da piscine
(18'x 52") suparior 8o solo [El Encada EF gia de p I
#564G4 549 mx1.32m Kit ds piscina & Fittration System [ Cobertura ds piecine
(18'x 52") supsrior ao solo = Escada [® Protecgiio de pavimento |
pseess | B7IMx132m Kt da plscina [ Fiitration System (%] Cobertura da plscine =
L (22'x52") supsrior ao sala R Escada [ Protecgdio do pavimento | g ;‘_:J e s
4 e
P T
) s g
| - - G m1
(L b 4L 4 A 7
9
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Fliiro da salda da plscina Filtre de entrade
da placina
#a13z2a *PS‘IMTJ
#F4HD1BB-02 (cinznnlo)
#F4A018B-02 (braneca) )
PISCINA DE ESTRUTURA STEEL PRO™
N g4 e | zar | azess | zee | war | waes | iswz | iswer | 1ews
e 2 44mitom) | (3.05mx7Bom) | (3.86me7Bom) | {3:86mxct.00m) | (3.66mxt 22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mx.00m) | (4.57muc 07 | (4.57mxt 22m) | (6 4t 2m)
A | Gorrmio Super 8 0 i 2 7 0 14 7 B 1
B |PomsVerkcaidaPicna| 8 10 12 12 12 1 W 15 15 18
c Conctor 8 10 12 12 12 [ 14 15 15 18
D Pio 18 2 % % % E) %0 52 32 %
E Rodaps g 1 12 2 12 n 4 1 1 8
F Vedante do Pino 18 22 26 26 26 30 30 32 32 38
J Formo da Plecina 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H | Aekptacor do ergoorn |1 1 1 T 1 T 1 1 1 1
g8 e | 12er | 1zass | itz | 160y | 4605 | 18 | 15 154"
NedePegs | Descrgho | (244mibtcm) | (3.05mi76om) | (3.66mx7Bam) | (2.86mx1.00m) | (3.68mx1.22m) | (4.27mxB4cm) |(4.27mx1.00m) | 457rmxt Om) |(4.57moct.22m) | (549mext 22m)
Cédige da pega
Estrutura Complota | P2A022Q17 | P2A010017 | P2Avagan7 | PERITIQN ) pongopany | P2aoseat7 | Paacerai? | PzAus1Qu? | P2AvzTanT | P2A028Q17
A | Commbosweror | P61023_| P61013 | PGI045 | PG1008 | PG1032 | Poioss | Poloed | P610256 | P61029 | P61028
B___|Pemaveriacarisca|__PG1024_|_PB1014__| PG1014__| P61085 | Po1415 | Pe1470 | P6108B__| Poi0s7_| Pbi4te | PelA1r
c ConectwrT | PB1025_| PBI001_| PBI1001 | Pe1001_| Pe1all | Pe1004 | Pe1004 | PG1088 | Peteiz | Pe1a1a
D Ao P61012_| Peiol2_| Pei012 | Psi0i2_| Peiof2_| Pe1007_| Pe1007 | P&1007 | P61007__| P61007
E Rodaph F61025_| P61010 | P61010_| P61010 | PGI010_ | PG1005 | P61005 | Pe1005 | P61005 | P61030
F VedarladoPino | _P61028 | P61028 | P61028__| P61028 | P61028 | Pe1025 | Pei028 | P61028 | P61028 | P61028
J Fomo daPiscine | 56431ASS17 | 564065817 | 5641548517 | 241943317/ 56420A5517 | 5659545517 | 56422A5517 | 56488A5S17 | 56438A5517 | 5646245817
H__|AdpairceMingsts| P6D1418_| P6D1419 | P6D1419 | PBD419 | PED1418 | PeD1419 | PeDI419 | P6D1418 | PGD1419 | PED1418
PISCINA DE ESTRUTURA POWER STEEL™
14%42" 1648" 18%62" 252"
N.* da Pega Descrigio (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.45mx1.32m) (6.71mx1.32m)
A Cormimao Suparior 14 18 18 22
B Perna Verlical da Piscina 14 18 18 2
G Conector T 14 16 18 22
D Pino 2 34 38 46
E Rodapé 14 18 18 2
F Vedants da Pino 30 34 38 48
J Forro da Piscina 1 1 1 1
H Adaptader de Mangueira 1 1 1 1
14xd2" 167%48" 18%52" 262"
— —— (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.48mx1.32m) (8.74mx1.32m)
Cédigo da paga
Estrutura Completa P2136 p2117Q17 P2121 P2124Q17
A Coriméo Superior P61335 P61345 P61345 P61345
B Porna Vertical da Piscina P61336 P61345 P61352 P61352
c Conactor T P61337 P61347 P61353 P61365
D Ping P61007 P61349 P61349 P61343
E Rodapé P61338 P61348 P61348 P61348
F Vedante do Pino P61338 P61338 P61338 P61338
J Forro da Piscina 56641ASS17 56451ASS17 56427ASS17 56534ASS17
H Adaptador de Mangusira PEH1419 P6H1419 P&H1419 PEH1419
10
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ESCOLHA A LOCALIZACAD CORRECTA | Montagem da Valvula de Ligagto

NOTA: A placina tem de sar tada numa rfich ! plana & nivelada. Mo | lar a Para plecina com wilhvula de ligaclio. (Ver Flg. 10)
P scbre uma superficle Inclinada.
Consdlicho comects pars Instalar a plcing i B
A localizaciic selaccionada bem de ser capaz de suporiar uniformements o pase durants todo o lempo em Fig.10
que a plscina estaja Instalada, adicionaimente a locallzaciio deve ser plana & deve estar Ivre de qualsquer \
wadmmmmnmma . @
*R di que posldone a pledng afastada de gualzquer abjecto que as crangas pozsam utlilzar : 5
para frepar para o piscina, | — .
NOTA: Posiciona a piscina perlo de um sish ds drenag jaquade para lidar com fransbordamentos
ou a descarga da plecina. _/J
Condiches |ncomectas par Insialar & plecina;
-Emmdemhnladonphnlnnmdo lap da farl ls sérios /ol danos a I
B iss0ird ag de assisténcia.

-Nlodeveserl.llﬂduuelamcﬂuunlbmmehdxomlodeveseremdemmmsim

* Dirsctamanta par babo de finhes de slsctricidade supsrioms ou drvorss. Certifique-sa qua & localizacis 1
nda contdm fubagens, linhas ou c2bos de Infraestrufuras de qunlquerlm subterminens,

* Nio instale 2 placing am de docks, p , BUR da gr ou esfalto. A
Iucakaap&osdmnmﬂadmaarfmo ficisnie para suportar a p S0 da Agus; a lama, areia, solo
suave / solto ou alcatrlo ndo sfo adequadas. |
-Rwhrnnouir!\reuﬂﬂ,‘klporbmdapln:malr!mnvqpobuuuroduonwhnnnhdoﬂdomo
lamas, assim, recomandamos que remova toda a arva da locallzagis da placing sel

« Evita érazs com tentdncia a aspicias de plarta & arves daninhas egressivas qus poesam crescer airavis

do lecide de cobertura de sale ou o pidstica de revestimenia. |
HUﬂ.Wﬁﬂquamameﬁmm nicipal quante a legislagio relacionada com requisitos de vedagies,
& eartiiiqua-ss qus mspo!ln indas ag |els.

NQTA: Caso pmsua uma bomba da filtrs consults & manual da bomba para obter inatrugSes.

NOTA: A escada dave ssr adequada ao tamanho da piscina e deve ser usada apanas para antrar 8 sair da
plscing. E prolold der @ carga Itida da essada. Verifiqus regulaments se a escada estd montada

davidamente.
Instaingiic I
Inflatables nflo se resp blltzard por danos dos & placing devides & falta de culdade & sc L5 =
nie cumprimento destasinstrugies.
1. Disponha todos o5 P rifique se tem as quantid gome Indicado na llsta de NOTA: Caso pratends ligar outros kits de limpeza da piecing & placing atrevés da vélvuls de ligaglio, utilze uma cheve
mm"mmmamaHwamumm“mm‘mn"mus‘mlwmmmw de parafusos Phillps para desmontar o Flitro de Dstrfios do Conector. {Ver Fig. 11}
Clients Bestway.

2. Abrir a plscina ¢ asgegurar-se da gus 8 mesma ssteja com o ade direfio voitado para cima, debxando-a
ci'at:hmmhqxpmI!uzwlu'pormhomoumm.thnuduahcilm-!mannﬁlqem. I

3. Cologue a plscina na proxdmidades de um sl da d do para ldar com dgua de
transhordos cartifigus-se que a entrada A & a salda B da piacina sstio posicionadas comectaments de
farma a permitirque a sua bomba de filtre sejs igada & fonte de allmeniagio. Nota: Nio utllze extensies
para alimantar 2 eua bomba. ATENGAD: Néo amasts a piscing pele chdo, isso pods denfficar a piscine.

4, Insira os tampdes na enirada A e saida B na parede do lado Interlor da plzoina, (Ver Fig.1)
HOTA: Para piscing com vélvwla de ligagio, por favor consulte a instaleciio da vilvula de ligegio na

pégina seguinie. I
5. Fazar com qus a bama superior (A) deslize para o e na parte supsror da plscina. (Vela
Fig. 2) dgua
ATENGAQ: Supervisionar a piscina quando & mesma estiver a ser enchida,

paimeiro nes guamig3es o depois nos furos pré-exislentes na ermagso. 1. Enchet a plscina até 30% da sua capacidads. NAG ENCHER DEMASIANDO & placina, visto que padsra

. Unir a bamra supedor (A) com coneclor em T (C) em cada Angulo, @ Introduzdr os plinos da bl lo (D) Enchimerilo de placina com
NOTA: Os andls da guamiglie tém de estar vimdos para babxo, para Impedir eventuals perdas de gua I dasmuntar-ge. Em caso de chuvae forte, seréd nacessdrio sscoar um pouco de dgua pare Mantsr o comecto

das barres superiores. {Ver Fig. 3.4,5) nivel, (Vela Fig. 12.13)

7. Repetir os pasos & @ até que todas as barras superiores (A} estelam ligadas, por melo dos conectores 2. Guando o anchimanto da plecine esiivar conclufdo, cartificar-a5 da que & dgua nio &s salaja a acumular
amn T {C}, terminando, dests mado, a montagem da estrutura. Para facilitar @ montagem, kevantar, | om te um Iadn; sinal de qua & piacing ndo foi colocada sobre superfice piana.
levements, as duasdiimas barras até formar um V a0 contrério, nlnimduzm nos ﬂltlrnos conaciores IMPORTANTE: Se & plecina ndo estiver nivelada, escoar & dgua e nivelar o terreno. Nio tenter, de modo
am T (C). Assgulr, abalxi-las ath qus estejam i duzd para nas algum, deslocar a plscina as a meama estiver chala, lsto poderia causar sdrios ferimentos ofou danos &

8. Unir todas az basas (E) com a parta Infarar dos suportas varticals (B). (Ver Fig. T) AV1S0; A sus plscina pode conter bastants pressfio. Sa a sua plscina tiver alguma proluber 8ncla ou um

forir o5 dedes (Ver Fig. 8). | piscinal (Veja Fig. 14}
8. Coloqus todas ae permae verticais da piscina (B} dentro da barra da parede da piacine. Unir oz suportes lado desigual, significa que a mesma o estd nivelads. Os

verticals {B) com a parte Inferlor dos coneclores em T (C). Certificar-se de que a5 linguetas com mola ladospodem estourar e a dgua escoand, repentinamannte, causando
dessuportes vericsis (B) encsixem-ee na posigio comecta, quando s suportss sio intreduzides no | sérios ferimenios eiou danoe materials, |
conector em T (C}. (Ver Fig. 8) 3 Con?&f“l:illﬁmdﬁﬂrﬂaj\:ﬂ\uﬂw ommdwf,aulnumoa
NOTA: Para pigcings com 2,44m x 6 fem (8 x 24%), sem barma de pareds. tala img sobinl Colacar p apaa ter
15: Mavimeniac a amiacBo pare arwnies drsce0ss, Him “W“"F"l";;;“’ Itas ok jurtas [Daras. HOTA: Em cass du!.lga ramands & aua plscina usando o remendo
11. Certficar-se de que & valvula de drenc ssieja comectaments fachada, Allse o fundo. :;wmm:mm R SerAd parm
1?_colnqm1'sz'p_SGﬂasam)dsdqmnnplsalmpummhﬂruhndmhmhwaammpmhn )
astaja ligel , lise todas 68 rugas. Comecs do centro da plecing & va
trabalhando em sentido horéria para o extarior. I Fig1s Fig. 14 3
A_Oa @
( Fig. 1 3 (Fg.2 \NGEE b | T | | |
Pe Nivel de &gua apropriada =—g——n— e wi 99
4 B P,

NOTA: Dasenhos apanas para mothios de lusiracic. Pode ndo represantar o produts real. Niio em escala.

vl -
éﬁ(!
i
,f:‘."
'){ ."!l' .r"f
Ly
—

L J L Ea ke J | mANUTENGAOD DA FISCINA
Atenglio: Casa ndio respelie as Indicagles de stengino Indicades no | a sus sadde pode ficar
(Fig. 4 1 (Fg.s 3 em risco, ialmenta @ das suas ¢ © tratamunio da dgua da pibting & essancial para & seguranca
dos utili A utilizacio inaprop de quimicos ird causar danus de propriedade & ferimentos
| pessoals.

NOTA: A homba & ufilizada para circular a dgus @ para filrar pequanas particules. Para manter 2 sua piscing
limpa & higiénica, deve também adicionar quimicos.

1Rmﬂmdaﬂmn§omnaa;ﬂsahamiqusdomﬂo de perfuragiic ou do pege: geralment
| | | ontan dguas contlm i dhs ritraton o foafatos, R do-88 Qus
{ ancha a piscing com fgua da reda piblica.
\ J L L J Z. Mantenha sempre & sua plscina impa « apligue os quimicos de piscina dos. A dgua Insalubre é um
risto greve para & saide. R ja-28 qus ufilize desinf: fiscularts, & quimicss éeidos ou
("Fig. 7 N (Fa.2 Y (Fig.® N |  alcalinos para tratar 2 sua piscina.
[ = . 3. Limpe o fomo de PVC regularmente com escavas ndo abresivas ou um aspirador de plscina.
'—&‘Ef:cz—’i L_gf ] 4. Ao lengo da eetaglo, o sistema de filtregBo da dgue devs operer tempe euficlents todoea os diss pane
{_\‘rj,_ | 1 | z limpar todo & volume de agua na piscina.
7 '[:»]_-JT 3‘: - | 5. Verffique o cartucho de filtro (ou & arela no filro de arela) regulammente & substiua os cartichos sujos
4 / 1 7 il {ou 8 araig).
'»q,_!-// '{_\ ’j' " ‘ﬂ:_“_litj:{/ B, Veriique regulanmante os parafuscs, pines & todas as pecas metilicas quamio & exist@ncia de farrugem.
é e : Subatiua se necessdra.
L 5 ke ik | 7. Caso chova, vixrifique sa o nivel da dgua néio & mais alto que o nivel especificado. Caso a Sgua axceda

o5 niveis sspeciicados, drene a piscina até ao nivel espacificado.
8. Nfio utliize 8 bomba quando a plscina estd a ser utliizada.
9. Cubra a piscing quands esta nlio estiver & ser utitzada.
10. No tratamento da &gua da piscing, o velor do pH 4 muilo importants.

A‘ralgm Nac daixe & piacina drenada no sxtaror
Qs g tem uma égua de boa qualidads
I

1

$-5-004362/21.0x28 5em (HEZEAMIRAHABRE) JS-YF-2016-B-0052178




| B.Apiscina ssth com como pesso revelver o problema’?

Pardmatros Valoras Néio & necessério eevazior placing para tapar oa furos. Para rtar aa parsdes Ink da piscina,
usar autc-adesivos resistentas & U8 pocen ser G ng asl de @ revendadores
Limpider da dgua vigibliideda clara do funds de piscing locals de plscina.Para o use -*mugarrfm <oesicfe mpw"qis m
|Imparuum:dmlﬁmdﬂpem i de Glags 8 glges. Recoriar um remendo em
Car da fgua adgua néio dova ter qualquer cor forma de circulo grande o sufickente para cobrr o furo e aplicd-ic fimemenite de lade de dentro da piscina.
Para uma maior sagurana, autrn o aplicd-o do Inte da fora da piscina. Sa o furo forna
Turbidez em FNUMNTU méx. 1,5 {de preferénoia Inferior a 0,5) | base da piscina, usar te um do, oolocanda am cima Um pasa para garantir uma perfaltaments
adesio. Pam consarlar o enel supsrior, infléd-to para individuer o furo. Uma vaz individuado, marcar o fura
Coneentragie de nitratos acima da concentraglo da dgua de max. 20 pmquaaa}adsfvwloqvl:arnm fazanda pressfio.Uma vez aplicac Jar o anal |
enchimento em mg para ap o do. 3s o anel estiver completaments eavaziado e a plecing vazla, colocar
| um peso em cima do remendo para facilitar-dhe a adesdo, e esparar palo menos 12 horas antes de snché-la,
Carbonn arganlon total (TOC) em mgA max 4,0
6. Onde s& compram o8 carfuchos filirentss & com que frag devem sert
Potencial radex perants Ag/AgC| 3.5 m KCl sm mV min. 650 mmmtm-nmMoamammdenmmumnrmmmmmmden
| piscina fo comp Como & p dirigir-es & de para
Valor do pH 68218 placinas. Senso for possivel trar o8 hos, ligar pars niimero verde de Bestway pera Inf 28
sobra o pante de venda mals prd 0= cartuches devam ser { L aeads! , de ecordo com
Cloro activo livre {sem éoido clanirico) em mg/ 02als 0 usa da plscina, Controtares filtros Iments 8 tuals su) & particulas, usando uma

Ira du Jardim. Neta: Desllger a bomba da rede eléctrica antes dﬂmrtolarcuﬂuchnllm Para

Charo v uiliizado sm combinagdo com dclda clandrico em mgh | 1,04 3.0 maiorss informagfies sobre carfuchosfilirantes, visitar o site www.bestwaycom.com,

Arido eiandrico em mgh mée 100 7. Quantes vezes por anc § necessdric mudar a dgua da piscins?
| D de da frequinela com que a plscna for usada, da adigio de produlos quimloos & =& a mesma fol
Clore combinada em mgh mibi. 0,5 {de preferdncia prixmo da 0,0 mgA) mharlamearﬁanunau 5o a figus fol mantida corectaments, & posalvel Ltiiizi-a por tode o Verdo,
Para & sugestBes sobre como manter a Agua limpa, por faver, contactar o revendedor
| Iuealdawuduhnwbﬂhmpsmphdnu
ATENCAO: Nilo usar a bemba quando houver pessaas na placina. B.E firlo ds ntar a plscina du el 7
Durants o psrodo de utiizagio da piscing, o sislema ds filtragam deve ser colocads sm funcionamerto Bim, visto gue o terreno em que 4 piscina Toi colocada pode cader en funglc do peso do gelo e da neve.
tedas os diss, durants tampo suflclsnia para ) pelo manss a I gla do voluma de | Além diaso, as paredes de FVC poderiam danfflicar-se. Beatway aconselha que a plecina sela desmontada
Apua. com tmperaturas inferiores a 8°C f 45°F & de consarvé-la sm um lccal fechadeo, a uma ismperatura entrs
89C [ 41°F e 38°C / 100°F, fora do sk de oranpas, de pradutos quimicas e do atague de roedores.
Ruparagia
Verffique a piscina quanio a fugas a partir das valvulas ou juntas, verifique o pana de solo quanto a perdas 9.0 qus fazer 5 2 piscina ks descolorar?
de &gua svid Nao adicl Imicos st lsty estar reallzado. O usa o die p Imicos pode causar a descoloragdio do limenta inteme,
NOTA: Em caso de fuga, remende a sua piscing usando o remendo de reparacio adesivo subaquético mmmmmoﬁhﬂ!bﬂ"hﬂwmim kacto fraquents com dgua

femecido. Consulte as FAC para abter mals informagbes.

10. Quantes anos dura a plscina?

Desmontagam Niio wdate um limits de lsmpo para a duragio da plas! inde, culdad as relath

1. Desparafusar o ampdo da vilvula de drano na parte externa da pissing, no sentide anti-hordrs, s ingtrughies de conservacho @ manulsnclo presantes no menual de usa & possivel aumemntar & vida 0l dz
remové-lo, plscina. A mortagem, amanustenclio & o use incomestos podem danificar a placine.

2. Ligar o adaplador & mangusina @ colocar a ouira extremidade ne dreu de drenagem du sgua contida na |
plscina. (Vertficar o8 regulamentos iocals scbre a lels de drsnagem) ", E necassdric usar uma bomba de Mitragem com uma plsolna Bastway?

3. Aparafuss o anal da o do adap da ira na vihala de d 1y santido hordro. A fort te que utilize uma bomba da filtro que ind manter a limpeza da
vilvula de dreno abyirse-<i & dgua comegcand escoar, Butomaticamante. | &gua.
ATENGAO: O ascoamants da Agua poda sar lado palo anal da !

4. Quando & drenagem tver terminedo, desparefusar o anal ds o para fechar a vilvula . 12. Quals siio as funges mals Importanies da bomba de filtragem?

5. Retirar a manguelra. Afungic mals Importants de uma bomba de filire & a ellminagio de qual tipo de Imp da dgua

6. Parafusar ¢ tampio na vélvula de dreno. com & ajuda da uma de flltre & p quimicos para a sua esterilizacho.

7. Esvaziar a plscina.
ATENGRO: Nio deixar @ piscing vazia 5o ar s,

A @ Pr %0 pare o In |
1. Por favor todos o5 drios & pecas <a piscina & armazsns-as impas o 5ecas.
2_Assim qua a placina astiver nlalmanta saca, pelvilhe com pé de taleo para evilar qus a placina cala, dobre

Caso a plsoina nfo asthver totalmente seca, podem surglr fungos qua Irflo danificar o formo da plssina,

3, Armazene o forra 8 08 acesedrios num locul seco com ums temperaturn modarada sntre 5°C/ 41°F 8
38°G 7 100°F.

4, Durante & setagio das chuvas, 2 piscing a us frics também devenn sar ! te ag |
Instrugbes acima.

5. Adrenagem Inadaquada da plecina pode causar faimentos pesscals graves afol danos a proprisdede.

8. Recomandamos forlements que a piscina seja desmontada fora da estecio {(meses de imvemna}. |

4 piecina cuidadesamente. |

Armazana num |acal ssca fam do alcance dis erlangas.

Peorguntas frequentes

1. Dnde § possival montar a piscina Frame Set?

Podem ser usadas guase todas as superficles planas, sdlidas e niveladas. Néo utilize arela para nivelar,
uma vaz que tem tandéncla a desiizar para babo da plgcina. Qmmarmmdnlimr |
perfaitzmsnts nivalade. Nio montar em de ou asfatto. O
pavimenin dava ser adllde o suflel pars sup epeanu&_ 4 dﬂﬁguaLmammmm
ou solta s slcatriic nbo afic adsquados. Pode ser ulilizada uma base de cimento, mas & nocosadrio prastar
atengio para nfic armasier a plscina sobre a superfids, uma vez que as abrasBas podam rasgar 8 cobsriura. I
Cano a pisting seja montada sobre relva. Recomenda-ss que a relva seja cortada no local onde a pecing ird
sar montada, uma vez que Iré momar & poderd causar maus odores. Alguns {ipos de relva rigida podem
creacer & perfurar a i como o o junito & piscing. Gure-88 de quB B vy |

adjacents & cortada onde for necessério. A utliizacho de uma cobsrtura de pavimenic profege 2 base da
placina.

4. Como posso asbar 38 a minha placina fol tada sobre uma superficle desnivelada?
Se a piscina apresentar protuberfincia amdnl.lnapma munll'imqmlﬁeihl maniada numa superficie |
n!mhda Em-hehmmmé-hparsuna partl qus as das salam
L] 40, danos matinaes, f ton o morte,

EnMQrapm Inde, culdacd e, as e ne manual de uso, Dests modo, nio |

hé desperdico de dgua & 8 piscing podenk ser para que & ficie possa s
nivelada quando apiscina alnda nilo esthver chala.

3 Pum encher & plecina com autodangue?
ja-s2 o uso de mangusira da jardim 4 baba praesio para snchimente da pledna. Sa for I
nmsém usar o aule-tangue, encher a piscing com um ou deis om de dgua de mangusira, 8 sliminar os
anrugamentos & dobras qus se formaram no fundo. Usar um auto-tangue com regulaclio do fiuxo de dgua,
para prevenir ulleriores danos, Para cerificar-se de que 4 piscina esteja nivalada, seguidor lodos o6 passos,
presantes no manual de uso. Bestway nlio s» responsablilzard por plscinas danificadas em fungio do
enchimenio com auto-tangus.

4. Atd quo altum a placina pods ser snchida? [
Enchar a piecing a8 90% da sua capacidads, ou ssja, abaixo do anel supsrior. Nio encher, de mado
algurr\,spm;mrad&ndsbasaduanalsuparlu'ﬁmmdhu—saddnrwﬂaspawaﬁmpamu
k daéwn Imwrmdsnﬁvalm Emfunpbdiewpmwdnm |

normal da plecina, no d da estaglio, pode ser ntar-he mals dgua.
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Garantia Limitada do Fabricante BESTWAY®

O produte que adquiriu inclui uma garantia limitada. A Bestway® superta a nossa garantia de qualidade & assegura, através de uma garantia de substituicéo, que o seu produto
estara livre de dafaitos de fabrico.

O fomecimento seguinte & vilido apenas nos palses membros da Uniéio Europela: O regulamento legal da Direcliva 1993/44/CE néio sera afectado por esta garantia limitada BESTWAY.
Para Interpor um pedido de garantia, deve preencher este formuliro, anexar uma copla da sua factura de compra o anvid-los para o seu Centro de Pos-Vendas Bestway local.
Antes que qualquer pedido de garantia possa ser acsite, o Centro de Pds-\endas Bastway pade padirdhe que envie uma parte do components defsiluoso para o centre

{ex. um recorte do nimero do lote de produgaio / vélvula de drenagem). Por favor contacte o seu Centro de Pds-Vendas Bestway antes de enviar quaisquer documentos. Eles
fornaceréa instrugbes completas sobre o que & necossaric para a sua reclamagio.

A Bestway® ndo se rasponsabiliza per perdas acondmicas devido a custos de Agua ou quimicos, A Bastway® ndio substiluird qualsquer produtes que sejam considerades
negligenciados ou que tenham sido ulilizados sem atengfo As orientagdes do manual do proprietério,

A garantla Bestway abrange defaltos de fabrico delectados durante a dessmbalagem do produto ou durante a utllizagio, no &mblto dos limites de utlizagdio respeltéavel dos
avisos e instrugbes fomecidos no manual do wtilizador. Esta garantia aplica-se apenas a produtos que ndo lenham sido maodificados por terceiros. O produlo deve ser
armazenado & manuseado de acordo com as recomendagdes técnicas.

A Garantia Limitada é vélida a partir do periodo indicado acima. A data de infcio da garantia corresponde & data indicada no recibo/factura de compra original.
Por favor sscolha o seu tipo de plscina:

Data de Compra: Codigo Numérico de Cliente:

PARA: Departamento de Servigo Bestway® Data:

FAX/E-MAIL/TEL: Per favor indique o seu pals de acordo com a informagio gue encontrard no verso ou na nossa pagina: www bestwaycorp.com
Fomega os dados da sua morada completa. Nota: Os dados incompletes de enderego resultarfio em atrasos nos envios.
A Bestway reserva-se o direlie de cobrar o reenvio de embalagens néo enfreguas por responsabliidade do destinatério.

INFORMAGAQ NECESSARIA - POR FAVOR PREENCHA A SUA MORADA DE ENTREGA

Nome: Enderego:
Cddigeo postal: Retalhista:
Pals: Cidade:
Telemével: Telefone:
Fac E-mail:

Por favor sscreva o seu Nimero de Lote 8 C4digo de Hem localizados junto & vilvula de drenagem

MNimero de Lote: Cédigo de ltem:

- | XAXXX | T Sdedelem

BWSHFXXXXXX
YYYY-MM-DD [ > MNimewdeler
22°X5om

Descrigdo do problema
O Rasgbes / Fugas no item O Soldadura defeltuosa O Anel superior defeituoso O Vilvula de drenagem defeituosa
Q OQutro {por favor descreva) Q Pega em falta (Por favor utilize o cédige para a pega em falta. Esle pode ser encontrade no manual do proprietério.}

IMPORTANTE: AreNAs A PEGA DANIFICADA SERA SUBSTITUIDA, NAO O CONJUNTO COMPLETO.

A Bestway reserva-se o direlie de sollchtar provas fotograficas das pecas defeltuosas, ou sollcitar o envia do tam para testes adiclonals.
De forma a poder ajudé-lo melhor, pedimas que todas as informagdes por si fomecidas estejam completas.

PARA TER ACESSO AS PERGUNTAS FREQUENTES, MANUAIS, VIDEOS OU PEGAS DE SUBSTITUIGAO,

POR FAVOR VISITE A NOSSA PAGINA: www.bestwaycorp.com es way

08 VIDEOS ESTAO TAMBEM DISPONIVEIS NO NOSS0O CANAL BESTWAY NO YOU TUBE: hitp:fiyoutube.com/user/BestwayService. ®
12

S-S-00a362

$-5-004362/21.0x28 5cm (HEZEAHIRAHABRE) JS-YF-2016-B-0052178




! ADVERTENCIA
plsc‘ms DE ESTRUCTURA Lea atartameants, comprenda y siga toda la informaciin contenida en este manual antes de inslalar y utillzar
| la piscina. Estas instrucciones y normas de seguridad abordan algunos de |os rissgos mds
comunes relacionades con al ocio acuético, pera no cubren todos los riesgos y paligros en cualguier caso.
™ ™ BSea siempra prudente y utilice el ssntido comidn y el buen Juicio cuando disfrule da cualquier actividad
STEEL PRO Y POWER STEEL acuiﬂu Congerve esta Informackin para un uso futuro.
] de log no nadad
| . Los nadad prnclplantss y las na nadad jul dala Bl i activa y atenta de un
“ANUAL DE INSTRUCGIONES adulte comp en tndo {0 ie que los dedmnafk:a cuentan con 8l mayor
rissgo da shogamiento}.
= Aglgne a un adulo ipat |a tarea de supervisar la plscina cada vez que esta esbé en Uso.
- Las nadad, rnclplantes o les no nadad: deben llever un equipe de protescidn personal cuando
W, B0, 00m utllicen la plsu&m
2 - Cuando no se eshé utliizando la pledna, o no cusnte con supsrviskin, ratine todos los jugueates de slla y de
V’S“e el CEI'!EI de YOUTUbe de BestwayYuI I £us alrededores para que no atralgan a los nifos.
Dlapositivos de seqgurded
-Para p ir sl ah l Infantl, =a land &l aceass a s placing con algdn dispasttive
Desci del dasagl.ﬂlhd ?aramvanlrwhtrﬁﬁaaaubanadmluevﬁhmludeerﬂmdﬂydsnlh 88 racomianda
peién producto | Inatalar una barrera (v asegurar todas las puertas y vent: donda sea ) para Irwl
' ™ accaso no autortzads a la placina.
Wnproducka)  Dimanalones Tipo da kit Acsesurioa -Laat , cublertes de plscina, al da plaging o dispaslthas de seguridad similares son syudes
i 244 mx 81 om Kit de piacina ; , Eqﬂ::;.peﬂr::::aﬂmnanNmpMywnmdaunadulh,
{8 x24") elavada o
-S88 tuner los aquipos de rescain (e).! satvavidas) cenca de la plssina.
gmeaos | 30SMxTEcm Kit de piacina i m:mm:unalmﬂarﬁmmuamenclueormmlapmmn.
i) | —Mrmsammunuanmymuum:apmzaram;;;} _ -
3.05maTEcm Kit de piscina C = ¥ repase CONEimie
#58407 (10'x 307 s & Sistoma de fiirado regulanments. Esto pusde marcer 4 difersncia en caso de emergancia.
- a todos los usuarios de la piscina, nifios incluidos, qué hacer en caso da amerpgancia.
#56408 305maTécm it de piscina 2 Sistorna de i | -No s zambulla en aguas poco profundas. Esto pedria causar graves defics © Incduso muerte.
(40 30") elevada A e - Ne uiilice |a piesina cuande se ancuenire bejo los sfectos del alcohel o de medicamentos que pusdan
afectar a su capacidad de usar ia piscing de maneara segura.
3.66mx 76 cm Kit de piacina = Guando g8 utiizan las da plscina, p da la sup dal agua antes de
#HE415 1
(12" % 20") elevads antrar en |a piscina.
. - Protsja a los usuarios da ka piscina da enf im0 t io ol £ del agua de |a piscina y
#56416 | 3.8BmxTEem Kit de piacina & Sistera de filrad practicando busnos habites higiénicos, Consults las direcirices para el Iratamisnte del agus en el manual
#56417 (12'x 307) slevada | del usuario.
= Alm [ j.: | .|
IBEmx100m | Kitde piscina B4 Fitration System L T Swond PRRAASR RIRTREER R !
#56418 5 i L
{12 x 38.87) elovada B Eecada - Wtilics Iz safializacitn como ee espacifica més abalo. La sefializaciin se debs colocar en una posizitn
i visible y destacada deniro de un radlo de 2 meiros de la plscina.
#58410 &?fzm“s;‘?,'“ <o R Sistema de filraco
X308, elevada
366 mx1.00m K&t de pigcing
R slevada 5 i s Mk i
366 mx1.00m Kit do plecine
#56584 (2% 395 ) & Sistorna de fillrado |
3BEmx1.00m Kit des placine [ Sistama de fllirade
HIBIT9 | (12 x 30.6° Rattin) fowed & Escal
A ulmnﬂnsmalanmmmu!ﬂmpmhl:kbhmﬂamhm
pseszp | JEEMX122m Kit de plscing [ Sistema de filtrado 8] Cublerta de la plscina |—Lﬂawujms albies deban col sobre una ficla hert
12" x 48%) Jovad X Escal ® Tela para o susla e m dal‘ allﬁdnmminlmmaolaﬁwn&hmwﬂchm
pogazy | PEEmMx12m Kit da placina B4 Sistama de filirado B Cublarta de la piscina Gnnwah:regulummluswrﬂmymm ratire las astilas o cualqulsr bords afilade para svitsr
(12'x 48") elevada [ Escalera ] Tela para ol susio |
- ATENCION: Na deje la plscina vacla en el exderior. La placina vacte podria deformarse ylo desplazarse
#5E895 427 mx 84 om Kit da placine & Sietoma de fiirad debldo al viento.
56597 (14" x 337) slevada - 8i cusnta con una bomba da filrado, consulbe el manual d.!l\ﬂmmﬂ de la bomba.
| |ADVERTENGCIA! Ls bomba no sa pusds ponsr en haya f sn el interior de la
#6898 | 4.27mx 84 om Kit ds placina & Sistema de fitrado & Cublerts de la plscne piscing,
#56600 (14'x 337 ® [ Tele pera &l susia - Si tione una s su jonte manual para ks instrucciones,
ADVERTEMCIAL El ugo de una n& implica & cumnplimisnis de Bs instruecionss de ridad descrias
gseazz | FETMx1.00m Kit de plecina B Sistema da filirado B Cublerta de la piscina |Ienalnmualdswn:mun:mt£$ Pmpl;ﬂwah:::::wnuycuuimmmunlmcu
{14'x38.5") fsvad B Escal & Tela para ol suslo tencidn a la p de acceso inssy elapmnhdardﬂmthmﬁ&aﬁm,mndolu
poezy | #ZTmx100m Kt de piscina B Sistema de flirado [ Cublerts de laplscina | 10 " ey i ol el b Baeiienig i
(14 % 38.57) vad & Escal [ Tela para ol suslo i
#56841 427 mx1.07m Kit de piscing [ Sistema de fitrado & Cublerta de la piscina Lea detenidaments y conserve este documento para consultas futuras
posas | (Wxdz) a e s | \a instalsacion mrormalments dura 20-33 minutos s la llevan & cabo 2-3 porsenas, axcluyends las
#5847 | 427 mx107m Kit d piscing [ Slstama de filrade [ Cublerts da la plsclna | | 8Xcavacionss y e lenaco,
BEBB50 | {14’ x 42" Raldn) = [ Tela para sl susls - T
p piszas.
#56488 | 457 mx1.07m Kit de piscina [ Sisterna de filrado (] Gubierta de la piscing | | NOTA: i ik Tnstadaias i
4 15 x 427 & Escal R Tola para &l Algunas partes ya han as &n la piscina.
#56438 | 457 mx1.22m Kit de plscina [ Sistoma de fillrade B Cubierta de Ia piscina PISCINA DE ESTRUCTURA STEEL PRO™
#5643 &' % 48 lavadh Escal Tala ol susln Y f
. : 4.: 1:2 Kit de plscina :sm dnﬂnadu:c h:dl | " i 7 " /AR .
mx1.2m pl ma ul o a piscina e = F 'ﬁ’) W, e
: (18'x 48") lsved [ Tela para sl susla = @ | i L] A !,(.—53} I R e
56452 488 mx1.22m Kit de plscina  Sisterna de fillrade B Cubierta de la piscina . -{
(18" x 48") devad B Escal & Tela para & suelo
g56482 | 549mx1.2m Kit de piscina & Sistema de fillrade B Cubierta de la piscina |
#56463 (18'z 48" Hevad & Escal [ Tela para & suelo
#5647 549mx1.32m Kit de piacina & Sistemna de fillrade & Cubierta ds la piscina
(18'x 527 davad B = Tela para & suslo I
#564G4 549mx1.32m Kit de placina [ Sistema de fillrade B Cubierts de la piscina
(18" x 52 jevada & Escal & Tela para ol suels |
pseess | B7IMx12m Kit ds plscina [ Sistema de filirado & Cublerta de Ia piscina -
L (22'x 52" lovad [® Escal R Tola para alsusla i i
i e
) e e
| = B F) )
= . =
@/ =
(L A 4L 4 A 7
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de I3 plscina da Ia placing
#a13z2a *PS‘IMTJ
PISCINA DE ESTRUCTURA STEEL PRO™
I S e | 1zar | azees | azwe war | waes | sk | 1mde | 1eae
ey (2 44mitom) | (3.05mx7Bom) | (3.86m78om) | {3:86mxct.00m) | (3.66mxt 22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mxd.00m) | (4.57muct 07 | (4.57mxt 22m) | (6 48mxt 22m)
A Fool superior 8 0 i 2 7 0 14 7 B 1
B |Sqetadorpchaveica] 8 1 12 12 12 1 W 15 15 18
c Consctoren T 8 10 12 12 12 [ 14 15 15 18
D Patlla 18 2 % % % E) %0 52 32 %
E Funto do apoye g 1 12 2 12 n 4 1 1 8
F Juniz de la patilla 18 22 26 26 26 30 30 32 32 38
T | Rewimontods o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H | Adaptador de ube g 1 1 T 1 T 1 1 1 1
g8 10530° 1260 | 12ass | 1z way | a5 | 15wz 15'%4g" 188"
Mrdepiaea|  Deseripolén | (244mbiem) | (3.05mx76cm) | (3.66mx7cm) | (3.66mt,00m) | (3.65mx1.z2m) | (4.27mxddem) |(4.27mx1.00m) | (457me 07m) |(857mxt.22m) | (5.49maxt 22m)
Cédigo de pleza
Estructura compiota | P2A022Q17 | P2A010017 | P2avagan7 | PERITIQN | poagopany | P2aoseat7 | Paacerai? | PzAws1Qu? | P2AGZTONT | P2AG28Q17
A Rislsmeir | _P61023_|_P61013_| P61048 | P61008 | P61032_ | PG10B4 | P61084 | Pel02ze | P61029 | P6i029
B |Sopdopanaverca_PB1024_|_PBI014 | _PG1014__| P61085 | Po1415 | Pe1470 | P6108B__ | Poi0s7__| PBI416 | PelA1r
c Conecioren? | PG1025 | PB1001 | PB1001 | Pe1001_| Pe1all | P61004 | Pei0o4 | P51088 | Peteiz | Pe1a1d
D Paila P61012_| Peiol2_| Pei012 | Psi0i2_| Peiof2_| Pe1007_| Pe1007 | P&1007 | P61007__| P61007
E Purodeamoye | P61026 | P61010 | Po1010_| P61010 | P61010_| P61005 | P61005 | Pai005 | P61005 | P61030
F | drindslapatis | P61028 | P61028 | P61028 | P61028 | P61028 | P61025 | P61028 | P61028 | P61028 | P61028
J | Rovestmienin dopicns | 56431ASS17 | S6406ASS17 | 56415ASS17 | Eoaansa 17| SB420ASS17 | 5658545517 | 56422A5517 | 56488ASS17 | 56438A5S17 | 5646245817
H__ | Adeplacordstibo | PGD1418_| P6D1419 | P6D1419 | PBD413 | PED1418 | P6D1419 | PeDI419 | P6D1418 | PGD1419 | PED1418
PISCINA DE ESTRUCTURA POWER STEEL™
14%42" 1648" 18%62" 252"
N.* de pleza Descripclén (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.45mx1.32m) (6.71mx1.32m)
A Rial suparior 12 16 18 22
B Soporte de piscina vertical 14 16 18 22
c Conectoren T 14 16 18 22
D Patllla 30 34 38 46
E Punto de apoyo 14 18 18 22
F Junta de la patilla 30 34 3B 48
J Revestimiento da piscina 1 1 1 1
H Adaplador de tubo 1 1 1 1
14xd2" 167%48" 18%52" 262"
. o (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.48mx1.32m) (8.74mx1.32m)
Cédige da pega
Estructura completa P2136 p2117Q17 P2121 P2124Q17
A Riel superior P61335 P61345 P61345 P61345
B Soporte de piscina vertical P61336 P61345 P61352 P61352
c Conector an T P61337 P61347 P61353 P61365
D Patila P61007 P61349 P61349 P61343
E Punto de apoyo P61338 P61348 P61348 P61348
F Junta de Ia patlla P61339 P61338 P61338 P61338
J Revestimiento de piscina 56641ASS17 56451ASS17 56427ASS17 56634ASS17
H Adaptador de tubo PEH1419 P6H1419 P&H1419 PEH1419
i5
S-5-DDa3E2




ELIJA UNA UBICACION ADECUADA | Montajs d ha viivuls de consxion

NOTA: La placina debe t: on una il lots te phana y nivelada. No Instale la Para plecinas squipadas con vahula de conexdon. (Vea Fig.10)

phl:lnl ll II suplrﬂ:lt uﬁ Indnuil o on pendienis. )
o ; aidas b atal; o : Fig.10

] I.x ulu:umdn ulucmnnhdcbo un:upu: d- wpcrhrds forma uniforme el peso de la piscina duramts fode Ll

el tiempo que bicacidn debe tener una superficle plana y debe estar 2 ‘\

Ilbradeobjalmywmacemopdmeom \

* Le racomendamos colocar [a plecina alelada de cualquler objsio que los nifics pudleran ulilizar para escalar : @/I —

& introducirss an ala, !

NOTA: Cologue la pigcina cerca de un sigtema de dranaje adecuado para dar ealida a loe desbordamientos

dﬁaaua nwu plsdnn. I /

Sohmunmdomdunmm pn.mllphdmpudﬂa 1/ do lesl ]
pél'dldua nuhrhle: grnvuc aﬁsmu dejarfa la garantfa sin validaz & impadiria la murna.dﬂn da
de 1" i 2 n.
* No debs ulilizarss arena pam craer una bass nivelads; en caso nscesaris, habrd que realizar excavacionss |
en el suelo.
* Diraclaments debajo de &bolss o Iineea de alta teneitn. Asaglrese de gue no pasan lubsrles, lneas o
cables por debaje del lugar de instalacién, |
* Mo coloque la plscina en entradas, & dataf: rficles da gravilla o asfalto. La ublcacién
seleccionada deberia ger lo suficientemente finme para soportar la presidn del agua; no situar sobre lodo,
arena, suale blando o suelto o alqultrdn.
+ El céspad o la vepgetaciin bajo de la piscina se marchitard y pedria provocar malos olores o la aparicidn da
fango. Por e=o, recamendames ellminar fode el odsped de la ublcackin eleglda para la plcina. |
= Evits aguellas zonas donds puedan brotar plantas o malas hisrbas que pudieran dafiar el fondo o el

revestimlento da la plesina.
HQ‘m.Gnm&ahemddmmleapara las tivas sn mataria do vallas, 3
et y. s dad ¥ do

NOTA: Sl cuenta con Lna bomba de flirada, onrlsulh ol manual de Instrucclones de la bomba.
MNOTA: La escalera debe adapiarss al tamaiio de |a piscina y debe utilizarse (nicamente para entrar y salir

de slla. Quada prehibldo axceder la carga Ot méxima permitida de la 1. Gompruabe paridd |
8| commects montaje de esta Gitima. \ J.!
Inﬂamﬁn ;
& bles no s resp bie par daflos p jos en |a plscina dabldos a un mal manejo o a la ND'I'A:sldu:;aummmﬁllmwﬁﬁpﬂma:ﬂﬂuﬂnaaﬁuﬂu?l:;ﬂmlaﬂ%m|.r|
falta de respatn de sstas instrucciones. o pars Wl e il
1. Cologue todas las piezas sobre el suslo y comprusbe que dispons de todas ellas en la cartidad indicada
en la llsta de contenlde. En caso da gus Talts alguna pleza, no ments la plscina y pdngase en contacto Fig. 11
con ol servicio de atencidn al cliente de Bestway.
2. Extlenda la piscina y asegiress de que astd cara amba, déjela extendida a la luz dal sal directa durants A W
una hora o més para que 3ea més flexibis durants sl momtajs. ?) ,
3. Caoloque la placina cerca de un sletema de drenaje edecusda para dar salida & los desbordemientos de b Q@g(] b""
egua y garantzarque (& entreds A y la salida B estén comectamente ubicadas para parmitir que la bomba 'k =

88 conects a una fuanie de allmentacén, Nots: No use cables de prolongacidn para consctar la bomba a
ha red ehdcirice. ATENGHIN: Mo armeatrs la piscing sobra el suely, la piscina podiiz sufrir dafios.
4., Inserte |os tapones de tope en la snirada A v |z salida B en [a pared intericr de k2 piscina. {Vea Fig. 1)

NOTA: Para las plscinas con vibwula de i lte la Instalacién de ba vélvula de conexidn en ia Lisnado de ka plscina con agus
pégina siguiants. ATENCISN: No deje la plscina sin vigllancla mi la esta jo de agua.

8. Conecle sl palo suparior (A} con el conector en T (C) #n cada ssquina e introduzes las cavijas (D) en la plscina se hunda. Sl llueve bastants, podria ser necesarlo quitar un poco de agua de la plscina para
brida (F) primern, y despuds en los ortfidos pretaladrades del amezdn. assgurarsa da qus &l nival es comecto. (Visa Flg. 12.13)
NOTA: Les copas ds les brides dsban estar hacia abajo para evitar que el agua gotes an los palos - Cuanda la plscing se haya lisnado por complato, comprusbs qus el agus ne ss acumula an ringlin lade

5. Introd @l pale superlor {A) en los bolsllos del mange en la parte suparicr de la plecina. {Vaa Fig. 2} I 1. Liene |a plscina hasta e 80% de la capacidad. NO LLENE DEMASIADD ya que esto pueds hacer que |a

-]

supariores. (Vea Flg. 3, 4, 5) para gua |a piscina esté squllbrada.

7. Repits log pasos 5y & hasla que iodos los palos (A} oBtén > con los t anT | IMPORTANTE: 3l la plscina no estd equlllbrada, drene el agua ¥ vualva a equllibrar of suslo cavanda. No
{C} v ol armaztn suparior esté montado, Para un moniaje més facil, suba ligeraments los Giimes 2 palos Intants nunca mover a plscina con agua deniro de la misma, pueden provocarss graves daffos personakes
con Una forma de V Invertida & Introd los storea en T (C). Bajs | hasta haber reallzad o dafios an s piscina. (Vea Fig. 14)

a idado ds no p los dedos (Vea Fig. 6) ADVERTENCIA: Bu placina pusde contenar una gran cantidad de preslén. S1 su plecina presents bullos o

8. Acople todea les bases (E} on la parts infarior de Ias palas do Ia piscina vericalos B). (Voa Fig. 7) lados qus no satdn squillbrados la plscine no estd equilibrada, los

8. Introthezta todos loa icales (B) por la banda de la pared de la piscing, Conecta la pata de la lados psden explatar ¥ o agua ss descargaria provocando graves
piscing verical {B) en Ia paris inferior del consctor en T (C). Assglresa de qua Ia pala dé 3 piscing Wﬂmhﬂﬂﬂﬂalwﬂ?m
vertical (B) tenga las clavijas con rescte en |a pare superor cuando se conacts (08 conectones an T (C}. 3. Comy i la piscina g p on lan olan
(Vea Fig. B) | Juntag, comprusbs la tela da suelo para ver si hay slguna péndida
NOTA: Para plscinas de 2,44 m x 61cm (8' x 24%), sin banda. evidenie de agua, No afiada productos quimices hasta haber

10. Estira &l en diferentes direcc! para asegurarse de que todos los palos, patas de ka piscina y reglizady esta comprobacion.

conectores aeldn firmemente sujslos. (Vea Fig.9) NOTA: En case d!uhummum ‘ﬂ.lgndeeuuu. mpmhpm
11. Asagliress de qus |a vilvula de drenaje sstd firmaments carmeda. Aliss el fondo. usando &l parche de

!

12. Llene |a pigcina con 2,5 & & om de agua para cubiir el fondo, Cuando ol fondo ests lig te cubiark " It |68 prog il t (FAQ]pamubtenwn‘l&s
con ague, Alise lag armuges. Empisce en &l centro de & pcing ¥ avancs en sentido horario informacidn.
hecia ol sxterinr. | (Fe e — -

10 %)

Nival de agua adecuada it i1 1T {F

o

o

w
J

NOTA: Los disefics se han ealizade solo como ilustracion. Pusden no refigjar el producte real. No
realizados a escala,

vl -
éﬁ(!
i
,f:‘."
'){ ."!l' .r"f
Ly
—

\ I . 1 - b NN ™% ¥ MANTENIMIENTO DE LA PISCINA
2 8i no reapsts lss instructiones de mantsnimiento aqul sefisladas, puada panar en peilgm au
Flg. 4 Fg.5 saludy.enwpedal Iadulusnlﬂos Elkatwhlh)daimdalaplanlnau ! para la
delos i Mmmmlﬂuhnaaﬂdms
| M&uhwnbamiﬂlmmhawrﬂmhalmyﬁﬁw, quefias p Para [ al agua
limpla y sn parfactas condicionss higkénicas, os rio ol uso de produc il
130mwmiendnmlsmlapiwinawnagua,. i de pozos o ajes: este lipo de
1| te contlene substancias arg contaminadas, yendo niiratos y fosfatos. S
| mwumwumwpmnmmhmpﬁh
2. Mantenga la pledina slempre Impla y ullllee los preductos g para plscinas que cormespondan. Lin
mmmbmmmmﬂmmlauludk jenda ol uBo de produch i
rF'IU-T' 2y ng.S ™ rFig.D N s tes, Acidos o akealinos para el tratamis da su plscina,
[— . 3. Limple el fimlenio de PV regul ibe con ceplilos suaves o con un asplredor para placinas.
4, Durante |a temporada de uso de la piscina, el sislama de filraciin del agua debe parmanecer en marcha
ol tempo auficlenta cada dfa como para Iimpia todo o vol de agua de la placina.
5. Compruebe el cartucheo del filtro (o la arena en un filire de arena) regulamments ¥ reemplace los filros
b - suclos (o la arena),
L || s i 6. Comprusha con Ios , 1os permos v todes les piezes de malel para detscter (&
& presencia de dxido. Gimblelos sl fulera necesario.
e 4N 4N J | 7 8ilueve, compruste que sl nivel del agua no supena &l rival m&ximo eepecificads. S1 ol agua supem
nivel méxme espactficado, drens |a plecina hasta el nivel comecto,
&. No ulilice la bomba mieniras la plscina s¢ sncusnirs en uso.
| B, Cubra a piscina cuando no se vaya a ulilizar,

AR
W

10. Para &l tratamianto del agua de la plscina, los nivelas de pH son muy Importantss,

ATENCION: No dajs la plscina vacla an al extador.
1 Los sig [+ g la calided del agua.
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| 5 Miplscina presanta pérdida, Lwiwlduhlurmmlarh?

ATENCION: Ne usa |a bomba miantras se est4 usando la piscing,
Durants In temporada ds uso ds |a piscing, ol sistsma de filtmdo mn
cada dia, duranis un Intervalo de tempo euficlants para I

Reparcién

Cumprusbe la plscina para verificar que no haya fugas en (a8 vaivulas o las
de suelo para cualquier pérdida evidente de agua. Neo afiada productos quimicos hasta que ne lo haya
hecho.

MNOTA: En caso de obssrvarse una fuga de agua, repars |a piscina usando ol parche ds rap wiheah

an marcha
&n del val

de agua.

Parimestras Valores Mo as necesarlo vaclar la plecin para tapar los og Pusxie parches do 5
auto que 38 p Lim’debqndulaguaenwhendalwol.ﬁmmuwandnﬁunrusod
Claridad dal agua vista clara dal fonda da la pistina | parche de raparacion Incluldo. Para lus agujeres Interlores, limple al agujers an i parts Interior du la plscina
j quitando cualquier resto de aceile o algas, Corle un clreulo lo suficientementa amplio para cubrir o agujerc y
Color del agua no debarfa parcibirss ningdn color aplique un parche de manera segqura en el lada del agua. Corte un segundo parche y apliquelo en la parte
epctarion ¢ |a piscina para assgurar una meayor dursza. Si & agujero estd en la basa de |a piscina, use solo
Turbledad en FNUMNTU méx. 1,6 (prefesiblements menos de 0,5)  un parche y apriételo con un ohieto pesado misntras sa pega. Para los aguleroe del anllo superlor, hinche el
anilic para ubicar el agujers, que al de que g2 vea ficimente y apliqus el parche
Coneentracién de niiratos on of agua de lenada en mgt mix. 20 apl#ndahlhnamwh(hmdoumwlhdu.munmdmhmmwhunpuwde
preakin del parchs. Sl el anlllc se deshincha completamenta y e vacla la placina, ponga un peso enclma del
Garbono argdnicn total (TOC) sn mg/ méx. 4,0 | parche para ayudar a que 56 pague. Si ha puesto un parchs en [a piecing cuande estd vacla, le
recomendamos que aspara al menos 12 horas antes da llenara.
Fotenclal de reduccldn contra Ag/AgCl 3,5 m KCE en my min, 650
B. ¢Dénds pusdo comprar caruchos para sl filiro y cada cudinto tlempo tenge qua camblardos?
Valor da pH deGBare | Los de filtro para su bomba de filmdo isnen qus estar disponiblas an In Genda
donde compné la plecina. 81 no es asl, la may de los vended venden cartuchos para el filtre coma
Clore libre (sin dcido candrico) sn mah ded3als accesorio. 8| no puade encantrar las piszas de sustiuckin necesaries, llame & nueatro nimera gratulie y la
a rirar la tenda mds Los hos deben camblarse cada 2
Cloro lbre utllizade en combinac!dn con dcido clandree en mg/ | de 10a 3,0 | dapandhndudﬁl ugo de |a plscina, © b al ftrs anal ¥ limple las manguaras quitande los
| y, Nota: Aseg de que la bomba esti desconectada del suminisiro eléctrico antes
Adldo clandrico en mghl méx. 100 de comp ol he dal filtre. Tamblén pusds visltar nuestro sitlo web Wi bastwaycorp.com para
prar los
Clore combinade sn mgh midx, 0,5 {prefuriblements praxime 2 0,0 mph) |

7. (Cufinlas vecos al afio debo camblar ol agua?
Dapande del uso que g8 haga de la plscina, y da la atencldn que sa prests a cubrir la plecina y mantener
los producies quimicos con la deais edecuade. Si aaalal:ﬂe un mﬂeﬂimialhmsﬁu,dmua debe durar

todo el verano, Péngase en cont ©ON BU p def wimlcos local para abtaner més
Informeciin acenza de los produc [l le podrén jar cdmo 1 limpia &l agua.
| B. JEs rie d |a plscina durante ol Invi ?

Bl las piwlnua ammmael audnwanm«mdmdal hislo y |a nieve y las parsdea
de PVC podr Le e la piscing cuanda la lemparaiura sea Inferior a

sumergible Inclulde. Gonsulie las preguntas frecuentes (FAQ) para obiener mas informacién.

Dasmontaje

1. Desanrosvue ol tapdn da la vihula da drenajs en I parte exlarior de la plecine en sertido anti-horarlo y
sdgusio,

2. Conecta ol adaptador a la manguera y ponga e ofro exiremo de la manguera en <l drea donda deses
drenar su piscing. (Compruebe la legistacion local para saber si existen ordenanzas municipeles acerca
dal dranaje).

3. Enrosque el anilio de control del adap dala bl an |a vélvula de drenajs girendo en sentido
harerio. La wihula de drenaje esiers ablerta v el agua comenzard a sallr audométicamente.
ATENCION: El fujo del agua puede controlarse con ol anillo de contral.

4. Cuando of drenaje haya do, d llie &l anllio de control para camrar la véhula.

E.Deworlmiamgum

8. Enrosque el taptn ofra vaz en la vilvula de drenaje,

7. Alres la plscina para secarla.

ATENCION: No deje la piecing ya vacla en ol sxderior.

Almacenamismto y p para o lmvil

1Heﬂrehdnshsamemﬂcsylas;ﬂde T

2. Cuando la placina esid com saca, espoivores can polve de talco para evitar qua las superficies
e |a plecina ea adhleran enfra el y déblela con culdade, S| la plscina no estd complataments seca, podria
desamollarss moho y dafiar el revestimlents de |a plscing.

3. Guarde el revestimiento y ko accesorios en un lugar 8Co con una lemperatura moderada, entre 5°C /
41°F y 38°C / 100°F.

4. Durante [a estacidn lluvicsa, |a piscina y los
antariares.

5. Un dmnuje inadecuado da la plwnu podria provocar lssiones personales graves v/ o dafios materiales.

8 R tar la plscine fuera de temporada {los meses de Inviema).
Gudrdalo en un luger seco fusra dal alcancs da loa nifios,

in de la plsdna, g limplos y secos.

deben

siguiendo las insirucciones

Preguntas mis frecuentes

1. LQué bass &5 ad: da para un tubular S6t?

Pusde usarss cas| wllqulorsumrﬂnh lisa, sdlida y equillbrada. Pusde usarse casl cualquler suparficls
h,lﬁhyequllbmdn. El suslp debs cavarsa hasta que asié periaciaments nivelade. No monta I piscina
en grava o asfalio. El suelo debe ser lo suficlentemente firme para
aﬁuaﬂnralpmylapmiﬁnddm & barro, la areng, os sdlidos blandos o sustios o el alquitrdn no san
bwmadenuadu& Puade usarse una baae de hormigdn, pero no ge puede amastrar fa plsdna por

Y que s podrk ks que resgarian «l forme. Sl la plecing dube montarse sobre
oispcd.&smconundaquequiealmmm!mmemHsmmwmmnwémMV
provocard malos olores y limo. Algunes tipes de céspad muy durs pusden crecer a ravés del fomo aal como
algunas plantas o arbusios especiaiments agresivos. Asaglrese de que |la vegslaciin siluada al lado 38
oorta cuendo as necasario. LUisar una tala pars el sualo ayuda a proteger la baca da s plscine.

2. jCémo =é =l mi plscina ezt montada an un lugar poco squilibrado?

Si parase gque hay bultos an un |ado de la placine, no estd montada encima de un lugar equilibrade. Es
Impertante vadlar la plecina y desplazaria a un lugar equlllbrade. S la pledina no ests sltuada sn un lugar
egullibrade, $e provosard una tenaldn Innscesaria an (a8 jurtas, 1o que podifa hacer que saltasen,
provocande inundaciones, dafics a las mpmndu ¥ posibles dafios perscnales o incluso [a muerte.

Liana su plecina sigulando las | Incluldas an &l manual de uso culdadasaments. Eato
mgufuaqusnuplerdnquayquehphﬂupuademewrf&:lmﬂledadoweelauelosowede
agulllbrar an | ¥ no daspuds da haberla llanade complatamants con agua.

3 MO hacer qua un serviclo de aguas llene ml piscina?

3 Gque uge una de jardin @ poca presion para llenar su piscirg, Si es necesano
mrmnmuom:dsm o6 mejor llenar la plscina con echo una puigada de agua con la
manguera ¥ allsar primsro las arugas. Usa un serviclo de ague gue pueda ragular o fiujo de agua para
evitar dafics. Assglrese de que para en cada uno de o8 pasce indicados en el mmuelnshwt:mpam
asegurarse de que [a plscine astd nivelada. Bestway no 8s hace ble de plsc dafiad
malas condicionss debido al uso da servicios de entrega de agua.

4. 1 Cudl o= la mixima altura da llenado de la plecina?

Liena la piscina hasta el B0% de su capacidad desde la parte Inferior ded anllin hinchade de la piscina. No
intenta nunca llenar la piscing mis 21l de o buse del anille. Recomendamos ques deje un poce de aspacio
para los desplazamlentos de agua gue ge producan cuando hay personas dentro de la plscina, Puede sar

riy llenaria durante la Ién para ol pgua fa o las pérdidas que sa producen
duranta &l uso,

be 2 aatarl B/ 45°F. La piacina debe guardarss en ¢l interior 2 una lemperatura moderads, entre 5°C /41°F y 38°C/
| 100°F, Guérdela lejos de p julmicos y rosd: y fuera del al de los niffos.
9. Ml plscina estd p color - L2 qué se debe?
Unusu s da duct Imicoa pueds hacer gus se plerda el color del formo; s paracido a ko

quemwndmdoMqueMwlormmaIMMNdeaguauundom

10. (Cudnios afics durard la placina?
No hay un [[mite temporal para la plscina; sl se respetan (as Instrucclones Incluldas en el manual de uso
con culdade, se sfectia ol mantenimianto y s6 guana wldadmmm 88 pusde aumsntar considerable-

mente ka vida de la placina. Un aje, uso o ouldado na dos pueden daflar gravements |s plecina,

11. ¢ 5e recomienda sl md&umbombldnﬂhdomuraplulm Bestway?
13In dudal Le ddaments que Utlice una homba de filtrade, ko gus martencdrd |8
claridad del agua.

| 12. 1Gudles son las funclones més Importantes de in bomba de flitmdo?
La funclén més Impertante de una bomba de depuraciin es la eliminacidn de las b
riucho de filtro y p S

del agua par

medio de un

pams su
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Garantia limitada del fabricante BESTWAY®

El producto que ha comprado viens acompafiado de una garantia limitada. En Bestway® cumplimos nuestra garantia de calidad y le aseguramos, mediante una garantia de
sustitucion, que su producio estara libre de defectos de fabricacion.

La siguiente disposicién solo es vélida en los estades miembros de la Unién Europea. La disposicidn legal de la directiva 1999/44/CE no se verd afectada por esta garantia
limitada de BEBTWAY.

Si desea presentar una reclamacion en garantia, cumplimente este impreso y envielo a su ceniro de servicios posvenia de Bestway local acompaiiado de una copia del recibo
de compra. Antes de aceptar cualquier reclamacién, el centro de servicios posventa de Bestway le pedird que envie una parte de la pieza defectucsa a dicho centro {por
ejemplo, nimare de lota de fabricacion recortadofvaivula de drenaje). Pdngase en cantacte con su centro de servicios de posventa da Bestway antes de enviar cualquier
documento; dicho cantro Is Informaré debldamente de lo necesario para tramitar su raclamaclén.

Bestway® no se respensabiliza par pérdidas acondmicas provocadas por costes quimicos o de agua. Bestway® no restituird ningdn producte que pueda haber sido daflado a
causa de una negtgemia ¢ qua 58 haya utilizado incumpliendo las normas del manual del usuario.

La garantla de Bastway cubra |os defectos de fabricacitn detactados al desembalar el producto o durante su uso, dentro da los limites de uso y slempre que s respatan las
advertencias e instrucciones indicadas en el manual del usuario, Esta garantia se aplica solo a aquellos productos que no hayan sido modificados por terceros. El producte
debe almacenarse y manipularee de acuerdo con las recomendaciones técnicas.

La garaniia limitada sera vélida durante el plazo indicade anteriormente. La fecha de iniclo de |a garantia es la fecha de la venta que aparece en |a factura o recibo de compra original,
Seleccione su tipo de piscina:

Fecha de compra: Nimero de cédigo de cliente:

PARA: Bestway® Service Department  Fecha:

FAX/ICORREOQO-E/TEL: Péngase en contacto con la direccidn de su pals que encontrard en la confraporiada o en nuestra pigina web: www.bestwaycorp.com
Indique su direccidn complata. Nota: Si los datos de la direccidn no estd completos, podrlan producirse ratrasos an los envies.
Bestway se reserva el derecho a cobrar por el reenvia de paguelea no eniregados por ausencia del destinatario.

INFORMACION OBLIGATORIA - ESCRIBA LA DIRECCION DE ENVIO

Nombra: Direccidn:
Cddigo postal: Distribuidor:
Pals: Ciudad:
Mévil: Teléfono:
Fax: E-mail:

Escriba el nimero de lote y el cédigo de articulo situado cerca de la vilvula de drenaje

MNamero de lote: Cédigo de articulo:

#mex +—» Cddigo de artlculo

BWSHFXXXXXX
YYYY‘MM'DD 3% NOmaro de lole

Descripelén dal problama
(O Lapieza esta rotations fugas () Soldadura defectuosa O Avilio superior defaciuoso (O vahula de drensje defectuosa
Q Otros (describalos) Q Falta una pieza {ulilice el codige de la pieza que falta. Lo encontrara en el manual del usuario}).

IMPORTANTE: s0L0 SE SUSTITUIRA LA PIEZA DARADA, NO EL CONJUNTO COMPLETO.

Bestway sa reserva el derecho a solicitar pruebas fetogréficas de las plezas defeciucsas, © a solicltar que se envie la pleza para
efectuar pruebes adicionales. Para poder ayudarle mejor, es importante que nos proporcione informacion exhaustiva.

PARA CONSULTAR FAQ, MANUALES, VIDEOS C GOMPRAR FIEZAS DE REPUESTO,
VISITE NUESTRA PAGINA: www.bestwaycorp.com B e s tw a
TAMBIEN ENCONTRARA VIDEOS EN NUESTRO CANAL BESTWAY DE YOUTUBE: hitp-/fyoutube.com/user/BastwayService. ®
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STEEL PRO™ POOLS
& POWER STEEL™
FRAME POOLS
BENUTZERHANDBUCH

Bestichen Sie den YouTube-Kanal von Bestway You{ 1)

GESCHAFT ZURDCKGEBEN

FRAGEN? PROBLEME?
FEHLENDE TEILE? I

ACHTUNG

Vor dem Bau und der Benutzung des Schwimmbsacksns wardm MB:M Informationen in Anlaitung
aorgilltig galasan, varstandan und befolgt. Dlesa Wamt und Sleharhaltsrichtiin}
umfangen sinige algemaine Risiken in Beaug auf Fm%ng im Wasser, sie kiinnen jedoch nicht
aéml!lehe Risikan urld Goﬂlmlmsan In allen Fallen behandein. Bai jeglicher Aldivitat im VWasser wird

| 1 und gutas Urislisvermdgan waltan galessan. Dissa Angaben warden

fiir ti sgsiters Nutzung auftwalirt,
Sizherhalt von Nichtschwimmemn
- Es Ist jaderzali sine sténdigs, aldive und wachsams ﬂndslchﬂgmg Mr Schwimmer und
Nichtachwimmear durch aing {sa wird daran srinnert,
dass das grofita Risiko dss Ertrinkens bei Kinder untsr § Jahren besteht),
- Es wind alne sachkundige ¥ Farson b i, diw dis Backen (ibsrwachi, wenn es benutzt wind,
Schwi oder solltzn pamﬁnllcha Schutzaueriistung tragen, wenn gis ing

Schwimmbecken gehsi.
- Weann das Schwimmbacken nlehi banutzt oder Oberwecht wird, werdan s@mtiiche Splalsachen aus dem
Schwimmbacken und sainar Umgeab tfarmt, um zu , dass Kinder devon angezogen werden.
Sicherhel
- Um das Eririnken von Kindsm 21 verhindam, wird smpfohlan, dan Zugang 2um Schwimmbackan mit siner

Produkibeschreibung Selulnumhtunn 2w gicham. Um Kmdarm Kigttern lber das Einlase- und Auslagsventil abzuhaiten, Es
e ~ elna (lm adm'llll:ha Tiiren und Fenster zu sichem, sofam
Arflkal-Nr. | Abmassungen Art des Sain Zybahdir ), um g aulrﬂlzum i) )
oder Shnlichs Sic gen sind i
i 244 mx 81 cm Aufstellbaras 4 | s:lmnf" er&aiz:liadm keine stindige und sachkundige Oberwachung durch srwachssns Parsonsn.
24 Swimmingpocl-Sel herheltsausrisiung
wash) d - Es winl smpfohian, Retungsauaristung (z. B. sinan Retiungaring) in der Nihs des Backans
gseaps | 3OFmMxTEcm Aufstellbares aufzubawshren.
(10" x 30") Swimmingpocl-Set ! | - Ein funkdionisrendes Telefon und eine Liste von Notruimummem werden In der Nihe des Schwimmbeckens
7 3.05maT6 cm ® Sichers Nutzung des Schwimmbeckens:
#5840 (10 x 307) Swimmingpool-Set ! ¥ - Simtiichs Nutzer, insbesondare K]nd.r warden dazu ermuntert, schwimman zu lemen.
- Erste Hilfs {Harz-Lungan g} ark und diese Kenntnisse regaiméig . Dag
3.05mxTEcm Aufstalibaras | kann bei umm Nutfall smen Isbensretienden Unterschisd ausmachen.
#56408 (10'x 30 SwimmingpookSet | D Fiterayatem - Samtlch InschlisRlich Kinder, amwalsan, was In einam Netfall zu tun lst
- Nigmals in flaches Wasser springen. Dag kann zu schweren Vertitzungen odsr zum Tode flhren,
56415 386mxaTEcm Aufstellbaras ! = Das Schwimmbacken Ml_:mumen wenn man umwdam Elnﬂuu von Alkohol oder Medikamenten stsht,
{42'x 30") Swimmingpoc-Set walche dle Fahigkelt zur g des Be kbnnan,
- BN VO dim des volminalg von der Wasseroberifiche
56416 3.686mx78em Aufstellbaras = i wenn sia i6t wards
458417 (12'x 307) Swimmingpool-Set Filaraystsrm - Dle Nutzer des Sotwimmbeckens warden vor durch das Wasser g Indam
| desWasesr stets it undl hygis o witd. D F e i}
#56418 JEEmx 1.00m Aufstellb Filtarsy in der Gsbrauchsanleilung werden zu Rals gezogsn.
{12 x 38.6") Swimmingpool-Set = Leiter - Chemikalien (2 B. Produkde fir dis Wasssraufbersiiung, Relnigung oder Desinfeidion) aullerhalb der
von
IEEmx1.00m g | - Die nachstehendan Zeichen werden verwendet, DnZeu:her! sm an siner gul sichtbaren Stalls innerhall
58410 | T 30.57) SwimmingpockSet | 2 Fitersy von 2 000 mm In der N&he des Scrwimmbeckens anzub
366 mx100m f
Fotass (12 x 38.57) Swimmingpool-Sat & 1
366 mx1.00m Aufetallt o A
#S584 |12y 305 Ratian)| SwimmingpockSel | T |
386 mx1.00m Aufetallt Filteray
#56379 |12 x30.5" Rattan)| SwimmingpoolSal | [ Leitar
IEEmx1.22m Aufetolibares E Fitarsystem [E Fool-Abdeckung | z =
#56420 e = R Khiar Im Wasser und der Wa 7 gan. Micht sf
{12'x48") Swimmingpool-Sat X Laiter X Bodenplane bare Lalam sind m.!':lmr\uag-mhmn Fldche anzusrdnen.
* Zunﬁndleha Figchen milssen regelmatiy Gverprift werden, um Verletzungen zu vermeiden, unabhéngiy
gsoazy | dEEmx1ZZm Arate ey EFarsystom B Pool-Abdesiaing on den fiir den Bau des Schwimmbscksns verwendeten Matsriallen,
(12'x48%) Swimmingpoo-Set | [X Laiter [ Bodenplane - PriYfan Sls ragalmaiy Balzen und Schmubsn; antfsmen Sla Sphina, SpralRsl sowle similichs schark
i Kanter, um Verletzungen zu vermeiter,
REEASK | 427mxdom ; B2 Filtorsy ~ AGHTUNG: Lassen Sle den enfisertan Pool nicht m Frelen. Dar lsera Fool neigt dazu, durch den Wind
#56597 (14' % 337 Swimmingpool-Set | han 711 wardan
o = g - Wenn Sie Obar sine Fitb varfugen, L Sie die A des Fillurp Handtiact
#565898 427 mx 84 om F & Poal ol
o - ACHTUNG! Die Pu darf riehtbd‘lebenmrden. wann sich Menschen Im Pool atdhdmril
#56600 (14'x33") Swimmingpook-Set | [ Leiter [ Bodsnpians Wi 8o ther uine Exlter Serfin P it B Al i s Ll Hancliich
42T mx1.00m o cm Bl Ak | ACHTUNG! Die \ W) Sines Bausatzes seizt voraus, dass ar mit den
o622 i ' % 4 o Lk o herhalteverschriften Gberslnatimmt, dia In der Beirlebs- und Warlungsanleliung baschrieben sind. Um eln
{14’ x 38.57) Swimmingpool-Set & Laiter & Bodanplans o andars armethafis Variot 3t varkdnadar wind b dera AuTmerksamislt darauf
gerichist, den Zugang zum Schwimmbecksn zu sichem, da sich Kinder unter 5 Jahran unsrwariet Zugang
#56423 42:;1 "3;: o SM';““‘,""“"‘:“ g mﬁm g :xlqi\hdeﬁmg | &m Schwimmbecksn verschaffen kinnen, und beim Baden werden die Kinder ununterbrochen von elner
{14 x 38.57) rrirmingpoo r enplans h Aufsichtsparsan beaufsichiigt.
#5E841 427 mx1.07m Aurstelibares Flit [ Pool-hbdackung
#5644 (14'x 427 Swimmingposh-Set & Laller [ Bodenplans Bitte sorgfiiltig lesen und fiir spiteres Machachlagan aufbawahren.
pseea7 | 49T mxi07Tm % Filt [ Pool-Abdackung | Dis Monit=ga durch 2-3 Personen erfordest in der Regel stwa 20-30 Minutsn, exidusive ggf. erfordedicher
FEE650 | (14'x42"Rattan) | SwimmingpoolSet | (X Laiter [ Bodenplans Bodenarbelten und Beflliung.
#5848 457 mx1.07m Aufstellbares =k & Poal 1 Tollsbymehrolbimng
m: (15'x 42" Swimmingpook-Gst 5 Lafter [ Bodanplans : HINWEIS: Einige Teilo wurdsn barsits am Pool instalart.
#56438 | 457 mx1.22m Aufstellt Filtsrsyat: [ Fool-Abdackung STEEL PRO™ FRAME POOL
P56430 {15 x 48") Swimmingpool-Set X Laltar = Bodenplana | ﬂ‘ f D
488mx1.22m Aufetellt Filtersyst Paool- B e vy {%h’ﬁi\
: (18'x 48") Swimmingpool-Set | [ Laiter X Bodenplane = =) || = - 48 '? )
gseasy | HEBmx1.2m Aufetellt B & Pool I N J L J L L" J
(182 48") Swimmingpooh-Sel | [ Lelter [ Bodenplane - ~ - ~
Innemeddeldu
56462 | 5A9mx12Zm Aufstellb R Fitersy & Pool > | [E) [F] g )
#EBAGD (18" x 48") Swimmingpool-Set X Leiter X Bodenplane A _‘fl\ @)
[ e 1
#88427 5.49 ﬂ:l x1.32m f y & Pool-Abdackung S T
(18'x 52") Swimmingpocl-Set | & Laiter (X Bodenplane (RS ik . J
549mx1.32m Aufatellk Filt 1 X Peol-Abdsckung
F58464 (48 x 52" Swimmingpool-Set & Loier = Bodsnpl | POWER STEEL™ FRAME POOL
psgess | BTIMx1.32m Aufatallb [ Flitarsy & Pool g ? ,B
L (22'x 527 Swimmingpool-Set & Lalter [ Bodenplane J . ;—_:J e s
4 e
) e o=
| [F ]
(L b 4L 4 A 7
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#PE0E10

#PE1323

#PE1T

|

H#FAADTBR-02 fwall)
STEEL PRO™ FRAME POOL
ol S T 10530" 12530" 12339.5" 12x48" 1433" 14'x38 5" 15542 158" 848"
2 | e @ 44mx81om) | (3.05mx78om) | (3.86mx76em) | (3.86mx1.00m) | (3.68mx1.22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mx1.00m) | 4.57moxt.07m) | (4.57mx1.22m) | (5 48mx1.22m)
A Obers Schiene 8 ] 2 iz 2 0 7 5 B 18
B |Senkrechies Poolbon 8 0 12 12 12 14 14 15 15 16
€ T-Varbinder 8 10 12 12 12 14 1 15 15 18
D Boizsn 18 2 2% 25 26 30 T 32 2 38
E S ] 0 12 12 2 14 14 % 15 15
F Bolzend|chtung 18 22 28 26 28 30 30 32 32 38
J Pool-innervsrklsidung 1 1 1 1 il 1 1 1 1 1
H Schiauchadapter 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1
4" 100" 12460" 12¥39.5" 12948 14533" 145645 152 154" 18'48”
Telle-Nr. | Beschrelbung | (244mu61cm) | (3.05mx76om) | (3.86m76cm) | (3.66mxt.00m) | (3.65mut.22m) | (4.27mxBdem) |(4.27mx1.00m) | (4.57mxt.07m) |(4.57mxt.22m) | (5.49mx1 22m)
Tollo-Arikslnummer
Komplatte Struktur P2A022Q17 | P2AD10017 | P2a0asi7 | FARTIY! | Paacasai7 | P2A0S9Q17 | P2A0B7Q17 | P2A0B1Q17 | P2A027Q1T | P2AOZBGTT
A Obere Schiene | PB1023 P51013 51048 P61008 Pe1032 PE1084 F61084 51028 F61029 P61029
B Senkrechtas Poolbsin| _P61024 P&1014 P&1014 PE10B5 PBE1415 PB1410 P61088 P&1087 PB1416 P61417
c Terbinder F1025 PB1001 PB1001 PE1001 PG1411 PE1004. PE1004 F&1088 PB1412 P61413
D Bolzen P61012 PE1072 PE1012 P61012 P61012 PB1007 P61007 P61007 PE1007 P61007
E Standiul 51026 P81010 PG1010 P61010 P81010 P&1005 P61005 P51005 P61005 P61030
F Bokendiching | PG1028 P81028 PB1028 P61028 P61028 P61028 51028 PB1028 P61028 PB1028
J | Pooimenerkiding | 56431ASS17 | 5640685817 | 56416AS317 | 2a41aASR1Y | SB420ASS17 | 56595AS517 | 564228517 |56488ASS17 | 56438A5817 [ 564628817
H Schiauchadaptar P&D1418 P6D1419 P&D1418 PED1419 PED1418 PED1419 PED1419 P6D1418 PED1419 PED1419
POWER STEEL™ FRAME POOL
442" 16'x48" 18'%52" 22%52"
TR Fauchtsinng (4.27mx1.07m) (4.8Bmx1.22m) (5.49mx1.32m) (B.71mx1.32m)
A Obera Schiene 14 16 18 22
B Senkrechtes Poolbein 14 18 18 2
c T-Verbinder 14 16 18 22
D Bolzen 30 34 38 46
E Standfuft 14 16 18 22
F Bolzendichtung 30 4 38 48
J Poal-Innenverkleidung 1 1 1 1
H Schlauchadapter 1 1 1 1
14'x42" 16'348" 18x52" 22x52"
n— rmT— {4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.49mx1.32m) {6.71mx1.32m)
Taelle-Artikelnummer
Komplette Struktur P2138 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A Obere Schiene PE1335 PE1345 P61345 PE1345
B Sankrechtss Poolbein PE1336 P61346 P61352 PB1352
C T-Verbinder PB1337 PE1347 PE1353 PB1355
D Bolzen PB1007 P61348 P61349 PB1349
E Standfui P61338 PB1348 P61348 PB1348
F Bolzendichtung P1339 P61339 P61339 PB1330
J PooHnnenverkioldung 56641ASS17 56451A5817 56427AS517 56634AS517
H Schiauchadapter PEH1419 P6H1418 PEH1418 PEH1419
20
5-5-DDaa52
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WAHLEN SIE EINE GEEIGNETE STELLE AUS | Montage des Anschlussventils
HINWEIS: Der Pool muss auf alnar vollk flachen und ok Oberfiliche aufgestellt warden. Bal Pools mit Anschiusséantl. (Sishs Abo. 10)
Iluhlllnn Slo den Pool lﬂcht. wenn dis Dhrﬂl.cln slnﬂnt oder abschiissig lat.

= Dar gmhlﬁn Bsmch muss gugmi um.dan valumduo Gewicht Gber dis gesamte Nutzungsdausr nach
dem Aufbau des Poals zu tragen. Welterhin muss der Untergrund eben sowie frel von Gegenstiinden und

Abb.10

Vo igun gen ssin, Steinen und Zwaigsn.

» Wir empfahlen dis Aufsteliung In ohandar Erf g von Oblekdten, mit deren Hilfe Kinder In den Pool :
Klottam kéinnten.

HINWEIS: Siellen Sie den Pool in der Nahe sines gasignsian Abfl auf, um Gk fend

Pmnmwaumm odardm Fool zu entlsere. I

LAY X
] n-rm al.rrunlbumn Ulmmrund Iunn m'n Elrmﬂmn das Pools und 2u emathafien Vardetzungen und
! oder Sachscha&den sowie zum Varust jeglicher und Sarvice- p fihran.
» Es darf keln Sand verwendet werden, um elnen ebs Uint d zu schafien; der Lintergrund muss
ausgegraban warden, wenn sriordarich. 1
* Direkt unter Frellsltungen oder Biumen aul. Vargswissern Ele slch, dass der Berelch kelne unterirdlachen
Ve , Laii oder Kabel jeglicher Art enthét
~Stﬂ||an$ndenPoulmdnauf" fahrt ft Podesten, Kies- cdar Asphalt-Oberfiachen auf, Der |

gowithite Berelch musa dem Gewlcht des ‘Wasawrs Mhaltan. Schlamm, Sand, welcher / lackerer

Erdbotien oder Teer sind nicht gesignet.

» Rasan oder andere Vagetation wird unter dem Fool wind abstarb durch as zu he- und

Schlsimbildung kanin. Wir amp dahar, simtiches Gras vor der Aufstaliung aus dem gewdhiisn

Bereleh zu entfernen. |

Man&Mdbfﬂrwmm“dUmmmmdm,mmm

dag & ba oder dis Verkleldung trelben kiinni

HIMI& Infanfdwn&lemhhﬂlhw .';H_" lung iber Verord 5 o,
g sowie Sicherhed thmurddaImSmaﬁeElnhdhmahmaw

HIMI& Wam Sle Uber oine Fiterpumps verfigen, beachion Sle dis Anwslsungen dax

Filterpurmpan-Handbuchs.

HINWEIS: Dia Laltar muss fiir die Poolgréie gesignet sain und darf nur zum Betreten und Veriassen des |

Pools banutzt werden. Es ist unisragt, die zul@ssige Tragkraft der Leiter zu dbarschreiten. Priffsn Sia in

regeimaligen Abstinden, ob die Lelter ardnungsgemit maondlert lst. A A
Instalistion & 4 das ol 4
HINWELS: Wenn SD | F Ober He
Die Finma Bestway Infistalblas kann nicht fir Schiden am Pool durch die falschs Behandiung oder e s et il (Bioho AR, T1)

Nichibeachtung dmmowungm haftbar gemacht werdsn.
1. Braliun Sl alle Tolls aus und Oberpritfen Sla dis In der Beutelllste angegebanen Stllckzahion. Solite ln

Teil fehlen, fihren Sie keine Montage des Pools durch umd kontaktieran Sie bitte den Bestway Abb. 11
Kundandienst.
?.FannnaedenPw!uuaemndnrundptﬂsnﬂe.Mdeme&hnwhobennlthmenShHm we 1
fir mindestens 1 Stunde dem direkden & 1 30 dass der Poal wihrend des Aufbaus
fexibier it %)M
3. Flatzleren Sie den Foal In der Ndhe eines geslg Abflusssy um Oberl ins Wasser ablefien
zu kiinnen und stellen Sie sicher, dass Eintasa Aund Auslass B dos Pools karrekt positionient sind, damit
Sie Ihre Filterpumpe an eine konnen. Himwels, Verwanden Sie keine
Verlingerungskabsl, um Ihre Pumps anzuachilsan.
ACHTUMNG: Zishen Sie den Pool nicht (ibar den Boden, da dias den Pool beachédigen kann. Flillan dag Pools Mt Wascsr

ichligL
Pools har sin. {Sishe Abb. 1) 1. Fiilen Sl den Pool bis zu 80% selnes Fassungsvermdgens mit Wasser. UBERFOLLEN Sie den Paal nicht,

4. Setzen Sls die Varschlussstoplen n den Elnlass A und den Auslass B an der Wand von der Innenselte des I ACHTUNG: Lasssn Sie den Pool wihrend es EnfUllens des Wassers nichl unbeaufsi

HINWEIS: Bel Pools mit Anschlussventll lesen Sle bitte dle Anwelsungen fr dle Anschl tiinstallation das diee zu einem RAsilen fihren kann, Bel starken Regeanfalian mimsen Sie unter Umstandsen otwas Wasser
auf der folgendsn Seits entissran, um den richtigan Filillstand 2u gewdhriaiston. (Sizhe Abb, 12.13)
B A oy 2. Nachdem dar Peol vellztindlg bsflikt sl prifen Sls, dass slch das Whassar nleht auf siner Salts zammalt, um 2u
S.St:hlsbm%dlenm (A} In die St aben am Pool. (Sishe Abp, 2) | gowdhrisisten, dass der Pool eben it
B Verbirndsin Jin s b Schivng (A) il dem T-Virbindar (C) an juder Ecke und Rigen Sie dis Siifte (D) WICHTIG: Lassen S, wenn der Puol nieht aben ist, des Wasser ab und rivallisrsn Sia tien Boden durch
zuerst in die Dichtung {F) und dann in dis vorgsbahrten Lacher des Rahmens sin. Aushub. Versuchen Sie nicht, den Pool mit darin befindlichem Wasser zu bewegen. Dabel kann s zu
HINWEIS: Dle Dichirings mixsen nach urten zelgen, um sin Auslauten von Wasser In dis obanen gcitweran Varlstzungen oder Schiadan am Pool kemman. (Siehe Abb, 14}

Abb. 12

7. Wiederholen Sle die Schritte § und 8 bls alle oberen Sehlenen mit T-Verbindem {C) verbunden sowle der Beuls oder unsbans Selta auf, dann st ar nlsht sban. Tia Saitan kiinnen

Bchisnen zu veamaeiden. (Sishe Abb. 3, 4, 5). | WARMUNG: |hr Pool kann sshr vial Druck anthealtsn. Weist lhr Pool sina
obare Rahman erfichiet ist. Heben Sis zur Versinfachung der Montage dis letzian 2 Schisnen in Fom dann reiBen und das Wasser lauft pidtziich aus, was zu schwaran

sines umgakahrian V an und figen Sis ele In dis Istrten T-Verbindar {C} sin. Senken Sie sie vorsichti ab, Vertutzungen und / oder Besitzechaden fahren kann.
bls sle vollstndlg verbunden sind. Achten Sle darau, sloh nicht die Finger sinzuldemmen (slehe Abb ). 3 PIafan 31e den Pool euf Lsckstellen an den vantlen oder antan,
B Sis alle F s (E) am Boden der sankaschien Pook-Fiids (8) an. (Sishs Abb. 7) | Fiigan Sis erst da Chemikelien himy,
8. Setzen Sie alle senkrecht {B) In die Seit ain. \ Sie dan sof HINWEIS: Flickan Sl dn Peal Im Falls aines Lacks mit dem
Pool-Ful (8) mit dem Boden des T-Verbinders (C). Gewahrielsten Sie, dass sich dle fadergespannten ritgsliefartan rrat Reparaturfiicken. Fir
Siifts des senkrechisn PoolFufies (B) baim mit den T- {C} oben befinden. (Sishs | waitere nformationen wird auf die FAQ verwiesen,
Abb, 8)
HINWEIS: mmwemzumxmmm'ijwnemm ™
10. Zishan Sis aue hied gan am , UM 24 gl , dasa alla S . A3 Ablo-14
Pool-Fie und Yerbinder befestigt sind (siehe Abb, 9], J 10 @
11. Priifen Sle, ob das Alflussventl] gut gesshlossen lst. Glitten Sle den Baden. | |
12. Fiillen Sia den Pool bis zu einer Hishe von 17 bis 2° {zﬁarsha.';cm)ﬁ%mr. sudass der Boden
bedeckt iaf. Nachdem der Bodan des Poals laicht ist, streich fig alle Falten aus. Richtiger Wasserstand
Beglnnen Sle In der Mifte des Peols und arbelten Sle slch Im Umlgcm 2ur Auflenselte vor. e ——
.
(Abb. 1 Y (bs.2 I m:. 9 nur zu gan zum Produid maglich.
POOLWARTUNG
Achtunu. ‘Wenn Sie dis hier ausgefihrien Warlungsanwsisungean rdi bowhhn iunn d:u Zu emsten
ltsgefahren fhren, besonders #r lhre Kinder. Elne laufend g lat von
tiicher Bedautung fr die Sicherhalt der Benutzer, Der hgemdle Elnsatz von Chamikalion fhr

zu emathefien Personen- und Sachachiden,
HINWEIS: Die Pumpe wind zur YWassarzirkulation und zum Ausfiltemn kieiner Partikel varwendst. Lim Ihr
Poohvaaser sauber und hyglenisch zu halten, mlssen auch Chemikallen hinzugeilyt wenden.
- I 1. Eu whi dringand anwl'wlen den Pool nicht mit Regenwassar, Wassar aus Stau- und Auffangbackan,
] 2u bedlillen: Disse Arten von Wasser enthalten In der Regel
verschmutzts wganlﬂ:ho Substanzen, elnschilafllich Nirate und Phospt Ea wird smpfohlan, Poals
| mit Wasasr aus dem Gfferilichen Wassemetz zu bafillon.

-
Abb. 5

2, Halten Sle lhren Pool stets sauber und figan Sle die richilgen Poolchamiiallen hinzu. Wd‘lel
Mmruﬂldmmmm.mdhmﬂmma“m plohlen, Desintslkt

Flockungsmittal und saure oder alkalisch ikalian fir die Wa foemsit _|nlhmel?.u
vensanden.
| 3. Relnigan Sie regeimaGig dia PVC-| kloldung mit nicht ach Blirsten odar slnem
', J A ‘Wak P inig
- S 4, Wahrend der Badesalgon muse das Flltersystern thglich jchend [snge laufen, um das gesambs
Abb. 7 Abb. 8 Poolwasser zu rainigan.
w"- 5 Ubea'pndsn Si- nsolrnallu die Flmrlmrluam- {bzw. den Sand in sinem Sandfiter) und tauschen Sie
L ’1 {haw. Band) aus.
el B. Dberprifun Slo regeimitly dis Schrauben, Botzen und alls and Motalltelle auf Roal. Erastzon Sla
F - | diesa, wann arfordarlich.
1 ‘ J | 7. Obarpriifen Sle bel Regen, dass der Wasserstand nicht fiber die zul8ssige Hihe stelgt. Ubsrstelgt der
=" Wasserstand dle zuldssige Hibe, lassen Sk 50 viel Wassar aus dem Poal ab, dass die zulfssigen
. Grenzwarts singshalion werden.

9. Decksn Sla dan Pool ab, wann er nicht benutet wind.
10, Fir die Poolwasseraufbareitung ist der pH-Warl sehr wichlig,

mnrme- Lassan suman snlimn Pool nlcht Im Frelan.
I Dis# P g {eisten gute W, qualitat

| 8. Betralben Sie die Pumpe nicht, wihrand der Pool benutzt wird,
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ACHTUNG: Betralban Sle dia Pumps nicht, wenn der Pool banutzt wird.
‘Withrend der Nutrungssaison duSMmmng-th mues das Fi i
Batrleb ganomman warden, dass sins vellstind, darl‘ s

ge thglich in
ga gewhrislstat Ist

Reparatur
Priifen Sie den Pool sorgfiltig auf Lecks aus Yentilen oder Nahten und prishen Sis dia Bodenplane auf
erkennbare VWasserveriusta. Geben Sle kelne Chemikallen hinzu, bevor Sle dies gadm haben.

HINWEIS: Flickan Sie den Pocl im Falle sines Lacks mit dem mitgekah Ibstidebend
Reparaturflicken. Fir welers |mformationsn wird auf dis FAQ verwissan.

Zorlegung

1. Schrauban Sls dis Kapps des Abfl i
und entfernan Sis sis.

2. Schilefen Sle den Adapter an den Schisuch an und legen Sle das andere Ende des Schiauchs In den
Barzich, in dam Sie lhwen Pool ablasssn wollen, (Prifen Sia die lokalen Bestimimungen zum Ablessan
gemdi Gesetz).

3. Sehrauban Sis den Sh des Schiauchad i U auf das Abl
Abfussvanti 6ffnet sich und das Wasser beginnt mcmatisch abzufiieflen,
ACHTUNG: Dar Wassarfiusa kann mit dan Konirolidng gestsusrt warden.

4. Schrauben Sis nach dem Ablasssn dsn Kontrollring auf, um das Ventil zu echlisBen.

5, Lé=an Sle den Schlauch.

6. Schrauben Sie dia Kappe wieder aufl das Akflusevertil,

7. Trocknen Sle den Pool an der Luft.

ACHTUNG: Lassen Sie den abgslassensn Pool nicht im Freien,

an dar Aunfl lte des Poacls

il. Dy

Lagerung und Dberwi

2. |st dar Pool vollstBndl #uban Sla lhn mit Talkumpudar, um aln 2 2u
varmsidan, und felten Sia den Puoal vorsichtig zusammen. lat der Poal nichl vollstéindig getrocknet, kann
slch Schimmal bildan, der dis | klaldung des Pools beschid

wischen 5 °C f 41 *F und 38 °C 7 100 °F.
A, Wahrened der Regenzeil missen dar Pool sowis alle Zubehdrieile auch wie oben ausgeflhrt gelagsrt

wardan.
5. Eing unsachgamiBas Entleeran des Pooks kann zu ematsn Py dfod hechiden fiihren.
6. Wir empfehlen dringand, den Pool autarhalb der Badesaison {wihrend der Wintermonaie) abzubauen,
Lagam Sla thn an slnam trocs Crt aulierhalb dar Relahwalts ven Kindam.

Hiuflg goatelite Fragen (FAQ)

1. Was st sin gesigneter Unitergrund Hir den Pool mit Rehman?

Mur aine vollkommen flache, feste und sbene Dberlkhe kann varwendet werden. Banutzen Sle kelnen
Sand ala Material zum Nivallisran, da ar zu sins Varschi urtsr dam Pool neigt. Der Bodan muss.
abgegraben werden, bis ar vdatindb aban iet. Stelien Sie dan Poal nicht auf Fahrwags, Verandas,

‘Waesam auszuhalten: Schlamm, Sand, weicherloser Bodsn odar Tesar sind ignet. Ein Bats t

dam Uhrzsgarsinn ab

1. mmaommumumm Ersatztaile vom Fool und Ia.gornSiadmm.Mrwm

3. Lagem Sia die Innenveskisidung und das Zuhetmr an einsm trndcman Ort bei gemaBiglen Temparaturen

Platiformen, Kles oder Asphalt. Der Baden musa ausrelchend faat saln, um das Guﬂuht und dan Oruck des

die Innenisalisrung durch Abrisk beschadigt werdsn kann. Soll der Poal auf einer Rasanfiacha aufgestalit
werden, wird empfohlen, das Gras unter dem Fool zu entfemnen, da s abstirbt und schlechie Gerlche/
Schiammt chi Arten von wi fahigem Gras kénnen durch dis Innsnisclisrung
wachsen, abansc aggrasshie Blsche Pllanzen durch dle Pocisaltenwand. Sorgen Sle daflr, dass dis

Vagetation in dar Nbhe bel Badarf zurfickgaschnitten wird. Dis Vi Jung siner Bodenplana gt zum
Schulz dea Poclbodens bai.
2, Wis welB Ich, ob meln Pool auf unst u 1 auf; it da?

dass Sie lhren Pool enlesrsn und zu sinem abensn Ort umeetzen. Sollts sich der Pool nicht auf ebenem

siner Ubsrectrwammung fGhren karin. Diss kenn wisderum Schisden und moglichs Varetzungen sowie Tod
zur Folge haben.

Fiillsn Sis lhren Pool sorgfBitiy gemaf dan Himesisen im Handbuch. Diss gowBhrsisist, daes 5h ksin
‘Wasser vergeudsn und sich dar Pool mihelos beswegen [Sest, um den Untargrund zum
Zeltpunkt zu sbnen und nicht nach selinem vollsiindigen Flllen mit Wasser.

3. Kann Ich melnen Pool Ober die Wasserversorgung fm’m?

Wir raten zur Ver g sines mit igem Druck zum Fullan lhres Fools, Yenn es
twendly Ist, die Wassar u den, st es glnstlg, den Poal mit elnem Zoll Wasser Ober
einsn Schiwuch zu fallen und zverst dis Falten zu gisien. Ver Sie #ine Wasser
Lage Ist den Wasserflues zu regein, um Schiden zu varhlten. Gewlhrielsten Sle eine Pause bel jedem
Schritt gamal der Bedisnungaanlsitung, damit lhr Pool ehm ist. Diss Firma Bestwary kann niuht fiir Pools

haftbar gamachl wamden, die durch die Wasser chidigt oder frwich

4, Wolches Ist dar maximale Fiillstand des Pools?
Filllen Sle dan Pool bis 21 90% mil Wasser, d.h. bis zur Unterkante des auigelassenen Rings des Pools,

ngung Flatz zu lassan, wenn sich Personen Im Pool befinden. Wihrend des Sommers missen Sle unter
Umsténdean Wasssr nachidiisn, das durch gegangen L

oder

kann benutzt werden, jedoch |st Vorsiohi gabatsn, mdarﬂonlnlwlmtudlaow%ummwhd da

‘Wann sich [hr Pool auf siner Ssite ausbeult wurde nrriﬁltauflbmnm Untergrund wrichtet. Es st wichilg,

Untergrund befinden, wind eine ungewdhnliche Belastung auf dis Nithte ausgedbt, was zu Ihrem RelBen und

gung, dis in der

Versuchen Sie nichi, den Pool Gber die Unterkants des Rings zu Tullen. Wir empfehien, fur die Wasserverdra-

| 5. Main Paol hat sine Lachstells, was kann Ich tun, um sls zu beselitigen?
Parametar Warts Dor Pool muss nicht sntieert warden, um Lacher zu verschlleBon. Selbstidsbonds, Unterwasser-Rapera-
tursiiicken sind bei lhrem Grifichen Pool- f Hardware-Geschaft ernalliich. Yerwenden Sie zum externen
Karhsit des Wassers Kiarn Sich suf dan Pooltioden | Gabrauch das mitgeliafarte Reparaturstick. Relnigen Sle bel LEchem Im Inneren diess auf der Innensetta
] dumh.umaummgmm Schneiden Sie einen i groBen Kreis aus, um das Loch
Farbs des Wassers Ea sollts keina Verfirbung ermichilich asin decken, und bringen Sle den Flicken fest auf der Wasserselte an. Schnelden Sle elnen zwatten Filcken
und bringen Sis ihn auf der Aulanseits des Poois fir F an. Sis, wann sich das
Tribung In FNUNTU mec 1.5 (vorzugewelse weniger als 0,5} I Losh Im Baden des Pools befindet, nur elnen Flicken und besohwaren Sie hn mit einam schwsren
Gegenstand, wihrend or abbindst. Lessen Sie den Ring bai sinem Loch im oberen Ring auf, um das Loth 2u
Nitratkonzshiration oberhalt des natiiichen Gehalles dea Fliwassaers b mg/1 | ma 20 suchen. Marklaren Sle es, 5o dass Sle es milhelos erk und bringan Sla den Flicken durch gules
Andriicken an. Lassen Sle den Ring nach dem Anbringen llcht ab, so dass der Flicken wenlger unter Druck
qani {TOG) n mg/ max. 4.0 | steht. Lagen Sie, wenn der Ring vollstandig abgelassen und der Pool lesr ist, sin groBes Gewicht auf den
Flicken, um das Abbinden zu unerstiitzen. Wann Sla den Poal ausgebessert haben, wihrend er lear war,
Redovpotential gagen AgfagCl 3,5 m KCIih mv min, 850 p wir, ihn 12 Stunden vor dem smeuten Fllisn ruhen zu lassen.
pH-Wart G&bla 76 | & Wo kann Ich Fiareins&tze kaufen und wie oft muss Ich sie wechseln?
Inedtze flir Ihre Fllierpumpe sind In dem Geschéit arhiiltiich, In dem Sle lhran Pool gekauft haben.
Freies aidives Chior (ohne Cyanursiiure) in mgA 0,3bls 1.5 Andaranfolls varkaufon GroBhndiar FitoreingStze aia Zubehsr, Solken Sia kaino Ersatztoila orhalten
kannan, vendan Sla siuh an unsare uahttltanfmh Telafonnummer und wir werden Sle bel der Sucha nach
Freles Chiar, varwendet in Verbindung mit Cyanursiurs in mgl 1,0bia 5,0 | der ndchstyel unterstiitzen. Dia Ensfitze mlasen aller 2 Wochaen Je nach dem
G du Pmla gewechselt vnnun. Priifen Sie den Filter auf wochenilicher Grundiage und reinigen Sie
Cyanursiurs In mgh max. 100 Ihn durch Absaugen von Rickstindan und Partkaln. Hinwals: Sewdhrelsisn Sle, dass Thre Pumpa von der
St wird, bavor Sie den Filtersineatz prifen. Sie kénnen auch unsara Intemstssils
Gebumdenes Chior in mgh e, 0,5 {vorzupsweiss naha bei 0,0 mgh) | mbeuhmyump com zum Kauf von Elnsatzen besuchen.

7. Wie oft pro Jahr muss ich das Wassar wechzain?

Dise st vom Gebrauch does Pools und von dar Aufmerkaambeit hinsichllich des Abdeckens des Poola und
der richtigan & hslt der Chemlkallan abhénglg. Bel richtiger Wartung solite das Wasser slne ganze
Sommeraalsan dauem, mstulchmummm!dwml” fun r Pool-Cheikallen fr detallllers
|Informationen in Bezug auf die Chemikalien in Wrbmﬂmg der in der Lage isi, Sie hinsichtlich der
Aufrschtarhaltung der Saubarkelt des Wa 2uk

&. Muss lch meinen Pool flir den Winter sntlsaren?

Ja. Obarirdische Pools kBrnen unter dem Gewicht von Eis und Schnes reillen und dis PVC-Winds
warden beschidigt. Wir fehlen, den Pool ab wann dle Temparah unier 8°C f 45°F sinkl. Der
Poal mugs im Inneren bei geméliglar Temparatur zwischen 5°C / 41°F und 38°C | 100°F aufbewahit werdan.
Lagem Sie hn von Chemikallen und Nagetiersn geschitz, sowle aullerhalb der Relcivwaits von Kindem.

9. Mein Pool verblasst — warum?

Der Dbarmiilge Gabrauch von Chemikallen kann zu elnem Verblassan der Farba auf der Innenseite der
|Innenisolierung fihren. Dies &hnalt dem Badeannug, der im Laufe der Zeit durch den wiederholien Komtaldt
mit shiorhaitigem Wasser aushielcht.

10. Wia visls Jahre dauert der Pool?

Es gibt kaina Zeity far die Daust it dusr Pools. Bei Baachbung der Armwsi i Hendbuct
und kel richtiger Sorgfalt, g und Lag hontIedoLabenadmlhmPodsdmmm
Eln falscher Aufbau, Cet h oder gend yfialt kinnen zu alver Beschidiguny des Pouls Mhren.
11. Raten 8l 2ur Vi d ainer Flib mit alnem B Pool?

Unbadingt! Wir amphrisn Ihnen sogar dringend, sine Fitsrpumps zu verwenden, da sie dis
Wassemualift sufrechterhd
12, Was sind dis wichtigstan Funkt mainar Flitsrpumpe?
Dio wichtigets Funition einer Filterpumps ist dla Elmﬁnmg Jjeder Art von Verunreinigung des Wassars
mithiife elner Flitsrkariusche und F Zur St
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Eingeschriankte BESTWAY® Herstellergewahrleistung

Das von Ihnen erwerbene Produkl unterliegt einer eingeschréinkten Gewahrlelstung. Bestway® steht hinter seiner Qualititsgarantie und versicherl, durch gine
Austausch-Gewahrieistung, dass Ihr Produkt frei von herstallungsbedingten Defekten ist.

Dle nachstehande Vorschrift Ist nur In EU-Mitgliedstaaten giiiig. Dle gesetzliche Regelung der Richtiinle 1299/44/EG bielbt durch diese eingeschrénkie Bestway
Gewdhrieistung unbarihrt.

Um Gewahrislstungsanspriiche galtand zu machean, muss diesas Formular ausgeflilit und mit elner Kople Ihres Empfangs-/Kaufbelegs versehan an lhren lokalen Bestway
Kundendienst (Bestway Aftersales Center) gesendet werden. Bevor lhre Anspriiche akzepliert warden kénnen, wird das Bestway Aftersales Center Sie maglicherweise um die
Zusendung defekter Teile (z. B. Ausschnitt der Seriennummaer / Ablassventil} bitten. Bitte wenden Sie sich vor dem Absenden von Dekumenten an den lokalan Bastway
Kundendienst. Dieser informiert Sie darliber, was fir Ihren Gewéhrleistungsanspruch bendtigh wird.

Bestway® haftet nicht fiir wirtschaftliche Schiden aufgrund ven Kesten flir Wasser und Chemikalien. Bestway® erseizt keinerlel Produkte, die als nachldssig behandelt oder
aulterhalb der Richtlinien des Benutzerhandbuchs verwendet angesehen werden.

Die Bestway Gewshreisiung deckt Herstellungsméngel ab, die beim Auspacken oder wihrend der Verwendung des Produkis innerhalb der Nutzungsbeschrinkungen sowie
unter Beriicksichtigung der Warnhinweise und Anweisungen des Benutzerhandbuzhs entdeckt werden. Diese Gewifihrleistung erstreckt sich ausschiielMich auf Produkde,
welche nicht durch jedwede Drittpartelen modifiziert wurden. Die Lagerung und die Handhabung des Produkis missen entsprechend der technischen Empfehlungen erfolgen.

e eingeschriinkte Gewéhrleistung gilt fiir den oben angegebenen Zeitraum. Als Beginn des Gewilhrdeistungszeitraums gilt das Datum des urspringlichen
Empfangs-Kaufbelegs.

Bitte wihien Sie die Art Ihres Pools aus:

Kaufdatum: Kundennummer:

AN: Bestway® Kundendlenst Datum:

FAX/E-MAILTEL: Bitte beachten Sie die Hinweize fir lhr Land entsprechend der Infermationen auf der Riickseite der Produkiverpackung oder auf unserer Website:
www.bestwaycorp.cam

Bitts gaben Sle Ihre volisténdlge Anschrift an. Hinwels: Unvollstandige Adressdaten filhren zu Varsandverzégerungen.

Bestway behilt sich das Rechi vor, die Kosten fiir unberechligte Riicklieferungen in Rechnung zu stellen.

ERFORDERLICHE INFORMATIONEN - BITTE GEBEN SIE DIE LIEFERADRESSE AN

Name: Anschrift:
PLZ: Héndler:
Land: Stadt:
Handy: Telefon:
Fax: E-mail:

Eitte geben Sie die Serlennummer und die Artikelnummer an, die slch In der Nihe des Ablassventlls befinden

Serlennummer: Artlkelnummer;

< — #Bxxxxx +——» Arikelnummer

BWSHPXOOXXXX _
YYYY'MM'DD ————————» Seriennummer

22x52"
Problembeschreibung
(O Risse im Artkel / Leckage (O Fehlerafes Verschweitien (O Fehierhatter oberer Ring (O Fehlerhafies Ablassventi
Q Sonstiges (bitte beschreiben) Q Fehlendes Tell (Bitte verwenden Sie dia Artikelnummar des fahlenden Tails. Diese finden Sis Im Benutzerhandbuch.)

WICHTIG: s WiRD LEDIGLICH DAS BESCHADIGTE TEIL AUSGETAUSCHT, NICHT DAS GESAMTE SET.

Bestway behélt sich das Recht vor, fotografische Nachwaise fiir defakie Taile oder die Zusendung des Artikels fiir weiters
Prifungen anzufordern. Um Ihnen bestmigliche Hilfestellung bisten zu kinnen, bitten wir Sie um vollsiéindige Angaben.

FUR FAQ, HANDBUCHER, VIDEOS ODER ERSATZTEILE BESUCHEN SIE BITTE UNSERE WEBSITE: www.bestwaycorp.com Bes twa
VIDEOS SIND AUCH AUF UNSEREM BESTWAY CHANNEL BE| YOUTUBE ERHALTLICH: hitp:/fyoulube.com/user/BestwayService.
23
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“‘). “A'-Au) ! VAROITUS
STE EL P ROTM Lua huolefisesti, yinmird ja noudata kaikiia tAman kytioppasn tietoja ennen vima-aliaan asermusta ja
Sy tt4d. NBmd varoitukset, chjeet ja tur koakevat yleisid vedased virkistiymisen riskejd, mutta
IA POWER STEELT“ nlﬂnﬂykﬂiﬂmmlﬂdﬂlrﬁoﬂl]nmm pauksl! Ole aina , vt tervattd
jarked ja hyvaa ar &, kun olet @, Sailyld nama tiedet mydhempad kayttoa vartan.
Uimstaidottomien turvallisuus
-RUN KOIsET “ | -Jatkuva, akilvinen ja tarkikaavainan helikolen ulmareiden tal uimalaldctiomien vaivonta pdtevin allulsen
MYYMALAAN tolmasta vaaditaan kalkkina silkoina { sl allo 5-vuotiaal lapset ovat suurimmassa hukimis-
UIMA-ALTAAT KYSYMYNaIAT ONGELMiA7 SRSy
] - - Mfiriia piitevd alkulnen valvomaan allasia joka keria, kun sitd kiyteifan,
KA' I I oopAs = Haikkojen uimarsiden fai uimataidottomien tulisi kdyited henkilsnsuojausiaitisila alaassa.
: - Kun allas s ale kiiyidesd tai e on varlioimaton, poists keikki kiut sltassta ja sen yrmplinstistd, jotta lapsilla
Kﬂy katlsomassa B%Mayn YouTube-kanhavaa Yﬂ“m I al °“I" houlkutusta mannd aftaalle.
- Jotts lepsia estattlisiin hukkumasta, suosittsismme sulkemaan phisym aksalls sucjalaittesila. Jotin lapsia
estettilsin kipedmastl slsain- ja ntilllin, suosittsl it estwan {Ja lukit
TiesakuvaY | kalitd ovat ja lkkunat, kun sovelletiavissa) iuvatt padisyn estéimisskai alt
(" Tuotanrs Mhat Sattityyppl Linfvarustest Y | -Reunat, diytlined 1 ittost aval hyddyilisid apuviilineitd, muils ne sivit
korvag |at js pétevBl el
#56431 244 mx81 om Maanpaallinen ; Turvalaitteisto
(& x24) uims-algsssti | _ Sucsitielomma séilytiamatn pelshusloitisistos (ssim. pelastusrangus) aliasla.
e - Pldd tolmiva pubelin |8 usttelo hitipuhslinnumearolsta Khelld allasta.
#56408 3.05 n::;( ?t?'cm Maanpaallinen ; Altzan ¢ rien kayits
(10" x 30") uima-allasssti urvaliinen iyt
- Kaikida ldyw&, ty Inpsia op uimaan
3.05ma 76 cm Mzanpaalinen -Oplp ] (pal hmuﬂmmmmwmmm aldmén
poedoz (10x30") ums-allsssett & Suodotuspirieateima hétatiantoesas,
r - Ojaiste keildda altean kiyttdjid, lapset mukaan lukien, mith teha3 hitBliantesssa
#58408 s'ﬁ;f':;f,]‘"“ Meerpisine | 23 sucdatuspirestsima V. A0 Wehan ekt slbas el sme oeser:. B vol lectine vaik tal b
- Al kiytd uima-allasta, kun kytit alkoholia tal [dakitystd, [ota voivat heikentiis kylydsi kiyiiad allasta
#56415 3.86mxPEcm Maanpsalinen ; turvallisesti,
(12" % 20") ulma-allassatt - Kun allaspasitiait? kiylatiin, polsia ne kel altaan pinnalte annen af manca.
) - Sucjaa altaan kayttdjia veteen littyviltd sairauksilta pitamlld altaan vesi kisiteltynd ja noudattamalla hyvid
g:; s-ﬁ;‘:;‘f_r'“ W“Pf:;::é‘ [ Suodatusgirjastélmd hygieniskéyiSniiid. Kalao vedankisitelyohishe kiyiSoppassta.
tnrd) | -Saliytd kemikasilt {asim. nﬁcnmmryn pmdlsius- tal Mrmmt} polssa lasten ulothnvilta.
#5418 386 mx1.00m Maznpadlinen B Suodatusiiirjestelma - KEyta nila esitaltyjii opastelt ‘ joiteth ikalle enirtaén 2 m alt
{12 x 38.67) uima-allasseti = Tikkaat
A6 mx1.00m Mganpidlinen |
FSBA1D | iz x3ms) uima-aliasssti B Suootaprientaima
66 mxi00m Maanpdllinen
#58260 | i1z 3057) uima-aliassatt S oI !
366mx1.00m Maanpislinan
o054 | 1z x 395 Rotink) | uima-allassett G aLosm s
386 mx1.00m baanpislinan [ Buodstusjirestaelmd mﬁﬁ lapsia iiman vahontag, kun llhlthblli on nﬂi Ei sukeliamisia.
56379 | 12y 305 Rottinkl) | Lima-allassstt R Tikkaat - t tikkaat on sijof
= Rliippumatia altaan mkentamisesn Idyu'!]rl.lﬁ matafaaleista, kiytettivissd olevat pinnat on tarkastettava
pseszp | 28 mx 1.%2 m MaanpéSilinen & Susdatusiijesteima ] Altaan kansl | saanndlisest vammojen vilEmisekei.
{12'x 48") uima-allassett & Tikkaat & Magkangas - Tarkasts pulit |a ruvit sAinndllisest]. Polsta tikul tal mut terfvat raunat viltthmiseles!
sz | dEEMX122m Maanphiiinen [ Suodstusiiesteimd B Aaan kansl - HUOMIO: A it tyhjonnety llasta ulos. Tyhia ataan mucto vai vadrsty jfai all voisirtya
(12'x 48") uima-allasseti B Takdoned [ Muakangas | palkalisan uulen vuoksi.
= Jos supdatinpumppu assnnedaan, noudata pumpun shjekidan ohjelia.
#B6895 | 427Tmx8dom Maanpllinan YAROITUSI Pumppua ei saa kiytias, kun altaassa on ihmisial
e g ; ® s stelma ]
#56597 (14'x 337 uima-ailassett et s | Jos tikkaat asennstaan, noudeta Ridaiden ohjekijan chjeil.
#56808 | 427mx8dom Masnpaalinan B Suodstusirjestelmd B Allaan kansl VAROITUSI Uima-aitaan kiytit viltisa kdyt- Ja huolo-eppassea vathy
HS6600 (14" x 33%) Lima-allasssti & Tikknat [ Maskanges nwdl.ﬂ.mllm Hulkdeumisen tai muiden vakavisn vammojen sstimmaksi kﬂrrﬂalﬂvm huorriuude
Svuatisiden lagten 4 péfsyyn attaalle ukitsemalla pasey sils, ja vinnin ailans pétevan
#s6azz 427 mx1.00m Maanp4slinan ® Suodatusiirjestelmd [ Altaan kansl | Ikulsan on valvatieva haltd Jath 4
{14’ x 38.5™) uima-allassatt  Tikkast ¥ Maskangas
, | 4z7mx100m Meanpéaiinen R su s D Lue ndmd tledot huoleliisest! Ja &31lyt3 mahdollista tulavaa tarvetta varten
(14" x 38.57) uine-allaseett B Tikdcaat & Maakangas I, keetid y i noin 20-30 minuuttia, kun asennuksesea on mukana 2-3 henkilia, Alkaan ei luata
#56841 42Tmx1.07m Maanpéallinen & Suodatusjirjesteima [ Ataan kansl mukaan yima-piean sijoituspailen maan kisithelyl ja aisan thytimistd
56844 (14'x42") vima-allassett & Tidcaat & Maakengas |
pseed7 | 427 mui0Tm Maanpaiinen [ Suodstusiiidestalmd [ Altaan kanal Oslen kuvaus
14" x 42" Rotfin| uima-allassstt Tikknat
s Al e gl " o izt HUDMAA: Jotkin osat on jo asennstiu atsassen.
#56488 | 45T mx1.07m Meanp4aiinen X Sucdatusidrjestsima [ Altaan kansi I
#56490 (15'x427) vima-allasssty R Tidcaat [ Maakangas STEEL PRO™ -RUNKGINEN UIMA-ALLAS
#8438 | 457 mx1.22m Maanpdalinen [ Suodstusiijestslma [ Altaan kaned 0n 8] Gﬂ D]
P56430 (15" x 42" ulma-allassstt B Tikiaat [® Maakangas | ) f%—-'\i‘)\ T~
— G =] m | I T
gseasy | HEAmx1Zm Maanpaallinen & Suodabuspirjesteimé [ Altean kensi (= > ‘[[’j ] Py T
(18" x 48") uima-allassstt & Tikkaat X! Maakangas i 3 iy
#5452 488 mK 1‘%2 m Maanpdal inen B Suodetusiiesteimd & Alaan kansi i —
(18" x 48") uima-allassati & Tikkaat [ Maakangas E | (F]
#5842 | 549mx122m Maanpaallinen [ Suodshisiirestelmd (X Afiaan kansi | &=
#BE463 (18'x48") ulma-allasset [ Tikkaat X Maakangas
pspazy | SA9mMx132m Maanpéalinen  Suodstusiirestoimd [ Altaan kanal ¥ 7k &
(1a8'x 52" uima-allasset X Tikkeat [E Masksngas |
TG Moarpaaiinen T T ——" POWER STEEL™ -RUNKOINEN ALLAS
#ee464 = L ~ = = e B =
(18'x 52" uima-allassati [ Tikkaat [ Maskangas | n i D ,——"TC/ED [c] 5 D]
7 7.
posgse | B7IMX132m Maanpiiinan B Suodatuslirjestsima [ Altaan kanel L /,f--/ja _/;”’ 3 P 4
L @2'x527) uima-allassett B Tideaat BMoskanges ) | oo & e L | &
I . 4 - 7 . x .
- P Gl = - P
| & ]| @
L
i
24
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#FAD018B-02 {wininen)
#FAHO1EB-02 (harmas)
#F4AD18B-02 (valkeinan)

STEEL PRC™ -RUNMOINEN UIMA-ALLAS

ek e B B4 10530" 12%30" 12%39.5" 12'x48" 1433 14%39 5" 15542 158" 188"
(244mx81om) | (3.08mx780m) | (3.68mx76em) | (3.86mx1.00m}) | (3.86mx1.22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mx1.00m) | (4.57mox1.07m) | (4.57mx1.22m) | (5.48mx1.22m)
A Yiakaide [ ] 12 12 12 14 14 15 15 18
B Pystyjalia ] 0 12 12 12 14 14 15 15 18
c Tdliitin 8 10 12 12 12 14 14 15 15 18
D Nasta 18 22 28 26 26 30 30 32 32 38
E Jalka L] 10 12 12 12 14 4 15 15 18
F Naatan fiviate 18 22 28 28 26 30 30 32 32 38
J Altaan vuori 1 1 1 1 1 1 1 1 i 1
H Letkun sovitin 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
84" 100" 12630" 12439 5" 12'248" 14%33" 14%30.5" 1542 15'%48" 188"
Osanro, Kuvaus (2A4mxb1em) | (3.05mx76cm) | (3.66mx76cm) | (3.66mxd.00m) | (3.66mx1.22m) | (4.27mxB4em) | (4.27mx1.00m) | (4.57mect .07m) |(4.57mx1.22m) | (5.49mx1,22m)
Osakood|
Taydellinen rakenne | P2A022Q17 | P2A010Q17 | P2An48Q17 ;%AH%;}%}?,’ P2A026Q17 | P2A089Q17 | P2A0B7Q17 | P2AD81Q17 | P2A027Q17 | P2A0ZBQ17
A Yigkaide P51023 P51013 P51049 P61008 P61032 P61084 P61084 P61026 P61029 P61029
B Pystyjalka P61024 PE10M4 P&1014 P§1085 P&1415 PB1410 P61088 P&1087 PE1416 P&1417
[ T-Iitin Fe1025 PE1001 PE1001 P§1001 PE1411 P61004 P§1004 P&1088 P61412 P61413
D Nesla P1012 PE1012 P&1012 P§1012 P51012 PB1007 P61007 P61007 P81007 P81007
E lalka PB1026 PE10M0 PE1010 P61010 P81010 PE1005 PB1005 P81005 P61005 P81030
F Nastantiviste [  P81028 P81028 PB1028 P61028 P61028 P81028 P51028 P81028 P61028 P81028
J Atmanwior | 5643148517 | 56406a8517 | 56416n8817 | 841 BASE 17 sea20as17 | s6s95ASS17 | 564228517 | 56488A5817 | 56438A5S17 | 5848288817
H Letkun sovitin P6D1419 P&D1419 P8D1419 PED1419 P&D1418 PED1419 PED1419 P6D1418 PED1419 PED1419
POWER STEEL™ -RUNKOINEN ALLAS
o—— i 14'x42" 18'x48" 18'%52" 22'%52"
irEaus (4.27mx1.07m} {4.88mx1.22m}) (5.49mx1.32m) {6.71mx1.32m)
A Yiakalde 14 16 18 22
B Pystyjalka 14 16 18 22
c T-litin 14 16 18 22
D Nasta 30 34 38 46
E Jalka 14 18 18 22
F Nastan tiviste 30 a4 38 48
J Altaan vuorl 1 1 1 1
H Latkun sovitin 1 1 1 1
14'%42" 16'48" 18'%x52" 22'x52"
Osanro. Kuvsus (4.27mx1.07m) {4.88mx1.22m) (5.49mx1.32m) {6.71mx1.32m)
Osakood!
Taydsllinen rakenns P2138 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A Yikaide P§1335 P61345 P§1345 PE1345
B Pystyjalka PE1336 P61346 P&1352 PE1352
C T-liitin PB1337 P61347 P61353 PB1355
D Nasta PB1007 P61349 P61349 P51349
E Jalka PE1338 PE1348 P&1348 PE1348
F Nastan tliviste PE1339 P61338 P61338 P61339
J Altaan vuori S6641ASS17 56451AS517 56427AS517 56634A5517
H Letikun sovitin PEH1419 P&H1419 P5H1419 PEH1419
25
5-5-D0a352

$-5-004362/21.0x28 5cm (HEZEAHIRAHABRE) JS-YF-2016-B-00521/3F




VALITSE ASIANMUNAINEN SIJOITUSPAIKKA I
HUOMAA: Allas on asetettava tiysin tasalsells Ja vaskasuoralle pinnalle. AlS asenna allasts, [os pinta
on kaltevs.

on pystyitivi painca koko altean assnnukssn ajan. Lisaksi sijainnin on |
Ja s& on tyhj tifv kalklsta esinelsth ja rosklsts mukaan lulden kivet f deut,
» Sunsitelemme attaan sljolttamista pols sellalslsta ssinelstd, jolta lapsst volshat kiytid altaasesn
Kiipedirnisaan. I
HUOMAA: Sijoita allas lahella nitlavaa viemarijanestelmaa, joka ksittelee yiivuodol tai aftaan paastot,

\hhm i
oitava &

Virhaelllest olopuhivet aliaan sssnnukssen:

= Allas vol romahisa epdlasalsela alustalla henkdi ja jatal omalsuusvauriolta. I
TamA mitiidl takuun |a sathd hucltovastest.

» Hiekhan o saa kiythas t pohjan | ; allustas on ki

= Suoraan sahkilinjojen tai puiden alls. Varmista, alla sijoituspaikica i sisalla maanalaisia sahko- javesi-tal |
BEmmityeputkla, -letkula tal ksapeleita,

» AlA asanna allasta ajotelle, kansllle, alustollle, sore- tal asfaltipinnollle. Valiun sliliuspalkan on oliava
rifttviin keva kestdmdln veden painstta. Muls, hiski, pahmad/irtonainen maspard tai piki sivit ols |
sapivia.

= Ruoho tai muu kasvilllsuus altaan alla kucles |a vol aihsullaa hajulen ei isjun kehittymistd. Siksi
suositielemme polstamaan kalken ruohon altaan valliusie sijoltuspalkesia,

» VIt alusita, jolssa on aggressiiisla kasvi- tal didanucholallkielta, jotia volvat kasvaa pohjakankasan tal |
allasmuovin ifpi.

Uittintiventtillin kokoonpate
Allas, |ossa on kytkentventill, (katso kuva 10)

(KLML'IG

Ja turvevaatimulksla, ]l vamisia, otth noudatat kalidda (akeja.

HUOMAA: Jos sinulla on pumppu, lus pumpun kdytiiohjeet.

HUOMAA: Tikkaicen on sovitlava attaan kokoon, ja niitd sea kiiytds vain ataaseen sifymisesn tai sisld
poislumiaesn. Tikkaiden sallitun hyGtykuorman yittiminen on kisllettyd. Tarkasta sfgnnallisest, ovatko
fikikcaal asianmukaisesti ketiu,

HUGMAA; iselta saannit, jotha koskevat aitoja, eslaild, i |

Asonnus
Bestway Inflatables ai vastan altaan , jotia véArasth kisitiolystd tai ndiden ahjeiden |
noudattamalia jattamisesta,
1. Lewitd kalkid ozat ja tarkasts, etth slnulla on olkaat ma&rSt caalustision maZrittamall tavalla. Jos sinulta
puutii |oltain osla, 88 kokes allasta, vasn oin yhteyttl Bastwayn aslakaspalvaluon.
2. Lewvitd allag ja varmista, ettd ge on cilein pdin. Anna gen olla suoragea auringanwalosss vihintéisn 1
tunnin ajan, joiia 38 on joustavampi asennulsen alkana.
3. Si|oita allas sopivan viemardinnin |aheisyytean viivustavan vedsn varalia ja varmista, st altaan
sisBBnfule A |a ulostulo B wnt n!oeln asetettu siten, etid sucdatinpumppu voldasn kytied volmani Shiee-
Al Iyt ) d vl

saen. H oja pumpp iltian.
HUOMIO: Alz raahaa allasta mﬂ pitkin, #ill4 tama voi vahingoitias allasta,

4. Laita tulpat ssinfizsh oleviin sisadntuloon A ja ulostuloon B allaan sisapuolalts. (Kaleo Kuva 1) 1
HUOMAA: Allas, jossa on kytkentBventtlll; katso kytkent@venttilin asennus seuraavalta shulta,

5. TvBnnd yl&kalde (A} valppolhin altaan yiSreunases. (Katso Kuva 2)

6. Liit# ykikaide (A} T-itimeen {C) jokalssssa kulmassa ja tydnnd tapit {D} ensin tivistaisiin (F} ja sitten
Ieahykeen valmiisiin reildin.
HUOMAA: Tivistskuppisn fulee olla alaspain, jotia vesi ei pafisa vuotamasn yieikalteislin. (Katso Kuva
34.5)

7-Tolsta valhest 6 Ja 7, kunnas kalid yidkaltsat (A) on llitetty T-littimiin (C) ja yilkehya on vaimis. I
Kokoamisan helpotamisehs| nosls kahta vimeists kaidetta nurinpéin clevan vin muoloon ja tybnné
vimaisiin THitdmiin (C). Laske hitaast, kunnes litos on valmis. Varo j#t8méstd sormiasi vilin. (Katso |

Kuva 8)

6. Litd kealkid |alustat (E} akaan pystysuorien jalkalen (B) pohjiin. (Katsa Kuva 7}

9. Aseta kaikkl altaan pysiyjalat (B) allaan ssinfnauhan siséln. Liitd allaan pystysuoss jalka (B) T ftiman
pohjaan (C}. Varmista, eft altasn py jalan (B) jousitapit ovat yidpuclelia litstiFessd T-lifints (C). |
(Katso Kuva 8)

HUOMAA; Altaat, [olden koko on 2 44 mx 81 om (8" x 247, el altean seindnauhsa.

10. Vel kalvystd ol suunnista vamistaaksss!, st kalidd kaltset, jalat ja linimet ovat [ujast ety (Katso |
Kuva 3)

11. Varmista, siié fyhjennysventtiil on lujast suljetiu. Tasoita pohja.

12. Laske 2,5-5 om veith altsasesn pohjan peltiimlizeksl. Kun alizan pohja on hleman peittynyt, tasolta
varovast| kalkdd rypyl Alolta altaan keskeltd |a slimy myStipdhdain kohll ulkorsunaa, I

Kuva. 1 Kuva, 2 Kuva. 3 h |
b7al e
5
N P |
. P‘"‘ i (J_}
e o F A ™ A |
"Kuva. 5 1 [kuva.s )

rkm‘ 7 ] ~ era. P - I
s Sewses
‘Fa»;} i ||
g_‘\{!_//l :1 J gt _%IL—EPA{/
& B L

4

HUCMAA: Jos halust littid altwan pubdistussetil allsasesn lithrbiventtilin kautia, kiyth ristipadrouvitaities
roskasujuksan puriamisesn liifimesta. (Kats kuva 11}

Altaan tiyttimine vedelld

HUOMAA: Ala |ata allasta valvomatta taytin alkana,

1. Taiytd aliasta 90%:n tlavuutean. ALA TAYTA LIKAA, koska siloin allas voi romahtaa. Rankkasaleslla voft
Joutus tyhjentEmadn osan vedests varmistaakessi, etld veden taso on oikea. (Katso Kuva, 12.13)

2. Kun altasn tytis on valmis, tarkista, otk vesi si nouss enemmiin jollain sivulla, jolivin allas & ols
suorasss.

TARKEAA: Jos allas el ale susrassa tyhjennd vesl | tesaa alusta kalvamalla. A8 koskasn yritd slinB4
allasta, jossa on vettd. Seurauksana vol olla vakava henkdiSvahinko tal altaan vahingolttuminen. (Katso
Kuva. 14}

VARDITUS: Allaassasi voi olla suuri maard painetis. Jos alles pullotiaa joitain sivulia tal on vesi on
kul!wnrndla ollain sivulls, allas af ol suorasas, sivut vnlvd revatd ja
vagl val A Akist alt e henidlE | |l
nmdunmhlnhnh.

3, Tarklsta, eitel allas vuoda venttillelsta tal saumalsta, Tarklsta
mankankaasts mahdolliset vucdot. AlS lisdd kemikaglsja annen tamén
vaihesn suorittamista.

HUGMAA: Mikdli viotoja on, paikieea altaasi kiiytEmills mukana
tolmitetiua vedesas kivtettdvad korjauspalkiea. Kalso useln kysyityjd
kysymykslti saadakses! ||stitfetola.

Kuva, 13

Kuva. 14

=10
== = 5= ()
y
HUOMAA: Piimoksst on tshiy vain b Hlig M voival poikets todellisests tuotisesta
Pilrmokset alviit ols mittakaavassa,
ALTAAN HUOLTOD
Jog et el Jjs ohjeita, terveytasi ja arityisest] apaiesi tarveys voi
kisitialy on oleallist Ic!ul!ﬂan furvallisuuden kannalta. Kemikaalisn epéasianmukain-
en kiyttd alheutt ! Ja henkild |

nmmnuamwwmmpmwmm Altaan veden

pitsimi & wiihen on llu‘iﬂﬁva hﬂm
1. Sunalttalma aﬂaﬂaﬁadw l i3, p jalka tal v Jalli, nama vedst
falzest slstitdvat ik emw‘dﬁh sinalta mukaan luklsn nitraall ja fosfaatlt, Altelden iyt
vedalld j

2 Pida allae aina pubtaana ja kiivis clkeits allask J
Sunslttelamme kiyttAmain desinfiointialinetta, Mhhml&ahatm,
altaan kisittslyyn.

3. Puhdista PVC-alinsmuovi s&nnalisest hankasmattomilla hadoille tai aliasimurile.

4. Vedensuodatusjdrjesteiméh on kiytettiva koko kauden sjan paivittéin rittévan pitkadn, jotta se ahtii
puhdisiaa kalken aliaassa clevan veden.

5. Tarkasata sucdatinpatruuna @al hlekia hskiassusdattimessa) saannsiliset Ja valhda lkalsut patruunat (tal
higkka).

B, Tarklsta ruuvit, pultit ja kalkkl mawhaalwnélliudl ruostumisen varalta, Hhﬁa tarvittasssa,

7. Jos =ales, taridsta, sttsl vedan pinda ole e kuin ohjsid L lia tasolla. Jos veden pinta
ylittSé ohjeiden mukeaisen tmson, tyhjennd allesta ohjsiden mua tmaclis,

8. Al kiiyts pumppua alteen ollesaa kiylissd.

8. Peltd allas, kunds d Idyh:l.ﬁ

10. Al i

vesl on vakava terveyariaki.
& tal amikalall kemikaalel

pH-arvo on aritthin rked.

HUOMIO: AlS [&ta tyhjennettyd allasta ulos.
Seuragvat paramedrit varmistaval hywilin vedeniaadun,
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| 5. Attsan vuotss, miten korjzan san?
Paramatrit Arval Allasta el tarvite tyrjents relien palk ksl Itsesthdn limeutuvia vedenalaisia palidcola vak ostaa
Vaden kirkkaus solkna nBkyvyys altaan pohjaan palkall o pasta. Kiyd ulkopuolsiis sitaan mukana uilutte korfauspalida. Jos ok
| on sisdpudialla, pyyhi reidn kehdalta altsan sisgpuolelt i 6Uﬁﬁlevétuk1mmﬁnww
Veden v mitéAn v ei saiel havaila pnlkkapﬁn]n paha 28 IUJutI altaan sivua vasten veden alla. Leikkaa foinen pala ja paina e altaan
1. Jog relkB on altzen pohjasea, kiytd valn yhifl palaa ja assta sen paille raskas

Sameus FNUMNTL:ssa maks 1,8 (mielulten alle 0,5) I pninn limaantumisan ajaksl. Jos ralkd on yidrenkasssa, Bytd rengas Kytiakses! relan, markitse relkd

solvdist ja paina peilda kohdslls lujastl. Kun paikka on kiinnl, fyhjennd rengeats hieman, jolts peine peikkaa
Nhirscaltipliolsns s miricin kuln tythivadanas mg/ make. 20 kohden pisnenes. Jos rengas on tZysin tyhjentynyt ja allas on tyhjs, auta limaaniumisia asetiamalla raskas
Orgaanisen hillen kokonaismaiara (TOC} mgh maks, 4,0 I palna palkan padlle. Jos olet palkannut aitean tyhkind, on sucslteltavaa odottas vahintiin 12 tuntla sanen

sen thytiBmistd,
Readokslpolentiaall vastaan Ag/AgCl 3,5 m KIC| my:ssd vih. 650

B. Minti wvoln ostas suodatinkesettels ju mmm unaln no tules valhtaa?
pH-arwo 65-786 | IPUMpPPULE Bopivia i ja pitdisi olla saatavilla likkeessa, mmtm Joen.
= | 1 fualch vl myyvat smmthaga llzfvarusieena. Jos =t onnistu hankkl

Vapsa ektivinen koo (fiman syanurihappoa) mgd 03-15 solta lImalsesn numeracmme Ja autamme sinua Iytima4n taimitisjan [2hei sinua. Kasatt uls! valhtas

2 \ﬂllnn v&loln milchili allas on kiyiiasi Tarkisia sum vilkoittain ja ruiskaria lsthulia roshet
Ve oty et s TR e . [1H070 | e & a1 A N el ey s
Syanurhappoa mgll maks. 100 Voit oslaa kasetin mybs varkiw-osolttaesta www.bastwaycorp.com.
Yhelistetty Koori mgil maks, 0,5 (misluiten lihelid 0,0 mg/} | 7. Kuinks monta kertaa vicdessa tiles vaihtas vesl?

Tama riippuy altasn kiy#Smairietd sokd siitd, miten usain sa peiletédsn ja miten kemikaalitasapaino
sailytetaan, Oiksin huclisttuna veden pitaisi sailya hyvind tiyden keedlauden ajan, Kysy paikaliselia
allaskemikaallen toimittajalia lsiflaicla kemikaalelsta. He volvat newvoa sinue sBllyttdméln veden puhtaus

HUDMARA: AlY kiytd pumppua altasn allessa kiiytiass

Altasn kiiytidsesongin alkana suodatinjarestelm34 on vItm3ISNta kiyiha kerran palviissd vAhintan niin parheells tavalla.
kewan, utté vesi on kokonaan kiert&nyt san Iépi.
| O-PIBSKS allam purkas talveksl?
Korjaus Kylia, maanpailliset aliaat voivat romahtaa Jaan ja lumen painosta, ja PYVC-muovissl seindt voivat
Tarkasta allas vuolojen varafia ventilisista tal [ kangas ndkyviin vedsn menetyksen vahinpalttus. Suoshitelemme altaan purkamista, kun mmpmumwemnuwm;mm
versits. AIB B komlknalela, snnen ki thnd on teby: | slsdlli huonelimpitiiassa 5°C:n f 41°F - 38°C:n / 100°F. Varaatal sucjesn kemikaslelita Ja jyrs{S/i seld pola
lastsn ulotiwyilta.

HUGMAA: Mikill vuolcia on, paikkea allassi kiyttimalld mukana toimitetiua vedesss kiiytettivaa
korjauspaikicaa, Katso usein kysyityja kysymyksia saadaksesi lisdtistoja.
0. Altaan| haallstuu - miksl?

Furkeminen | Liallinsn kamikaallan idytts vol saada i sl viirin hanll limi& on samea kuln

1. Avaa tyhjennysventoiin korkid aitaan ulkopuolells KisrEmalla vasiapaRvean j4 inats e, i Radisurminem kloorabun vaden vailtast.

2. Liité puut toinen péé otk ittimesn ja sljoita lstkun toinen paa valittuun tyhjennyskohtaan.

(Tarkista palkalllset vesimadraykset), | 10, Kuinka monta vuctta allas siliyy kiyttSkelpolssna?

4. Ruuvan latkun [itiman siBtSrangas myttApdivein tybjanny e, Tyhl sl javed Altean jdyittiille o ole mitdén tarkkas alkarajas. Noudattamalla kiiyttboppaan ahjelta ja huolamalia ja
allaa tyhjentyd sutomaattises. ' o s8liytiméilia allacta olkaln volt meridizvast pidentad aftaan kiyilbikas. V8 esennus, kityits tal hualis vol
HUOMAA: Vaden idann hallita ohj avulla. | iiliza allasia

4, Kun tyhjentéaminen on valmis, sulje ventiili kertamsilla ohjausrengas irti.

5. Irrota |etiy. 11. Suosiiteletteko ﬂlndaﬁnpllﬂpun klrﬂﬂ mﬂnn kanssa?

6. Klarh kerkdd takaisln tyhjannysventillin. End Il Sucs) KRya, Joka IR wédun puntanna

7. Anma attean kuivea, |
HUOMAA: Al jata yhjentynytid allasta ulos. |zmmmmmnummm

Buadai pun térkeln tolminto on k dpuhtaukeslen polstaminen vedests, sski

Varastoint ja Iakttaml | suomnln J2 kemikaallen avulla sen shrllnlnﬂh.

1. Polsta kallkl lisbvarustaet t altaasta. Varastol ne puk I8 il

2. Kun allas on tEysin kuiva, ripofiste talkkijauheiia sstadkeesi am Imuh.lmuh yfneon Tlnlaﬂu
varovaisesti. Jos allas ai ole tiysin kulva, homatia voi d Se tt |

3. Varastol allasmuovl |a i kulvessa palk kohtuulllsessa lmpdillassa 5 °C/ 41°F -38°C [/

1004

4, Satoiselia aB4lA alles ja lishtarvikicet on yli& ertiuf hjeid

9., Altean virhesliinen tyhjennys voi aiheuttaa vakavia hmiiummngljm mwumhmhqa |

6. Suoslitelemma vahvastl altsan purkamista kytt 5 f lla (tahikuukauslkel). Salvta kul

palkassa polssa lasten mu!lwli |

Usain kysytyl kysymykust

1. Wik on sopiva alusta Frame Sel -altsalle?
Lihes milvl tahanea iitad, tuksva, vaakesuora pinta kelpas, Ak kyts hlaldt.an Mumm, Imclt.a ae

pyiki siitymaén alisan alla, Maa tulisi kaivaa lasaiseksi, Ald asenna alleata g
soralle tal asfalille. Maan tulls! olla rittévan lujaa kestimaén vedsn pvnlno}lpuhec mutz, hiskka, pehmed / |
Iriznainen maa-aines fal plkl sbviit kelpaa. Betonlalustaa voldean kiytid8, mutia allasia sl saa veidd alustan

innalia, kosks epdtasalsindet volvat repld altaan k Jos allas nurmikolle. On
sucsiteltavaa paistar nurmi altasn alta, keska se kucles ja voi alheuttaa hajua ! lmaa. Tistyn tyypplest sitkeat |
luolni voival kasvaa vuoraukean [&pi, samoin aliaan viersla kasvaval pensaat / kasvit. Vamista, sita

dsti | stna karsitean tarpeen mub Maakankasn kiiyttd auties altaan pahjan susjsamisessa.

2, Misth tindin, onke attaanl 7 |
Jos allze néytias pullistuvan yhdeltd eivulta, sité ei nln it L lie aluetalla, Silloin on
farkedd tyhjertad allas ja s/iriaa sa vaakasuoraan palkikaan, Jos allas el ole sucralla alustalla, saumat
yillusrmithuvat |a volvat ravetd, jolioin vadan dkilinen tyhj Inan vol alf I hinkeja Ja
mahduollissst henkivahinkola tal kucleman.
Iiythiopp ohjsita thytifiesaiel allasta. TAma varmistaa, efiet tuhlaa volté ja oftd

allae voidaan siirtaa helposti ja maa tasala oikeassa vaiheassa eika vasta, kun olet tayttanyt altaan kokonaan |
vedelid.

3 mm lnlM Whnllll Hiyitaa altaanl? 1
inei puutarhalatkun kiytids altaan tayttain. Jos on vallEmEtntE kiytas

vesipaivelua, on paaah tayitsa ensin Zsm karros latkulla ja tasata rvpyl. Kayta vesipalvelua, joka

kykanss shSinlamdin vedsn Varmista, st vaden hﬂmn!n.n |

keskeytotilin jokalsasse ahjekijan i altaan d . By y

cle vastuussa yvasipalvelujen vahingoitiamista tal heikentamisté altaista,

4. Mikl on altaan enimmiistiytibkorkeusT |
ThyitA allnata 30%:n tiavintesn, aliaan thytatidvin renk hjman astl AlA koskaan yrith thyttAE allasta
ronkaan pohjan vidpuslalle, On sucsiteltavas jattas varatilaa albaan kiyttdjien syrayttamille vedelle, Vetls voi |

Joutua lisd&mA#n kauden aikana haihtunesn tai normaalissa kiyidssd poistuneen vedan tilalle.
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Rajoitettu BESTWAY® valmistajan takuu

Ostamasi tuotteen mukana tules rajoitetty takuu. Bastway® antaa tuotteille laatu- ja vaittotakuun. Tekaamme, otth luotleessa el ole valmistusvirheité.

Seuraava s88nnds on voimassa vain Euroopan unionin jasenvalticissa. Tamé BESTWAYN rajeitetiu takuu ei vaikuta direktiivin 1999/44/EY s&annaksiin.

Tee takuuvaade tHyttamalld tamé lomake ja toimittamalla ostekuitin kopio paikalliseen Bestwayn asiakaspalveluun. Ennen kuin vaade veldaan hyvéksyd, Bestwayn
asiakaspalvelu seatiaa pyytis sinua |Bhettimain osan viallisesta osasta aslakaspalveluun (esim. sinua voidaan pyyi2s leikkaamaan valmistusnumero / paistoventtiill}.
Ota yhteytla Bestwayn paikalliseen asiakaspalveluun ennen asiakirjojen |ahettimista. Saat tarkat ohjeet, mita tarvitaan vaateesi tekemiseksi.

Bestway® i ole vastuussa taloudellisesta menatyksestd, joka johtuu vesi- tai kemikaalikustannuksista. Bestway® ei korvaa tuotteita, joiden katsotaan vahingoithineen
faiminly&nnin seurauksena tal joita on kiytetty kdytidoppaan ohjeiden vastaisest.

Bestwayn lakuu kattaa valmistajan virheel, jotka on havaittu tuotstia purattasssa tai kiytetifessa, kiytidoppaan kiyttirajoiluksia, varoituksia ja ohjsita noudatiaen. TEma takuu
kattaa vain tuotteet joita ei ole muokattu ulkopuolisten toimesta. Tuole pitd varastoida ja sité pitsa kasitell teknisten suositusten mukaisest.

Rajoitetiu takuu on voimassa ylla esitatyn ajan. Takuuaika alkaa alkuperdisen kuilinfostolaskun sisélt@méstd myyntipdivasta.

Valitse altaasi tyyppi:
ETS

e

Ostopdiva: Asiakaskoodin numero:

VASTAANOTTAJA: Bestway® Service Department  Palvamidri:
FAKSI/SPOSTI/PUH: Katso oman maasi liedet takakannesta tai sivustoltamme loytyvien tietojen mukaisesti: www.bestwaycorp.com
Anna tiydellizst asoitetietosi. Huomaa: Epaidydeliiset osoitatiedot viivastyttdvit Iihetyksia.

Bestway varaa olkeuden velolittaa talmittamattomien paketilen uudelissntoimituksasta, Josvika on vastaanottajan.

VAADITUT TIEDOT - KIRJOITA TCIMITUSOSOITE

Nimni: Oseite:
Postinumero: Jélleenmyyja:
Mae: Kunta:
Matkapuhelin: Puhslin:
Faksi: 8-POSTL:

Kirjoita erfinumere ja tuotekoodi, jotka sijaitsevat Iahellé tyhjennysventtiilia

Erdnumero: Tuolekaodi:

D #BXXXXX | % ThthgRes

BWSHPXOOOXXX
YYYY-MM-DD [—> Sénmew

a"X52-
Ongsalman kuvaus
(O Esine on repeytynyt/ Vuotaa (O virnesinen hitsaus (O vialinen yiarangas (O vallinen tynjennysventii
Q Muu, miké Q Puuttuva vsa (limoita puutiuvan esan koodi. Témé ISytyy kéiytitSoppaasta.)

TARKEAA: vAIN VAURIOITUNUT 0SA KORVATAAN, EI KOKO TUOTETTA.

Bestway varaa olkeuden pyytiié valokuvalod steita viallisista osista tal pyytéé tuotteen lahettiimiata liséteste)d varten.
Voidaksemme auttaa sinua parhaalla mahdellisella tavalla edellytimme, ettd téytat kaikki tiedol.

INTERNET-SIVUSTOSTALOYTYY USEIN KYSYTTYJA KYSYMYKSIA JANIIDEN VASTUKSIA,
VIDEOITA JATIETOJA VARAOSISTA: www.bostwaycorp.com B es tw a
VIDEOITA ON MYOS NAHTAVISSA BESTWAY-KANAVALLAMME YOUTUBESSA: http:ifyoutube.com/user/BestwayService. ym

S-S-004362
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Jg‘v.ﬂ‘"’ﬂk% ! WAARSCHUWING
ZWE M B ADE N M ET Leas, begriip en volg zorgvuldig alls informatie in deze gebruikershandiaiding vooralser het zwembad te
Instaliersn en t& gebruiken. Daze waarschuwingsn, instructies an veilighsidsrichtiijnen gaan over sommige
courarte risico's van wertb atis, mear ze th ﬁstalamsanpewmhﬂamlm w«aa
FRAME STEEL PR G vy an s e o o1 el et i
genlet. Bawaar dezs Informatls voor lnekomatly gabrlic.
™ Vallig hald van nlet-swammar
& POWER STEEL NAAR DE WINKEL I - Continu, actisf en bt van zwakke an niat: door ssn compeatents
vohwassans |¢ altffd verelst (denk eraan dat kinderen onder de vilf jaar oud het hoogste risheo op verdrinking
YRAGENT? PROBLEMEN? lopsn).
HANDLEIDING DNTBHEKEHDEDELEN? I-Duiduen b aan om tezicht ta houden op het raembad telkens wannear het gabrulki
wordt
- Zwakks of nisst zouden p lijlks ingsuitrusting dragen
za het zwembad gebryikan.
Bezoek het Bestway YouTube-kanaal Ywm I - Wannsar het zwsmbad rlst In gebrulk la of er gean toszicht Is, vanwijder alla apesigosd ult het zwambad an
Zn omgaving om ts ijclen kind: ean to trakken naar het zwembad.
\thﬂﬁnﬂdﬁﬂ
-Tbnmmmmklndmuvem&m Is het sanb om de t 0 tot hat te
Producibsschrijving | bevalligen met een basch geal 'Tenalnduh rh dat kindaren van de Invoer- an
' ™ fi i& hsl aanbsvolen ean barridre te inslalleran (an alle deuren sn venstars waar van
Hamnr. Afmpting Kittypas Agcessolras toepassing te iligen) om enb e toegang tot het e voorkomen.
- fi g mmmmdgﬂjmmmmﬂmz&muﬁga
#5641 2'44'";:1““ Kit voox bovengromds ! | hulpmhﬁm,mhﬂtﬂhgmwlnwmrmman petant oo
(8 x247) zwembad Velighsidsapparat o
-Hatls b ddl (biiv. een ring-boel) nabl] het Zwembad ta hebban.
pagacy | JEmasGom | Kitvoor bovengronds ! Houduun-nmlmdamummmmwm« d nabl] het zweembad
(10 20") Zwambad |\M¢ brulk van het
i dehn alla gabrulkers vooral kinderen aan om te leran 2zwamman
#R8407 Sﬁ;n:;i;m Iﬁlm B ¥ = Lear om ie reanimaren {cardicpulmonaire reanimatie - CPR) en vemisuw deze kennis regelimatig, Dit kan
aen | uitmaksn in sen noodgeval.
3.05mux76cm | Kitvoor | - Ondemicht alle zwembadgebruikars, inbegrapen kinderen, wat t= doen in sen nocdgeval
#56408 (10'x 307 Panbad B Filterayat - Duik nogit in ondiep water. Dit kan leiden tot emalige verwondingen of tot de dood.
- Gahrulk het b niket u alcohol of medicatle gebrulkt die Lw om hat bad
366ma?6em | Kit voor bovengronds valllg te gabrulken, 201 kunnan aantasten.
F58415 {42'x 30") Pwembad ! - Wanneer zwambadafdsikingsn gebrulkt wordan, verwijder dazs volladig ult het wateroppandak voor u in
het bad gaat.
#56416 IBEmxTEom | Kit voor b grond o = Bascherm de zwembadgabrulkers fegen met water verband houdende Zekten docr het zwembadwater
#56417 (12" x 307) swambad B v | bahmddte hwden an goade hygiéna in acht te nemen. Raadpleag de richiiijnan voor watarbehandsling
Wis i ek
#5asis ABEmx1.00m | Kit vour bovengronds | [ Fikersysisem - Bowaar cf Esﬂ(huv.mn wbehandeling of reinigings- en ontsmetiingsproducten) buiten het bareik
{12 x 38.67) & Trapje van kinderan.
- Gabrulk de apnduldingshorden 2oals hlarond Er moet iuldingsbordan staan In ssn
#58410 IGEmx100m | Kitvoor b I+ B pmtmdapndﬂahkmda!mmhatmm
{12 x38.57) zwembad - i
AEEmx100m | Kitvoor o
Fotass (12 x 38.57) zwembad B 1
36Emx1.00m | Kitvoor bovengrond o A
FOB58% | (12'x 305" Rotan) zwembad ey |
ABEmx1.00m | Kitvoor grond: = Fil
#56379 | 112% 30,5 Rotan) 2wambed ® Trapis
N = = = Heud de kinderan ander toezicht In de wateromgeving. Niet dulken.
#56420 3.@“‘:!1.?2"1 Kt yvn o e EMH?MM I-Erwndenvwﬁjdwbamlaﬂdusﬂaanmwnhﬁuﬁaum
(12'x 48") 2wambad B Trapje B Grondzsil - Ongaacht de g : Norde s moston: 26§ kelijke opparviakisn
3EEmx122m | Kiveor b grond it - [ Afdekidng Zwembad Wmmmmnmmmgﬂbmwan
#He421 (12'x 48 ® Trapis = wgl |—t; Bar reg tig bouten sn 1, fjdor splinters of andera echerpe renden om vamwendingen
r " - AANDAGHT Laat hot lenggulopen Twembad nlet bultan staan. Het lege Zwembad kan vervormd enfof
mg: ‘2(::1:;.)““ Kitvo i o & Flltarzy varplaatst warden omwils van da wind.
[ - Ak 1 ean fittary hubt, readpleag da handislding van ds pomp voor instruetas.
#EEARSE | 427mx8dom | Kitvoor b A Fit & Afdekidng Zwembsad WAARSCHUWING! De pomp kan nlet worden gebrulb er zich In het bad denl
i 7 i = Als u een ladder hebd, raadplesg de handielding van de ladder voor Instructles,
zwambad Cronczsil
#osan (xx) = 'I'I!pjs B = mcuums: Hat gabruik van sen p het van de wlllaheldalrlﬂnnﬂu
427mx1.00m | Kit voor bovangrond Fil B Afdekking Zwembad | hreven in de gebruiks- en ondsrhoudahandleiding. Ten einde vardrinking of anders emalig
#6422 | "l xsaE) zwambed B Trapis B2 Grondasil verwondingen te venmi mwtu iizondens aandacht veriensn aan de mogeljheid van een onverwachte
1ot het jonger dan 5 jaar door de fosgang erios ls beveiligen en de
56423 427mx1.00m | Kitvoor bovengronds | B Filtersysteem X Afdekking Zwembad Iﬂﬁemh&maHMUWnndarmhMHnnm
14" x 3857 orvambad B Tra & Grondasll
: 4 i Zorgvuldig lexen en bewaren voor toskomstige referantle
#58841 427 mx1.07m | Kitvoor b grond it X Afdekking Zwembad
56644 (14" x 42") owambad & Trapje & Grondzall | De Instaliatie vergt meestal ongeveer 20-30 minuten met 23 axciusief g en vullsn.
psee47 | 427 mu107m | Kitvoor o & Fit & Afdakidng Zwembad
#56650 | {14 x 42" Rotan) zwambad !ETNpia Eﬁmdmll Onderdesibeschrifvingen.
#56188 | 45T mx107m | Kitvow o B = Afdekidng Zwembad IWﬂmm:mmnmaiopmmqw.
#56490 (15" x 42" Zwanbad ® Trapje [ Grondzell
#56438 | 457 mx1.22m | Kit voor bovengrond Filtersyat [ Afdakking Zwembad ZWEMBAD MET FRAME STEEL PRO™
5 x 48 wambad Tral Grondzell N
56439 {l ") [ Trapjs = | (7 D . " B e O
smeasqy | 4B8mx122m | Kit voor bovengrond Filtorsyst B Afdekiing Zwembad o s . ’Fh'ﬁ) BT
L (18" x 48") zwambad B Traple X Grondzell = =) || R - ’I}-’*}} ) e T
mpasy | PEBmx1.22m | Kitvoor b grond B & af ' L P J
(18'x 48") zwombard & Trapje X Grondzell 8 G
R58462 549mx1.22m | Kivoor b gr R y = af: g2 | = ]
#56463 (18" z 48" Zwombad Tral Grondzsil _ ;
& Trapje = {,H N =
#5647 549mx1.32m | Kit voor bovengrond = it ' = Afdah 2wembad e\
(18'x 52") Twembad g-rmpga E(‘:‘umdmll 1 . 4
548 mx132m | Kitvoorb grond Filiit i B Afdakiking Zwembad ™
FoE464 (&' x 52") rwembad ETmpia & Grondzsil |ZWEHBAII MET FRAME POWER STEEL
pseess | 971mx132m | Kitvoor bovengronds | [ Fikersy = LY ? ,B
L (22'x 52" 2wambad B Trapje R Grondzall ) P - a
- o
/J/ el
) s g
| [F ]
(L b 4L 4 A 7
29
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ZWEMBAD MET FRAME STEEL PRO™
i i B4 10560 12%30" 12x39.5" 12248" 14533" 1439 5" 15542" 1548 18%48"
| 244mx81om}| (3.05mx78om) | (3.88mx76om) | (3.86muct.00m} | (3.86mxt 22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mx1.00m) | (4.57mx1.07m) | (4.57mxt 22m) | (5.48mx1.22m)
A Bovenste ral 3 ] 2 2 2 % T 15 75 18
B Vortcate wembadpoot ] 0 12 12 12 1% 14 15 15 18
o T-sluk a8 10 12 12 12 14 14 15 15 18
D Pon 18 2 2 26 26 30 30 2 32 38
E Voat ] 10 12 12 12 14 14 15 15 18
F Pon afdlshting 18 22 28 26 28 30 30 32 32 38
J Zwembadbekiading 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H Slangadapt 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
By 10%30" 1280 12095 1248" 14538 14%38.5" 15%42" 158" 1848"
Ond Beschrjving | (244mx61cm) | (3.05mxT6cm) | (3.86mx76om) | (3.66mut.00m) | {3.66mx1.22m) | (4.27m:B4om) | (4.27mx1.00m} | (4.57mex!.07m) |(4.57mx1.22m) | (6.49mx1.22m)
Onderdesicods
Volledige structuur P2A022Q17 | P2AD10017 | P2a0asi7 | FARTIY! | Paacasai7 | P2A0S9Q17 | P2A0B7Q17 | P2A0B1Q17 | P2A027Q1T | P2AOZBGTT
A Bovenste ral P§1023 PB1013 PE1049 P61008 P&1032 P61084 F61084 P&1028 P61029 P61029
B Verticale zwembadpost | P61024 P&1014 P&1014 PE10B5 PBE1415 PB1410 P61088 P&1087 PE1416 P61417
C Testuk P81025 PE1001 F61001 PE1001 PE1411 PE1004 P61004 Pa1086 P§1412 P61413
D Pen PE1D12 PB1012 P61012 P61012 P61012 PB1007 P61007 P61007 P61007 P61007
E Vost F81028 PBI1010 FG1010 P61010 P81010 PE1005 P61005 F61005 P61005 P61030
F Pen afilonting P61028 P61028 61028 P61028 P61028 P81028 P61028 PB1028 P61028 P61028
J | Zwemoadbekedng | 56431ASS17 | 5640685817 | 56416AS317 | Sea1aASR1Y | SB420ASS17 | 56595AS517 | 564228517 |56488ASS17 | 56438A5817 [ 564628817
H Slangadapter P&D1418 P6D1419 P&D1418 PED1419 PED1418 PED1419 PED1419 P6D1418 PED1419 PED1419
FIWEMBAD MET FRAME POWER STEEL™
442" 16'%48" 18'%52" 2252"
Sy xiee i Enscheipving (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.48mx1.32m) (6.71mx1.32m)
A Bovenste rail 14 16 18 22
B Verlicale zwembadpoot 14 18 18 22
c T-stuk 14 16 18 22
D Pen 30 34 38 46
E Voet 14 18 18 22
F Pen afdichting 30 34 38 48
J Zwembadbekleding 1 1 1 1
H Slangadapter 1 1 1 1
14'x42" 16'48" 18'x52" 22'x52"
—— r— (4.27Tmx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.48mx1.32m) {6.71mx1.32m)
Onderdesicode
Volledige structuur P2138 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A Bovensts rail P61335 P61345 P61345 PB1345
8 Verticale zwembadpoot PE1336 P61346 P61352 PB1352
G T-stuk P§1337 PB1347 P61353 PB1355
D Pen PB1007 P61349 P81349 P61349
E Voet P61338 P&1348 P51348 P61348
F Pan afdichting P61339 P&1339 P61330 P61339
J Zwembadbekleding 56641ASS17 56451A8817 56427AS517 56634A5517
H Slangadapter PEH1419 P&H1419 P&H1418 PEH1419
80
5-5-D0a352
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KIES DE CORRECTE LOCATIE | Montage van ssnsluttingsidep

OPMERKING: Hot zwembaad moat op eon volledly viak sn effen opperviak teld worden. Stel het Voor met {Zia Fig 10}
mnblﬂ nlotop isde ondlmrond hllt ofnml'hn Iu.

-Degeuolmmhummutmm:mmnuuiommmwmnmhﬂmmumdodam Fig.10
tijd dat het zwembad gelnstellesrd ls. Bovendlen moet de locatie plat zjn en vri] van veonwerpen en

rammed, zoals bijvoorbsald sieanijes an inkjes. i

+ W] adviseren hat bad fe plaatsen op aen afstand van pen die Kindersn kunnen gebrulken om &,
in hat zwembed te kiimmen. |
OPMERKING: Plaats het zwembad bi| ean gosd afwataringesystesm, zodat het water kan overlopen of het

mmmgﬁhaudlmmn
-Opunnmfhn o ‘lunh- bad I mat p 1jk betsal anicff achade aan I
bl ot gevolg, varvall dag BN eervicesa)
» Zand mag nlet gebrulid d m e&n ondergrond te cred mmm;muemmmmﬂ
uitgagraven. l
* Diraclly under ovarhead powsr Ines or trees. Zorg ervoor dat de locatle geen ondergrondse pljpleldingen, @
bedradingan of walk soort kabsls dan ook bavat. .

» Zet het zwembad nist op op opritien, booldekken, platforms, of op grind of asfalt. De gekazen |ocatie moet
stavlg gencey zijn om de druk van het walter aan be kunnen: meddar, zand, zachte of losaw aarde of tear

Zijn niet gaschikt

» Gras of andera ls onder het bad gaat dood en kan stank vercorzaken en sljm ontwikieelan.
Caarom advisaren wij al het gras to i van do g

» Vermijd gebleden die vatbaar zijn voor agressleve planten- of ankruld: dle ult de grond zouden |
lkunnen komen.

OPMERKING: Coniroleer bi) uw plasizallke g of ar regelgevingen zin voor echutiingan /

Fcn b A

Lt g an an zorg envoor dat u met geen enkale van deze
regaligevingsn in mdmg hnrn.

OPMERKING: Als u san Tllisrpomp heefl, Zle dan de handlelding van de pomp voor nstructios.

OPMERKING: De ladder mosl mel de 19 van het en mag allsen gabruiki
worden om In an ult het zwembad ta gaan. Het ls verbodan om de nuttige belasting van de trap s |
ovechrijden. Controlasr ragaimatip of de trap goad is gamontesrd,

N =
Instaliatie
Bestway Inflatables kan niat kelljk gestold wordsn voor schade aan het zwembad die toe fe schrijven | QPMERKING: Ala u de andere zwambadralnigingshits witt asralulten op hat zwembad vie da sansl.ingsklap, gebrnik
is aan sen verkead L Ufh“ﬂlat lovan van dezo ijzing dan sen om hat ™ van de {zha Fig. 11}
1.Leg ale noqun of u de e h heeft, zoals opgesamd in de
derdal it Als u een onderdes! mist, teer het bad dan nlst, maar hesn contact op met de
Idnﬁmmcevanﬂam Fig. 11
2. Als het zwembad geleverd wand mat san bodemzall, sprald dit dan zorgvuldig open op do gewsnate
plaata. ngenlwdut hat zwembad zich in dabu.rtvun asn stopeontact van 220-240volk AC bavindl,
den van een bevelliging tegen rest
&Pmmmmmmwwmmmhmmmamm %)M
zorg ervoor dat iInvosr A en afvoer B van het bad comrect gepaosit zhzmiatuuﬂltnrpnmp
anngesloten kan worden op sen b Qpmerking: Gebruik geen g O uWw Poimp op
de stroom 2an te sluiten.
AANDACHT: Trek het rwambad nlst over da grond, dit kan het reembad beschadigen.
4. Plaats de stopplugs op invoer A en uitvoer B op de wand vanaf da van hsi (Ze Het Zwambed Vullan Mot Water
Fig.1) OPGELET. Laat hat nigt zonder i het gevuld wordt mal walsr,
DPMERKING: Voor zwembaden mat sansiuitingsklep, zie de instellatis van de sansluitingsidep op da I 1. Wl het zwembad tot 90% van de Inhoud. Vul NIET TE VEEL omdat hat zwembad hlerdoor In sikaar kan
valgende paglna. zakken. Bl hevigs regenval kan hat nodlg 2jn om wat watar af t3 voaran, om het comest niveau te
5. Schuif de b il {A) in de uitsparingen van de paal agn de bovenkant van het zwembad. (Zie Fig.2) herstellen. (Ze Fig. 12.13)
s.\hrblnﬂdehmit&)met:lc'l’dvarﬂrﬂg(ﬂ)wullwl'nakmvwdn;ivm(l!]wdhdspﬂddw 2. Wannser hat had gevuld |8, iner of het water nlet hoger staat aan san zljde van het zwambad.
{F) en vervoigens in de gaten van hek frama, | SEI.AHBRIJ{iZ(l: hﬁm1m::::xﬁmwm1:&uzdmmrdgmmﬂcmmﬂ?m
OPMERMING: Ds MMMHW den gericht zn om te veork dat water in de utgagraven {Zis Fig. 14). n P ar In o, om
poverrsils gat lokkan. (716 Fig545). persoanlfke letsels of schade aan het zwombad ts vammijdan. o .
7. Herhaal da stappen 5 en 6 tot alle bovenralls (A} verhonden zijn met de T-verbindingsn (C) e het mmm’nmm:m‘ o ORI b Hdw
bevansta frams opgestald ls. Voor san makkallje asssmblage, wardsn de laatsta 2 alls lichijas geheven “‘“"”"Mnmmm# 9_?"‘""’”'“‘" 0 2 o .
tot ds vorm van esn omgskserds V, voor de verbinding met do leatats T- g (C). Brang | Isteels snfaf schads aan bezltingan kan SR
omiaag om de varbinding e volloolen en lel op de vingars nlet ts platien (Zle Fig 8} 3. Controleer de aamwezigheid van lekken ter hoogie van de kieppen en
8. Bovastip alle basissan (E) op de onderkant van de verlicale palen (B). (Zie Fig.7) |  naden. Confrolesr of het grondzell geen water verilest.Vosg gesn
9. Plasts alle verticale zwembadpoten (B) binnanin de lband van het bad, Stesk de verticals paal chamiacha producian tna zolang deze controls niet varroht ward.
{B) in de ondurkant van da T-verbinding (C). Zorg ermor dal de vesrpinnen van de varticale paal (B) Wlmﬁ.hhﬂgwdﬁnmhk.wwwmwadmﬂ
bevenaan zitten bi] het i met da T- inding {C). {(Js Fig8 ) behulp van de bilg
OPMERKING: Voor wembaden van 2,44m x 61cm (8' x 247), geen wandband. | Readplasg ds FAQ's woor meer Informatie.
10. Duw het frame in slkaar vanuit verschillende richtingan om ervoor te zorgen dat alla mils, palen an
varbindingan stavig In elkaar Zitten. (71a Fig 9) Fig. 13 Fig. 14
11. Controlesr of de drainageklep goad dichi is. Maak de bedem glad. %
12. Plaats 1" fot 2° (2 5¢em tat Som) water In het zwembad om de bedem te bedekken. Wanneer de i AO
awernbadboden lichies bedukt is, wiilf alle impels weg. Start in het midden van het zwembed en gain T B ' I I
wilzerzin richling bultenkant. P A B i = - - L_
| I I I el |
X \ (Foz N ™ o
A
e | OPM.: Tekeningen louter vour illustratieve doelsinden. Weerspiegelt megelijk niet het actusis product. Niet op
2 ~ achaal.
it ?d[:_‘ﬂ\l f\ [
ol i‘;\ g N TWEMBADONDERHOUD
S L St | Yisarschuwing: Als u zich niet houdt aan donnderhwd:nchtlwn hierin, kan uw gezondheid risica’s lopen,
4 T, vooral deze van idnd . D& behandaling van it Is teal voar de valllghald van de
. i A 4 ikers. Het nist comect gebruik van chamicalién kan achads aan eigendomman en parsconliijke
'Flg.il "y th s ™ rF“I & ™ vunmndrgm varoorzaken.
* i | OPMERKING: Ds pomp wordt gebruikt om het watsr ts circuleran an om de kisins deeltjes e fillersn. L most
H ,@ o ook chemicallin tosvoegen om uw water proper en hygl&nisch ta hwﬂan
i o ” =I*_"\\ @ 1. Het iz sanbavolan om het zwembad niet te vullen matl drai A of‘ ater van san
.:@4= I] kl w7 IJ T I 4y v\ | waterput. Daza waters tan In het al ket he stoffen Inbegrepen niiraten en
- ! -y g T x;\_\g fosfaten. Hethamhmdmmﬁadanhmmatwmmhotmnbaunﬁt
- - lL l’ ¢ 3 2. Houd uw praper en gebruik de juisle alién voor den. Niet hygisnisch water is
Y { ‘*{ga — ‘z;ef__ ean amsty gezondhaldsgevaar. Hat ks aanbevolen om ontamettings-, flaceulatle, m of alkall
\, J \ ! : LY 5 A alisn te g voor hat van uw
- - “ ~ 3. Raelinlg ragal "dsPVC"“" mat niat-soh de borsials of met san badetnfzul
Fig. 7 Fig. B Fig. 8 4, Hdwﬁh‘ﬁﬁr&ﬂmﬁam most hesl het ssizosn elks dag voldosnda leng werken om het vnlledlga
r‘g;x-gj ) - watervolume van het zwembad te reinlgen.
: L l\:%;r‘g’--l | 5. Conbrolesr de filtercassette (of zand in een zandfilter] regelmetig en vervang wils cassettze (of zand),
e Lq__ [ 8. Confrol Imatig de ot 1, boutsn en alls metalen onderdalan op roest. Vervang indlan nodlg,
! | ;m”f7 7. Ahlwtmnt wnmmummm rkst hoger ks dan het opgegaven niveal. Als bl
t\{ /./ b || J watemiveau het niveau ijdt, voer dan waler af tol het opgegeven niveau bereikt is,
i ] | I aeﬁmlkdnmpnlﬂmnmmmlnm&
4 R=+ 9. Dek hel zwembad af wannser hat rist in gsbrik is.
- /N 4N 4 10 Vieor da bahandeling van badwatar Is da pH-waards zasr balangrjk.

mm Laat het lseggelopen 2wembad nlet bulten staan.
De volg p 4 sen goade waturwalitsit
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| 5 Mijn zwembad lekt, wat kan Ik doan?

Paramatars Waardan Het zwombad hosft niet gelodigd ta worden om gatan s dichten, In uw plaatselljke winkal kunt u
p reparatiestickers voor gebiuik onder water g i ‘Voor de buitenkant van het kunt u de
Wederhaiderhaid duldalijk zich van de bodem van hel zemmbad | meogeleverda stickers gebrulken. Vioor Interne gaten, relnig het gat aan de binnankant van het zwembad om
eveniusie olie en algan te i Snij ean grete cirkel weg om het gat e dichien en breng de
Klaur van hat watar 6r mag gean kleur worden gackssnvaard stickers stevig asn ep de wand In het water. Sni] een tweede sticker Lit om aan te brengen aan de bultenzlde
van hat zwembad, voor meer slerite. Als het gat in da bodam van het zwembad zif, gabrulk maar sen sticker
Turbldlielt In FNUMNTU mas. 1,5 (bl] voorkeur minder dan 0,5) e lag er een zwaar voonwarp op om de bedem tegen ds grond fe drukken. Als de sticker aangebracht wend
het Isag was, wordt het best 12 uur gewacht voorslser het zwembad e vullen.
Niraatconcantratie boven dle van vulwatsr In mgl max. 20
6. Waar kan Ik filtarpatranen kopen en how vask te 2o vor den?
Totasl organische koclstof (TOC) in mg/ max. 4,0 | Doﬁltoq'pa’awnnmrmilmwmpmnmmdemnhﬂmruWMMumm&
dit nlat 2o |s, lunt U terecht blf de measts handal dle filtarm Als u er nlat In slaagt
Redoxpotantizal tegen AglagCl 3.5 m KCI In my min. 85 patronen te vindsn, huIMrnermyutlamerMwugmwwmnswnuﬂmmhw
buurf. De patronen moeten om de 2 weken vervangen worden, sfhanieel|k van het gebrulkc dat ven het
pH-waana 681t TE | wore, G ds filtsr wakslijks en reinig door svantues! puin of vuildssifes op ta
Zulgen. qm-klng' Zorg ervoar dat de pomp losgekoppeld 18 van het elekiricielisnet vooraleer hat
Viij warkcznam chinor (zonder cymnuurzuur) in mg! 03kt 15 filterpatroon te controleren. U kunt sok taracht op onze website wwaw. beatwaycorp.com voor de sankoop van
Vii] warkzaam chioor In combinatie met cyanuurzuurin mgA | 1,010t 3.0 | '
T.H i kear op een Jaar moet het water vervangen worden?
Cyanuuramr In mgh max, 100 Dit hangt af van de gebrulksfrequantis van hat Zwembad, van hoa vaak het zZwembad algedakt wordt an
hoa goad gebruik gemaaki ward van de chemische producten. Als hat water in mmmm
Garombineerd chioor in mgA ma, 0,5 (bij woorkeur dicht by 0.0 mgt} | kan het het hele | duren. Contasteer i plastselke | ler van ok dusten voar
badan, voor meer | tie over de chemisct duch Umt«amgknjgmmdamh
waarop u hat waber van uw zwembad zo goed mngeﬂ( In etand kunt houden.
QPGELET: Zat ds pomp nist in g hist gebmnyikt wordt.
In het gal waarin het nbad gebrulkt wordt, moet hat fittersyst dayalljka' hakald worden an | B. Moet Ik mijn bad viér het wi I ! [’ 7
voor sen voldoands lange tJd om barg ta stean voor mi een volledig g van hst volums Ja. Bovengrondse zwembaden Kunnen Inesnzaiken under hat gewlcht van |js of snesuw an de wanden
wealer, van PYG kunne beschadipd worden, Het is rmadzaam hel zwembad te demontersn wanneer het kouder
| wordt dan 8°C f 45°F. Het zwembad wondt op ean plaats b bl| sen tuasen
Reparatie 5°G / 41°F en 38°C / 100°F. Bawaar buiten het barsik van chemischa producien, knaagdiaran an kindaren.
G ear hat bad op lakken van klappen of naden, contralsar hat grondzell op duldelijce waterislden.

Voeg gean alidn tos tot dit g ward,
OPMERKING: In het geval ven sen lak, repareer uw zwembad met behulp van de bljgelevends kevende
reparatispatch voor ondarwater. Readplosg de FAQ's voor maer informatie.

. Mijn zwombad verkleuri - Hoe komt dit?
Een overmatig gebrulk van chemische producten kan ertoe lelden dat de voering varkleurt; dit Is te
wergulijken met sen zwsmpak dat met verdoop van tijd lichter ven keur wordi door het herhealdelijk contact

met chloorwater,
Demontsran
1. Draai de dop van de drainageklap aan de t ijde van het rech open en verwijder de | 10. Hoe lang gaat mijn zwambad mea?
dop. Er lan gean vaste tjd hepnld wordm: als de Instructias in da handlelding comect opgevolyd wordan en
2. Sluit de adapler aan op de twinslang en achik het ander uiteinde in de zone waar u het water wilt lalen hat goad wordt, kan dazs baduldand I,
fvioaian. {Gontrolaer de lokale regeigeving voor een wettelljke drainage}. worden_ Een verkeende opstelll gmtnf dervoud Zljn schadell voor het zwembad.
3 smmfdabedwnlnmmdedmpwmetdommopﬂ- i p. Da eldep is nu
open en het water zal automatisch afdosien. 1. Ix het gabrulk van sen filtarpomp g voor ssn van Bash
OPGELET: De watarstroom kan gersgskd wordan mel de ragalring. mmmmmmmMuMMmﬂmhﬁmmmde
4, Na da dralnage, wordi de regsiring loegadraald om e kiep e shultan, 1
5. Koppel de slang los. 12. Walke zin de belangrilicste functies van mijn filtsrpomp?
6. Draai de dop weer op de drainageklep. Da belangrijksts functie van sen ﬂlﬁurpunp ia de aliminatia van alk soort onzuiverheld van het water met

7. Laat het zwembad drogen aan de lucht. bahulp van san fllt an cheml : veor zijn stediisat
OPGELET: Laat het leag zwembad nist builen staan. |

Ophergen en ki can voor de winter

1. Verwijder alle ires en derdsien van hat L. enbmgzepmparemﬁmgup
2. Wa hat bad vollsdig droog is, beaprankesl met elkpoeder om 2 fjden det hat d |
wmﬂwﬂ an vouw het irad dan zorgvukdlg op. Als het bad nlet volledlg droag Is, kan er

tataan dle de ibadbelkdading kan beschadl
BergdohekbdmenmmnuHMQMmmﬂmmwsomﬂertumn?cJM“F |

and 38°C [ 100°F.

4, Tdens het reg ten hat an de ook voig hovensinands instructiea
mdmapgsbugan

5. Hat op wijzs lalen lesglopsn kan amstig p ijk latsel enfof achade aan |
p Ik elgand 5

6. Wa bavalan ten zeersts ann het zwernbed to buiten hed ask {tidene de wintarmaandsn).

Barg op in sen droge plaats en bulten het beralk van kindersn,

Vaak Gestelde Vragen

1. Wt Is da musast geschiki i d om het d op is plastssn? i
N,amnelksﬂam atawgaun ivelimends ond d. Gebrulk gesn zand om de andergrond s
nivellsren, omdat dit kan hubven onder het it Dsgmm!mowttﬂuawawnw@nudn
d perfact g wd k5. Niet opsted rittan, dekken, p , kiszal of asfalt. Da |

nndurgmnd most voldoends etablel z|n om het ulmiuhl on de druk van Iutwahr aan le kunnen: moddsr,
zand, zachls / lesss grond of aarde zljn nlet geschikd. Een bats barls kan gebrulkt worden maar men
moetmrmgenddwmmbdﬁdwmm“rdmrmupwmmatmmq hiardoor kan

h Indlen hat bad Id wondt op sen grasveld, wordt asnbevolan dat het gras verwijdaend
wordt op de plaats waar het zwembad zal kemen, omdat het zal afslerven sn visze geuren / slijm zal |
veroorzekan. Sommigs typas van stug gres kunnan door de vosrng haen groalan, net zoals agressiave
struiken of planten dis naast het zwembed grosian. Zorg ervoor dat de plantengrosi nasst het waar
ncdlg gesnoeld Is, Het gebrulk van een grondzell helpt om de basls van het zwembad te bescharman. |

2. Hoa weet Ik of mijn op een niet hvellverd d d
Nnhimmbudmunzjdnmbunm Mhhnhngﬂkhamumhdgwlnmmn
d te p Alg het niet op sen genivelleerds ondergrond staal zal dit de I

udsn onnodig htluhn D nndnn kunnen barsten met pverstiroming, schade aan bazitingen an mogedljic
persooniijke |etsals of zolfs de dood tol gevolg.
Vul hat bad volgans da | dles In de handislding. Zo verspllt u gesn water an kan hat zwambad |

mekkalijk verplaatst worden zodat de ondergrond genivellesrd kan worden op het juiste moment, niet als het
zwambad al volledipg gevuld ks met water,

3. Kan Ik mijn awembad laten vullen deor een waterdiensi?

Wi racen asn een Rinalang te gebrulken om het zwsmbad bl lags druk te vullan. Als het noodzakelljcls |
een beroap ta dosn op een t, wordt het het best serst wat gevuld met da tuinslang om
rimpals glad ts strijkan. Gabrulk esn watsrdlanst dla In sinat |s sm de watarstroem te regelan, om achada ta
VOOromen. Zbrgmdatbljelha’tm gemptwrdl,mh e Inde iding, om ta |

lsar of hel wat d |a. Restvay kan nlat prakelljk gestald wardan voor
badan die E “'_‘nf "werdmmhdkﬂdatzawhwdmﬁmrmmmw

4, Tot wanr kan het swombad govuld worden? I
WVl het zwambad tot 0% van de Inhoud, tot aan de ondeant van de van het

Probeer het Zwembad noolt verder te vullan. We raden azn san margs ts laten omdat het water altld hogar

kot te staan Brp in hef zitten. Het kan nodig zijn om gedurends hat saizoan |

water bl ta vullan dat var q Is deor vardamping of san | gabrulk.
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Beperkte BESTWAY® Fabrieksgarantie

Het guduct d% u hebt aangekocht hesft een beperkte parantie. Bestway® stount onze kwaliteitsgarantie en verzekerl, via sen vervangingsgarantie, dat uw product vrij zal ziin
van fabricagefouten.

Het volgende voorschrift |s enkel geldlg binnen de Europese lidstaten. Da wettall]ke regeigeving van Richtlljn 199%/44/EC z2al nlet bainvioed worden door de baperkte
garantie van Bastway.

Om sen garantiaclalm In te dienen, most dit formullar Ingevuld wordan en saman met een kapla van Uw ontvangstbewljs/aankocopbawlls bazorgd worden aan uw lokale
Bestway Dienst Naverkeop. Vooraleer enige claims geacceptesrd kunnan worden, zal uw Bastway Dienst Naverkoop u mogelijk vragen een stuk van het defects onderdeal
naar het centrum te zenden (bijv. een uitgesnedsn stuk van hel productiebatchnummer / afvoerklep). Neem contact op met uw lokale Bestway Dienst Naverkoop vooraleer
enige documenten te zenden. Zij zullen volledige instructies geven betreffende wat nodig is voor uw claim.

Bestway® is niet verantwoordelijk voor economische verliezen emwille van water- of chemische kosten. Bestway® zal geen producten vervangen die geacht worden beschadigd
te zijn omwille van nalatigheid of die gebnuikt werden buiten de richilijnen in de gebruikershand|eiding.

De garantie van Bestway dekt fabricagefouten ontdekt bij het uilpakiken van het product of tijdens het gebruik binnen de limieten van een gebruik en mel respect voor

waarschuwingen en instructies vermeld in de gebruikershandleiding. Deze garantie is enkel van toepassing op produclen die niet gewijzigd megen zijn door enige derde.
Het product moet opgeborgen en gehanieerd worden overeenkomstig de technische aanbevelingen.

D& beperkie garantie is geldig voor de periode hierboven aangegeven. De startdatum van de garantie is de datum van de verkoop weergegeven op het originele
ontvangstbewijs/aankoopfactuur.

Klez het typs van uw zwembad:

Datum van aankoop: Klantencodenummer:

AAN: Bestway® Service Department Datum:
FAX/E-MAIL/TEL: Raadpleeg uw land volgens de informatia op de achteromslag of op onze wabsite: www.bestwaycorp.com
Gaef uw valledig adres op. Opmerking: Onvolladige adressan resultersn in vertraagde verzendingsn

Bestway behoudt zich het recht voor om onafgeleverde pakiketien lerug te leveren wanneer de ontvanger in fout is,

VEREISTE INFORMATIE - NOTEER HET VERZENDADRES

Name: Adres:
Posicoda: Detailhandelaar:
Land: Stad:

Mobiei: Telefoon:

Fa E-mail:

Noteer het batchnummar en de ftemcode die zich bevinden nakij de afvoerkiep

Batchnummer: ltemcode:

#BXXXXX | i

BWSHPFXXXXXX
YYYY-M M _D D —————p Batchnummer

Probleamomachrijving
(O tem s geschourd / Lokt O Foutgelast (O Kapotte bovenste ring (O weintegreerde atvoeridep
Q Andere (omschrijven aub) Q Ontbrekend onderdesl (Gebruik de code voor het ontbrekend onderdeel. Deze staat in de gebruikershandleiding)

BELANGRIJK: ALLEEN HET BESCHADIGDE ONDERDEEL ZAL VERVANGEN WORDEN, NIET DE VOLLEDIGE SET.

Bestway behoudt zich het recht voor om fotografische bewijzen van defacte enderdelen te vragen of am het item te verzendan voor
extra testen. Om u het baste te kunnen helpen vragen we u om complels informatie te bazorgen.

VOOR FAQ, HANDLEIDINGEN, VIDEO'S OF RESERVEONDERDELEN, GA NAAR ONZE WEBSITE: www.bestwaycorp.com B es twa
VIDEQ'S ZIWN OOK BESCHIKBAAR OP ONS BESTWAY CHANNEL OP YOUTUBE: http:/fyoutube.com/user/BestwayService. ®
-]

S-S-00a362
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STEEL PRO™
POWER STEEL™
MANUALE D'USO

Visita il canale Bestway su YouTube You{[T])

AVVERTENZA

Leggere attantaments, compranders & saguire tutte le informazioni in questo manuals prima di inatallars ad

utilizzare |a piscina, Quests avvertenzs, istnzioni o lines guida di sicurszza trattano alcuni riechi comuni delic

svaga in esqus, ma non possons coprine tulli | riechi @ pericoli in il | casl. Fare sempra attenzions & usare

buen sanso & gludids durants | glachi In placiha. Consarvars questa spuasolo per futud ifadmeantl

Slcurezzs del non nuotatori

-E necessana la sorveglianza continua, aithva e viglle del nuotator poca esperil @ non nuctater da parts dl
un aduito competents (ficordando cha i bambini setie | cingue anni 8ona a pil alto rischie di annegamanto).

-Desigl un adulto petants che sorvegli Ia piecina ad ogni utilzo.

= I nuctatod poco aspadi & | non nucteter devono indossars dispasitivi di preterions individuale durants M'eso
dalia plscina.

- Quande la plscina & Inutlilzzata o non sorvegliale, imuovere tutll | glocaticll dalla plscine & dal sucl dintomi
per avitare d| atfirare | bambinl varso la plscina.

Dispositivi di slcurerra

= Per avitara il rischie di annegamente dei bambini, si reccomanda di proteggers 'ecceaso alla piacina con un
digposiive di sicurezza. Al fine di evitars che | bambini si arempiching dulla valvola di ingresso e di usciba,

Descrizions del prodotic | al ia d| Installars una barrlara {e proteggers tulls le porta & le finestre, ae posalblle) per Impedire
-~ I nen aulnrizzate alle plscine.
H. articola |  Dimensionl Tipe kit Agcesnor] - Barrlars, mperum e allarmil par piscing, o simlil disposiiivl di slcurezza sono utlll, ma non possana sostitulre
e & garvagli 2 comp di un adulto,
#oeaa | 2Mm ;:1 Hn m | Attrezzatura di stcurezza
(&' x247) -8 dla di teners o disi {ad sa. gallsggiant) in prossimita dalla piscina.
3.05mx 78 cm Kit piscina - Tanars un telafonn funsdonants & un alanes di numed dl emerganza vicne alla plseina.
#56408 (10" x 30") fuod tera Uso sleure della plscina
- Incoragglare tuttl gl utentl  In particolare | b ""s.cl‘ P a
305maTe cm Kit piscina - Ia tecniche di prime {rizni liapol -RCF} & sggiomara regolarments |s
#56407 fittrants )
(10'x 30") fuer terra St pmpﬂaeunmﬂbpu)tm!adlamnmommumhmdl BmMBrgenza.
= Informans tutti gli ubanti della pigcine, e i delkg p L in cago di i<
#58408 s'ﬁ;‘:;f,]““ ey & Sistoma fitrants . o i) i iy e prdonii: 6 it lnalon] gravi, anche fatall,
- Non usars |a plscina =& sono statl assunt| alool o fwnacl che potrabbara compromettars la capacita d|
Z66mxTE em Kt piacina utliizzane In modo sleure a placing,
ot (12" % 20") fuord terra = Quande si utilzzano |s coparturs per piscina, completamenta dalla superficie dsll'acqua prima di
o - ek antrare in piscina,
156416 66 m x 78 em it piacing : fitrant - Protaggers gl accupanti delia pmcm da malaths legate all acqua, mantenando I'mwa della piscina trattata
#56417 (12'x 307) fuerd tera B et | ® In buens condizon| ltare ls Inse gulda par || ! nal
s : Sitrant manuals uisnte.
#56416 263 mx1.00 m Kit pracina B sistona = Conservare | prodott chimicl (es. traftamente dell'acqua, prodott per la pulizia » [a disinfezicne) fuord dalla
{12 x 38.67) fuorl terra [ Scaletta portata de bambiri,
A6 mx1.00m Kit piscina | - \Milizzare |a sagnaletica come indicato di seguito. La segnaletica deve sssare esposta in modo visibils entro
FS8410 | Tz xsnsn) fuorl temra & Sistema fitrants il raggio di 2 m dalle piscing.
366 mx100m Kit piscing
R fuori torra 5 ama Wk i
366mx1.00m Kit placina
FOB58Y | 12 x 305" Malacea) fuori terra FLEintam |
#56379 3BEmx1.00m Kt placina & Sistema fitirants
{12 x 30.5" Malacza) fuori terra & Bcaletta
IEEmx1.22m Kt plscina E Sistema filtrante [ Telocopriplecina | Quando i bambi ntinuamsits. No tm
FBS20 | 7 12 x 48 fuori tora & Scalsita & Tappeto i R e i 2 o e o g
, | ag6mxi22m Kt placing ® Sistsma fitrants ® Talocapriptscin - Indipendenisments dei material utilizzefi per la cosinzions della piscing, la superfici accessibill devana
e (12'x 487 fuor terra 1 Scaletta 5 Tappeto | Hasns conil , Per ewtaea | il
-G ! 1 bullonl & s vith; Amuovers schagoe o bordl appuntitl per evitars leslonl.
#B6895 | 427Tmx8dom Kt placina & Sistoma fiit - ATTENZIONE: Non lasclare |a piscina svuctata all'sperto. La plecina vuota riechla dl deformarsi e/o di
56597 (14" x 337) fuori terra | spostarsi B causa del vento.
- 8o & presants una filirante, fars al relwive i istruzioni
#86508 | 4.27mx84 om Kit placina [ Slstema fitrants H Telocopripisoine mmmmnmm“qummh o A
#56600 (14'x 33" fuori tema ® Sealsita [ Teppsto Cdia S T e o el o di i
2 427mx1.00m Kit plscina ® Sistema fittrante H Telocoprplscing | ANVERTENZA! Par utilizzare ia plscina & obbligatorio attensrs! alle Istruzionl relative alla slourezza rportate
#5642 {14’ x 38.57) fucri terra & Scalatta [ Tappsto nella gulda per 'uso e la tanz g Al fina dl pr Ire lanneg: ta o alire MMMMm
p aftenzions alla possibilith di accesso inattaso alia piscina da pars di bambini solto i 5 anni
#oeany | FETmMx1.00m 1t piscina [ sistema filirante [ Telocoprip sicuro alla stessa #, durants il bagno, tenerli sotto la costants scrvaglianza oi un adulio.
(14" x 38.57) fuori tera  Scaltta B Toppato i
#5ee41 | 427 mx1.07m 1<t plscina & Sistema fitrante R Telocopripiscina Laggera attsntaments s conservare per fulurl riferimentl
56644 (14'x 42") furi torra & Scalotta B Tappeto | Linstaliazione generaimente pud essens effettuata da 2-3 parsons & richlede circa 20-30 minutl, esclusa la
pseed7 | 427 mui0Tm Kit plscina [ Slstama filtrants & Talasopriptacl preparaziene 6 il iempimente del temena.
#58650 | {14 x 42" Maiacoa) fuori tera [ Sealetta I Tappsto I !
#56488 | 457 mx1.07m Kt piscina [ Sistema fitrante [ Telocopripiscina | | Nmkmp,{mﬂm,mmwhpm
#56490 (15'x 427 fuori terre H Scalstta K Tappeto
#56438 | 457 mx1.22m Kt placing & Siatoma fitranta & Telocopsipiacing PISCINA CON TELAIO STEEL PRO™
P56430 {15 x 48") fuor terra. X Snalatta [® Tappete | ﬂ‘ f D
4B8mx1.2m Kt plscina & Sisterna fitrants [ Telocopripiscing x e
#56451 v W = N -
(18'x 48") fuorl tarra R Scaletta K Tappato = Al | -
mpasy | HEBMx1.2m Kt plscina & gistena fittranis = prip I L J A J
(18'x 48") fuorl terra [ Scaletta [ Tappato 8 G
g56482 | 549mx1.2m it piscina & Sisterna fittrants & Telocopripiacina | = B
#EB463 (18'x 48" fuor tema & Scaletta = Tappsto T {@\)
549mx132m Kt piscina W@ Sistemafirents [ Telocopriplecina "-QQ_‘:J ij
#56427 i =
(18'x52") fuorl terma R Scaletta = Tappato I o
548mx1.32m Kit piscina @ Skiemafitants [ Tolocopripiscina
FoE464 (48 x 52" fuorl tsrma [ Scaletta & Tappet | PISCINA CON TELAIO POWER STEE|
pseess | B7IMx12m Kit ptacina [ Sistema fitirants [ Telocopripiscina ? ,B
\ (22'x 52) fuori terra & Scaletta [ Tappeto i e
s - o
) e e
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Valhvola di conirelic Flitre: usciia plecina. Flitro Ingresso plzeina
L #PEDS10 #Pe13z23 #PE11T
Toppa di riparazione adesiva da ublizere
i
#FAHD1 8B8-02 (griglo)
#FAAN18B-02 (Hanca)
PISCINA CON TELAIO STEEL PRO™
l e B 10530" 12530" 12339.5" 12x48" 1433" 14'x38 5" 15542 158" 848"
@44mx81om) | (3.05mx78om) | (3.86mx76om) | (3.86mx1.00m) | (3.68mx1.22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mx1.00m) | 4.57moxt.07m) | (4.57mx1.22m) | (5.48mx1.22m)
A Gulda superiore 8 ] 2 iz 2 0 7 5 B 18
B [upahwicseclaphra] 8 0 12 12 12 14 14 15 15 16
o Connetiore 8 T a8 10 12 12 12 14 14 15 15 18
D Spinoto 18 2 2% 25 26 30 T 32 2 38
E Pisde B 10 12 12 12 1 1‘! E 15 18
F Guamizone spinotio 18 22 28 28 28 30 30 32 32 38
T |Rivastimenkocels piscine 1 1 1 1 7 1 1 1 1 1
H Adattatore tuba 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1
4" 100" 12430" 12539.5" 12948 14583 145385 152 154" 18'48”
n Descrizi (2A4mb1cm) | (3.05mx76om) | (3.66mx76em) | (3.66muct.00m) | (3.66muct.22m) | (4.27mxBdem) |(4.27mxc1.00m) | (4.57mxt.07m) |(4.57mxt.22m) | (5.49mx1 22m)
Codics components
Struttura completa P2A022017 | P2AD10017 | P2a0asai7 | FAARPIY! | Paacasai7 | P2A0s9a17 | P2A0B7Q17 | P2A0B1Q17 | P2A027Q1T | P2AOZBQTT
A Guida superios | 51023 P51013 P51049 P61008 P61032 P&1084 Fe1084 P51028 P61029 P61029
B Sppor vertcale s )| PE1024 P&1014 P&1014 PE10B5 PBE1415 PB1410 P61088 P&1087 PE1416 P61417
c Comnettoroa T | PB1025 PB1001 PB1001 P81001 PG1411 PE1004 P61004 F51088 PB1412 P61413
D Spinotio P61012 P61012 P61012 P61012 P61012 PB1007 P61007 P61007 PE1007 P61007
E Fiede 51026 P81010 PG1010 P61010 P81010 P&1005 P61005 P51005 P61005 P61030
F | Guamizions spinotio | P61028 P81028 PB1028 P61028 P61028 P61028 51028 PB1028 P61026 PB1028
J [Rensieio dolapom | 56431ASS17 | 5640685817 | 5641688317 | S0a1aASE1Y | SB420ASS17 | 56595AS517 | 564228517 |56488ASS17 | 56438A5817 [ 564628817
H Adatiatore tubo P&D1418 PeD1419 P&D1418 PED1419 PED1418 PED1419 PED1419 P6D1418 PED1419 PED1419
PISCINA CON TELAIO POWER STEEL™
442" 16'x48" 18'%52" 22%52"
N. compenents Descrizione (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.49mx1.32m) (6.71mx1.32m)
A Guida supsriora 14 16 18 22
B Supporto variicale della piscina 14 16 18 22
4 Connettora a “T" 14 16 18 22
D Spinotto 30 3 28 46
E Piede 14 18 18 22
F Guamizione spinofto 30 34 38 48
J Rivestimenio della piscina 1 1 1 1
H Adaitatore lubo 1 1 1 1
14'x42" 16'348" 18x52" 22x52"
N i O {4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.49mx1.32m) {6.71mx1.32m)
Codice components
Struttura completa P2136 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A Cuida superiore P61335 P61345 P61345 PB1345
B Supporto verticale della piscina PE1336 P61346 P61352 PB1352
c Connettore a T PB1337 P61347 P61353 PB1355
D Spinotio PB1007 P61348 P61349 PB1349
E Plede P61338 P61348 P61348 PB1348
F CGuarnizione spinofto PE&1339 P61338 P&1339 PE1339
J Rivestimento della piscina 56641ASS17 56451AS517 56427AS517 56634A5S17
H Adatialore tubo PEH1419 P6H1418 PEH1418 PEH1419
-1
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SCEGLIERE LA CORRETTA UBICAZICNE I
U Una ricle plana & unify I plecina su rfied In

NOTA: Montare In plscl

] L‘a.bmnm mih dmm mgm di suppwhmuﬂumamm il peso della piscina par tutto il smpo |
In cul 2ssa & installata; Inoltre Installezione deve avvenire su una superficle plana & ripulita da fusil gll
oggeti o | detriti present, ira cul sassi s mstt.

» Bl raccomanda dl paslzlonare la plscina lontane da qualslas| oggstic che | bambinl potrebbero usare par :
arrampicarsi sulla piscing,

NOTA: Posizionare la piscina vicino ad un sistama di drenaggio adeguato per pastire i glraripamento
] pnr mmam la phdm.

eroliars s
imvaliderd la garanzia a imp quaiziasi
-umbﬁnmdmmmmrumllveilodbwﬂ&mdmamm:em
+ Dirstiaments 3ot linss aerse di alta tensione o alber. Assicurarsi che nel tamene sotostante non siana 1
Interrate condutiure, tubl o cav dl aloun geners.
* Non postzionare la piscing su visletl di sccesse, port, piattaforme, auperfic in ghiaia o exfalio, La
posizions scelta deve essere sufficient stabile da resi alla g ione del’acqua; non sono adatti |
terren| fangeal, sabbios], morbld! / cadevell o
= Poiché l'erba o |2 vegetazions che cresce al di solto della piscina appassira, causando odor sgradevoli @
fanghigila, & consigliablle estirparia In corrspandenza dal punts In cul verra coliocata & placina,
+ Evitara inolira di pmiﬂnnmhpbc&maumdm planta P o in quanto

trebh i tappeto a Il Avestiments Intemn. |
HO‘[&. Verificars con lamministrezions locale ls norme relative allinstallazione di recinti, barrers e
segnalazionl luminoss, nonché | requistt dl slourazza & aeslourars dl essera In ragola con hulls ls
1 dl legge esistenli
um Se & stata acquistata umpumpaaiﬂw aegwrshmtuzmn ripartate nel relative manuals. |
NOTA: La scalulla dove essere adeg alle lonl della placine e deve eesere utlllzzsts
mkﬂmmanbparmrssmw dalla piscina, Ewmgupmlamunmmnumm

Varif I lo stats dl montaggio della scalatta. |

Il afo dannl alla proprietd, Clé I

Imsgolar Inﬁlelna patrab

Installazons
Bestway Inflatables decling qualsinsl responsabilitl in merie a danni causat! dall'uso improprio della piscina
o dal mancato rispetic dl quests lstruzion|. |

1. Controliare che bulli | componenti siano stato lnrnm nelle quantith corratie secondo l'elence dei
compenentl. Qualora mancassenc dei ti, non Ia pigcina e rivoigersi al izio di
Asslal Client! ¢l Boatway

2. Stenders la piscina assicurandosi che sia rivolta verso lalto @ lasciaria esposta alla luce diretta del sole I
par almano un'ora, In modo da agevolars Il moniagglo,

3. Coliocar |a piscina accanto a un Imm&mudaum per l'acqua che trabocca & accartarsi che
I'Ingressa A e 'usclia B della plscing slano posth i te per i colleg fe della pompa del
filtre & una fonts di alimentazions. Neta: Non adoperare prolunghe slalfriche per alimentars la pompa. |
ATTENZIOME: Non trascinare [a plecina sul temmenc psrché poirebbe dannegglarel,

4. Ingexrire gh spinalli ¢i arestn nellfingresso A » nelfuscita B sulls parsts interna deila plecing.

[Vedears Fig. 1). I
NOTA: Par ls plscine con vahvola di colle, , Tare rifar! alfinstallazions della vaivala ¢l
caollsgamanto nefla pagina seguents,

5. Inserra la barma superiora (A} nell'apposita feasura neila parts alta della plscina (Vedera Fig.2). I

6. Unirs [a bama supariors (A) con il mecordo a T (C) in comispondanza di ciascun angolo & inssasirs | pami
(D) prima nella gusmizione (F) e pol nel fod gl praticati sul telaks.

NOTA: Gl ansiii della guamizicne devono sseere rivolli verse il basse par impadirs eventuali perdite
d'acqua In corisp delle barre superior! (Vedsre Fig, 3/4/5).

7. Ripaters i passaggi 5 e & fino ad unire tutte le barre superior (A} tramile | racoondi a T {C) & teminare |
cosl il montaggio della struttura. Per gemplificare il montaggio, sollevars leggermente le ulime due bama
fino a f una V capavolia od Inserids negll ultimi rascordl a T (C). Quindin abbassaris finché non
sona inserits & non fars| male alle dita (Veders Fig. 6). |

8. Uinira tutta Ia bas] (E} con la paria Inferiars del sostegni varticall (B} (Vadars Flg 7).

a8.G tuthi | i verti "dallaplsui‘la{ﬁ)a!l'l‘i‘lemﬂafﬁwhnpmdallapiwha.l.!nlml
sndnanlwrﬂaall(k)mnlapaﬁn‘ ferore del 1@ T (C). Assk | che e [ {te & molla del

i verticali (B} scatting in p nel e in cui | sost gOr inseriti nel raccordo a T I
(C) {Vedere Fig8).

uorA.Parlnmmeh:me&'lcm@'x'&'}.iumnparﬁmnbmm

10. Tirare il tslsie da pil direzioni per che tulie le gi i (barre, ani e
salde {Veders Fig. 9).

11. Ammicuransi cive @ vilvola o $colo 8ia ben chiues. Lisciere il forelo.

12. Rlsmpira la plscing con 2,5-5 cm d'acqua in modo da copeine || pavimants. Quando B paviments dalla placine &
coparts, lisciare tutls Is plaghs. Cominslars dal centro della plscing & procedars In ssnea orare varse Meatarme.

(Flg. 3

Fg.2

Montaggio delia valvola di collegumento

Par piscina con valvola di collegementn. {Vedare Fig. 10}

a Fig.10 H
\

®

vy

NOTA: S6 al deslders collegara siir kit di pullzia della plecina slle placing steess Ia valvala di call
yilllzzare un cacclavits Philips par smontans || filtne per detritl dal connettors. (Visdsrs Fig. 113

Rhnﬁnmﬂndﬂlnphnlmmuquu
ATTEMZIONE: Sorvegliare la pisting durants la fese di iempiment
1. Rismpire Ia piscina fino all' 90% della sua capacitd, NON RIEMPIRE ECCESSIVAMENTE la piacina in
quanic poirabbe smantars!. In caza di forte ploggla & nacessario lasclar defiulre un pd d'acqua par
mnturoumpmmlmihm(\hdnmﬁ; 12.13)
2. Dopo aver rismpito la piscina, verificars che "acgqua non ai accumuli su un late dells piecing; in tal caso
significa |a plscina non & In plano.
IMPORTANTE: 3 cosl fosss, far defiuire Facqua o fivellars il terrens. Non esrcars di spostars |2 piscina
pisna d'acqua - riechio di lesioni o danni alla ;iw'nu! (Veders Fig, 14).
MNER‘I'ENZE anbelnn itrabb it lone elevata Eventuall Agonflament! o paret!
g to ivallement: uaﬂsphdm,nmchailpmhabilaa‘hmmudalamﬂolu
ibile fuoriuscit te rischio oi lesioni efo

Acqua, ¢on
h'nnl agll oggettl parsonall.

3. Vrificars la pi di b cite d'arie in corriap
di valvole DMN & controllars il tappeto per individuare evidenti
pardita dacqua. Agglungera | pradetd chimicl sele dopo aver asagulto

questa operaziune.

NOTA: in caso di perdits, riparars fa piscina utiizzando |a toppa di
riparazions adesiva da utllizzare sottacqua In dotazione. Fare
rifeiments alls FACL par maggion informeazioni.

Fig. 13 Flg 14
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NOTA: Le Immaginl sana solo 8 scopa il a quelle del prodotic. Inolire,

non sano raffiguraia in scala.

MANUTENZIONE DELLA PISCINA
HAvrvort: Allanars| | nte alle il Istruzionl relative alla par
lesioni parsonali, specialments per i bambini. l rattamento del'acqua della piscina & essenziale per la
sheurszza dagll utent], Un uso emato dsl prodotl chimisl pud causare dann| & cose e parsone.
NOTA: La poimpa serve a far circolare lacque @ a filtrare o piccole particelis. Per garantirs [a pullzia < lglens
della piscina, & necessario aggiungsrs prodotll chimici,
1. Sl conslglia di non Asmplire la plecing con acqua dl cap aaquacl
dranaggly: quests acque In geners contangenc lche | | pi
igla di |= piacine con acgua dalla rets pubblna_

o dl pozza dl
| nitratl e fostatl. 81

2 Tanora l'acqua sempre pullta & ullllzzare prodotil chimicl per la pullzia delie plecine. La mancanza di
lglena dell'scqua pub sasars rachiosa par la sahinte. 8§ conalglla di utlizzara disinfattant], focoulantl, acld|
© prodatii shimici alealini per trattare ks piscina,

3. Fullre regolarmente || rvestiments In PVG con un aspl per piacine e le non abrasive.
4 Perhiis la stadm eativa, | alstera d| ﬂm@uﬁnl‘mdewemuinnamwﬂﬂunuw pullra
tuita I'acqua della piscina,

5. Confrcliare |a cariuccla del filiro (o la sabbla In un filtre 2 sabbla) regolarmente e soatiiuire le cartuccs
sparcha (o la asbbla).

B, Accertarsi regolamente che le viti, | bulloni @ le parti metalliche siano prive di ruggine. Se necessario,
sostihulre | component] amugginiil.

7. Quando plove, accartarsl che I'acqua non super I lIvello Indicato. Se Facqua supera |l Iivallo specificalo,
svustare la piscina fino a raggiungers || ivelic comedi.

8. Non adoperars |a pompa In pressanza d| pereone nalla plsoina,

2. Coprire la placina quando non viens utlibzzata.

10. Per il trattamants del'acqua della piscing, 1| valora pH & molto impartarta.

ATTENZIONE: Mon laack

| sagusnt pa

la placina lly
ung buona qualits dnl'aoquu.
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| 5. La piscina perde. Come sl ripara?

Paramatr Valord Non & necessaro sviatare a piscina par rp tuall foraturs. Per riparars ke parat| Itema della
piscina, presso i nvenditori locali di piscine @ i sono ibili pazze di rip i aulcadesive
Chizrezza dellacqua Acqua limpics fino al fando della piscine | Istontl allacqua. Ullizzare Invece gll adeshd fmit per Ia riparazions delle parsil estems. Per ko forature
inteme, pulire la parte danneggiata sfiminande ogni imccia di oo ed sventuali alghe, Tagliare una pezza
Colore dalfacqua Non deve essse casarvato nessun color | | aimslare delle dimenston! sufficlant! a coprire || bucs ed applicaria sulla parte Immersa nellacqua. Per una
maggiors pp la pazza ancha sulla parete aslama della piscina. Sa il taglic & alla
Torbldiia In FNU/MNTU max 1,5 {preferiblimente meno dl 0,5) | base delia piscina, ullizzare solo unupem adssiva e postdonarcl sapra un peso per fare In mada che
P te. Par rip riaria in modo da individy il foro. Una volta
La traziona di nitrat riore a gusila di remplmant: max 20 Indhvid |a forat !n moadg cha sla chiaramenta vislbla o appllcars ka pezza adeslva
dall2cqua in mg/ fagendo prassions. Aquem punto, sgonflars leggements I'anello per ddume |a presalons sulls pezza. Se
I'anslio & completamenta sgonfio & la piscina & vueta, posizionare sopra la pezza un peso per facililame
Carbonlo arganico totale (TOC) In mpA mex 4,0 | l'adesiene o aspettara aimene 12 ore prima dl femplra con acqua.
Patenzlale Redox contro Ag/AC| 3,6 m KCl In mV min 850 8. Dove sl acquistano ls carfuccs del fiitro » con cha frequenza vanno sostltulte?
1 Lamtumchi&ndamllmrsmhpompuaﬂwmnnwmlimuﬂelnmlam
Valora pH daBBn?f acqulstata la plscine. In altemathes, & posalblle Avolgerel 8 numarcel Avenditer di | prr placine. Sa
nan ai i a trovara la carl . il varde Besh il punto vandita pil
Claro atthvo ibero (senza adda olanurica) In mgA daD3als vidno ¢he |e lene a magazzno. Le deven asaawwdllldlnonri dwanﬁrnana,aamndadcﬂ'uw
| della plecina. Confroliare |i fiftro su base settl e @ i sporco utlilzzando una canna da
Cloro libare usato In combinazione con lacido clanurics Inmg/l | da 1.083.0 giarding. Nota: scollegare la pompa dalia rete prima di la ia del filro. Per maggicri
Informazionl sull'acquisto dells cartucse, visiara [ sho web wurw bestwaycorp.com.
Acido cianurics in mgd méx 100
| 7. Quants volte all'anno b neces=arlo camhblars I'sequa nslla plscina?
Claro combinato in mgd max 0,5 {prefaribilmants vicino & 0,0 mg/T} D|perda dalla fraw.ranzn di ulillzm dellagniulﬂﬂﬂ mdﬂm & dal fatto che la piecina sia stals

ATTENZIONE: Mon ulilizzare s pompa quande nella piscing ¢i song dalle persone.
Durents la staglene (n cul 5| utlizza la plscina & necessario attivare Il slstema filtrante ognl glome & per un
tempo sufficiants & garantire il complato ricamblo dell'acqua conisnuta nelia piscine.

Riparazions

Cenfrollare che la piscina non abbia psndile dalle valvals o dalle cuciture, controliars il tskona per aventuali
perdite d'acyua svidentl. Fino a che ¢ld non & etato fatto, non agylungens prodotil chimie.

NOTA: In caso di pardite, riparare la piscina utilizzando la toppa di riparaziona adesiva da utilizzare
sottacqua In datazions. Fare rifefimento alle FAC per magglor Informazionl.

Riparazions
$a la piscine & dannaggiata, utilizzers il fomito con 'app kit per la rip Per maggion
dettagll, fare rferdmerto alle d de fi H. B t

galo
1. Svitara || tappo delle valvala sulla parts eaterna dalla plecine girando In senac antiorars e Amuoverlo.
2, Collagare ['adattatora a un'sstremita della canna, posizionando 'afira esiremitd nall'ares di scolo dell'acqua
contanuta nella plscina {verificare o e locall che ! e 1 defi dellacyua).
3. Svitare in senso oranie l'anello di contrelic del’adatiaiors tubo sulla valvola di scanico, La valvola di scolo si
aprird & 'acqua Inlzlerd a defiulre.

ATTENZIONE: E p
4. Una volta ferminata il defi dell’
5. Slaccars la canng.

6. Riavvitara || tappo sulla valvola di socko.
7. Lasclars fuoriuscire I'ara dalla placina.
ATTENZIONE: Mon lesciare all‘aperio la piscina ormai vuola.

il flussa
, svitere |l

regolanda i
fubo per chlud

Ia vaivoia.

q

Conssrvazione » preparaxione per la stagione Invernale

1. Rimuovers 1uttl gll accassor & | lecambl della placina; pullrl & asclugard] prima di consarvarll.

2. Quando la piscina & p pares pohvera di falco per evitare che le paret dalla
placine sl Incalling tra lore, quind| rplegarla con oure. e la piscina non & completamente ascutta,
potrabbs ammuffirsi & || rivestimante della piscina potrebbe dannegglarsi.

3. Coneervare |l rivestimento & gll aceassord In un luoge asclutte con una temg 4
& 3F°CH00F.

4. Durants | periodi piovosi, |2 piscina & i relativi accesson devono essers conservati attenendosi alle
letnuzion] sopra fornite.

5. S [a piscina non viens svuotata comettamente, potrebbero verificarsi gravi lesioni parsonali e/o danni a
oggetd & banl.

6. 5i di |a piscina d
luogo asclutin & fuod della portats del bambinl

ta fra 5°Cid4 1°F

s |2 bassa siagions {mesi imvernal). Conservars in un

Domande fregquent

1. Dova sl pud Installare |a placing Frame Set?

La piscina pué essara installaia su quasi tutles e superfic! plane, solids @ uniformi. Mon utilizzars sabbia
per lvellare Il rano In guante non garantisce la necessaria stabllith. || temens deve esssns
Iivaliaio. Non installars la piscina su vialadli, padans ding L P s zone in ghiaia o asfeitate. 1
terreno sottostante deve essere suffic te solido per resisiers al peso e alla presslons del’acoqua
{terreni fangosi & sabblaui L auparﬂd poco solide non sano quindi idonel). E anche posaibile utiizzare una
base In jo perd attenzlone a non i la plecina sulla superfic evitare at |l &
sirappl del rivestiments. Se la plecina visne mortata su un prato, & conslgllablle estirpare Marba In
commispondenza del punie di installazione per avilare che marcisca, causande odon sgradevoli & fanghigha.

Aleuni tipd di erb cha sotto 1| iveat] darnagglario, cosl coms | caspugll e le
piants rampicanti sul lati della piscina. Se tagliars la veg intorno alla piscina. Inolirs,
nﬂ:maunhppmpupmmnmhbmadsllnphm

2. Coma ol =l gs che |a pizcina & siata s su un non livellato?

Selaplachaprﬂsﬂhunruunﬁammbmunlahdgiﬂcamlmmmdonmastﬂhoawqulhmm
Iunvmlhnhh Svuotare quindl la plecina e =p ia BU UNa BUp adatta, evitando cos) che I

itata dall'acqua in di dolle glunture detaminl I crolle della struttura o causl
Issors anche letali, sfo danni ayl oggetti personall.

Rlamplrs la placina sag le lstruzion] riportate nel manuale d'uso, v modo da non
aprecars acqua o spostara con facilita 1l p per il terrano quando la piscina non &
anoora plans.

3, E possiblle rismp!m la piscina con un'auiobotts?
Bhﬂmywnanhdluhﬁmumwmada ling a bassa g per il iempimento della piscina,

Sed aun & meglie utllzzars prlma la canna da glandino per flempire la plscina
con un palo dl centimetr d'acqua ed eliminare cosl ls pleghe the sl sono formate sul fonde. Per evitara
danni, uliizzare unautobotts con regolaziona del flusec d'acqua. Per assicurarsi che la piscina sia livellata,
farmarsi ad ognl pasaagglo o quants rip [ le distruzionl. Bestway declina qualksias|
reaponaabilitd in merito a denni causati dal P della piscina tramite

4. Fino a che punio deve sasers rlemplia la plscina?

L= plscina deve essere dempita per ' B0% dedla sua capacita, vulaadt’eﬂnnasdhl’wnﬂagnnﬁaule
Mon rismpire mai (& pisting oltrs quasts livelle o id 1o spost dacyua to dallantrata di
persone nella plecina, A causa deil'evaporazione o del nomale usc della plecina, nel corsa della stagione
potrebibe sssers necessario agglungera dell'acque.

a mena. | fomite, & poeslblle ullllzzare |a siessa acqua per
I'Inmuumhneestlw Per m Wlemrmnmﬂwmamwbm
contatiars || rivenditora locale d| prodett] chimlcl per plesine.

B.E ri ntare la p T ?
| 8, Inqumllmmwlqudnmhpﬂnbboeﬁnﬂamﬂpﬁmﬁdﬂuﬂondﬂhnm
Inoitre, la pared in PvG potrebbero danneggiarsi. Bestway consiglia ¢i smoniars |a piscina con temperaturs
Inferod & 8%C / 45°F e dl conserveria In un locale shluzo a una temperature campresa fra 8°C / 41°F & 38°%C /
| 100°F, lontano dalla portale dei bambini, de sost chimiche & dai roditeri.

B. Cosa fore se lu piacina 8i scolora?
Lo scolariments del rivestimento intermno delia piscina pua esgere causato dall'uso eccessive di prodott

| chimlel, propric come avvlens per un coslums ripabut tatto con acqua al cora.
10. Quartd anni dura la placina?
ch‘édmnlrﬁhdidurahdehpm le i relative alla cura, la
tenzione e la fpartate nel al d'imé dhil l lavim. 1l montagglo,
l'uso & la manutenzions non mrraﬂa potrabbara dannsggiars i p!uddh.
11. E nucessario usars una pompe a fillre ¢on una pincine
I c sl gl e ol utllEzzare una pompa filttrante che manterra la pultza deil'acqua.

12. A cosa serve principaimante la pompa a filro?
La funzlone pld Importanie di una pompa filtrante & Fallminazions di ognl tpo di Impurith dall'acqua con
| I'ausilio di una carluccia filtrants & prodott chimici per la sterilizzazions.
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Garanzia limitatadel produttore BESTWAY®

Il prodotto acquistato & coperto da una garanzia limitate. Bestway®garantisce che il prodotte & privo di difeft! di fablkrica; in caso di difettl, || prodotio verrd sostituito.

La seguenta disposizions & valida solo allinterne degli Stati mambri dell'Unione europea. La garanzia limitata BESTWAY non avra alcun affelto sulle disposizieni di
legge della Direttiva 1999/44/CE.

Per utllizzare la garanzia, compllare queste module e Inviario asslems a una copla dedla ricevuta di acgulsto al centro post-vandlia Bestway locale. Per l'applicazions della
garanzia, il centro post-vendita Bastway potrebbe chiedera l'invio di una parte del componente difsttoso {ad as. il ritaglio del numero dsl lotic di produzionse o la valvola di
scarico). Prima di inviare i documenti, rivelgersi al centro post-vendita Bestway per ricevere le istruzioni dettagliate sugli elementi da fornire per Papplicazione della garanzia.

Bestway® non & responsabila par danni aconomici dovuti ai costi dell'acqua o dei prodotli chimici. Bestway® non sostituisce i prodofti se ritiene che siano stati utilizzati in
maniera non comretta ¢ non conforme alle istruzioni riportate nel manuale d'use.

La garanzia rilasciata da Bestway copre everituali difelfi di fabbricazicone scoperti all'apertura dell'imbalio o durante luso del prodotto, ed & valida solo se 'apparecchiatura &
stata utilizzata comrettamants, in conformita alla avvertenze e alle istruzioni riportate nal manuale dell'utente. La garanzia & valida solo se || prodotio non & state modificato.
Conservare e utilizzare il prodotto in conformita alle raccomandazioni lecniche,

La garanzia imitata & valida nel pericdo indicato sopra. La data di inizio validita della garanzia & la data di acquiste riportata sulla fattura o sulla ricevuta di acquiste originale.
Scegllere Il tipo dl plscina:

Data di acquisto: Caodice cliente:
A: Assistenza Bestway® Data:

FAX/EMAIL/TEL: fare riferimento ai dali relativi al propric paese, riportati sul retrocopertina o reperibili sul sito Web: www_bestwaycorp.cam
Fomire il praprie indirizzo complalo. Niota: se si fornisce un indinzzo incompleto, la spediziona poirebbe subire ritardi.
Bestway si riserva |l diritlo di addebitare i costi di riconsegna di merce non recapitata per cause imputabili al destinatario.

INFORMAZIONI INDISPENSABILI:INDICARE L'INDIRIZZO DI SPEDIZIONE

Nome & Cognoma: Indirizzo:
CAP: Rivenditora:
Nazione: Citta:
Cellulare: Telefono:
Fa E-mail:

Scrivare il numero di lotto e il codice dell’articolo indicati accanto alla valvola di scarico

MNumero loito: Codice articolo:

‘(""'""-—--—.... #BXXXXX +4+———3 Codice articolo

BWSHPXOOOXXX
YYYY-MM-DD > Mmookt

22 X5
Descriziane dal problema
(O 1 prodotto & strappatorperde (O sawdatura difstiosa (O Anelio supsriore difetioso (O vaivola di scarico difetiosa
Q Altro(specificare} Q Componenti mancanti {ulilizzare il codice delle parti mancanti, reperibile nel manuale per 'utente.}

IMPORTANTE: vERRANNO SOSTITUITI SOLO | GCOMPONENTI DANNEGGIATI, NON TUTTO IL PRODOTTO.

Bestway sl riserva il diritio d richiedere prove folografiche o l'invio dei componenti difettosi per ulterior verifiche. Per ottenere la migliore
assistanza possibile, ls infarmazioni formite devono essera complate.

PER CONSULTARE LE DOMANDE FREQUENTI, SCARICARE | MANUALI, VISUALIZZARE | VIDEC O REPERIRE RICAMBI,
VISITATE IL NOSTRO SITO WEB: www.bestwaycorp.com B es twa
1 VIDEO SONO DISPONIBILI ANCHE SUL NOSTRO CANALE BESTWAY SU YOUTUBE: hitp /iyoutube.com/user/BestwaySarvice YQ

S-S-004362
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oS mm,% | ATTENTION
PI SCINEs A STRU CTURE Avant dinstalier st d'utiiser, la piscine, vouilsz lire attortivement, assirmiler ot mpmm os
Informations contenuas dans cetts notics d'utlisstion. Ces avert! de
sécurité portant sur certaing dea risques ususls e loisirs aguatiq) ,n'ulumpumntm
STEEL PROTH & oalvir la totalitd das dsques st dangars dans fous les cas. Faltes toujours prauve de prudancs, dae
discemeament of de bon gens lors das activitée aquatiques. Censervez cas informations afin de pouvoir vous
: y risférer ultéreuremsnt,
POWER STEELT" s N ﬁ:m attentive, active et continue par un adulte compétent des enfanis qul ne savenl pas blen
DES QUESTIONS ? DES PROBLENES 7 nager el dos NuN-NAZErs s5t requise an permananse (en gandant & feaprt que le rsque de noyads estle
MANUEL DE L'UTILISATEUR \GECESEH | pnimimiia v o ectoe
- Déslgnaz un adults pétent pour survelllar la bassin & chaqua fols quil est utliss.
. - Il convient qus lss enfanta qui ne eavent paa bisn nager ou las non-nageurs partent des squipameants de
protection individuelle larsqulls utllisant la plscine.
Visitez la chaine YouTube de Besmay Y‘mm | -Lersqus le bassin n'eal pas utikes ou sst sane survelllance, retiraz tous les jousts de la piscine et ses
abords afin de ne pas attirer les enfants vers le bassin,
Dispositife do sdourité
Description du prodult = Pour éviter toute noyade d'enfant, Il sl recommandé de sécuriser I'accés au baseln par un disposliif de
- ~ protaction. Pour &viter giie les enfants montent par la vanne d'entréa st de sotls, |l a8t recommandé
Article n* Dimanslons Typa do kit Accessalras dinstaller uns {et deo toutes les portes et fendtres, e cas échéant) afin d'empéchar tout
acchs non sutoriad é la ﬂsnlm
#56431 244 mx81cm Kit pour piscine ; - Lea barriéres, ds piscines ou dispositife de adcurits similaires sont des aidses utiles,
{Bpl x 24pa) hors sol | malslis ne ph paaia.m Inue par un adulis compétant.
z do 86
#sgags | FOSmMuTEcm Kit pour piscine / -l st recommands de gerder du matériel de sauvetage (une hmda. par exemple) prés du Muln.
(10pl x 30pa} hers sol - Gardez un Séphone an parfait det de marche et une lisle de dh &p du bassin,
Doz Sdcurité d'smplol de [a plscine
goeapy | FOSmaréem | KR pour piscine [ Systéme de Fllration - Incltsz ious les utllisateLrs, sn particuller las snfants, & apprendre & nager,
(10pl x 30pa} hors sal - App Iss gestes qui sauvent (réanimetion canfiopulmonairs] et remsttez régulidremant & jour vos.
connalasancas. Cas gesiss pauvent sauver Line vie an cas d'urgonsca.
#56408 sfm":;f:; it m’r”' [ Systdma de Flltration I - Expliquaz aux ullisateurs de |a piscine, snfants inclus, Ia procédure & subvrs on cas durgencs.
- Ne plongez jJamals dans un plan d'seu psu profond, sous psine de bl gravas ou
3.66mux 76 em Kif pour piscine -Nutliwzpm & piscing sous 'emprise d'aleosl ou de médicaments suscoptivles da rSduire volrs capacits &
#5645 | 130l x 30pa) hivs ! | utliiser la plscine en foute sécurité.
- 9i ln pigcing ast moouverts dune couverture, refirez-a sridrament de la surface de Feau avant d'enir
56416 | 3BEmxT7Ecm Kit pour piscine o dans le bassln.
#56417 | (12plx 30po) Hiema sel B Systdrina do Filtration - Traltez Fsau do voirs placine et | do bunnes pratiques dhyglane afin de protéger les ilisatsurs des
| maladies liée & eau. Oom Mrm de iraitement de Meau donndes dans |a nofice d'ufilisation.
#58418 JEEmx1.00m Kit pour piscine [ Systdma de Filiration - Etackez loa prodults chimi da traft da 'sau, ds yage au do désinfectisn, par
(12p1 x 39.5po) haore gol [ Echelle axsmpls) hors da pméaths enfunta,
S K pour g | - Ullisaz les plotogrammes déerts ol-dessous. Les plotogrammeas doivent dtre affichds dane une pesiiion
X visitia & muins de 2 000 mm ds la pisine,
#56410 {12pi x 30.5p0) Fiot i X Systdma de Filiration
AEEmx100m Ki pour piscina
#E8260 | (tapix 39.5p0) hors scl B Gutbmie de Ellesitm ;
366mx1.00m Kit pour plecine L
#56584 |42pi 13659 Retin) Porsadl & Systéma da Filtration |
#56379 3BEmx1.00m Kit pour plscine [ Bystdma de Fliration
l{12pi x 39.5p0 Rotin) hore sal X Echelle
#56420 JBEmx1.22m Kit pour plecine [ Systdmm de Flliration [%] Bache de couverture | | Garder les enfanis sous sur quatique. Ne pas plorng
{12pi x 48pa} hors ol [® Echslle [ Tapis da sol =« Placez les échalles amoviblas sur une surime hortzontals.
- Quals que solent lss matérlaux Utllisds pour la construstion de [ plscine, lss surfaces acoassibles dolvent
#oeazy | JEEmxi22m Kit pour piscine [ Systdme da Filtration [X] Bische de couverturs &tra régulidrament contrdldes afin d'dviter les bleesuras.
{12pi x 48po} hors sol [ Echlle [ Tapis de g0l - Vériflaz réguliéramant les boulons et las vis ; dliminez les doallles ou toute aréts vive pour dviler las
blessures,
#5605 | 4.27mx 84 om Kit pour piscine [ Systame ds Fltration - ATTENTION : Ne lalssez pas la piscine vide & Pexidrieur. Le plscina vide est susceptible da se déformer
#56597 {14pi x 337 hors sol | at/ou d'Brs emportés par le vent,
#58558 4.27 mx 84 om Kit pour plscina = me de Fliration (3 BAche de i = 8l vous ml.nnpqmpn_hfﬂl_‘lﬂun. reportez-vous & |a mmmgelamp«a. _
56600 1 ko & Es“hljl 2 Tupis de “n""'e ATTENTION ! 1l o8t intawdit o' utifser la pompe quand des gens ss ar delap
(14pi x 33po} bk Els pis = &l vous avez une &challe, repart; il la notlce d Fécheil
Syetd Ba - ATTENTHON L'utilisation duna placine Impllqus ls raspact das consignes da séourits déortes dans la
R56422 ;T;;;;;T e m’::"“ g Echd::' il g Tepis ::ml i | nolice d'sniretien ot d'ulilisation. Pour prévenir toute noyade ou sulres blessurss graves, accorder une
= aﬁaﬂlhnperh.llkaahaéwﬂsaﬂundsl‘mh&kp!mhapuur!asﬂiantademhda!smot.panht
sesny | $ZTMX1.00m Kl pour pistine [= Systéme de Filiration (] Bache de couverture I la période de bigrade, les iron p sous ka sur dtun adulte.
4pi x 39, hons sol & Echelle [ Tapls da wol
oty A lire attentivement et & conserver pour consultation ultérieurs
#56641 | 427 mx1.07m Kit pour plscine [ Bystdme de Filtration 3 Bache de couverture
#56544 (14pi x 42pc) hors ol [ Echelle X Tapls do wol L' on prend 2030 minubes snviron avec 23 p ar des cuvrages de
| tarre of du rempllssagse.
psEe47 | 427 mui0Tm Kit pour piscine X Systdme da Filtration (X1 BAche da couvartura
#58650  |(14pi x 42p0 Retin} hors sal X Echella [ Tapis do sol Description des places.
#56488 | 457mx107Tm | Kitpourpiscne | (2 Systéme de Filration [ Biche docowveriure | | REMARGQUE: Gertaines pidces ont déja ét6 installées sur la piscine.
#56490 {15pl x 42pa} hors sol & Echalle [ Tapls da sol
#56438 | 457 mx1.22m Kit pour plsaine [ Systama de Filtration [ Bache de couvarure PISCINE A STRUCTURE STEEL PRO™
#56430 {15pl x 48pa) hora sol X Echslle [ Tapl= da ol | ﬂ‘ ¢ D
488mx1.2m Kit pour piscine [ Systéme de Filtration [ Bache 86 couvar -
#56451 = N -
(16pl x dBpc) hora sol & Echslle X Tapls de sol i = | = -
gsease | HEBmx1.2m Kit pour plecine (B Systdrma de Filiration [ Béche de N Fk J
(16pl x 48pc} hors acl [ Echelle %) Tapls de sol 8 G
#5R462 | 549 mx1.22m Kit pour piscine = Systdme de Filtration (X Bhche de couvariure | = B
#56463 (18pl x 48pa} hors sol [ Echelle [ Tapis de sol I _ﬂ . =
#56427 549mx132m Kit pour piscine [ Systéma de Filtration & Bache de couverture h:”__':__;;._,
(18pl x 52po} hors sal B Echelle [ Tapis da sol (RS ik
549 mx1.32m Kit pour piscine B Systdme de Flitration (X Bache de couverture
FoE464 {18pl x 52po} Hiraradl & Echelle %] Tapis da aol | PISCINE A STRUCTURE POWER STEEL™
pseeas | B71Mx13:2m Kt pour placine [ Systéme de Filiration (%] Bache de couverture ? ,B
L (22pl x 52po) hora gel & Echalle [ Tapls de sol J J;—_;, e
4 e
T T
) s g
| [F ]
(L b 4L 4 A 7
59
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‘Vanne de conunanda Crépine de sorfie de plecine | Crépine d'antrés de pledne
#Pe13z23 #PE11T
Rusting allh!in_ E Lﬂllaw soais Paay
#FAHD188-02 (grig}
#FAAN18B-02 (Hanc)
PISCINE A STRUCTURE STEEL PRO™
i e n fpix24po 10pix30po | 412pix30po | 12pix39.5pe | 12pbepo 14pid3pe | 14pix395po |  15pbed2po 15pix4Bpo | 18pixd@po
o (2.44mx61cm) | (3.06mx76cm) | (3.68mu76em) | (3.65mx!.00m) | (3.68mx1.22m)| (4.27mxBdem) | (4.27mx1.00m) | (4.57moel.07m) | (4.57mx1.22m) | (5.48mx1.22m)
A Rall supérieur ] ] 12 12 12 14 14 15 15 18
B [ orsant vertcal de piscine 8 0 12 12 12 14 14 15 15 18
o Raccorden T a8 10 12 12 12 14 14 15 15 18
D Chevills 18 22 28 26 26 30 a0 32 32 38
E Embout 8 10 12 12 12 14 14 15 15 18
F Jolnt da chaville 18 22 28 26 28 30 30 32 32 38
J Bachs de piscine 1 1 1 1 1 1 1 1 i 1
H Adaptataur pour tuyau 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1
Bpl2dpa 10pic0po | 12pixa0po | 12pb395po | 12piwdBpo | 14pixd3po | 14pixagSpo | 1Spbib2pe 1SpixdSpo | 18pixdBpo
N'dslapibcs|  Daseripion | (2.44muB1cm) | (3.05mx76cm) | (3.66ma76cm) | {3.65mx1.00m) | (3.65mx1.22m)| (4.27mxB4cms) |(4.27mx1.00m) | {4.57mx1.07m)| (4.57mx1.22m}| (5.45mx1.22m)
Code de la pibee
Structure compldts P2A022Q17 | P2AD10017 | P2a0asi7 | FARTIY! | Paacasai7 | P2A0S9Q17 | P2A0B7Q17 | P2A0B1Q17 | P2A027Q1T | P2AOZBGTT
A [ Rall supdrieur P51023 P51013 P51048 P61008 P61032 P§1084 F61084 P61028 P61029 P61029
B Moniant verical de piscine|  P61024 PE10M4 P&1014 PE10B5 PBE1415 PB1410 P61088 P&1087 PE1416 P61417
o Raccord en T P61025 PE1001 P&1001 PE1001 PE1411 PE1004 P&1004 P61088 P61412 P61413
D GChevilla P1012 PE1012 PB1012 P§1012 P61012 P61007 P61007 P61007 P81007 P61007
E Embout P81028 PE1010 PG1010 P§1010 PE1010 PE1005 P61005 P51005 P61005 P81030
F Joint de cheville P61028 P81028 PB1028 P61028 P61028 P§1028 P81028 P81028 P61028 P81028
J Béche dopiscne | 56431A8517 | 5640685517 | 56415a3817 | 4RSI/ seaznnss17 | 5659548817 | 58420A8817 | 56488ASS17 |56436A3817 | S6462A8817
H Adaptaleur pour oyau | PED1418 P6D1419 P&D1418 PED1419 PED1418 PED1419 PED1419 P6D1418 PED1419 PED1419
PISCINE A STRUCTURE POWER STEEL™
14pixd2po 16pixd8po 18pix52po 22pix52po
NFda Ia pllcm Description {4.27Tmx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.49mx1.32m) (B.71mx1.32m)
A Rail supérieur 14 16 18 22
B Montant vertical de piscine 14 18 18 22
4 Raccord en T 14 16 18 22
D Cheville 30 M 38 46
E Embout 14 18 18 -7
F Joint de cheville 30 a4 38 48
J Béche de piscine 1 1 1 1
H Adaplateur pour tuyau 1 1 1 1
14pixd Zpa ‘16pixdBpo 18pix62po 22pixb2po
N* de la pidcs Doseription (4.27mx1.07m) {4.88mx1.22m) (5.49mx1.32m) (6.71mx1.32m)
Code de la pléce
Structure compléte P2138 F2117Q17 P2121 P2124Q17
A Rall supérieur PE1335 P61345 P&1245 PE1345
B Montant vartical ds piscine PE1336 P61346 P§1352 PE1352
C Racgord en T PB1337 PE1347 PE1353 PB1355
D Chevllle PE1007 P8§1349 P§1349 PB1349
E Embout P61338 P61348 P61348 PE1348
F Joint de cheville PB1339 P61338 P61339 PB1330
J Béche de piscine S6B41ASS17 56451AS517 56427AS517 56634AS517
H Adaptateur pour tuyau PEH1419 P&H1419 PEH1418 PEH1419
40
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CHOISIR L'EMPLACEMENT CORRECT

REMARQUE: La placine dolt §tre montée sur une surface complétement plate et nivalée. N'Inatallez

pas SVP la piscine si Ia surface sst Inclinde ou en pents.

Condition cofmects pour installer la plscine:

+ L'smplacement choisl doil pouvoir supporter uniformément le poide pandant touts |a durée dinstaliation de
la plscine, an cutre, 'emplacement dolt &ire plat et dolt &re dénué d'abjets et débris, y compris des calliaux
st des brindilles.

» Noue recommandons de pesifonner la piscine loin d'objsis que les enfants p utlliser paur grimg
dana la piscine.
REMARGQLE: Placer la piscina prie d'un syst d'é i idqual pour traiter toul surplus ou pour

vmngﬂ la plldm

] Surun sol Irrigul-r h phﬂn potmlt s‘nfuluu' prevoquant da graves léslons parsonnelles etfou des
ges aux bians p ot cala Ing at toute réclamation.

-Nemuﬂlherdemhlemreréa'mehnedem Iesuidolt&eaeuseslnémﬂm

= [ soum des lignes &k oy des arbras, Assurez-vous qua 'smplacemant ne
contlent pas de tuyaux souterralne, de lignes ou chblas de qualque eorte que ce solt.

* Na pas inatalier |a piacine sur des roules, des ponte, dea plats-formas, dea surfaces en graviers ou an
asphalie. L'emplacemsni choisi deit ire suffisamment ferma pour réeister 4 la pression de I'sau ; bous,
sable, sol mou ou goudron na sant pas adapts

= L'herbe ou touts auire végétalion sous la piscine mourra el est susceptible de provoquer des odeurs st le
développamant da boue, nots vous recommandons done denlever ioute herbe de MFemplacemant chols!

|

pour la piscina,

» Eviter les znnes ol des plantes agressives of des sspioas de lses herbes it Btravers |
EaMhmantpméauadnuntuumdsudMuppu

REMARQUE: Vérifler avac volre consell munloipal les llés aux barrl Intes, dcialrage et

Montage de la vanne de communication
Pour laa piscin vanns de

(vair Fig. 10}

a Fig.10

diapositife de sdeurild ot assuraz-vous qua vous carformaz & tautes les Iois,

REMARQUE: 5i vous digpesez d'una pomps filtrants, consultez |s manusl da la pomps pour connalire las

Instrugtions.

REMARGUE: L'échslle doit 8ire adapiée A |a taille de la piscine et doit 8tre utiisée uniquemeni pour entrer

et sorir de la placine. |l eat Interdlt deo dépasser la charge permise sur ['échelle. Vériflez régulldrement sl
a5t 58,

Inlhlnllﬂﬂ

n'est pas resp i pour las ds I+,

mmnwmhmwhmmmm

1. Disposaz foutes les pidces et viifiez qus vous avez les quaniités ch d
does pléces. Sl des pléces manguent, n‘assemblez pas la placing, contacter le service dients Buat

causés A la plsoine par une mauvalse

la liste

vy

REMARGQUE : Ei vous souhaiter mosorder d'auires kits de netioyage de piscine 4 la pistine au moyen de |2 vanne de
icartior, ukilmez un b i Phillips pou di b grille cu teur. (viair Fig. 11)

Z. Déployez Ia piacine et conirlez qu'ells soit tournds dans e bon sens, |aissez-a au soleil pendant 1 mum
oll plua pour qu'slis sl plus flaxible pandant ls montage.

3. Placez la piscine prés d'un de approprié pour gérer ls débordement de Meau st vérifiez
queIentréeAetInsorleBdelnpmmmemm&epmpmnﬂeﬂvubewde
filtration d'atre branchSe sur une source da que: N'utilisez pas ds rellange pour alimenter
voire pompe
ATanm Ne trafnez pas la piscing sur o sol car cela paut 'abTmer.

4., introduisez |es b d' ion dane 'enirée A el la sortie B situdes sur la paroi intérieure de la
placina. (Volr Flg. 1).

REMARGQUE: Pour los piscines avec vanne de communication, vauillez vous référar 4 Minsiallation da la
vanne de lcation & la page sub

5. Insérez la traverss supériaurs [A) dans les fourreaux au sommet de Ia piacine. raversas supérisuras.
(Valr Flg. 2)

6. Fixez |a tra (A} au d an T (C} & chequs coin al insdrez les chevellles (D) d'abord
dunsla}olnt[F]atpubdamlasaﬂﬁmpumésdahmm
REMARQUE: Las joints de dapat doivant Stre tournés vens o bas pour dviter des fuitss d'eau dans lus
raversas supérieures. (Voir Fig. 3, 4, 5}

7. Répéter los Stapes 5 61 6 JUsU'd 6o gue toutes los raverses supdraunes (A) sclent fixées aun mccords
enT[c}alqueleuﬂ'niupéﬂuwtnmﬁ Pour [ , abal Igérament las doux

an fe un 'V Invarsé et Insérez-les dans les daml ds an T (C}). Abal
lentement Fensamble en falsant attention de ne pas coincer ves doigts (Voir Fig. ).

8. Fixez tous les sodles (E) au bas du montant verticale (B). (Volr Flg. T

9. Placez tous lse montants varicaux {B) de la plscing & 'intédsur de la bande murale ds la pisding, Fixez
|e& mentants verficaux (B) au bes du raccord en T (C). Vériflaz que |e montant verfical (B) & blen les
linguets & ressort au sommat quand on ks fixe au reccord an T (C). (Voir Fig. 8)

REMARQUE : Pour les piscines mesurani 2,44 m x 81 om {8' x 24"}, aucune bands murale.

0. Tirez la strugure dans plus] directions pour vous Yue toaes les traverses, les montants
verticaux ot les raccomds soient bisn relidés (Voir Fig, 9).

11 A voLIs qua la sour " tion solt blan fermés. Lissez s fand.

12. Ajoutez entre 17 et 2" (2,5 ol § cm) d'eau dans la piscine paur couvrir le acl. Une fois que la fond de la
pisoing) est légérement recouvert, l|ssez déllcatement tous les plls. Commencez par le centre de la
piscing sl continuss vers Nexténeur dans ke sens des siguilles d'une montre,

(Fig. 1 Y (Fa.2 Y (Fg.3 h
b7
=
o\ o Pl
Wi @U
e . — o= F A ™ A
(Fig. 4 1 (Fg.s Y (Fa.s )

(Fig. 7 ; N (Fg.8 N (Fig.e h
i_'Qem-c‘-' S
= ]
[ el = _
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Fig. 11

@z

Remplir d"sau I plscine

ATTENTION: Ne |aissaz pas la piscine sans surveillance quand vous la ramplasez d'asu.

1. Rempllsgez la plscing & 90%. NE REMPLIS SEZ PAS TROP car cala un
da la piscine. En cas de fortas pluiss, vous mmwwumnamrthmm
coract. {Voir Fg. 12.13)

2. Lorsque |e rempllssage de la placine eat achevé, contrélez que F'eau ne se rassemble pas d'un oot pour
s'sssurar que la piscine eel bien nivalée.

IMPORTANT. Si |a piscin® n'est pas nivelés, aﬁmlewanMdehsdsnbm
(Valr Fig. 14). N'asaayaz jamals da déplacar la plscine avec de 'sau & Fintédaur, cala
da graves blessares ou endammags la piscine,

ATTENTION : Votirs piscine psut contenir une forts pmslorl Simmﬁm présents das renflaments ou

P o

un oS non uniforme, alors slls n'sst pas niveléa; les cibés p
éclater ot F'eau se déverser 3 en p ol des
stfou dea dommages aux bisns.

3. Contrlez 5'll v a des fultss au niveau das soupepes ou des coulures,
contrlez ks tapis de sol pour vérifiez ¢/l y a d'évideries perbes d'sau.
N'ajoutaz pas da produite chimigues avant cs contrile.

REMARQUE: En cas de fulte, réparaz votre plscine au moyen de la
rusline résistants fournis. Reportsz-vous aux FAQ pour da plus
amples informations.

Fig. 13 Fig. 14

=10

tration. lie

it paur 1l s p pas pparell aciusl. lls

REMARGUE: Dessins unig
ne sont pag & I'schells,

ENTRETIEN DE LA PISCINE

Attention : Si vous ne respacisz pas ces consignes d'antretion, vous metiez en dangar voire sanlé, ot an
particulier calle des anfants. Il est fondamental de traiter I'eau de ka piscine pour la sdouritd des ulilisateurs,
L'utiiisatian In ta de prodults chimiques sniralnere des dégials matérisls et das bl

REMARQUE : Ls pomps sert & faire drculer Fesu ot 4 filtrer les petites perticules. Pour que I'sau de votre
piscine reste propre st saine, vous devez également aj des produils chimiques,

1. Il est racommandé da na pas mnplrlnplsnha evan ds I'sau da mms dal'nnudaforngsou de I'sau
du puisard : cos saux conti habit | dos subst L dag
nitrates ot des phosphates. Il est conssillé ds mﬂh‘pm“daimdumewpwlc

2. Maintenez |a plscine toujours propre st uillisaz les p L'eau | astun
danger sérisn pour I sanié. || est recommands o'uliliser un désinfactant, un floculant, un cids ou tes
produits chimiques alcalis pour trajter votre piscine.

3. Nettovez régullérement la biche en PVC avec des b non oU un de plecine.

4. Durent la saison, il faul fairs fonctionner ls systdma de filration da l'sau pandant suffisemmant longlamps
chaque jour pour nettoysr tout Is voluma da I'sau dena [a piscine.

5. Conirdlez réguilirement ia cartouche du filire {ou ke sable dans un filire & sabils) ot remplacez les
cartouches sales (ou le sabis).

6, Vérifisz régulirement qus Ies vig, les boulons st toutes les pibces métalliques ne soient pas rouillés,
Remplacez-as sl ndceasalre.

7. &'l pleut, vérifiez qus le nivesu de Feeu na dépasas paa le niveau indiqué. Si 'sau dépasse les niveaux
indigués, vidangsez la piscine jusqu'au niveau indiqué.

8. Na faltas pas la pompa quand vous utlissz la plssine.

9. Couvrez la pigcing quand vous ne (utilisez pas.

10. La valeur du pH est trés importante pour s traitement de Faau de |a piscine.

ATTENTION : No [gigsaz pas |a piscing vide & Maxtdrieur.
Les paramaires suivarts garantissent une bonne qualité de Meau.
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5. Il y a uns fulte, Qua dolse falre pour riparer la plecina?

ATTENTION: Ne faltes pas fonch la pompe dart |a balgned
Pendant 12 saison d'ulilisation de la piscine, ¢ sy ds filtration doit i
Jour, suffisamment longtemps pour assurer le renouvellement complet da Feau.

t Bire ft

chaque

Réparation

Vérifisz qua la piscina na prisents aucuna fults au nivaau des vannee ou dea couturse, contrélez que la tapls
de sol ne présenta aucuns perts d'asu visible, N'ajoutez aucun produit chimiqua tant que cela n'a pes &6
falt.

REMARQUE : En cas de fuite, réparez voire piscine au moyen de |a rusline résistante fournie.
Repartez-vous aux FAQ pour de plus amples Informations.

Disassemblage

1. Dévissez I bouchon de I valve de vidangs & I'sxtériaur da la piscine, dans ls sens inverss des aiguillss
d'una montra.

2. Branchaz 'adapiatsur au boyau st placez ca demiar b ol vous souhaltaz vider voire placine. (Vériflaz las
aithés municipaux en matidére de vidangs avant de procéder.}

Paramétras Valaurs lin'est pas nécessalrs de vider |a plscine pour réparer une perforation. Yous pouvez en sffet vous
des applicables sous |'eau auprds du piscinier ou du quincailler ks plus
Clartd de I'sau s fand de |2 piacina st clairement visbia | proche. Pour les réparations & extérieur, utlisez la rustine foumlo, Pour les répanations 4 Intérieur de la
piscine, yez | surface en essuyarnt tout dépdt d’huile ou d'algue. Dans la nustine, coupez un cercle
Caulour de 'sau on ne dait remarquer aucune couleur de Faay 25387 |arge pour cauvTr le trau et appliquez-le blen & I'ntédeur, sous eau. Coupez ensulte une deuxdime
rustine et collez-la & 'axtSrisur da la piscine pour ranforcer la réparation. Si ls trou ast dens s fond da ln
TurbldHé en FNUINTU 1.5 mex (de préfirence Inférdeure 4 0,5) | piscine, ulisez seulement une rustine & Pintérieur st mattsz un polds dessus ls temps qu'slle adnére blen &
la tdle. Si ls parforation est dans s boudin pneumatique, gorfiaz la boudin pour trouver la trou, faites une
Concanination de nitrates aupéreurs a colle da Feau de rempllssage | 20 max] marque vislble pour vous repérer st appliquez |a rustine sn appuyant farmement, Une fals la rustine en place,
en mgA dégonfiez légdrament le boudin pour rédulre la presslon exencie our la rustine. 31 le boudin est
complétement dégerié et la piscine, vide, metisz un poids sur la rustine pour faveriser 'adhésion. Si vous
Carbone orgeniqua kutal (COT) en mgd 4,0 maxd | réparez a plssine & sac, Il est recommands d'attendre au molns deuze heurss avant de s rempilr.
Polantlsl d'exydo-réduction par rapport & Ag/AgCl 3,5 m KClen mV | 650 min! &. O pulss acheter des cartouches fiitrantes et & quells fré dolse les ch T
1 Les filtrartas & volrs modale de pomps devraisnt normalsmant &tre offsrtas per ls
Valeur du pH de68a7h magagln ol vous avez acheté votre plecine. Dans le cas contralrs, la majodts des grands détallants en
dant. Toutefois, ai vous n'arivez pas & vous p una cartouchs da rempl t, veulllez p
Chiore actf (lbre {sane ackde eyanurique) en mg/| de 032156 | notre numérc sane frals et nous vous alderons & en irouver prés de chez vous. Selon Mutllieation que vous
faltza da votre plscing, vous devriez changer la cartouche toutes lee det semalnes. Virfez le filtre chaque
Chiore Bbre utlliss combing aves de l'acde cyanurique en mgi de 1.043,0 umumanaummurm i 6t débris, que: f que voire
pompe eat dék hé iy | avant da Slar la he du filtre. Vous pouvez
Auide cyanurique en mg 100 mevd | auulmmmmmm.wmmmmmm
Chiore combiné an mgd 0,5 max (de préférence proche de 0,0 mgh) T. Comblen de fels par année delsJe changer 'sau?

Cala dépand de I'ulllization qua vous faites de voire plecine et de Pessldulbs avec | le vous |
et rectifiez I'dquilibre chimigue de 'esu. 51 la maintsnance sal adéquets, I'sau devrail 8trs utilaable tout I'6bS.
Veulllsz communiquer avec le plscinler la plus proche pour obtanir de plus amplss renssignements sur s
prodults chimiquss; celul-cl pu.n'ra vous conselller sur la mellisure fagon de garder voire eau propre.

B. Dola<e ranger ma piscine an hiver?
Oui, les p hors terme p 50Us [& poids de la glacs st de ka neige, st cariaines toiles

en PVC zont alers end pées_ |l est 1& de ranger la piscine quand la température descend

sous les B°C (45°F). La piscine dolt &tre rangée & températura modénée, soit entre

5°C {41°F) et 32°C (100°F), & 'abr des prodults chimb etdela st hore de la portée des enfants.

9. Ma plscine pliit. Pourquol?
Une utilisation va de peut alidrer la couleur da la tolle; ce phénoméne ost
comparable & la vécoloration d'un maillot de bain au fil du temps, en raison de son utilisation répétée dans
I'sau chiordes.

10. Comblan d'années dursra ma p
In‘ynpaadalumltadaﬂzﬁad‘mapm wmhnha{mebumthmmualatmunbcn

3. Vissaz la rondedle de conirdle de adaptateur du tuyau sur fa vanne de vidange dans ls sens des algulll
d'une montre. La valve de vidangs sera ainsi ouverie et I'eau s'écoulera automatiquement.
ATTENTEON: Lanneau permet de conirdler e débit

4. Uns fois la vidange dévi I de

&. Débranchez le boyau.

6. Remetinz la bouchon sur la valve ds vidange.

7. Laiessz la piscina séchar & lair.

AVERTISBEMENT: Na pas lalssar una placinatte é lextérieur, vide.

pour farmar la valve.

Rangement ot remissge

1. Enlevez tous |es accesscires al loutes les pidces délachéss de la piecine, puis rangez-les aprés las avoir
lavés af séchés,

2. Uns fois que b piscine est sntidramant séche, saupoudrez de talc afin d'évitar que la piscine colls &t
pllez-a solgnausement. 5l la plscine n'est pas anflérement séche, de la molelesurs paut se former et
endemmager la bicha da la piacine.

3. Rangez |a bache ot las au BaC & una temp
5°CJ41°F ot 38 °C/ 100 °F.

4, Pendant ia saison des pluies, il faut ranger la piscine et ses accessoires comme cels et indiqué plus haut.

5. Une vidange lmmrmdl I placine peul provoquer des blessures graves etfou des déglils matérisls.

6. Nous i b la piscine hors saison (pendant Fhiver). Rangez-a au sec, hors de
portée des enfants.

A

sntre

Faire Aux Questiona

1. Quel est ls type de bese convenant ke mloux & une plscine aves cadre?

Presgue toutes les surfaces complétement plates, comp et niveléss p Sire uilisées. N'ulilisez
pas la sable comme matédau de nivallement car || est sujet & bougsr soua la placins. Ls sol dolt #tre dégagd
jusqu'a ca quiil soit p riveld. Na pas la piscine sur une vois d'accés, une terasse, une
plateforme, du grevier ou du goudron. Le sol dolt &tre sufflsamment ferme pour supporter le polds et le polds
&t la prassion ds ['aau : 1a hous, la sabis, la teme mollsfiiichs ou |6 goudron ne sont pas appropriés. Uns
baae an béton paat &ire ullilads, mals faltes attentlon de ne pas tralner [a plecine sur catts surface car das
abmhwpnunﬂan‘ldéwlrwbmmSilnpmwnétramonﬁauhpalomlumdé
d'dliminer I'herbe k& ol la piscina doit 8tre manide car Mherbe mouma of [ it quer de
odeura / vase. cﬁrﬁmmmmlmmmmumrQMhMMWadu
buissons/plantss agressives A cbté de a piscine. Assurez-vous de tailler Ia végétation proche quand c'est
ndceasalre. Utlllsez un tapls de sol pour misint probiger [a bass de la placine.

2. Quals sont les slgnes d'una surfacs non nivekie?

5i votre piscines est plus bombéa & un sndroit, c'est qu'slle n'est pes de niveau. |l sst alors imporant da la
vider, puls da la réinstaller sur un ampi t de niveau, car les jointures de |a plsclne sublasent alors une
proesion indue ot peuvent e romprs, ca qui entraine un déversement, dea dommages & ks propdéts ot dea
blessures, voirs la mort.

Rempllssaz votre plascine d’apria loes directivas du manuel du p Alnel, vous Svils da
gaspiller I'eau ol |a piscine pourma dtre déplacée facilemanL Le sol sera en outre nivelé au moment approprié
ot non une fols |a placine plaine.

3. Pulga faire ramplir ma plscine par un ssrvice d'spprovislonnameant en sau?

Neus vous recommandons 'utiliser un boyau d'armasge & faible débit pour remplir volre placine.
Toutefols, 8l vous devez racourir 3 un eervice d'approvisionnemant en sau, || est préfémable de verser au
prialable 2,5 om (1 po) d'eau au boyau d'arrosage dans vobre piscine ot d'y Slimine les plis. Faites appal &
un service qui peut rigler le débit de déversament afin d'éviter tout dommage & volre piscing, Assurez-vous
auss| de respecter toules lus Slapes prévues dans le manuel afin de velller 4 ce qua vaoire placine solt de

niveau. ¥ N'est pas reep des ages cauESs & |a piscine par un service d'approvisionne-
mant an eall.
4 Qualle sst a haut dant & la b imals da la plscina?

Rempligsaz la pistine jusqu'd 0% do sa capacitd, soft jusqus sous le boudin preumatique. Ne dépassez
[pmals cette limite. Il 88! recommandé de prévolr da l'espaca pour les déplacements d'sau provogués par les
baignours. Vous deviez paut-Sire rajouter de 'sau en cours de gaison an raison de 'Gvaparation el de
Futilisaion courants de votre piscine.

un bon t et un pau d'atiantion, vous k tla durde de vie de

volre piacing. Un mauvais montags, usags ou 80in pwwn! provoquen |2 défaillance de votre piscine.

1. Recommandezvous Futilation d'une pompe de filtration aves une placine Bestway?
Absclumant 1 Mous conseillons vivement d'ufiliser une pompa de filtration qui maintisndra Feau propra.

i2. sont lss les plus Imp de ma pomps ds filkretion?
La fenction la plus Importants d'une pampe de filtrafion est Féllmination de toule sarte dimpurstés

préasntes dana Feau & l'aide d'uns cartouche de filtre et de prodults chimiquas pour la atédliser.
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Garantie limitée du fabricant BESTWAY®

Le prodult que vous avez achelé est accompagné d'une garantie limitée. Bestway® défend sa garantie de qualité et assure, gréice & une garantie de remplacement, que volre
produit ne présentera pas de vices de fabrication.

La disposition suivante n'est valable que dans les pays européans ; la Direclive 1999/44/CE ne sera pas affectée par cefte garantie limitée BESTWAY,

Pour présenter une réclamation dang le cadra de la garantie, il faut remplir ce formulaire qui doit 8tre envoyé au service aprés-vente Bestway le plus proche, accompagné
d'une copie de votre attestation d'achat. Avant d'accepler loule réclamation, le service aprés-venle Beslway peut vous demander de lui envoyer une partie de la piéce
défectueuse (par ex : une découpe du numéro du lot de production / de la vanne de vidange). Veuillez contacter le service aprés-vente Bestway le plus proche avant d'envoyer
tout document. Il vous communiguera toules les instructions pour présenter votre réclamation.

Bestway® ne paul tre tenus pour rasponsable du préjudice économique dérivant das colts das produils chimiquss ou de I'eau. Bestway® na remplacera aucun prodult jugé
camme ayant été endommagé par négligence cu comme ayant &t utilisé sans respecter les consignes da |a notice d'utilisation.

La garantie Bestway couvre les vices de fabrication découverts lors du déballage du produit ou pendant son utilisation, dans les limites d'utilisation st dans le respect des
mises an garde et des Instructions fournles dans la notice d'utllisatlon. Cefte garantie ne s'applique qu'aux prodults n'ayant pas été modifiés par des lers. Le prodult doft étre
stocké et manipulé dans le respect des recommandations technigues.

La garanﬁa limitée ast valable pour la périede susmentionnés. La garantie s'appligue 4 partir de la date de la vente indiquée sur le l’m&ﬂﬂ facture d'Ofig'l'IB.
Veulllez cholsir le typa de votre plscine :

ey
O

Date d'achat : N*® de code client :

A LATTENTION DE : Bestway® Service Department Date :

FAX/E-MAILITEL. : Vauillez vous référer 4 volre pays en ce qui concemne les informations que vous tmuverez au dos de la couverture ou sur nolre site wab : www bestwaycorp.com
Vauillez fournir votre adresse dans san intégralitd. Remarque : les adresses incompldtes porteront 2 des retards d'expédition.
Bestway se réserve le droit de facturer le retour des calis non livrés quand Ia faute est imputable au destinataire.

INFORMATIONS REQUISES - VEUILLEZ ECRIRE L'ADRESSE DE LIVRAISON

Nom: Adresse:
Coda postal: Distributaur:
Pays: Ville:
Portable: Téléphone:
Fax: E-mail:

Veuillez écrire la numéro du lot ef le cods de 'article situd & proximité de la vanne de vidange

MNuméro du lot : Code de l'arlicle::

#Bxxxxx +——» Code de l'article

BWSHPFXXXXXX
YYYY‘MM"DD ——» Numéro du lof

Description du probléme
O Larticle est déchiré / Fuile O Soudure défectueuse O Boudin du haut défectueux O Vanne de vidange défectueuse
Q Autre (veulllez décrire) Q Partie manquante (veuillez utiliser le cods pour la partie manquants. Vous pouvez le trouver sur |a notice d'utilisation)

IMPORTANT: sEULE LA PIECE ENDOMMAGEE SERA REMPLAGEE, PAS L'ENSEMBLE COMPLET.

Bestway sa réserve le droit de demander des photographias attestant Pétal défactusux des piéces ou de demandear
Fenvoi de I'article pour des tests supplémentaires. Pour miewx vaus aider, nous demandons 4 ce que toutes
les Informatians que vous fournissez solant complétes.

POUR LES FAQ, MANUELS, VIDEOS OU PIECES DETACHEES, VEUILLEZ VISITER NOTRE SITE WEB : www.bastwaycorp.com
LES VIDEOS SONT EGALEMENT DISPONIBLES SUR NOTRE GHAINE BESTWAY SUR YOUTUBE : htip:#youtube.com/userBestwayServics. es way
®
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MIZINEL MAAIZIOY
STEEL PRO™

KAI POWER STEEL™
ErXEIPIAIO IAIOKTHTH

ETO HATAETHMA

EPQTHEEIE; MPOBAHMATA;
ESAPFTHMATA NMOY AEINOYN;
HATRUATIN, TUEAN N ERTEMTETE TR
WIW. BBETAO0! D, oo

ETIEKESTEITE TO KANAAI THE Bestway ITO YouTube You([TJ

NEPIrPA®H NPOIONTOZ |

NPOEIAOMOIHEH

SIABATTE MPOZEKTIKA, KATANOHITE KAI AKOAOYESHETE OAEE TIZ MAHPOSOPIEL EE AYTO TO EMXEIPIAIC

XPHEHE MPIN ANO THN EMKATAZTAZH KAl TH XPHIH THE NIZEINAZ, AYTEE Ol NPOEWONOIHEEIL, GAHMEL KAl

KATEYSYNTHPIEZ DAHTEZ MA THN AZGAAEIAANAREPONTAI ZE KANQIOYZE TYNHGIZMENGYZT KINAYNCYE

THE ANAWYXHE ETO NEPO, AAAAAEN MNOPGYN MA KAAYWIYN OADYE TOYE KINAYNCYE IE OAEE TIZ

NEPINTQIEE, NANTOTE EMIAE IKNYETE NPOZOXH, KOINH AQMKH KAI KAAH KPIZH OTAN ANIOAAMBANETE

CNCIAAHTIOTE APAETHPIOTHTA ZTQ NEPO. $YAASTE AYTEZ TIE NAHPCGORIEE IMA MEAAONTIKH XPHIH,

AZBRAAEIA OXON AEN MTNOPEOYN KOAYMBHIH

=ANATIAZA ITIMMH ANAITEITAl TZYNEXHE, ENEPTH, KA ATPYTINH ENIBAEWH TON AAYNAMON KOAYMBHTON
KAl TON MH KOAYMEHTON ANG APMOAID ENHAIKA (ENSYIMOYMENCI OTI TA NAJALA KATL TON NENTE
ETQN MATPEXQYN TON YWHACTEPD KINAYNG MINITMOY).

= OPIZETE ENAN APMOAID ENHAIKA NA EMIBAETIEI THN MIZINA KASE $OPANCY EINAI EE XPHEH.

- Gl ASYNAMOH KOAYMBHTEZ H Ol MH MNCPIZONTEL KOAYMBHEIH @A NPENE| NA $OPOYN EZONAIZMO
ATOMIKHE MPOETATIAT KATA TH XPHEH THE NIEINAZ.

=TITAN H MIZINABEN EINAI ZE XPHEH, H EINAI X(OPIE EMIBAEYH, ADAIFELTE OAA TA MAXNIAIAATIC THN
MIZINA KAl TON MEP|BAAONTA XOPO QITE NAANCTPENETAI H MPOZEAKYZH MAJAIGN ZTHN NIZINA.

IYINEYEL AEGAAEIAL

= NMPOKEIMENCY NAANCTRATE! © NMNIFMOE NALADN, EYNIETATA| NAATRANIETE THN NPOXBEAZH LTHN
MIZINA ME MIA NPOETATEYTIKH EYEKEYH. MPOKEIMENGY NAANOTPANGYN TAMAIAAAND TO NA
IKAPSAADECYN AND TH BAABIAA EIEZ0ADY KAl ESOACY, IYNIZTATA| NA EMKATAZTASE| ENA EMMOAID (KA
MNAAZPAAIETE OAEL TIZ MOPTEL KAI TA MAPASYPA, ONGY EPAPMOZETAI MA NAAMOTPEWETE TH MH

R ESOVIIOADTHMENH NPOIBAEH ETHN NIEINA.
(e.cummos|  AnsTATED TYNOE kT ATETOIVAR - EMMOALA, KAXYMMATA MIEINAZ, TYNATEPMO! MIZINAZ, H TAPOMOIEE TYEKEYEE ATGAAEIAE EINAI
XPHE|MA BOHOHMATA, AAAAEN YTIDKABDIETCIYN TH EYNEXH KAI APMOALA ETIBAEWH AT ENHAIKA,
#56431 244y, x 81 wxar KIT MIZINAZ ; | ESONAEMOS ATBANEIAE
(8'x24%) EMIGANEIAE - EYNIETATAl O ESOTAIZMOE AIAZGEHE (X AAKTYMOEIAEIE EHMAACYPA) NA SYAASZETAI AINAA ETHN
TIEINA.
#sgags |09 U X T8 exar. KIT MIEINAZ ; - AIATHPEITE MIAAEITOYPTIKH EYEKEYH THAEDONOY KA! MIAAIITA TON THAEPONON EKTAKTHE ANATKHE
(10" x 30") EMIGANEIAE KONTA ETHN NMIEINA,
AZBAAHE XPHEH THE NIZINAZ
gsgapy | 95 . 76 o, KIT MIEINAZ - ENGAPPYNETE QADYE TOVE XPHETEX KA LAIAITEPA TA TALALA MA MABOYN KOAYMBHEH
4 (10'x 30" EMIPANEIAE (B EYITHMA GIATRAPIIMATOR - MAGETE BAZIKH YIIOITHPIZH ZOHE (KAPAIOANANNEYZTIKH ANANHIWH - GPR) KAI ANANEGNETE AYTEE TIE
TNOZEIE TAKTIKA. EE MEPINTOEH EXTAKTHE ANATKHE AYTO MIGPE] NA KANEI TH AIASOPAAAIOTHE
2,05 Y. x 76 exar. KIT MIEINAZ | MIAZ ZOHE
#56408 (0'x30") EMIGANEIAL [ EYETHMA GIATPAPIEMATOZ -ADETE QAHIIEE ZE OAOYE TOYE XPHETEE THE NIZINAZ, EYMNEPIAAMBANCMENDN TON MAIAIGN, MATC TI
MA KAMOYN IE NEPINTOEZH EKTAKTHE ANAIKHE.
366 L. x 76 . KIT MEINAZ =MGTE MHN KATAAYEELTE ZE OMOAAHMOTE PHXA NEPA. AYTO MMNOPE| NA NPOKAAEZE| Z0BAPQ
#58415 ““2: m.‘)m EiganCian ! TPAYMATIEMO H SANATO,
=MHHN XPHEIMOMOIEITE THN MIZINA OTAN KANETE XPHEH AAKCOOA H MHAAKDN MY MIMIOPE] MA
3,68 76 txar KIT MIEINAZ EMHPEALCYN THN IKANOTHTA LAE NA XPHEIMOMNOIEITE ME AZSAAELA THN M
P56416 | 300 . & 78 enm T EVETHMA BIATRAPIEMATOR ~OTAN XPHEIMONQIOYNTA! KARYMMATA MIZINAT, AGAIPEITE TAm:momn EMIQANELA TOY NEPOY
56417 (12 x 30%) EMGANEIAE : IPIN ANG THN EIEOAQ ETHN MIZINA
- MPOSTATEWTE TOYE XPHETEZ THE MIZINAZ ANO AZBENEIEE MI0Y EXETIZONTAI ME TO NEPO, MATHPONTAS
pseaqs | MBEM x100p KIT MIEINAZ 2 IYZTHMA BIATPAPIEMATOE TC NEPO THE MIZINAT ENESEPTAZMENC KA THPONTAZ KAAH YTIEINH. EYMBOYAEYTEITE TIE
{12 x 38.57) EMMPANEIAE & IKARA KATEYGYNTHPIEE OAHT|EX ENESEPTAZIAL TOY NEPOY ¥TO EMXEIPIAIG XPHIHE.
| - AMNOGHKEYETE TA XHMIKA (N.X. NPOTONTA ENESEPTATIAT NEPOY, KAQAPIZMOY H AMOAYMANIHE) MAKPIA
366 4. x 1.00 . KIT MEINAZ 5 ANIO NAIAIA
19 {12 x 38.57) EMNMPANEIAE 2 MA BIATPAPY - XPHIIMCNOIHETE TH FHMANIH ONOZ NEPIMADSETAI MAPAKATO. H THMANYEH NPENE MAANAPTATAI IE
EM®ANH SEIH ENTOE 2y AND THN NIZINAL
3861 x1.00 . KIT THEINAT, [ IYITHMA BIATPAPIIMATOE
ReE290: (12'x 39.5") EMIGANEIAL I
3.86p.x1.00 . KIT MIZINAS B ST AT MATGE
FSO58% | py305 Rallan) | EMIGANEIAT |
#56379 386 mx1.00m KIT MIZINAZ B IYZTHMA SIATRAPIIMATOL
(12'x 38.5" Rattan) EMIMANEIAZ X IKAMA
gseazp | 2EE M. X124 KIT MIEINAZ [ IYITHMAGIATPAPIZMATOL (%] KAAYMMAMIEINAE | |
{12’ x 48") EMMBANEIAZ B EKAM 2 MANI EAADOYE EMIBAENETE TA MALALA MO BPIEKONTAI ETD NEPO. ANIANOPEYDNTAI O BOYTIEE,
- Ol APAIPOYMENES SKAAEE MPENE| NA TOTIOSETOYNTAI £E OPIZONTUA ENIGANEIA.
#oeazy | 266U x122p KIT MIEINAZ B DYTTHMAGATPARIZMATOL () KAAYMMATIEINAE | | - ANEZAPTHTA TON YAIKON NOY XPHEIMOOICYNTAI A THN KATATKEYH THE NIEINAL, Of MPOEITEE
(12" x 48") EMBANEIAL B3 ZKAAA [ MAN EAADOYT EMPANEIEE MPEME! MA EAEMXONTAI TAKTIKA MA THN ANOSYTH TRPAYMATEMON.
- ENIGEQPENTE TAKTIKA TA MNGYAGNIA KAl BIAEE, ADAIPEITE AKIAET H AXXMHPEE AKMEX A THN ANOPYTH
#56B05 | 4.97 U x 8d exer. KIT MIZINAT TPAYMATIEMON.
#56587 (14'x 337 EMANEIAL 2 EYETHMA IATRARIIMATOL - NPOTOXH: MHN A®HNETE THN ANOZTPAITIIMENH MIZINA ES0. H AAELA TTIZINA EINAI TTISANO NA
|  MAPAMOP®OEEI KAIH NA EKTONIZTE] AOIT TOY ANEMOY.
#R6R08 | 427 | x 84 ereT KIT MFINAT B DYTTHMASIATRAPIEMATOE. [ KAAYMMA MIEINAS - EAN AIABETETE MIAANTALA SIATPOY, ANATPESTE ZTO ENXEIPIAKD THE ANTAIAZ A GAHIMNEE,
56800 (14'x33%) ENMBANEIAL B TKAAA [ MANI EAADOYE NPOELAGHIOHEHT HANTAAAEN MINOPE] NA XPHZIMOMOIHSE], ENL YTIAPXOYN ANSPOICH MEELA ZTHN
MIZINAY
- EAN AIAGETETE MIA ZKAAA, ANATPESTE ETO EMXEIPIAKY THE EKAAAE MA OAHTIEE.
pseaze | 2T EX 1':? B KIT MIZINAZ B EYETHMA GIATRAPIZMATOL B KAAYMMAIIEINAZ | NPOELAGNIOIHEHT H XPHEH THE MNIEINAE NPOPTIONETE] EYMMOPSATH ME TIE QAHFIEE ATSAAEIAT NOY
(14'x 38.57) EMIGANEIAL & zana ) MANI EAADOYE MEPIT PAMONTAI ETIE GAHMEE AEITOYPTIAL KAI TYNTHPHEHE. F1A THN FIPOAH¥H MNITMOY KA AAADN
ECBAPON TPAYMATIZMON, AQETE LAIAITEPH MPOZOXH ITHN NIGANOTHTAANPOZACKHTHE NPOZBAZHE
#oeany | FETux1.000 KIT MEZINAZ B EYITHMAGUATPAPIEMATOL B KAAYMMATIEINAZ | i MIIZINA ATIO MALAIA KATR TON § ETON ASSAAZONTAS THN MPOSEASH £E AYTHN, IGAL KATATH
{14 x 38.57) EMBANEIAZ & IKAMA [ MANI EAAPOYE | AIAPKEIA THE KOAYMBHEHE, AIXTHPHETE TA Y10 TH EYNEXH ENITHPHEH ENHAIKA.
#56841 4.27 U x 1.07 . KIT MEINAZ B DYTTHMASINTPAPIEMATOL [ KAAYMMA TIEINAE NAPAKAADYME AIABAFTE NPOZEKTIHA KAI ®YAASTE MA MEAADNTIKH ANADOPA
#56644 (14' x 427 EMPANEIAL ® IKAM [l MANI EAADOYE
H EMKATALTAEH SYNH@OE ANAITEI MEPINGY 20-30 AETTTA ME 2-3 ATOMA ESAIPONTAE TIE XOMATOYPTIKEE
pseed7 | 427 w107 KIT MEINAE = IYITHMA GIATPARIEMATOR. [X] KAAYMMA MIEINAZ EPFAZIEY KA| THN MAHPIEH
#58650 | {14'x4Z Raltan) EMEANEIAE B IKAMA [ MANI EAMGOYE
] = NEPINPASEE ESEAPTHMATDHN.
#58488 | 457 U.x1.07 . KIT MIEINAZ EYTTHMAGINTRAPIEMATOL (K] KARYMMA TUEINAZ | | i
: 45’ x 42" e ® KAt IX] TANI EARGOYE EHMEIDQIH: ORIEMENA ESAPTHMATA EXOYN HAH EMKATAZTABE] STHN MIZINA.
#56438 | 4.57 .x1.22 . KIT MIZINAT [ IYTTHMAGIATRAPIEMATOE (1 KAAYMMA TIZINAT NIEINA ME NAAIZIDO STEEL PRO™
5 x 48 EMGANEIAE B TKaAA 5 MANI EAADOYE N
#sea3s |  (18'xda") (2] D : . O o)
eseany | BB x122p KIT MIZINAZ B IYITHMAGIATPAPIZMATOL (K] KAAYMMA MIEINAS - > ’C? ﬂﬁ\] B
(18'x 48") EMIGANEIAL = KA =] MAN| EAADOYE = = || i -J : }-’* g
| J
gseasy | MBBu.x1.22p KIT MIZINAZ [ EVETHMAGUATRAPITMATOR (] KAAYMMA MIEINAT lu il J
(18" x 48") EMBANEIAE [ IKANA [Z] MAN| EAABOYE o "
#5R462 | A9 . x1.22p. KIT MIZINAZ = DYTTHMAGIATPARITMATOE (K] KAAYMMA MIZINAT | = ]
#5545 18'x 48" EMIPANEIAE TKAAL EAMD ;
3 (18'x 48" = [ MAN EAMBOYE A _ﬂ =
hE—L =3
#56427 549y x1.32 . KIT MEINAZ B DYITHMA GUATPAPIEMATOEL [ KAAYMMA MIZINAT e T o
(18'x 527) EMIPANEIAE X IKAMA [X] MANI EAADOYT 1. PN
S48 x1.32p. KIT MIZINAZ [ IYETHMAGIATPARIEMATOL [ KAAYMMA MIZINAZ
56484 : ™
18 % 527 ML etdiinly M e | MIEINA ME NAAIZIO POWER STEEL
pongas | 871 Hx 1320 KIT MIZINAZ [ EYETHMAQUATPAPIMATOL [ KAAYMMA TIEINAZ ? 2 D c) s o)
L (22" x 52%) EMIGANEIAZ B EKAMA I MANIEASPOYE i P i // /
" T
T Tl /
I as™ g 5 &
| & (H]
(L b 4L 4 A 7
a4
S-5-00e352
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EAATHPIGTH NEPONH
§
BAABIAA EAEMXOY IHTA EZ0AQY MIEINAL IHTA EIEQACY MIEINAL
#Pe1323 #PE131T
Aﬂmm EIMPAMMA ETHEREYHE
#FAHO188-02 THPI)}
#F4AD156-02 (AEYKO}
MIEINA ME NAAIZIO STEEL PRO™
me E— gxza” 100" 12530" 12539.5 128" 14533 14395 15942" 15'x48" 188"
. (2 44y xBlexerr.)|(3.06p.x76exar.) (3,660 k78exar.)| (36600 001} | (2.660x1.220) |(@.27p xBdekan) | (0.27ux1.00p.) | (4.57ux1.07p) | (4.57ux122p) | (G40ux1.220)
A EMANOPATA 8 10 2 2 12 % ] (5 75 18
KATAKCFYS®O
B TS0 8 10 12 12 12 1 1 15 15 18
c EYNAEEMOLT 8 10 12 12 12 14 14 15 15 18
D TIEFONH 18 22 26 26 26 30 30 32 3z 36
E BAZH NIOAIOY 8 10 12 12 12 1 14 15 15 18
F DAANTZA MEPONHE 18 22 26 26 26 3 0 32 32 38
J ENENAYZH MIZINAE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H e 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
e 10'30" 12%30" 125685 1248" wasr 145305 15542" 15'%48" 188"
WP EAPTIATOE| TEPIFPA®H ({244 8%exar.)|(3.06px78exar. )| (3.660.x76akar.) (3.66U1.00) | (3.68u.x1.22.) | (4.27px84exen.)] (4.27px1.00p.) | (A57px1.07W.) | (4.57ux1.22).) | (5.49ux1.220.)
KOAIKOE ESAPTHMATOZ
NAHPHE KATAEKEYH | P2A022Q17 | P2A010Q17 | P280490117 ';%‘1%11?,‘ P2A026Q17 | P2A099Q17 | P2A087Q17 | P2AD81Q17 | P2A027Q17 | P2A028Q17
A ETANG PATA P&1023 PE1013 P61049 P61008 P61032 PE1084 P61064 P51025 P61029 P61020
B rwae | Peto24 | Petol4 | Pet014 | Pet0BS | Pe1415 | Pe1410 | Pefoss | Pe1087 | Pe1418 | Pe1417
c IYNAEIMOET | PB1025 PE1001 FB1001 P61001 P61411 P61004 P61004 P81083 PE1412 P61413
D MEFONH P61072 PB1012 F61012 P61012 P61012 PE1007 F61007 61007 P61007 P61007
E BAZH NIOAIOY P61026 PBI1010 P61010 P61010 P61010 P51005 P61005 P51005 P61005 P61030
F OAANTZANEPONHZ | PB1028 PB1028 Pa1028 P61028 P&1028 P61028 P61028 Pa1028 P61028 P61028
I | enmnaveimzwas | 56431A5517 | 5640645517 | 56415A8517 | 2o 1803217/ 584205517 | 5659545517 | 5642245517 | 56488ASS17 | 56438AS517 | 5646245517
MPOZAPMOIEAL MA
H | PED1418 | P6D1419 | P6D1419 | PED1418 | PED1419 | PED1419 | PED1419 | P6D1419 | P6D1419 | PED1419
MIZINA ME MAAIZIO POWER STEEL™
F 142" 16'x48" 18%62" 22%52"
AP EATHUATCL NEFREARH {4.270x1.070.) (4.88.x1.220.) (5.40u.x1.32u.) {6.711x1.32)
A EMANQ PATA 14 16 18 22
B KATAKOPY®O NMOAI NIZINAY 14 16 1B 2
c IYNAEIMOZ T 14 18 18 22
D TIEPONH 3o 24 38 45
E BAZH MOAICY 14 18 18 22
E OAANTZA MNEPONHE 30 a4 a8 46
J EMENAYZH MIZINAZ 1 1 1 1
H TIPOTAPHOTEAZ A EYKAMITTO ZOAHNA 1 1 1 1
14'x42" 16'%48" 18'%52" 22'%52"
AP.ESAPTHHATOE NEPIFPAGH (4.2Tpx1.07p.) (4.88px1.22p.) {5.49u.x1.32p.) (6.71p.x1.32p.)
KQAIKOZ EEAPTHMATOE
NAHPHE KATAEKEYH P2136 P2117Q17 F2121 P2124Q17
A EMANQ PATA P61335 P61345 P61345 PB1345
B KATAKOPY®O MOAI MIZINAZ P61336 P61346 P61352 P61352
c ZYNAEEMOZ T P61337 PB1347 PG1353 P§1355
D NEPONH PB1007 PB1349 P51349 P61349
E BAZH MOAIOY P61338 P61348 P51348 P61348
F DAANTZA MEPONHE P61339 P61338 P61339 P61339
J ETNENAYZH MNIZINAZ 56841ASS17 56451AS517 56427ASS17 56634A5817
H TIPOTAPMOTEAE A EYKAMITTO EPAHNA PBH1419 P&H1419 PEH1419 PBH1419
45
5-5-D0a352




ENMAESTE TH Z0ETH TONOSEZIA

EHMEIQEH: H NMEZINA ©A MPENE] NA ETKADIETATA] EE MIA ENTEALE EMINEAH KAl DMAAH ENMANELA. MHN

ErKASIETATE THN MZINA AN H ENMGANEIA EINAI EMIKAINHE 'H ANOMAAH.

EQETEX EYNGHKES [A TO ZTHEING THE NIEINAT:

* H EMIAETMENH TOMOGEZIA NPENE] MA EINAI ZE SEZH NAYTIOZTHPIZE! OMOIOMOPSA TO BAPOZ MA DAD
TO XPONO NOY 84 EIMAI ETKATEETHMENH H NMIZINA, EMNAEON H TOMNCSELIA NPENE] NA EINAI ETINEAH
KAl MPENE] NA KASAPIETE] ANO OAA TAANTIKEIMENA KAI TA YTIOAEIMMATA TYMIMEP| AAMBANCMENON
METPON KAl KAAAIDN.

» ZYNIZTOYME THN TONOGETHEH THE MIEINAL MAKPLA ANC ONOIAAHMOTE ANTIKEIMENA NOY 8A
MNOPOYZAN NA XPHEIMO IO HEOYN AN MAIALS A NA EKAPGAADECYN MEEA LTHN IMIZINA.

IHMEKIEH: TONOEETHETE THN MIZINA KDNTA ZE ENA KATAAAHAD ZYZTHMAANOXETEYEHLMATO
XEIPIZMO TON YNERXEIAILEGN H THN EKKENCIEH THE MIZINAZ.

AANCATMENEE FYNOHKEE A TO ETHEIMO THE NIEINAT;

= TE ANOMAAOQ EAAGOT H MIEINA MMTOPE] NA KATAPPEYZE] TPOKAAONTAY FOBAPO NPOEOMIKG
TPAYMATIZMO KAIH ZHM LA EE NPOZOMIKH NEPKYZIA AKYPONONTAL THN EITYHEH KAI EMNOAZONTAT
TIE ONOIEE A=IOZE|E ANOZHMIQZHE.

= AEN NPETEI NAXPHEIMONOIEITAI AMMOZ A TH AHMICYPTIA MIAZ ENINEAHZ BATHE, TO EAADDE NPENE
MA ANAZKADE] EAN EINAI ANAPAITHTOL

* ANEYSEIAY KATD ANO YTIEPKEIMENA HAEKTPIKA KAADAIA H AENTPA. BEBAIOSEITE OT1 H TONCEEIAAEN
MEPIAAMBANE! YTICTEIOYE EQAHNEE, MPAMMEE H KAAQAIA HOINHE QM EAE AL CTIOICYAHNOTE EIASYE.

= MHN EFRATAETHIETE THN MIZINA IE IAIOTINGYZ APOMOYL, SYAINABANEAA, MAATHOFMEE, ENIGANEIEL
ANG XANK] H ATSANTO. H EMIAEMMENH TONOGEEIA NPENE] NA EINAI AFKETA EYMMNATHE MA NA ANTEXE!
THN MIEEH TOY NEPOY. AAZTTH, AMMOZ, MAAAKO/XAAAPO EAAGOE H MIEZA AEN EINAI KATAAAHAA,

* MPAZIAI H AAMH BAAZTHEH KATO ANG THN MIZINA 8A KATAZTPAGE] KAI MNOPEI NAANANTYXBO0YN OZMEZ
KAl AALTIH, EYNENGE NPOTEIMOYME NAASAIPESE] OAC TO MPAZLIAI AMNO THN ENAEMAENH SEEH MA THN
THEINA.

* ANOSYTETE NEPIOXEE ENIPPENEIE ETHN ANAMTY=H EKAHPON ELADN BAAFTHIHE KAl ZIZANIGN NCY
MIMOPE| HA TPYTIHECYN TO YOAEMA EAAGDYE H THN ENENAYEH.

IHMEIDEH: EAEMSTE ME THN TOTIKH AYTOAIOIKHEH TOYE KANONIZMOYE NOY APOPOYN EE NEFIPPASH,
BPAMOYE, GOITIEMC KAl TIE AMAITHEEIE ARGAAEIAT KAl ESATGAMETE 0T EYMMOPHONEETE ME TH
NOMCAEE|A.

IHMEIQEH: EAN AIASETETE MIAANTAIA GIATPOY, ANATPESTE ZT0 EMXEIPIAIC THE ANTAIAZ MNMA GAMMEL

THMEMREH: H EKAAA NPETE] NA TAIFIAZE| ETO MEMESOE THE NITINAL KAl ©A NPENEI NA XPHIIMOMOIETTAI
MONG MNATHN EIFOAD Kl THN EE0AC ANO THN NIZINA. ANANOPEYETAI NA YT EPBAINETE TO
ENMPENCMENG $OPTIC THE ZKAAAE, EAEMXETE TAKTIKA EAN H ZKAMA EINAI EDETA
EYNAPMOADIHMENH.

EMKATAETALH

H BESTWAY INFLATARLES AEN 8A EYEYNETAI A BAABH ETHN MZINA AGTT KAKCY XEIPIZMOY H AZTOXIAE

THPHEHE AYTAN TON OAHMOM.

1, ANAGETE OAA TAMEPH KAl EAETZTE OTI AWSETETE TIE Z0ETEE NOEOTHTEE OTIOE ANATPASONTAI ETH

AISTA EZAPTHMATON. EAN TAF AEINE| KATNQIO EZAPTHMA MH TYNAPMOAOTHIETE THN MIZINA,

EMIKOINGNHETE ME THN ESYTHPETHIH NEAATON THE BESTWAY.

. EKNTYSTE THN MNIZINA KAl ©PONTIETE H MIZINA NA EINAI ME TH EGETH MAEYPA NPOE TA NAND. ASHETE
THN EKTESEIMENH ETO AMEEC HAIAKC ©OZ A1 OPA H NEPIEEOTEPC ETE QETE H MIZEINA NA EINAI
MO EYKAMITTH KATA THN ETKATAZTAZH.

2, TONDOETHETE THM MNIZINA KONTA EE ENA KATAMHAD EYITHMA ANOXETEYEHE MANA XEIPZETAI TO
NEPQ NOY YTIEPXEINIZE] KA| EEAERAAIETE OT1 H EIEOADE A KAl H EZ0AOE B THE NIZINAZ EINAI ZOETA
TOMGSETHMENET MA NA EMITRENGYN ETHN ANTAIA GIATPOY NA EYMAEQE! FE MIA NHMH
TPOBOADEIAS. SHMEIOEH: MHN XPHE MOMNEIEITE ENEKTAZEIE KAAQAION TPOGOADEIAS MATHN
ANTAIA.

MPOZOXH: MHN EEFNETE THN MIZINA £T0 EAADOE, AYTO MIOPEI NA NPOKAAEEE] BAABH ETHN MIZINA,

. EIEATETE TIE TANEZ ATIOGPASHE ZTHN EIZ0AO A KAl THN ES0AO B £T0 TOXOMAANQ TO EXQTEP|KD

THE MIEINAZ. (BA. EIK. 1)

EHMEICEH: TA MIEINEE ME BAABIAA EYNAETHE, NAPAKAACYME AMATPESTE ETHN EMKATAZTAEH THE

BAABIGAZ EYNAEEHE ETHMN ENOMENH EEAIAR.

EIEAFETE TOHN AMNL (MHM (A) TTA XITONIA KONTAPICHY ETCHANG MEPQE THE MIEINAE (BA. EIK. 2}

EYNAETTE TON ANCI OAHI'G (A) ME TO SYNAETMO T (C) TE KADE MOINIA KAl EIZAMETE AKIAET (D) ETO

MAPEMBYEMA (F} TPATA KAl KATOTIN £TIE NPOAIANCIMMENEE OIES ETO MAAIEIO.

THMEIQEH: TA KYTIEAAA TIAPEMBY EMATOE ©A NPETIEI NA BAEMTOYN MPOZ TA KATA A THN ANOGYTH

THE AIAPPOHE NEPOY FTOYE ANO QAHTOYE (BA. EIK. 34.85).

7. ENANAAABETE TO BHMA 5 KAI & EOF OTOY OAC| OI ANQ OAHIDI {A) EYMAEROYN ME TYNAEEMOYZ T (C)
KAl ETKATATTASEI TOAND NMAAIEIC, A EYKOGAIA ETH ZYNAPMOADTHEH ANYWOETE EAAGRA TOYE
TEAEYTAIOYE 2 OAHIOYE ZE ENA EXHMAANEETPAMMENCY v KAl EIZATETE TOYE TEAEYTAIOYE
ENAEIMOYE T (C). XAMHARETE AFTA EQE OTOY EYNAESOYN MAHPOE SPONTIZONTAE NA MHN
TEIMITHECYN TA AAKTYAA TAZ (BA. EIK. §)

8. MIPOZARTHETE OAA TA MEAMATA (£) £TO KATG MEFOX TON KATAKORYPON KEAGN MIEINAZ (B).

(BA. EIK T}

2 TOMOQETHETE TA KATAKGPY®A MOAIA NITINAT TC ETOTEPIKD TOY IMANTA TOY TOIXOMATOE THE
MIEINAZ. EYNAEETE TC KATAKOPY®S( SKEADE MIZINAZ (B) TO KATS MEPOE TOY EYNAETMOY T (C).
BEBAIQ ©EITE OT1 TO KATAKOPYDO SKEAOE MNIEINAE (B) EXEI TIE AKIAES EAATHPIOY £T0 ANG MEPOE
KATATH EYNAEEH ME TO ZYNAEEMO T {G). {BA. ENIC 8)

EHMEISIEH: TA MIEINEE 2,44M X 61GM {8 X 247), XOPIZ IMANTA TOIXOMATOZ,

10, TPABHETE TO NAAIZIO ANC AIEGOPETIKEE KATEYSYNEEIL A MAAAEDANIETE OTI OADI Ol QAHIO!, TA
EKEAH MIZINAE KAl 0| EYNAEZMOI EINA| ZTAGEPA ENGMENGI (BA. EIK. B}

11. BEBAINGEITE OT1 H BAABIAA MAPDXETEYIHE EINA KAAA KAEIEMENH. [EONEAGETE TON MYSMENA

12. TOMOOETHETE 2,5exmm. EQF Sexarr. NEPOY ETHN TIEINA MA NA KAAYSOE] TO AANEAC. MOAIE TO AANEAG
THE MIZIMAS KAAYSEEI EAADPA, EEOMAAYNETE AMAAA OAEE TIE ZAPEE, ZEKINHETE STO KENTPO THE
NIEINAE KAI EPTASTEITE AESIOETPOGA MPOZ TA EZ0.

[

>

™ o

(EIK1 (EIlC2

(EIK.&6

(EIK.7 (EIK 8

J1
L]

| IYNAPMOADIHIH BAABIAAE EYNAEEHE
MATIZINA ME BAABIAA FYNAETHE (BA. ElX. 10}

o EIK. 10

4

FHMEHITH: EAN EMIGYMEITE MA EYMAETETE AAMA KIT KASAPIZMOY MIZINAE FTHN NIEINA MEED THE
BAABIAAY EYNAEEHE, XPHEIMOTIGIHETE ENA ETAYPOKATIADIAOD M NAATHOEYNAPMOAGIHIETE TH ZHTA
YTIOAEIMMATON ANQ TO ZYNAEEMO. (BA EIK 11)

I EK. 1

FEMIEMA THE MIEINAE ME NEPO

NMPOEOKH: MHN ADHNETE THN MIZINA XGPIE ENIBAEWH KATA TO MEMIEMA ME NEPO.

1. TEMIETE THN MIZINA EQE OTOY H XQPHTIKOTHTA ZE NEPO $TASE! TO 80%. MHN YTIEFTEMIZETE MATI
AYTO MNOPE] NA MPOKAAESE| KATARPEYEH THE MIZINAZ. EE MEPITTAZH BAPIAZ BPOXOMTTOEHE MIOPE|
NA XPEIALTE! NA AAEIAEETE AIMG NEPO MA NA BEBAISEITE GT1 TG ENIMEAG EINAI EGETO.

(BA_EIK_ 12.13)

DTAN CAOKAHPOBEI H MAHPOEH THE MIZINAZ, EAETETE OTI TO NEFO AE MAZEYETAI E GIICLAAHTIOTE
TIAEYPA [A NA BEBAIDGEITE OT1 H MIZINA EINAI EMINEAH,

EHMANTIHO: AN H MIZINAAEN EINAI ENINEAH, MAPOXETEYETE TO NEPO KAl ENANIZIOETE TO EAADOE ME
EKEKA®H, MHN EMBEIPHEETE NAMETAKINHEETE THN NIZINA ME NEPO MEEA XE AYTHN. MMOPEI NA
NPOKAHBEI LOBAPOZT ATOMIKDL TPAYMATIEMOZ H KAl BAABH ETHN MIZINA_ (BA. EIKC. 14)

NPOEABNOHEH: H NITINA FAT MIOPE! NA NEPIKAEIE] METAAH MIEEH. AN H MIZINA EXEI KATGIA
MPOE=0XH 'H ANOMAAH MAEYPA, TOTE H MIZINAAEN EINAI ETINEAH, O1 NAEYPEZ MIOPOYN NA
ENPAITIYN KAl TO NEPO MMOPE| NA YTEFXEIAIZE| SADNINA,
MPOKARGNTAS EORAPG ATOMIKO TRAYMATIEMO *H KAl BAABH £E

|  ATOMIKH IAIOKTHELA.

3. EAEF=TE THN MIEINA A TYXON AIAPPOEL EE BANBIAEE H APMOYE.
EAETZTE TO KAAYMMA EMIITPOZHE MIZINAT MATYXON EMGANH
AINDAELA NEPOY. MHN NMPOEZGETETE XHMIKA EOE GTOY MNE| AYTO.

| EHMEICIZH: ZE MEFIMTGEH AIAPPOHE, ENAIOPBOETE THN TIZINA

ElK. 12

XPHEIMONOIONTAZ TO YNCBPYXIO AYTOKOAAHTD EMIPAMMA
ENIEKEYHE NOY NAPEXETAL ANATPESTE ETIE EYXNEX EPOTHEEIE MA
MEPAITEFL MAHPOGOP| EE.

I (Ew 1 EIK. 14

%)

v o
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FHMEHKYFH: TA DXEAIA MAPEXONTAI MONO Mid AOIOYE ANEIKONEHE. MITOPE] NA MHN ANTANOKPINGNTAI
ETO MPATMATIKD MPOION KAI NA MHN ANANONTAl ITH EOETH KAIMAKA.

LYNTHPHEH MIZINAZ
MPOEIAGTIOIHEN: EAN AEN EYMMOPSOGEITE ME TIE CAHFIEL EYNTHPHEHE NGY KAAYTITEL TO NAPON, H
YTEIA ZAE MTOPEI NAEINAI ZE M\"NO IALAITEPA EKEINH TON MAIAIGN. H ENEZEPTAZIA TOY NEPOY THE
MIZINAE EINAI ANAPAITHTH A THN AZDAAELS TON XPHETON, H AKATAAAHAH XPHZH XHMIKGN COY LION ©A

| NPOKAAEEEI W\H{HZHMIEIKAI IOMATIKEL BAABEL.
IHMEIIEH: H ANTAIAXPHEIMONSIETAI MA THN KYKAOSOPIA TOY NEPOTY KAl TG SIATPAP| EMA TON MIKPON
EOMATIAION, NMPOKEIMENCY NAAIATHPHIETE TO NEPS THE INIZINAZ KASAPO KAl YTIEING, MPEME! NA
MPOIEEZETE KAl XHMIKEE OYZIEL

ANOCETPAIT IZHE: AYTA TA NEPA NENIKA NMEFIEXOYN MOAYEMENEL CPTANIKEL OYZIEE,
EYMMEPIAAMBANOMENDN NTPIKIIN KAl $OIMOPIKON AAATON. TYNIETATAI H MAHPOEH TON NIZINON
ME HEPQANO TO AHMOZIO AIKTYD.
2, MANTOTE AIATHPE(TE THN MIZEINA ZAT. KASAPH KAl EGAPMOZETE TA EQETA XHM KA TUA NIZINEE, TO
1 AKATAAAHAD NEPGC EINAI ENAZ FOBAPOE KINAYNOE MATHN YTEIA ZYNIETATAI NA XPHIIMONCIEME
ANOAYMANTIKO, KPOKIAQTIKO, O=INA H AAKAAIKA XHMIKA A TH ENESEPTAIIA THE MIEINAE EAT.
3. KADAPIZETE TAKTIKA THN ENMENAYEH FVC ME MAAAKEL BOYPTEEL H ME MIA TKOYTIA MIZINAT.
| 4, FIA OAOKAHPH TH IEZON, TO EYETHMA GIATRAPIZMATOL TOY NEPOY 8A NPEMNEI NAAEITOYPTE] MA

J | 1. EYNIETATAI NA MHN FEMIZE] H NIEINA ME NEPO ATNO AEKANH ANGPPOHE, MEQTPHIH, H ®PEATA

APKETO XPONO KAGE HMEPA OETE NA KABAPIZE] TO ZYNOAIKO QKD NEPOY THZ NIEINAE.

5. EAETXETE TAKTIKA TO ITOIXEIQ $AATPOY (H THN AMMO TE ENA $1ATPO AMMOY) KA ANTIKABIETATE TA
BPOMIKA ETCIXEIA (H THN AMMO).

6. EAEMXETE TAKTIKATIE BIAEY, TA MICYADNLA KAl Ol TA METAANKA ESAFTHMATA MNA IKCYPLA
ANTIKATAZTHETE TA EAN XPEIAZETAL

| 7. EAN BPESEL, BEBAINSEITE OTI H ETASMH TOY NEPOY AEN EINAI YWHASTEPH ANO THN KASOPIEMENH

ETAGMH. EAN TO NEPQ YTIEPBE! TIE KAGOPIIMENET ZTAGMEE, ANOZTPAITIETE THN MIZINA MEXPI THN
KASOFIZMENH ETASMH.

8. MH XPHEIMOMOIEITE THN ANTAIA OTAN H MIEINA EINAI IE XPHEH.

9. KAAYTITETE THN NIZINA OTAN AEN EINA] IE XPHEH.

10. [lA THN ENESEPTAZIA TOY NEPGY THE MIEINAL, H TIMH TOY PH EINAI MOAY ZHMANTIKH,

NPOEOXH: MHN ADHNETE THHN AMIOLTPAITIEMENH MIZINA EZ0.
Ol NAPAKATD MAPAMETPOI EZAZGAALZOYN KAAHE NOIOTHTAE NEPO.
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MAPAMETPOI TIMEE

AIAYTEIANEPOY ABAFH BEATOY IM THE MIEINAE

XPOMA NEFOY AEN MPEME] NATAPATHPEITAI
QNOIGAHNOTE XPOkA

BOADTHTA EE FHUMNTUL MET. 1,5 {KATA MPOTIMHEH MIKFOTEPH ANG

EYTKENTPOEH NITP|KON MANG ANG EKEINH
TOY NEFOY MAHPOIHE IE MG/L

MEL 20

QAIKDE OPTANIKOE ANSPAKAL (TOGC) ZE MGIL MET. 4,0

BYNAM KD OZEINMOANAMDIHE ENANT] AGIAGCI,5 . KCLTE MV | EAAX. 850

TIMH PH BAEOZTS

EAEYBEFD ENEPMO XALPIO (HOPIE KYANCYFIKO OEY) ZEMGL | 0,3EQE1S

EAEYBEPD XAGPIO NOY XPHEIMOTOIEITAl ZE EYNAYAZMO ME
KYANCYFIKD OSY IE MG/L KYANOYPIKO OZY EE MGL

10EQESD

KYANCYPIKD OZY ZE MGIL MEF, 100

LYNAYATMENO XADPIO ZE MGIL MET. 0.5 {KATA MPOTIMHEH AIFOTEPG

ANG 0,0 MGAL)

NPOEOKH: MHN XPHEIIMOMNOIEITE THHN ANTALA ENOZQ H NMIEINA EINAI EE XPHEH,
KATA TH AIAPKELA XPHTH THE NIZINAY, TO FYETHMA GIATPARIEMATOY MPENE| NAAEITOYPTE] KAOHMEFINA
KAl MA ENAPKEE AIAFTHMA DZTE NAAIAZDANZETA H MAHPHE ANANEGEH TSV OFKOY TOY NEPOY.

EMIEKEYH

EAEF=TE THN NIZINA NA ONOIEEAHMOTE AIAPPOET ANC BAABIAET H PADEL, EAEM=TE TO YPAIMA
EAAROYT MA ONOIAAHIIOTE EM@ANH ANOAELA NEPOY. MHN NPOESEEETE XHMIKA MPIN [MNEI AYTO.
EHME{IFH: IE NEFINTOEH AIAFPOHE, ENAICPEOETE THN MIIINA XPHIIMONOIONTAZ TO YTIOBFYRIO
AYTOKDAAHTO EMIFAMMA EMIEKEYHE NMOY MAPEXETAL ANATPESTE ETIE IYXNEE EPOTHEEIE MA
MEFAITEFO NAHPOPOPIEE,

AMNOEYHAPMOADIHEH

1. ZEBIADETE TO NOMA BAABIAAZ MAPOXETEYEHI ETO EEDTEPIKD THE MIEINAE ME @ OPAANTISETH AYTHE
TON AEIKTON TOY POAOTIOY KAl AGAIPEETE.

2. LYNAEZTE TON NPOEAPMOIEA ITO INAHNA KAl BAATE TO AMG AKPO TOY EOAHNA ETHN NEPIOXH
GIGY MPOKEITAI NA NAPOXETEYZETE THM NIZINAZ ZAZ. (EAEFSTE TOYE TONIKOYZ KANGNIEMOYE MA
NOMOBSEE|A MAPOXETEYIHE).

3. BLAGYTE AESIOETPOGA TO AAKTYAID EAENGY TOY MPOLAPMOIEA MA EYKAMIMTOYI E0AHNEL NANO
ETH BAABIAA ANCETPAITIZHE, H BAABIAA ANOETPAITIEHE A ANCISE] KAl BAAPKIZEI AYTOMATAH
ERKENOEH TOY NEPOY.

MPOEOXH; H FOH NEPGY MIOPE| NA EAETXEE ME TON AAKTYAID EAETXOY,

4. OTAN TEAEIOEEI H EKKENOTH, SEBIAOFTE TON AAKTYAIC EAEMKOY TiA NA KAEIZETE THN BAABIAA

5. ANDIZYNAEZTE TO ZOAHNA

6. BLADYTE MAAI TO NOMA ZTHN BAABIAA ANCETPAITIZHE,

7. ETEMNGIETE THN MIZINA ME AEFA.

NPDZOXH: MHN APHNETE THN AAEIAZMENH MIEINA ES(1.

AMNOBHKEYIH KAl NFOETOIMAEIA MA TO XEIMINA

1. MARAKAACY ME ABAIPEETE OAA TA ESAPTHMATA KAI ANTAAAAKTIKAAIO THN NIZINA KAl ANCOHKEYITE
TA KABAPA KAl TTEMNA

2. MOAIE H NIEINA ETEMMOXE] ENTEAQE, NAZMAAETE THN ME TAAK MA NA EMNOAIEETE THN MIZINA NA
KOAMNHEEI, AIMALETE NPOEZEKTIKA THN MIEINA, EAN H NIZINA AEN EINA| ENTEAOE ITEMNH, MNGPE! NA
EMDANIETE MOYXAA H ONOIA BA KATALTPEWE] THN ENENAYEH THE NIEINAZE,

3 ANOSHKEYITE THN EMENAYEIH KAl TAASEZOYAP TE ZTEMNO XOPO ME MIA METPIA GEPMOKPAZIA
METAZY 570 KAI 38°C,

4. KATATH BPOXEPH NEPIOAD, H NIZINA KAl TA ESAFTHMATA BA NPENE| ENIZHE NAANOEHKEYONTAI
EYMeONA ME TIZ NAPAMAND OAHMET.

5. HAANSAIMENH ANCETPAITIIH THE MIZINAEL MNOPE| NA MPOKAAEZE| IOBAPD NPOIONIKO
TPAYMATIEMO KAIH ZHM A EE NPOICTIKH NERIOYIIA

B FAF TYNIETOYME H MEINA NA ANOTYNAPMOAOMEITAI KATA TH AIAPKEIA THE EKTOE XPHEHE NEPIOAGY
(LEIMEPINGI MHNEZ ), AMFOSHKEYZTE ZE ZHPO XOPO MAKPLAAMD NAIAIA

TYXNEE EPQTHEEIX KAl ANANTHEELE

4. NHA EINAI H KATAAAHAH BAFH MA THH NIEINA YTIEPTEHDY IKEAETOY,

MNOPEI NAXPHEIMOMOIHBE] EXEAON KASE ENINEAH KAl ZTEPEH ENITANE A, MHN XPHIIMOMOIEITE
AMMG OF YAIKO IZONEAQTHE KAGDY TEINEI NA METATONIZETAI KATD AMO THN NIEINA. TO EAADOE MPENEI
WA EXEI MNEI ENTEARE ENINEAD. MHN TONCOETEITE THN MIZINA ZE APOMO, KATAZTPOMATA,
NAATQOPMEY, XAMKDETPOTO H ATGAATO. TO EAADDE SANPENE! NA EINAI APKETA FTEPEO OFTE NA
ANTEZE| TO BAPOE KAI THN NMIEZH TOY NEPOY. HAAZMH, H AMMOE, TO MAAKS | AGPATO EAAPOEH H
MIZEA AEN ENAEIKNYNTAL MNOPE] NA XPHEIMONOIHBEI TEIMENTENIA BATH AAMAA SA MPEMEI NA MHN
IYPOEI H MIZINA MANG ZTH BATH KAGOQT MMOPEI NA ZKIETE TO NEPIBAHMA. EAN MPOKEITAI NA ETHIETE
THHN MIZINA NMAND FE MPATIAL FYNIETATAI NAADBAIPEQE] TPATIAI ANG TO FTHMEID ONGY 6A TONOSETHSE] H
MIZINA KAGDT 8A MAPABE! KAl MTOPE| NA NPOKAHSQYN OZMEE. OPIZMEND| TYTIOI ANDEKTIKOY
TPAZIAIOY MIOFE] NAANAITTYXSO0YN MEZA AN TO NEPIBAHMA OMGE KAI ENOXAHTINO! SAMNO! / ZIZANLS,
AINAA ETHN NIEINA, BERAIQSEITE OT| H NAPAKEIMENH XADFLAA EXE] KOTIE] ONOY EINA| ANAPAITHTD, H
XPHEH ENOZ MANIOY NA TO EAADOZ TYMBANNE] ETHN MPOETAZIA THE BAZHE THE MIEINAE.

2.113X @A SEPD AN H NIEZINA MOY EXE] ETKATAITADE] LE ANGRAND ERADOE;

AN H MIZINA TAF AINETAI AICTHOMENH ITH MIA NAEYPAAEN EXE| EMKATAYTASE] IE OMAAD EAADOE.
EINAI EHMANTINO NAAAEIAZETE THN MIZINA ZAZ KAl NA THN METAKINHEIETE ZE OMAAH ©EEH. AN H MIEINA
AEN EINAI FE OMAAD EAAROT & TONCBETHSE MH ANAINKAIA TATH ETOYE APMOYE KAl A MNOPOYZE NA
NPOKAHSEI EKPHEH ETOYEZ APMOYE NOY 8A NPOKAAEZE| YMEPAEINEH, BAABH IAICKTHZIAZ KAl
ENAEXOMENOT ATOMIKC TPAYMATIEMO 'H SANATO.

TEMIETE THN MIZINA ZAL AKDACYSONTAE NPOZEKTIKA TIZ QAHIEL ZT0 EMXE|PIAID IAIOKTHTH, AYTO
S AIATDAATE| OTIAEN MNETAL INATAAH NEPOY KAI OTI H NIEINA MNOPEI NAMETAKINHBE] EYKOAA ETX|
NOY TO EAAPOE NA OMAACTIOIHBE! THN KATAAAHAH ZTIMMH KAl OX1 METATO NAHPEE MEMIZMA ME NEPG.

3. MNOPQ NA MEMIED THH NIEIMA HOY ME YNIHPEZIA NEPDY;

IYNIETATAI NA XPHEMOTOIHIETE ENAN ENAHNA KHNOY YO XAMHAH NIEDH MATHN MAHPOEH THE
NIEINAE TAT, AN MPENE] NA XPHIIMOTIOIHIETE YTTHPEZIA MAPGXHE NEPOY, EINAI KAAYTEPO NATEMIZETE
MPOTA THN MIZINA ME MIA INTIZA NEFOY ME TO ZOAHNA KA NA IEIDEETE TIE NTYXEL XPHEIIMONOIEITE MIA
YMHPEEIA NEPUY [HOY EINAI ZE 8EIH NA FYSMIZEI TH POH TOY NEFOY NMA THN ANOGYTH BAABHE.
DPPONTIETE NA ZTAMATATE LE KASE BHMA DMIE THMEINETAl £T0 EFXEIFIAI0 OAHMON MA NA
BEBAIQSEITE OTI H MIZINA EINAI EMINEAH. H Bestway AE $EPEI EYEYNH MA MIZEINEE NOY EXOYN BAABH 'H
ESAZGENIZH ANO TIE YNHPEZIEE NAPOXHE NEPOY,

4. NOI0 EINAI TO MEMETO YWOE NAHPLREHE THE NIENAL;

TEMIETE THN MIZINA EGE OTOY H XOPHTIKGTHTA IE NEPO ©TAZE| TO 80% EQX TON [MTYSMENA TOY
GOYZKOMENCY AAKTYAIOY ZTHN MIZINA. MHN ENXEIPHEETE NOTE MA MEMIZETE THM NIZINA ZAZ NAND
AMO TH BAZH TOY AAKTYAIDY. IYMIETOYME NAABHNETE ESTPA XOPC NMA NA YTIOADITZETE KAl THN
METATCMIZH NEPQY OTAN TAATOMA EINA| MEZA ZTHN NIZINA. MMOPE| NA NPENEI NA NPOIGEIETE NEFO
KATA THN ENOXH XPHEHE OTAN AYTO EXE| XABEI ADT D ESATMIEHL 'H KANCNIKHE XPHEHE.

A7

4. HNEINA MOY EXEl AWPPOH. NOE MNCPD NA THN 9TIASD;

H MIZINA AEN XPEIAZETAI NAAAFIATFE] MNA NAMOPSOFETE TYXON OMNEE. MMOPEME NAATOPAIETE
AYTOKOAAHTA KOMMAT A YNIOBPYXIAL ENIAIOPODEHE ETO TOMIKD MAFAZ] EIAGN MIZINAZ f ESONAIZMOY,
MA EENTEPIKH XPHEH, XPHEIMONOIHETE TO KOMMATI ENIAIOPSOEHE NOY MNAPEXETAL MNA EZOTEPIKEE
ONEZ, KABAPIETE THN ONH ITC EXCTEPIKD THE NIZINAE A NA ABAIPEEETE TYXON EAALA KA DYKIA.
KOWTE ENAN KYKAC APKETA METAAD MATHN KARYWH THE OMHE KAI ERAPMOLTE TO KOMMATI
EMIAIOPBOIHE TTAGEPA ZTHN MAEYPATOY NEPOY. KOWTE ENAAEYTEPC KOMMATI EMNIAIOPSOEHE KAl
ESAPMOLTE LT0 ESOTEPIKD THE MIEINAZ A MPCIOETH XY AN H OMNMH EINAI £TH BATH THE NIZINAZ
XPHEMOMOIHETE MONO ENA KOMMATI ENIAIOPEOZHE KAl KPATHETE TO KATO ME ENA BAPY ANTIKEIMENG
OE0 AIAPKEI H EYNENDEIH. MA MIA OMNH ETON ANQAAKTYAIC, $OYZHOETE TO SAAKTYAID MANA
ENTOMIEETE THN OFH, ENIZHMANETE THN ONH ETE! NOY NA MNOPETE NA TH AEITE EYROAA KA/
EPAPMOETE TO KOMMATI EMIAIOPBOIHE MIEZONTAL ITABEPA MPOT TA KATO. MOAL EPAPMOZE
ZEGUYIKOITE TG AAKTYAIOQ EAASPA MA NA BME| AITH NIETH ANG TO KOMMATI ENIAIOPSOTHE. AN O
AAKTYAIDL SEGOYEKOIE] TEAEIQE KAI H MIEMA EINAI AAEIA, TONODSETHEITE ENA IEXYPO BAPDE ITO
KOMMAT EMIAICPENZHE MA BOHAEIA EITHN IYNENOZH. AN EMAIOPEOIETE THN MIZINA OTAN EINAI AAE A,
EYNIETOYME NA THN APHEETE TOYAAXIETON 12 OPEZ MPIN THN MAHPIEH,

6. NMOY MMOPD NA AFOPAEQ GYEITIA HATPOY KAI TOED EYXNA NPENEI NA TA AMALLD;

WY EITTIA PIATPCY TA THN ANTALA GIATPOY ZAZ 9A PENE] NAAIATIGENTAI ANO TO KATAZ THMA OMOY
AFOPAZATE THN MIZINA ZAE, AN OX], Ol NEPIZZOTEPCI MEMAND] ALANONOAHTEE NOYACYN $YEITIA
BIATPOY DE EZAPTHMA. AN AEN MINGFEITE NA AITOKTHEETE ANTAANAKTIA, KAAEETE TH TPAMMH MAX
XOPIZ XPEQEH KAl 84 EAZ BOHEHEDYME ETHN EYPEEH MIAE TOMIKHE MHMHE KONTA ZAZ, TA®YZITIA BA
MPEME! NA AAAAZOYN KABE 2 EBAOMAAET AMAMNDTA ME TH XPHEH THE NIEINAE, EAEM=TE TC #IATPO IE
EBACMAAIAA BATH KAl KABAPIETE BIAZONTAZ TYXON ANOPPIMATA KA ZOMATIAIA. ZTHMEKREH:
BEBAIDSEITE OT] H ANTAIA ZAE EXE| ANODYNAESEAMD THN HAEKTPIKH NAPOXH MPIN EAEM=ETE TO
SYEIMMC HIATPOY. MMIOPEITE EMEHE NA ENEKESTEME TON IZTOTONO MAZ www. bastwsycarp.oom A
ArOPA SYLITION.

7. NDZEEZ QOPEE TO XPOND NPENE| NA AANAZO TO NEPD:;

AYTO EEAFTATAI AMO THN NOEGTHTA NEPOY MOY AAMBANEI H MIZINA KAl THN MPOZOXH ETHN KAAYWH
THE NIZINAZ KAl TH Z0ETH | EQPPOTIIA TON XHMIKON. AN ZYNTHPEITAI IDETA TC NEFO NPENEI NAAIAPKE|
MIA MAHPH KAAGKAIFINH EMOXH. ENIKOINONHETE ME TON TONIKD NFOMHBEYTH XHMIKON MEEINAT MA
AEMTOMEPEIE MAHPODOPIEE MA TA XHMIKA. A EINAI ZE BEIH NA EAL ADEE] NMAHPOPOPIEE MATHN
BEATIETH ZYNTHPHEH THE KASIAPOTHTAE TQY NEPOY ZAZ.

8. XPEAZETAI NA ATTDEYNAPMOADT T THN MEEINA MOT TO XEIMONA;

WAl O YTIEPTEIEE NIZINEZ MNOPE! MA KATAPPEYIOYN ANO TO BAFQE TOY MAICY KAI TOY XIONIQY KAl
TATORXOMATAAND PYC SAYTIOLTOYN BAABH. EYNIETOYME NAANDEYNAPMOAQTEITE THN MIZINA OTAN H
SEPMOKPAZ|A MEZE] KATQ ANG 8 °C 7 45 ° F, H MIEINA 8A NPENEI NA ®#YAAZZETAI ZE EEQTEPIKD XOPO ME
METPIA OEPMOKPAZIA METASY S BASMOYZ KEAZIOY / 41° BADMOYE PAPENATT KA 38 BAOGMUYE KEAZIOY /
100 BASMOYE GAPENAIT ANOSHKEYETE MAKPIA ANC XHMIKA KAl TPOKTIKA KA| MAKPAATO MAIAIA.

9. H NEINA MOY SESQPIAZE] - MATI EYWBAINE| AYTO;
HY¥YNEPBOAIKH XPHEH XHMIKON MMNCPE! NA NPOKAAEEE] TO SESOPIATMA TOY XPOMATOZ ETO
EIOTEFIKD THE ENENAYIHE, OMHY TO ZEGOPIATMA ENOE MAID ME TO XPONG ANG THN
EMANEIAHMMENH ENATH ME TO XAQPIGMENC NEPO.

10. NOEA XPONIA 8A ANTESE| H NIZINA MOY;

AEN YTAPXE | XPONIKO OFIO ANTOXHE MA THN MIZINA. THPONTAE TIE OAHTEE ETO EMXEIFIAID
IAICKTHTH KAI ME TH E0¥TH XPHEH, ZYNTHPHEH KAl $YAASH MMOPEIE NAAYSHIETE THMANTIMA TH
AIAPKEIA ZOHE THE MEZINAL TAT. AKATAANHAH EMKATASTAEH, XPHEH 'HOPONTIAA MIOPE! NA NPOKAAEZEI
BAABH THE NMIEINAE,

11. EYNIETATE TH XPHEH ANTAIAE @ IATPOY BIE MIA MIEINA Bastway,
ANOAYTOE] ZAE ZYNIETCYME TH XPHEH MIAZ ANTAIAE GIATFOY H ONOLA 2AAIATHPE| THN
KABAFHITHTA TOY NEPCY.

12. MEE EiNal O NIO EHMANTIKEE AEITOYPMEE THE ANTAIAE SIATPOY MOY,

H ZHMANTIKCOTEPH AEITOYPT A MIAZ ANTAIAZ ®IATPOY EINAI H ESAAEIWH KASE EIACYT AKABAPIIAL
ATO TO NEPO ME TH BOHBEIA ENOE ETOIXEIQY GIATPOY KAl XHMIKON MPOTONTEN MA THN ANIOETEIPOEH
TaY.
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MEPIOPIZMENH EIMTYHZH KATAZKEYAZTH BESTWAY®

TO MPOTON MOY ATOPAZATE NTAPEXETAI ME MIA NEFIOPIEMENH EMTYHEH, H BESTWAY® YTIOETHPIZE] THN ETTYHEH NOICTHTAZ MAZ KAl AIABEBAIRNEI, MEZO MIAZ EMTYHEHZ
ANTIKATAETAZHE, OTI TO NPOION ZAZ 8A EINAI ANAANATMEND AMNO EAATTOMATA TOY KATAZKEYAZTH.

H MAPAKATO AIATAZH IZXYEI MONC ENTOZ TON KPATON MEAGN THE EYPNATKHE ‘ENOFHE. O NOMIKOE KANONIEMOZ THE OAHTIAZ 1988/44/EK AEN €A ENMHPEALTEI ANO AYTHN THN
MNEPICPIEMENH EFTYHIH BESTWAY.

1A NA KINHOE| MIAAZIQEH EMTYHEHE, MPEMElI NA EYMMAHPQOEI AYTO TO ENTYTIC KAl NAYTIOBAHOEI ZYNCAEYOMENO AMNO ENAANTIMPAGO THE AMOAEIZHETIMOAOT ICY AT OPAZ
IAL ETO TOMIKO KENTPO ZEPBIZ METATHN NMOWHEIH THE BESTWAY. MPIN MMCPEZOYN NA MNNOYN ANOAEKTEE OTNOIEZAHNOTE AZIREZEIE, TO KENTPO ZEPBIZ META THN MOAHEH THE
BESTWAY MMOPEI NMA IAZ ZHTHZE| NA ITEIAETE ENA KOMMATI TOY EAATTOMATIKOY ESAPTHMATOE ITO KENTPO (11.X. ENA AMTOKOMMA ANO TO APIOMO MAPTIAAE NAPANQIHE /
BAABIAA ANOZTPAITIZHE). NAPAKAAOYME EMIKCINGNHEITE ME TO TOMIKD KENTRO ZEPBIZ META THMN NOQAHEIH THZ BESTWAY MPIN ANQ THN ANOZTOAH ONOIONAHMOTE ETTPADON.
BAZAY NAPAEZXOYN NAHPEIX OAHIEE A TO Tl XPEIAZETAI FIA THN ASIOFH FAS.

HBESTWAY®AEN EYSYNETAI MA OIKONOMIKH AMOAEIA ACTT TOY KOETOYE TOY NEPOY H TON XHMIKGN. H BESTWAY® AEN SA ANTIKATAETHIE| ONOIAAHMOTE MPOICNTA SEQPHEEI
OTI EXCYN KATALTPADEI AOTQ AMEAEIAZ HAQI2 TOY OTI EXCYN XPHEIMOMCIHEE! EKTOE TON KATEYSYNTHPION GAHINGN ITO EFXEIPIAIC |AIOKTHTH.

H EMMYHEIH THI BESTWAY KAAYTITEI EAATTOMATA KATAZKEYHE NOY ANAKAAYGEHKAN KATA THN ANOIYIKEYALIA TOY MPOTONTOE H KATA TH XPHEH, ENTOZ TN OPION MIAZ XPHEHE
KAl ZEBAZMOY TON NPOEIACTICIHIESN KAl TON OAHTION MOY AINCNTA| £TO EMXEIPIAID XPHEHE, H EITYHEH AYTH IEXYEI MONO MA NPOTONTA NOY AEN MPETIEI NA EXQYN
TPONOMOIHSEI ANC ONOIONAHMNATE TRITS. TG NPOICN NPENEI NAANOBHKEYTEI KAl NA YNOZTE! XEIFIZMO ZYMOLONA ME TIE TEXNIKEE EYETAZEIL

H NEPICPIEMENH EMMMYHIH IZIXYEI MA THN NEPIOAC NOY ANAGEPETAI MAPAMNANG. H HMEPOMHNIA ENAP=HE THE EMMYHZHI EINAI H HMEPOMHNIA MOAHEHE NOY EMOANIZETA| ZTHN
NPOTOTYTIH ANGAEIZH/TIMOAQT IO AIOPAZL,

NAPAKAAOYME ENIAESTE TON TYTIO THE NIZINAE EAZ:

HMEPOMHNIA AFOPAX: KOAIKOZ APISMOE NEAATH:

NMPOE: TAHMA ZEPBIE BESTWAY® HMEPOMHNIA:

DASEMAILTHA: NAPAKAAOYME ANADEPSEITE XTH XOPA IAT, TYMGpONA ME TIZ NAHPOGOPIEE NOY ©A BPEITE ITO NIIO EEOYAMD H ETHN IZTOEEAIAA MAE:
www.bestwaycarp.com

MAPAKAAQ MAPAEXETE TA NAHPH ETOIXEIA THE AIEYEYNIHE FAY. FHMEIOEH: EAAINH ITOIXELA AIEYRYNZHE ©A EXOYN OF ANOTEAEIMA KADYETEPHIEIZ ITIE ANQETOAEE.
H BESTWAY AIATHPEI TO AIKAIGMA XPEQFHE FIA THN EK NEOY NAPAADTH TON MH MNAPAADBENTON AEMATON AQMD YNAITIOTHTAZ TOY NAPAAHMTH.

ANAITOYMENEE NAHPODOPIEX - NAPAKAADYME MPAVTE TH AIEYSYNEH NAPAADEHE

ONOMA: AIEYEYNEIH:

TAX KOAIKOE: KATAZTHMA NOAHTHE:
XOPA: NOAH:

KINHTC: THAE®OING:

DA=: E-MAIL:

NAPAKAADYME MPAYTE TON APISMO THEZ MAPTIAAZ KAI TON KOAIKO ESAPTHMATOZ INOY BPIZKETAI KONTA ETH BAABIAA ATNOZTPAITIZEHE

APIGMOE MAPTIAAL: KQAIKOL EEAPTHMATOZ:

+———3 KOAKOX EZAPTHMATOX
b o N #BXXXXX

BWSHFXXXXXX
YYYY-MM-DD |— 7 "=

22520

NEPIMPAGH NPOBAHMATOX
(O =KiEIMO ETOIXEIOY / AAPPOH O ensrromanike syrkomusH () EAMTTOMATIKOE ENANG MKTYAIOE () EATTOMATIKH BAABIAAAMIOETPAITIZHE

Q AAND (MAPAKAADYME NEPIFPAYTE) Q AEINE! EEAPTHMA {NAPAKAACGYME XPHIIMCNOIHZETE TON KQAIKG MNA TO EEAPTHMA NOY
AEINEL AYTON MIMOPEITE NA TON BPEITE ZTO EFXEIPIAIO XPHETH.)

ZHMANTIKO: 6aaNTIKATAZTABE! MONG TG KATEETPAMMENG ESAPTHMA,, OXI TO NAHPEL ZET

H BESTWAY AIATHPEI TO AIKAIDMA NA ZHTHZEI ©QTOMPAD|KA ANOAE|KTIKA ETOIXEIA TON EAATTOMATIKON EZAPTHMATCN,
H NAAMAITHZEI THN ANOITOAH TOY EZAPTHMATOL I'lA MPOEOETEL AOKIMEE. MPOKEIMENCY NA ZAXZ BOHOHIOYME KAAYTEPA,
ZHTAME CAEE Ol MAHPO®OPIEZ NOY MNAPEXETE NA EINAI MAHPEIL.

TAZYXNEL EPQTHEEIL, EFXEIPIALA, BINTEQ H ANTAAAKTIKA, NAPAKAADYME ETIZKEQSEITE THN IZETOZEAIAA MAT: wiww.bestwaycorp,.com Bes tway
BINTEO AIATIOENTAI EMIZHE ETO AIKO MAX KANAAI BESTWAY ITO YOU TUBE: hiip://youlube.com/user/BestwaySarvice. ®
45
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#PEDE10 #Pg1323 #PEASAT

#F4HD188-02 icopan)
#F4A018B-02 (Sanas)

EACCEMAHB! CO CTANLHOA PAMOW STEEL PRO™

$-5-004362/21.0x28 5cm (HEZEAMIRAHABRE) JS-YF-2016-B-00521/4R

- —— &x4” 10'%30" 12%30" 12%39.5" 1248 433" 14'x39.5" 15%42" 15%48" 188"
e (2 4dwGion) | (3.06m760m) | (3.66mxTEom) |(3.66u01.00m) | (3.66u1.22) | (4.27uxBdcm) | (4.27h0c1 00M) | (4.57hx1.OTM) | (4.57mx1.220) | (5.AGhox1 22m)
A B ran e 8 10 12 12 12 4 14 15 75 18
B Bapraan hyoa Ceccsin [] 10 12 12 12 14 ] 15 15 18
G [T-ofipanuuii coanmemans:| -] 10 12 12 12 14 14 15 15 18
D Wnips 18 22 76 26 26 30 30 32 32 38
E — Omps ] 10 12 12 12 14 4 15 15 18
F Mpoknanka Wps 18 22 26 26 26 30 a0 32 32 38
J Yaua Gacoofiia 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H HMK LWI8Hr2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

B'x24" 10a0" 12G0" 12x39.5" 12048" 14x33" 14'39.5" 152" 15'%48" 1§'x48"

Ne floranu Onucauus | (2.44mETcm) | (3.05mx76caa) | (3.66un7Ecm) | (3.66mx1.00m) | (3.68mx1.22u) | (4.27vB4cw) | (4.27wx1.00M) | (4.57M0x1.07M) | (4.57n0e1.228) | (5.48m0c1.22m)

KON-B0 | HABOP
Monwan crpyeyps | P2ADZ2Q17 | P2A010017 | P2avagan7 | PERITIQN ) pongopany | P2aoseat7 | Paacerai? | PzAvs1Qu? | P2AGZTCNT | P2AG28Q17
A Bepins wanpasiowgn | P61023 P61013 P61048 P61008 P61032 P61084 P61084 P61029 P61029 P61028
B Bypnummnnum s PE1024 PE10M4 P&1014 P&1085 P61415 PE1410 P&1088 P&1087 PE1416 P&1417
c T-c6pasiuii copmens|  P1025 P81001 PE1001 P61001 P61411 P81004 P61004 P61088 P61412 P61413
D s P61012 PE1012 PE1012 P81012 P61012 P61007 P61007 P&1007 P61007 P61007
E Onopa P61026 PB1010 P61010 P§1010 P&1010 PB1005 P61005 P§1005 P61005 P61030
F Mpomaga umspa | P61028 P61028 P61028 P61028 P61028 P61028 P61028 P61028 P61028 P61028
J Uaua Gacosia | 584317517 | 5640645517 | 564155517 | 2841BASIIT spaz0ass17 | 56585A5517 | 5642208817 | 56488AS517 | 58438AS517 | SB462A5817
H Mepoxoguuunanra | PED419 | PED1419 | PeD1419 | PED1419 | PED1418 | PeD1419 | PED1419 | PeD1419 [ PED1419 | PBD1419
BACCEWHDI C OBANBLHOW CTANBHOW PAMONW POWER STEEL™
14'542" 16'%48" 18%52" 22'%52"
Ne flerann Onucatus (4.27mx1.07m) (4.88M0x1.220) (5.49mx1.32m) (6.7 1mx1.32m)
A BapxHAA Hanpaenalowian 14 16 18 22
B |Bepmkanchan Howxa Sacceita 14 16 18 27
c T-o6pasHblid CoBANHWTAN 14 16 18 22
D WiTsips 30 M 38 46
E Onopa 14 18 18 22
F Mpoknagka Wisips 30 34 38 48
J Yawa GacceiiHa 1 1 1 1
H MepexogHuK wWiaHra 1 1 1 1
14'%42" 16'x48" 18'x52" 22'%52"
Ne flevanw G {4.2Twx1 .07m) (4.89Mx1.22m) {6.49mx1.32m} {8.71mx1.32m)
KOmn-BO / HABOP
Monxnan crpyxTypa P2138 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A BepxHAs Hanpaensiollas P61335 P61345 P§1345 P61345
B [BepruicansHas Honka Gaccaiita PE1336 P81346 P61352 P61352
c T-ofpasHbiifi cosAWHKTENE PB1337 P61347 P61353 P&1355
D Wireips PE1007 P61342 P61349 P61349
E Onopa PB1338 P61348 P61348 PE1348
F Mpoknagka WTkPA P61339 P61338 P61339 P61338
J Hala Gaccadna SEB41ASS1T 56451ASS1T 56427ASS17 5663445517
H MepeXoaHAK WhaHma PBH1419 PaH1419 PEH1418 PBH1419
]
5-5-D0a352




BLIEEPMTE NPABWNLHOE MECTD YCTAHOBKM | coop
NMPUMEYAHME: Eaccafin HeobXoaH MO YCTAHABNWEATE HA M # u ol Iinn s {Cu. Puc 10}
HE HEKN0H HbDI OBS PEHOCTAX H CKNOHAX.
Bec B BOBD B L)
VCTEHOBKMW; HPGME TONC, YHBCTOK [OMiEH SbiTh PORMBIM M KoM OT ROEX H
MYTOPE, BRIICHAA KAMHM H BETRM.
P & I , ROTOPLEE [JETH MOTYT MOMNL30BATL ANA :
i i crea, YTob, npu
LA, YTO K CAphasHLIM THARMAM WM I
M oy Ep B
* Ho SopMKpyATSE DOBHY s c ML MSCKR; NPW He0BR00MMDCTH CPOFTS J8MITI0. 1
*H ¥ nog e WnM oepesbami. Yhenrmecs B ToM, YTO HE
Bib| ¥ HET NOG; X ¥ muun anw kaGaneii.
*Hay e 6 WH Ha P TPEBMA UMK ActhansTa.
Buﬁpnuuuﬁ YHACTOK GerikeH GuiTh JOCTaTONHG Tmnl-ll. TG mmnm BOAL; MPA,
NeCoK, MAMARILIUTEA MOHEE AITH CMOMNA He NOLDIAT.
» Tpasa W Opyras HOCT Nof 5 W MRS K
HENPRATHEX W CTHam, Y P IyeM VI ¢ BbiGp sy ¥ BCID
Tpasy. !
= MsBarafme y4ECTKOS, HE NOTOPLK BIp {8 BUEE P WM eof MCTYT NPOPacTH Yepes
L
NPHMEYAHME. OSp ] A coBey 3 WHO Ao I
P GapuepaoB, W HOp TEXHAKA B W HEY T3
cofmonafTa.
NPHMEYAHME. Ecnm ¥ BaC QWNBTRYIOLMA HACOE, M, Py B 80 py
NPHMEYAHWE. ALA L Ha; NonbayH a4 TOMKO ONA |
TOrD, 4ol BORTH W BRI W3 p P ¥ PRy ALl
PerynapHo npoeepsiite, npaannbHo nH cob| .
NPMHEYAHMWE: EGNH Bil XOTHTS NGac<siy APy
Céopxa | nneaH, ¢ Fhillps
Ks Bost flatables He HE ool £ Gacceina no -
NPpHHUHE Hmnbuom CEpALDHAA WK HECODMIOABHNA HACTOALLSA MHCTRYKLAM. Pue 11
1. P 18 HACTH U MK KO ']
Ec.numﬁ-‘mmm He cobupaliTe Gaccedn, a obp nc.nmﬁy c | %
NAOKYTIATAMNANMA Bastwany. [
2.F &4 Hy 970 OH pa i BBopx. O L1 a
MPMMERHD HA 4B M) npmum MYUBMA COMHLE, ANS Tro urofil s Bn Sones anacTHHHAM npw |
pie.
3. Yom & AH pREoM © i ermes, yrobe, Npu Heok T .
P n yGam 8 TOM, ¥T0 Aw grary B Gactad s -
PECMONNEH B NDEBANBHD, TO NOIBATAT nmnﬂm DUMETYIOLLAA HECOC K WCTOMHUKY MHTEHHA. 1 onHetme Gaccedita mﬂ‘i
TipHMesaHHe. He WOMONLEyHTe YINHHHTENM KITOMSHUA HACOCE K HCTOMHMKY MIHTRHMS, BHUMAHME: He Bacoaiin Gaa KO OH Bopod
B;MIMHEI Hem&mmmﬂ.ﬂuﬁw NPHBSCTH K M0 NOBPENOBHHI. 1. Hanonimre Gaccoin aanui 1a S0%, HE EEWMEWW o meaT paspywmTica. Bo spawn
tm:uummmwmmmm y P, P B, - OTNHBATS YaCTE BOOb, YTO5b COKPAHHTD HYNHbIA YPOBSHE
cretive 6 (Cw. Pic. 1) Bonn B Sacoadiua. (Cu. Pm_12 13} :
TIPUMESAHME: fins Bacoediva o b o, ne . yoi BTMATO! Y prom,
40 e : ' ) BANHO Earw Sacoefn e sitre e
o s anm ¥ p on BOMTY M BRIPOBHARTE NNDWAAKY, NOONONES 38MII0.
5. BoraasTe Sanm (A) 8 kaf P wpas (Cra. Puc. 2) HUROIA HO N & ACA B HBM BOION, MONHO NOTYIT THEBRY KM
6. CoaguiHure Banww (A) ¢ T-of e {C)ua YUY, OCNS 40 acT | Gaccalii. (Cu. Puc. 14)
(D}, cHavana B npoknank (F), a arem 8 np P B BHHIIAHHE. BryTpn GACCeRHR MOXNST HAKANNMEATECA BACCKOS JARNeHHe. ECNH oOHE W2 CTEHOK
MPHMEMAHME: LI G KT [OUTiHE BHMY, HTGHR NPaso p MW BB HOA By | SHEMWT, ¥ p , CTHHKA
BOAL B Bpitke Gamed. (CaPuc. 3,4,5). | MGTYT BHESANHG NCPBATLCH, W BOAA BLITeNb, YT rlplmst WM K
7. Noaroy & 8 myukTa 5 u 6, 1o Tax nop, neka soa Gamas ve ByryT coaiMHBHL & TRHABME, WM K MATSDHANEHOMY YilepGy.
T-oSpeatiivK pazemami (C), W BopXHSS paMa KBPKRCE OREWeTCR cofipantol, [ns ynpolysHna cBopi 3. Nposapurs BeccofiH Ha GTLYTOTEHS NPOTEYEK MO LUSSM W B MBCTEX
CErKa ROAHMMUTE NocnesHke ope Bams, Tax, yrob nonysuncce nogoline nepesepHyTol Byran V, w Krananos, HET W HE HBA ABHBI
BoTABLTE ocTaBWWecH T-oBpasHme pestossd (C). M Ty Hx an e , fip# : cneoB NpoTsKalolLsi Boaki. He A0GaRNAITS XUMAKATH B GACCAHH,
STOM HE 3aLUBMMTe Nanbues. {(Cu, Pue, B) NOKE B He Y6 UTECk B GTCYTCTBAM NpOTEMeK.
8. o G E)x SRETHM onop G éa (B). (Cw. Puc. 7) ﬂPHIlE‘IlHHE. B crmyuas npotedis JarneidTe ﬁomirl ek
9. BCTEBLTE BCE BEDTHRANLHE HOMKN GACCEAHE [B) B ySEIMBANALLW NeHTy Gacceia. BrrapsTs i s | F e noj eanalt,
BOETHMANLHLR CTORO (B) B HOKHHS YacTH T-0BPatHLNX parLsMos (G). Mpu T-otpRsHEK PN DT & . OBp " ¥ HRETY
parsemos (C) ySanuTach B TOM, YT ¥ BSPTWKANEHE CTOoK (B) CHSPXY HMSIOTCR NPYNMHHES WITHETE. OSSN BOTY) A nony Garse noap
{Cu. Puo. 8) WchapuaLi.
MPHMEYAHME: [ina Gaccafiton paamapom 2,44 w. x 81 cm. (8' x 24") (Cw. Prec. 1) Ses yropmasaiowait PHo. 13 Puc. 14 i
neHTH. i - ®
10, MoTRAHTS KAPREC C PasHIEI CTOPOH, YTobN yHuDMTECR B TOM, YT Bea Ganim, STORM W PaFsamBl NPO4HD \/ A_o
cofipaHe Maxay cobod. (Cm. Pllc 2 —h—rrrl—r]'—'
11. Yogqurecs @ romHTa W KIEnEH axpu. B TS gro.
12. Sansdime B BacceiH BOTQY HA BRICATY 12" (2, ﬁwLMWnﬂwa non. Korga nan Gacceilka | Tpasuirs:Heit ypoaeHs BofH !31:'-!=:+J=I|=:‘l
GymeT CNerka NOKpLT BANOH, SIYNATHO PESTRALTS BCa CENAAKM. HauHWTs M2 UsHTRA Bacteiina 1 — — —
MPCACTDIERTS ABDKSHNS NO YACOBOH CTPANKS N0 HANPABNBHMIO K GopTHICY <
| NPHMEYAHWE: YnpTenst NPWBAOATER TONEKD ANA paLmA. CHW ReoryT T gk
Yep He B 64
FM 1 Y I'M 2 N
,41 OBCNYMABAHWE BACCEAHA
i Npagynpssaonne: B cryuas Hesunonmess rmnum pakousHiaUMWA No ofemywueatma, ﬁamﬂﬂs. B
vl Te EOE 0P PO LETeR. OMILTIGE BOq
o Heolixonmes p,nn [T i, H. EHOS WENONE MOMET
[J [ NPMHBCTI 1aTapManHe BEed W YUIBPS A10p08aLI Moned,
| | NPRMEMAHNE: Hacot nenonssyeres ons W-inu Bl W IR QUMBTOALN MER 0D SaCTAL. [nn
i S | HOAAISPIEHWA YMCTOTL! ¥ MIMEHb! BOAH a i M TEIOHS CNaOyeT HENONbLSOBATL XMMAKSTL.
K J L J 1. He AAMAIHATE G A Iomﬁ anﬁmnmﬁymnﬁmmn
i e 5 | p OALe: TEKSR BOAE KAK P P A Y ! B TOM uHCS
Pic. 4 Pyt 5 P W thoog F Ly i B us P
20 iiTe YueToTy B G e W ANTS COOTBATCTRYIMUME XHMMESTL.
H AHTHCAHWTARHOE COCTORNWE BOAL NPeg COpLEIHYIn AR . P
f = | o HENIONBIOEATE AIMHEHLHPYIOUIA, KICTIOTHSIO HITH LIBNCHHBIS XHMMEETS! H SNOKYNSHTE AR MHCTIN
[ — | iﬁ:{! ‘t@? 4| | Bonn Gacoséika.
o l-:{\ ] ~"-l 3. PerynnpHo a-nQIHRATS YTy Heim GReceing w3 puga c 0 HisalL
| X LBSTON WM NBNECOCE.
b { 4. B TeuaH4s casoHa CHOTAMA thUlNsTRAELMA Boysl pabi Aonro, yobe
L J L } OMMLLETE BOCE OObam soqu B Gaccakne.
5. ParynApHo NpoBBESATE KAPTDHO GeUibTpa (N NecoK B Neco4HOM INETPe) W 3aMeHRTe
™ Y (Puc.B 3 FATEAIHEHHEIES KEPTRHIH (WM Necon),
S| 2 5. FErynapHo NpORSERATSE BWHTE, GOMTH H BCH ASTENN H np p . Mpm
S [“\“{‘:'EZIJ | heoBxogumocT samamsitTe it
E_qﬂ___l [ | 7. ECnu naeT ook, yrobl yp BOA HE ypuaHA. Ecnm yposeHs
= %I—:_:J_lj:f‘- BOAK NPEBLLISST YRAIBHHLIA YPABEHL, CNsiTe Bomy us GacceiiHa A0 YRESENHONS YPORKR.
(,\‘“ J FIT 8. He nanbayfATecs HACOCOM BO BPENR FCKYIb2oBaHwR Gacceina,
o b L‘\l { ¥ 9. Haxpizgiire GacceilH, KOrna oH He HONAMLYYSTER.
& @" 10. fins cqueTRd a6 Seccafitia KpaRHe SEmBH KAGNOTHO-LENOHHOR Banaqe.
Z Al A 2 BHHMAHME: Ha ccternsiime Gacceiil co cnumol pofodl Ha ymMUs.
I Crepyioupss napaueTpe BogE Xop
B
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| 5B HTD MONHD yrolisl 80 NOYMHNTL T

Napamerpel Suarianua rofil MOHHHHTS ALpKA, Bopy W GaccuiHa BLNWBATE He Hado. C "
OMOHTHEI€ 3APNIATL MOKHD B 8
MpoapanHOLTE BoAH ACHO BHAHO 0 Gacceiing R 3 ::nwbnrr:ﬁmmmmf fiva, nA ,mfa — pu:om:
| wumwnxmnm YORMHTE NNG0E MG W D Bt PYTITYIC SRIUTETY, [
LisaT bapbl Bona forvkna Beims Bacysertali yrofis ummmmmmmﬂ&wﬁunnmﬂm
ADNATHHTEANEHON HAZENHOCTH BHPENLTS BTOPYIO 3aNNETY W sac
MymHooms 8 FNUNTU uarc 1,5 (nyuwe, senv Mexswe 0,6} I Ecfiu npoknn & oosoaatii Saccafita, UcnonbayliTe oaHY SENTIETY, NPHASEMTS £ Yel-HUBY TRENLM,
e KIS He Ecnm p 8 Bap; LS, HBAYATE Bro, HRREMTS NPONGN, GTMETLETE MECTOD
Ke Gonkwe sanol b Mrin Maxc, 20 MPOKGNE W HAHBGWTS 3ANTETY, MUIOTHG 88 N Mocns GayATe KenbLe,
yTolbl CHATE ¢ 3AMNATE! HACTE SaRNeHHA. Ecnn kansUo 10 CITYLLY H & HH MyCToH,
DBl KIH4ECTED OPRHIHECHOM YA {O0V) B mrin Mac, 4,0 | HE BANMATY IPY3 4ToGH OHA MOITYHLLS SaKSNNAE MPOKa. TPH PEMOHTE © NOMOLLBIO SAMNETE MYCTOMR
GaccaliHa, PekoMeTyeTon BhlKAATS KAK MUHKMYM 12 YacoR Napa Tel K3k HANHAET. BHIY.
Pepowc-noTesUWan npotke Ag/AgC] 3,5 w KGl e mB MAH. 850
B. e MORMD Ky NMTE BENEALILN UNETEE W KEK YECTO MX M0 MSHNTET
SuadeHne pH oTE8 07,6 | BRNEOBLINA SHILTPOS, NOIROAALNG K BALIGMY HACOCY, MOXHO KyIATE B TOM X5 MarBsHS, me Swn
kynneH Bacoaiid. Eenw ato He Tak, To Gant “mummomwmm
Caofognsi A xnop [Baz ynayp }emin | eT03ps 15 Tosap. ECNA HB NOMy4E6TCR BYTITL STH DECKOOHLIS HECTH, He How S A HOMBD, W Ml
HEATH NpoaaBUE, TOPry TAM p ty o7 Bac, Brna, IyaT MeHATE
CoaaBonuti xnop B b © LuaHypoBoi éamrfn | ori,0p038,0 | REKTRIG ABE HOOanH B ©T HCnod GaccoiHa. N ATe hMNLTR KKV HEEMI W
&0, CTPYSl H3 “TOGE! MYCOP W D Tp
Lianypoaan kienoTa & mifn e, 100 Mapes npoRapiod BRNEALILA & 6 WTe Hasos o Mresiel KyTHTR
BRNBAHLL, MOKHO TAI0NS Hetu PHET-CHT W, BYCOMP.COM .
CMOWAHHBIA XN0p B M wane, 0,5 [nysws, ecnn Grawe Kk 0,0 mrin} |
7. Cronko pas B rog HEAO MOHATE BORY T
Ao OT Torg, Y & i TIYETSNLHO 38
EHWMAHHWE: Ha sxniaiite Hacoe, Koma A KTO=TD Y BacceRHaM yRERMEAIT W NOAABEKMBEINT HE 1) ypoeHe 7 cotras Boga. Boga cacmeT
Bo BpeMA caloiR NaNL208aHMA GaccaiHoM QUNLTRYIGY IO Ty et ol HO B NPOCTORTE LSTE NSTE, BGAW 38 Hew Np ¥ Monpoby } © TOM, KK
patoty £A8Hb HE BRaMA, AnA Ton, YTabs npodg P B Bogy B B HHS KaK MPHMSHAT L XAMMKETE]L, MOHHO nmymwnpwm%wmmmmm
MIAHHMYM OOHH pas. TEMY, KaK COXPAHMTE YHCTOTY BoAN B GacceiHe.
Posacit I 8. Hywno nu pasfnpan- GacceiliH HE IUNY?
MposspisTe, HO 4AKT MK TE4L 4 WM LBk, NpoBa ¥ HE NPESMET ABHOM [la. GaccaiHbl, YOTRHORNEHHLE K JEMNE, MOTYT PASPYILIMTEGN NO/ BEGAM MR U CHEN, MX CTEHIM 13
Bopanl. He nob XAMUKATH, I1OKA STA NPOBBD He:,w- MEX moryT notTpagaTs. Mawmﬁamﬁn KA TAMNEPSTYPR HEMHET OMYCKETLEA HIKE
MPUMEMAHME: B criysae npame-i A0 AR B°C / 46°F,. Bacoefin cnenyeT x; P paType B WHTapEane of 5°C /
HEXCAAWERCA Noa BOOCH, mmammemm@mmlmummm 41°F - 38°C 7 100°F. X S NOEE mp;rmu it 2 OT TAM, 5§ HET MPEITYHOS.
ANA NomyeHma Sonas GG
. BacculiH BLiuBaTaeT. Mosewmy?
PasGopia I Hpewepﬂoe TPHMESHEHHS XHMAKETCE MINKST BHYTR A i
1. Cel M c i cTop MpoTHE Lt amo TON: W HTO W Bl KYTIANLHUES NPH NSCTOAHKOM KOHTAKTS ¢
CTPANKA. ANGPHPCBEHHOA BORoW.
2. MoRCOBRMHITE NBPEXBAHIK K LWNGHIY, 40yTOf KDHEL, LUNEHIE NPCTRHITE TYAA, FYRA B colinpasTocs |
cnwBaT: Bopy W Baccailna, |Il.¢mn.mnsrnponlmﬁaeﬂiﬂ?
(MposapsTs, kawme P i CIIMEY BOR MOTYT [uil B BRLSR Yemro 7 cpoxa cmyxbin y fiHa HET, 0HAKD, NpW yxone 3a GacoelHom W
3.maummynmmanHMMHIMMmem i y MHG SHE 1] H HA
CNHBHOR KNANAH OTREGSTEA, M BOAA HAYHST VXXOMIMTE B KAHANHIALHKL. I HCIOTB30BAHWE W YXOO MOTYT MCTIORTHTL Bacceiin,
BHAMAHWE: MoToK Bofkl PaTyNHPYSTCR YTIPEBMRIOLIME KOMbLI0M.
4. Kama paa sons yilnsT, GBMNTUTS YNPRANAICLLSS KaNsU, UTolibl 3AKDLTS KNANEH. 1. memmmuemm Ann ay?
5. CToOa0MHNTE LWNSHT, ol Hi MENON308aTE HHMBTEYIOWMA HBCOG ANA MONOS REHWA
L5 I-huummo@muomumym CNMBHOM KNAanan. | YHCTOTE BOMLL.
7. Mpx v
muun He At nyeToi G H Ha CTR] ! 12.K caMan by unsTpyiowsre Hacesa?
Camas by o Py HECOT IBKNOHBETCH B TOM, JTolbl YIANMTE BCS 3AIPRIHBHWA
KpaHeHMS M NOOTOTOBKA K IHMS | weeagmc o Iy M METIILSYOMEIR AR CTEATISELMA.
1. Yoapute Boe iU 19 HACTY SacoeiHe W MX HE B HHETOM H CYXOM
MecTe.
2 Mecne pocy i 2] nnnunsramnupmoatu TAnNLKOM, UTOSR! GHIA HB GNHNANWEL, ¥
SMKYpETHO pacnpaskT G #iH. Ecriu ne npocy 10, MasaT o oA
nr!mmmlisuuﬂw
3. % vawy Gaccefing n S YUpPS! B CYXOM MOCTE NPX YMEPSHHOR TeMneparype ot 5°C / 41°F go
38°C / 100°F. I
4. B gomgnueos epema raga Gactaii 1 Q@Y Xp KK y B,
4. I-hnmwaﬂcnusmm&mﬂam p K cap moaed Wi
ROBPEHASHIA MMYLISCTRA.
8. Bue ceacHa (B Ly} PeKOMBHLYSTCH P p {pat B CyXOM |
MBETE, HEOETYTIHOM /e geTall.
YecTo sagussuMee sonpoce (MABO) i
1. Kanoo nom T

M oNHO HCNONB20BETE TOYTH BCE TP , MOPHIOHTANEHBEE NOBSMXHOCTA. He
CTUNT MCNONE3OBATE NGCOK AMA Bl DAEHUBAHKA MNOWAMKA, NOTOMY HTO OH MCKET CMELLATRCA. [ina |
BLIPEBHWBEHHR NNCLLANKM 86 HAAO B HYRHED MECTEX NOARANHBATL, CHHMAR NHLHIA rpyHT. He
yorauasnWsaiita Gaccalii Ha NOALEAAHLE JORONEX, NNOLAMKAY & TBAMIEM MOKPSLTHEM, [8PERAHHOM

HACTHNE, rpaBMM uNK acdanure. T BT paci, yTobs Be BEC W
Amenenwe aoaw, [pras, necar, wnmﬁ TRYHT Mk TYPOH He Moo & |
ORHAKo, Cnagy T TEIK KEIK

mammnmm ﬂpumnmmum Pmmm’mm

TPEEY ¢ MBCTE HHEHE TPABE NOA HHM HEHHET MHATE W MCDKET CTETE NPH4ARCR |

FUNONOND JEnaa. Hemmmuumpmumﬁmeﬁm,ummnpmnwwm

PRAOM & HuM. DiinsavaniHs vy : HOET pmmlo i Menaom .

YIREO-BROMOA HE 3580, HLY AaHo 5

2. Knpmomm fiH ¥ HE HBp A : T I
=] By © oaHol orof BHBYMT, OH ¥ H8 HE poBHol Mnowagare. Ouate

BEDKHE CIHTE BORY W NBPOHOCT Gatceiin Ha poBHDD MOCTY, B BEctat PacTIoNmKeH HE Ha POBHOR
TIOWIAAKS, Ha &T0 LIBL NPHXOIATCH HEPABHOMAPHOS AHEIEHNE, HTO MONST NPHBECTH K 1 DAIPHEY, PAVIHEY

BOOk, mum-cwwmmmn P P HOD YL TPAEME] M DENAS CRBITH.
HanonusitTe 6 BOOGH, BCE PYKLMH M3
ara F a8 BoAL, Bas Toyna nap Baccaliv, Bonp L
HEPOBHOCTH NMIOLIAAKA, 8 He Tora, Koipa & fin yus 10 I
3, Moo an 6: #H BOgoN, yn oyl Ne Boge?
M ymyss Ana Gaccaiua sofod A LUNGHT NOZ, HWSKAM
a4l Ecm np Yoy roR B!, TO CHEMEUTE ITYHILe HANTHATE |
GacceiH HA QOWH AKAM W -] ona. HEOD TOMLKO TAKOE TEXHWUHECKOS
P e pary poM nomoie BoaeL O 0 W npu
aananHeHrM SacceiiHa BOOCH, TaK KaK 3TO B KomnarHua iy He |
HaoaT ELRL L Bacosll M M BMHS i BoAk.
4. Ha paEyID MBECHNANLHYI BLICOTY MONHO ZANCNHATL Bacce@n?
Hamwﬁnmaﬁamaﬁummnop.lmw,, He Ha 90% pa oF AHa pg |
HEJYBHOM koNkUa. Hukoma He AT AN BEALS VPORHA OCHOBEHWA KCNbLA.
F Ay e MECTH GIIA BOOb, B B
CEI0HE NP BOOY, ar Wenap WK KTHBHEIX
KYTINELWKSE. i
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OrpaHnyeHHas rapaHTUs Npou3BoAUTENA OT koMnaHum BESTWAY®

Ha npuoBGpeTeHHOe BaMM MAORNAE PACTPOCTPAHAGTCA OIPAHMHEHHEA rapaHTHA, KomnaHwA Bostway® rapaHTMpyeT KEMECTE0 MSOANIs M OTCYTCTEME A8ISKTOR HIFOTORMNeHNA; B
NPOTHEHOM CIyH&ae KOMMBHWA 0BA3YETCA erd 3EMEeHHTL.

Cranyiolliue YrasaHa feicTRHTEHEN TONBKD ANA cTpad-4neHor Eaponsiickoro coksa: OrpaliyeHHan rapaHTia BESTWAY He 0TMBHAST U He OTPAHWYMBAST [BHCTAUE
NONCKBHWA AMPSKTUAER! 1388/44/EC .

s nogaqM rApEHTWRHOR PEKNEMAaLINM CNeJYeT 3anoNHITL NaHHYe opMy W EMBGCTE © KoNWei TOBAPHOMD YEKE HENPaBMTE B MBCTHLIA LIBHTP NocnenpogakHon obcnyxmeaHna
koMnaiK Bestway. Mpeskas Yam NPUHAMATL PEKNEMALIAIS, LIGHTD NocnenpoakHare ofcnyRMeaHus Bastway MOET NpeanokATE BEM HaNPABWTS ABTANE AeterTHOMS
KOMMOHSHTA B LBHTP (HanpuMep, BhIps3aHHLIA HOMBP NapTHW uaenuA/cnuaHed knanax). MNpeaxas YeMm HanparnATE NOKYMEHTLE, NPCCHM obpaTTher B Brvokaliumii usHTR
NOCNeNPAnANHOND CBCIIHKUBEHUA KOMNAHWWY Beshway. Tam B NRTYYMTE NONHLIO MHCTRYILMKA O TOM, 4T HAOBXOAMMO [NS GO MNEHUA NPETEHINM.

Kemnauwa Bestway® He HBCET OTEATCTESHHOCTH 38 METBPHANEHLIE NOTEPK, NPHYUHEHHEI® BOAOH, 8 TAIOKS 28 METEPWANLHLIe TPETL HA NoKyNKY XMMakaTos. Komnadws Bestway®
HE BLINOMHABT 3aMeHy MNanWii, NederTsl KOTOPkIX Bhi2BaHk HeEPeXHEIM olpallsHUem UNW HecoBniANBHHaM REKOMBHALIMA, CONSMIALLMXES B PYKOBOACTES NOMNBAORATANA.
lapanTua Bestway pacnpoOCTRAHASTCA HA feKTH NPoM3BOACTES, 06HADYMEHHLIE NPW PACNISKOEKE WINENWA UMK BO BPeMA SKCIUTYATAL|MY, B PAMKAX SKCNNYaTaLMi Npu
coGniogern TpeSoBaHWi, NPENOCTEPEXKEHNA M YRA3EHWH, COAEMXALIMXCA B PYKOBOOCTBE Nonb2oeaTend. [JaHHan rapadTMA pacnpocTPaHASTCA TaNbKO Ha MANEenWA, KoTepLie He
FIOABSPIANMCE HIMBHEHHSM CO CTOPOHE| TRETLHX CTOpoH. M3aanna cnenyeT XpaHuTh W SKCMNYATHPosaTs B COOTBSTCTEMM G TEXHHHECKMMM PEKOMEHIALIMAMY,

OrpaHifeHHES rapanTVWs ASiCTEMTENLHE B CPOK, YKaS38HHLIA Beiwe, [aToil BCTYMNEHWA rApaHTVW B CHNY RBMAETCA JaTE NPOOEKH, YHEIAHHER HE OPHIWHANS TOBAPHOTO
vyeralcueTa-paKTypil.

BuifepuTe TMN Bawero Sacceia:

Oata noxynku: Homep xoaa knuenTa:
KOMY: Bestway® Service Department [lara:

SAKC/SNEKTPOHHAA NOYTATENEDOH: MenonkayiiTe cReaeHMa AN BaleR CTPAaHL, YKSIaHHbIe Ha NocrneaHed crpadnue

ofinom MNKM Ha Hawem seb-calite: www.bastwaycorp.com

Yiepome paw anpec NUHOCTEO. Mprsmeyanne. Henonyed agpec MOKeT CTaTh NPHHHHON 308 LOCTABIA.

KomnaHun Bestway ocraenaet 2a coboil Npaso BLICTABMTE CHET 28 NOBTOPHYH NEPECHLINKY NOCHINCK NPY HENPEEWNLHOM YKA3gHWW CTTPABMTENEM afnpeca NomyYaTens.

HEOBXOOWMAS WHOOPMALIMA — BNHMILUWTE ALLPEC OCTABKW

Wma v cbamunus: Anpac:
MouToBkIA UHABKe: Mpopaeaty:
Crpana: lopoq:
CoTossid TenedoH: TenedhoH:
Dakc: 3n.noura:

YkamuTe HOMBP NaPTHM M KO W3HBNWA, PECTONCMGHHLIS PAAOM CO CMBHLIM KNAN3HOM

Howmep napwn: Kog wapenws:

<~ #BXXXXX | > fonanenm

BWSHFXXXXXX
YYYY-MM-DD _[[——> Houeprewrw

22'X52-
Onncanwe HeHCNPABHOCTH
O Manarwe nopeaHo/npoTekasT O DehexTw caapiu O JedexTs BepxHe KoNbLA o [Nedeknd CNMBHOM KnanaHa
Q Npyroa (MpockmM onwWcaTs) Q OTeyTereylouan getank (Mpocu yKasaTh Ko OTCYTCTBYKILISR neTamm. Eno MoxHG HaliTv B PYKOBOACTES NONLIOBETENN. )

BAXKHO: svaeT BLINONHEHA 3AMEHA TOMEKO NOBPEXXAEHHOMO KOMMOHEHTA, A HE BCEFO KOMIUIEKTA.

KomnaHmA Bestway 0CTRENAET 3a coGoi NpaBo 3anpoCcHTE QIOTOMPaHMYeCckMe CBMALTANLCTBA AA(BKTHRIX KOMMOHEHTOE NHEG
NoTpeSoBaT: BLIC/IATE KOMNOHEHT ANA AONONHWTENEHOTO TECTUPOBAHWA. B Lanm: oxalaHia BaM MaKCHMAansHON NoMOoLIK Npecy
NpeAoCcTARNATL NOMHYI0 WHOPMALMIO.

YTOBLI O3HAKOMWUTLCA C PASLIENOM HYACTO 3AJABAEMEIX BOMPOCOB, NOCMOTPETE BWIEO WA BAKABATH

BAMACHBIE UACTW W3AENWIA, MOCETUTE HAL BEB-CAAT www. bestwayourp B es twa
BMOEOPONMKA OOCTYTIHB! TAIGKE HA HALIEM KAHAJE BESTWAY HA YOUTUBE. hitp:/fyoutube.comiuser/BestwayService. y®

S-S-00a362
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! OSTRZEZENIE
BASENY STELuow Pmedmmmmbmnmmm:mmmhﬂmmalmmMMW
Inmﬂm]lobml Zgadnle z niml. O o | wskazdwitl dotyczqos bezplaczefiatwa
T“ | hmych dia wdral.manm.iqwhﬂnmmmm
STEEL PRO I mmmmgmmmmumﬁmmm & sle 2drowy dilam | noang
. Zachowsj tg Informacig do péiniejszego waladu,
POWER STEELTI I Bezplsczatiztwo osth nla umisjzaych plywat
mwgqﬁ:mmmm :mmmmynlmmnm&{mm' ‘zsdzr:;m H:e,lSm:::ydn m.
C] u poni &3
INSTRUKCJA Tl | S o
ekl = Przed kaddym ulyciem bassnu wy kompat: mquuuhwmwmonm
OBSLUGI e - Osoby sinbo pywajqoa b leunisjaos piywss, podczas korzystaia  basar powinny zakiadat drodd
Bl v Costaycorp.com achrony indywidusinej.
- Klady basen nia jast uZywany lub [ je baz ned nalay usungé z nlago | jego otoczenla wezystkls
Odwied? strong Bestway na YouTube lem | e A ey
&wldodwnnrmhshj
- Aby zap iqei, zaleca sig zabezpi ia dostypu dzieci do basenu przy pomocy odpowiednich
Dple produlktu ummmm“mmmqumdﬂwlmmmlmmm
- ~ | zamontowanks barlaty (1 zab W razie kich drzw | nldan) zapoblagalqes]
Hr. produldu Wymlary Ruodra zostawu Akcasorla nieupowanionamu dostepow do I:wenu
-Baﬁsrypnluywmbassnim dab pl | ig g pomaa, sl nis zastepuls
#56431 244mx81cm Naziemmy ; stalego | | tentnag przsz dorostych
(8" x24") zestaw bassnu | Spraet ratunkowy
R e - Zaloca sig posiadanio spra bunk np. kota kowegu) w poblidu basenu,
A M Faom AZIBMITY -W ohiltuhmtl nﬂabﬁﬂﬂqwmm e row telefond it
Foca0n (10" x 30") zastaw bassnu 8 | 2 .u nllaty‘ s
A mmmm.amamammmuwmh
#86407 3‘05“:'“?6“" Neziomy & System fitrujncy - Naucz slg pod technlk yela ( ddachowe] — CPR} regul
(10'x 307) Zestaw basenu odswiatal tp wisdze, MO8 Gna pome w Uratowaniu Zycia w naglym wypadia.
i 305mua76 em Nazismny 5 |- Naunz warystkich uythowniladw bassnu, w tym dzlan], mnqqmblﬁwmzinmm
il System fitrujgey - Nigdy nie weksku na pitwics do plytiie] wody. Maze to spowodowat: p e, & nawet Smised.
Qo= a0 RS, SRARIY - Nlm korzysts| z bezanu po spagyo lu luk lekdw, kitire mogs negetywnls wplywat na
#5ea1p | 38BmMATEem Naziamimy bepiecarieqe korzystania z basenu.
(12" x 30") Zeataw hasanu i | = ¥y przypadiu whywania pokryw na basen, przed wejtclem do basenu zdejmi| je calkewicle z powlerzchnl
56416 3B86mxTEcm Nezigmimy ® 4 -Chmﬁu!ylkownlmbasenuprzsdnhornumlnhzmmizmmmmcobml
#56417 (12" x 30%) Zestaw basenu Syatom Kivjucy | zachowljae zasady prawidiows| higleny. 2 ] slg 2 wyty yszacyml uzdamiania wady w
instrukc]i obstugi.
#5418 JEEmx1.00m Mezianmy B System filtrujgey - Chamikalla (np. $rdkl do uzdatnlania wody, 14 kiyjre) rzymal pozn 2asliaglam dalacl
{12'x 38.57) zestaw basenu & Drabina - Btosu] oznakowanie opisans ponike). Ozmlmrianalam um'nm‘:mmmnpw w cdleghodal nie
lgksze] nlz 2 m od basenu.
366 mx1.00m Mgzigmmny | ’
FSBA1D | iz x3ms) zostaw basenu | D Systom irupaey
66 mxi00m Naziamy
#58260 | i1z 3057) S esas | Tho e !
366mx1.00m MNaziamny
WS04 | 305 Rutlan)|  zestawbmsenu | 0 SYeom Htruiecy |
#56379 3BEmx1.00m Nazlamny [E Bystam filrujgey
{12' x 30,57 Rattan) zeataw basenu [®l Drabina
dnedeMNhnunmt.
56420 3EBmx1.22m Nazlamny [ System firujgcy & Foloywa na basen | - i nalaty ¢ na p
{12' x 48%) Zestaw basenu & Drabina [ Podkfadka ped basen -Nﬂ' Uhlkﬂﬁbm powlarzchile MPM naledy N'Qlilml& sprawdzad, niezalednie od materisidw
#sgagy | MEEMxi2m Nazlamny Esnm_mlmm [ Pokrywa na basen | mm@mammwwlwmm lknat abradeh naledy & odpryek | lke ostra
(12'x 48") Zestaw bassnu B Drabing B Poditadka pod basen lrawgdzle.
- UWAGA; Po wypuszczeniu wody, nie p lawia) besenu na atrz. Pusly basen moke zostat
#58805 | 4.27 mx &4 om Nazlamry & System fitrujgey adkezisioony Viub przemieszczony przez wistr.
#6597 {14'%337) zestaw bassnu | W tecku pormpy fitrujace, dia uzyskania wekeziwak naledy zapomat sig z joj instrukjg
ohalugl
#6898 | 4.27mx 84 om Nazlammy & System fitrujgey [ Pokrywa na basen OSTRZEZENIE! e
3 py nie wolno itywad, idedy w basenie prosbywag ludeis.
#6500 (14'x33) zestawbassnu | [ Drebina B Podkindkapod bassn | 'y et stosowania drabinid, dla Lzyskania wakazdwek nalezy zapoznat sip z o Instrukcja obsiugl
427 mx1.00m Naziammy ™ System fitrujacy B Pokrywa na basen | mlm"hmm a = zasad b
R56422 ' rych w inatruke| obsbug i k cii. Aby unik ulmlvéli.iainnych pm!nymmﬂeﬂ
(ehcias) : & Drabina 1 Podladica pod baman naley g uwagg na moslhwodd nlaapnd!hrwa walfcla do basanu przez dzlscl w wiaku
gseers | HZTmMx1.00m Nazlamny [ 8ystem fiirulgcy B Polrywa na basen szwsSlutMwwwmmwwﬁwmdnbasonu.almwwdzwmumhwwdw
(14" x 38.57) zostaw basenu & Drabina [ Podkiadka pod bassn | | nadzorem osoby doroste).
#56841 | 427mx1.07m Nezlemmny [ System filrulacy & Polryws na basan Prosimy o dokladne przeczytanie | zachowanle tego dokumentu do
HEEB44 (14" x 42") zostaw basenu [ Drabina R Podkiadka pod basan | péEnlejszego wgladu
#uee47 | 427mx107m Nezismny [ Systam fitrujgoy [ Pokrywa na basan Monta zanwycrs| 2ajmule okoto 20-30 minut | wymaga 2-3 oséh, Z wylgczenism prac Zlsmnych | napenian|
#56650 | (147 x 42" Rattan) Zestaw basenu = Drabina [E Podidadka pod basen op I
s czeici.
#58488 | 457 mx1.07m Neziemny & system filrujacy B Pokrywa na basen | UWAGA: Niakiéro z czaéci zoetaty jut zemontowane do basenu,
#56490 (15 42" zostaw basenu X Drabina [ Padkiadka pod basen
#56438 | 457 mx1.22m Mazlamry & System fitrujacy 2 Pokrywa na basan BASEN STELAZOWY STEEL PRO™
P56430 {15 x 48") Zostaw bassnu [ Drabina [® Podkiadka pod basan | ﬂ‘ f D B B
4E8mx12Z2m Nazlemmy B System ftrujacy @ Pokrywa na basan I B 7 /A
a1 (18'x 48" zostaw bassns | B4 Drabina B Podkiadka pod bassn T cull B I T !C? .jﬁ‘ S g
56452 488 mx1.22m Nazlemmy & System fitrujgey B Pokrywa na bassn .
(18" x 48") zestaw basenu & Drabina [ Podkfadka pod basen
g56482 | 549mx1.2m Naziemmy & System filrujgcy B Polkrywa ne basen |
#8463 (18'z 48" Zostaw basenu & Drebina & Podikiadka pod basen
#5647 549mx1.32m Naziemny [ System fitrujacy & Pokrywa na basen
(18'x 52") Zostaw bassm [El Drabina [ Podkiadka pod basen | |
#564G4 549mx1.32m Maziemmny & Systom fitrujgey B Pokryws na basen
(18'x 52") Zastaw bassmu = Drablna & Podkiadka pod basen
pseess | B7IMx12m Nezlamry [ System firujgcy [ Polaywa na basen |
L (22" x 52" Zestaw basenu [® Drabina R Podkiadka pod basen
I
I
B4
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x2 #F4DO18B-02 (nieblesid)
#F4H018B-02 (szary)
HF4AD1BB02 (blaly) )
BASEN STELAZOWY STEEL PRO™
" opie g4 e | zar | azess | zee | war | waes | iswz | iswe | 1ews
il (2 44mitom) | (3.05mx7Bom) | (3.86m78om) | {3:86mxct.00m) | (3.66mxt 22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mxd.00m) | (4.57muct 07 | (4.57mxt 22m) | (6 48mxt 22m)
A Gama sy 8 0 i 2 7 0 14 7 B 1
B |Porowaneziabesens] 8 1 12 12 12 1 W 15 15 18
c taeznik typu T 8 10 12 12 12 [ 14 15 15 18
D Kok 18 2 % % % E) %0 52 32 %
E Podsiawa g 1 12 2 12 n 4 1 1 8
F Unzezelka kolka 18 22 26 26 26 30 30 32 32 38
J Wiykdadzina basenu 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H Adaptor weds g 1 1 T 1 T 1 1 1 1
g8 e | 12er | 1zaess | itz | ey | 4005 | 18 | 15 188"
N caedol Opls | (2A4mdbiom) | (3.05mx76em) | (3.86mxTBem) | (2.66mx,00m)| (3.68mxt.22m) | (4.27mxBcm) |(4.27mx1.00m) | 457rmext O7m) |¢4.57mct.221m) | (549mext 22m)
Kod czgéel
Komplstna struktura | P2A022Q17 | P2A010017 | P2Avagan7 | PERITIQN | pongopany | P2aoseat7 | Paacerai? | PzAws1Qu? | P2AGzTCNT | P2AG28Q17
A Gemaszma | PG1023 | Pel013_| Pei049 | Peto08 | Poloaz | PofoBs | Po10B4 | PGI025 | Pe1029 | Potoze
B |Ponowanczatesan] _PG1024__|__PB1014 | _PG1014__| P61085 | Po1415 | Pe1470 | P6108B_ | Poi0s7__| PBI416 | PelA1r
c tanktpaT | P61025 | P61001 | P61001 | P61001 | P61411 | P610D4 | P61004 | P61088 | Pe141z | P61413
D Kook P61012_| Peiol2_| Pei012 | Psi0i2_| Peiof2_| Pe1007_| Pe1007 | P&1007 | P61007__| P61007
E Fodsiawa P61028 | P61010 | PB1010 | P61010 | PG1010 | PB1005 | P61005 | Pe1005 | P61005 | P61030
F Uszzohakole | P61028 | P61028_| PB1028 | P61028 | Pei028 | Pe1028 | Pe1028 | Pelo2s | Pe1028 | Peioza
J | Wykaddna bassru | 56431ASS17 | 56406ASS17 | 56415ASS17 | EoaTanse 1y | SB420ASS17 | 5658545517 | 56422A5517 | 56488ASS17 | 56438A5S17 | 5646245817
H Adapiorwsia_ | PD1419 | P6D1419 | P6D1418 | PED1419 | PBD1413 | PED1419 | PeDI419 | P6D1418 | PGD1419 | PED1418
BASEN STELAZOWY POWER STEEL™
14%42" 1648" 18%62" 252"
Nr: gzytct Opls (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) {5.49mx1 32m) (8.71mx1.32m)
A Gdma szyna 14 16 18 22
B Pionows ndZka basenu 14 16 18 22
c tacanik typu T 14 16 18 22
D Kotk 20 34 38 46
E Podstawa 14 18 18 22
F Uszeozelka kotka 30 34 38 45
J Wyldadzina basenu 1 1 1 1
H Adaptor weza 1 1 1 1
14xd2" 167%48" 18%52" 262"
p— opis (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.48mx1.32m) (8.74mx1.32m)
Kod azgéal
Kompletna struktura P2136 p2117Q17 P2121 P2124Q17
A Goma szyna P61335 P61345 P61345 P61345
B Pionowa niszka basenu PE1336 P61346 P61352 P61352
c tacznik tyou T P61337 P61347 P61353 P61255
D Kolek P61007 P61349 P61349 P61343
E Podstawa P61338 P61348 P61348 P61348
F Uszozelka kolka P61338 P61338 P61338 P61338
J Wykiadzina basenu 56641ASS17 56451ASS17 56427ASS17 56634ASS17
H Adaptor weza PEH1419 P6H1419 P&H1419 PEH1419
B5
S-5-DDa3E2
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WYBRAL GB‘FMI!UHMM | Montat zaweru potyczenia
UWAGA: Basan nalaty & na zupeiia pleskie] | réwne] powlerzchnl. Nia | 4 b , jedll Baseny z zawonem laczacym. (Zob. Rys. 10)

MHMMIGMM ~ ™
Wybrms mlapsw musi by¢w dami nhmrrlwrruwzymaé ciglar basenu przez caly okies jego i | Fim 10

Panadto tersn ten muai byé plaski | oczy ty z wazslkich przedmiotéw i gruzu, a lakte kemieni |

pattyliw.

» Zaleca sly ustawlanle basenu z dala od wazelidch przsdmictw, daeld iedrym dzlec] mogivby walsc do i

basenu.

UWAGA: Basan umlesclé w pobilzu twadnlalgcego, aby poradzlé soble w

Blsprwidiows vwarunkl do ustawianis bassnu
+ Ustawionls baseny ha nlerdwnym podioz moze spowodowat [ago runlgcle | zalanle, dujay

b la olaka Vub wyrzqdrad azkady material mmnhﬁnbzsmmwilpwm
naprawy. I
= Nie wkywaé plasi do wy , wykopad déi, jesll jast to konlecane.

Bupo@udmo pod hm slsklryunym lub drzewami. Upewnij sig, cZy pod basenem nie 53 poprowadzons
podzi rury, ani fwisk inne przewody lub kable. |
«B nla taé na pod) T atach, podwy2szenlach, bwirze lub asfalcle. Podtols powinno

byl wy a0 Zwarts, alty wytrzymat olszar wady w basanis: biits, plasak, migkka { luzna glata lub
!mlndhnlenldlhﬂe

= Trawnlk lub Inne redliny pod basensm zging lub zgnla | moga nleprzvlemnie pachnlet, diatego zaleca slg |
usunigcie wezystkich roslin z misjsca, gdzis ma stangé bassn.

* Unikaj stawiznia basenu nad lub w poblidu takich migjee, gdze badzis naraony na dzislanis agresywnych
QWMhlmmmpmblubmwikhnqm

przypnﬁ.tjogopmlmn:hhﬂ:wrazuewmhnlnhaaw I

UWABA: Sprawd?, jakle sq sbewlazulace ki Iokn]nn“_, dzeri, barl
oéwietienla orez jakde sq przeplsy dobyozs T | u sh.uzynhnammdﬂadnsguz

nich.

UWAGA: Jasli zakupiona zostala pompa filirujgca, slemant ten nummwnelnmmom |
umnmmwmmmmumunmm Y tylko do i
wﬂndmnlazhuw Nia wsing przel y 1 laFonia drabinkd. Regularnk dzad .

v Jost p UWAGA: W ealu | basany Innyeh eyeh, uzy] dnshokre
| Imduwwoduudhwﬂlnd nlego fitru slatkowago. (Zob. Rys. 11}

Morta:

Firma Bestway inflatabias nis biarze na siebie odpowisdziainodci za uszkodzenia powodowans niswiadcivg

ohshugg basanu lub rﬂmtmagmlem ninisjszyeh inatrukeji. [

1. Wylad werystkl y | 8p Ié, cxy 2qndeajy sla = wykerem cradel Jadll brakuls jakdajknbvisk
capdal, mmpomnncmmmmldmmmzmm Chalugl Kllenta.

2. Rozit: basen | sprawd, czy jest odpowiednls strong do géry, zostaw go na shoficu preez 1 godzine (ub
diuze}, teby podmsmdahlbmbylbudzlaj slaﬂm |

3. Umiedc basan w pobli2u odpowiadni jzania wody w celu odp: trania jej
nadmiaru | upewnij sia, bﬂwﬁlmbaumu ijﬂu}qmwpmﬂdbwymnﬂa]m pozwalajgeym
ha podigezanls pompy filrujace) do Srédia zasliania. Uwaga: Do zasllanla pompy hle nalary uywad

przediutacry. Napeinlanie bassnu
DSTRZEZENIE: Nie przeciggal basenu po ziem|, moze o {owat |ego uszkodzenl OSTRZEZENIE: Podezas napsiniania bassnu wodg nis zestawisj ge baz nadzoru.
mwmmmmwsmmﬁmwﬂwanum {Zob. Rya.1} 1. NapﬂnubmﬂmidamjsgumsuNIEPRZEFB.HNGG.WWB}WW&WW
UWAGA: W dl z palrz instalacia zaworu taczacego na nastepnej basanu. W razle | moze byé kenl spuszezenla pawna lliedel wody z
stronie, " basanu, mw%mwnimm (Zubwlxu tz;a’)” bnimdl h
5. Wik giims llstwe {A) do calony shupka na gérzs basenu .(Zob. Rys.2) Knway; e paiianie basenu |t sakoiozons prEWILE, G2y WA Tl ZDICR 1Y B, 50 DENMCER,
8. Polacz éme sty (A) za 2iczem T (C na kazeym rog | w2 2avbeczd (D) do uszezeld F) najpleny,a | :‘:;&mmm"“hm"""m'ﬁ'""u"“"“m' cilades I ¥
fovs do h obwordw konstruke)|. MINE ngdrniep!ﬂbqMhﬂenu:wodg,pommﬂtogmipmﬂwmlobrﬁmidﬂhhb
mwmmchdnm Zaby woda nle wiewala sle do gomych listew. (Zob. ZH basanu. (Zab. Rys. 1
Rys. 3,4,5) mmmmmmmmam mmtm Joli twoj basan m jakies wybrzuszenis
7. Powtirz czynnofic opieans w punktach 5 | 6, a2 wazystkls gom listwy (A) zogtang polgczons ze | lub ki6raé strona jest nisrdwna, oznacza fo, 2s baesn sto nierdwno,
Hyeram T (), & géma k keja ! rone. Aby Ubatwlé monta?, oatetnla 2 llstwy podnlsé Wmmm;mxg: o P
lwldkn, 2eby stworzyiy liters v | wit2 w nle catamle dwa ziacza T (C). Powall opusé je, a2 callkowicle 2.8 2y nio ma f sw przy T h,
zostang, polgezone, Lwassjqe, 2eby nle Sclenad ewolch palcdw. (Zob. Rys.8) | sprawdz na podkiados pod basenam, czy nle Jest ona mokra, co
8. Przymoou] wazystide stopkl (E) do dolne| czgdcl plonowych ndg bassnu (B). (Zob. Rya.) wakezywmioby na wyciek wody. Nis dodawe] do wody tadnych
8. Umiesé wezystide pionowe ndki (B} wewnglrz opaski basenu. Wik pionowe nogi (B) do ztecza T (C) na. g paki nie wyk

whiiadaaz g do 2lgcza T (C). [Zob. Rys.8} eamaprzylepne] faty podwodne]. W talu uzyskenia dodatkowych
UWAGA: Dia basenu o wymlarach 2,44m x &1om (8 *x 24), baz opaskl na $clang. informacii patrz Najczeéciej zadawane pytania,
10. Paclggnl] kenstrukele 2 ridmyoh stron, 2eby sprawdzlf, ooy wazystile lstwy, nogl basenu | Zgeza moonn Rys. 13

taga.
dnie bassanu, Upawrij 5i¢, oy pionowd noga basenu (B) ma zakudons zawleczki spradynows u gory, gdy | ﬂm.wwwdﬂmuaunwzymmowm

o trzymala (Zob. Rys.8) , L ;
11. SprawdZ, czy zawr odpiywu jest mecno zamknigly. Yygladz faldy dna basenu. AO
12, Wiej do baseru od 2,6 an do 5 cm wody, tak, sby polryta ons jego podiogs, Gdy podioga basenu jest jut T
polayta nlowislia lodcle wody, wygiads dellkainle wazystis zmerszczil. Zacari] od drodka besenu | I | | |
Kiaru] she w Kemunky lago so poruszalac sle zgndnla z ruchem wakazéweak zegara, | Prawidtow) poziom wody ===t
Y - "
(Rys. 1 Rmz  [rw.s ) | UwAGA: Rysunki mala tyko charaktor lustracyry. Moga, odblaga od wh
Pl S ¥ nia g4 wy Y
B i KONSERWACJA BASENU
|‘<§§5 s ) _~—<ﬁ) Outrzatonte: Nisstosowanie alg do zamieszozonych luts] wylycenych dotyczacych k i moze
I\‘-|. = F & zag e dia Zdnowl géine zdrowla dzlec!. Lizdainlanls wody w & ls ma
<L j . e dia becpiocze i, Nisprnwid e &radksw chamicanyct
B TR — moze dcrwial szkody | ok
- - e < /| uwaca; Mmmwdnmnwwum:mammkmmw
r“!'l‘ Y rnp.l B wode w basenke w czystoécl | dobrym stanle higlentczrym, nalady réwnled dodawat érodid chemiczne.
1. Nig Jest zalacans napeinlanie basseny wody deszizows, wodg 2 odwisrtdw anl wodg 28 studni: wody te
TaTWyCZa zawisraje zaniscryszezone substancie crganiczne, obejmujgce zwigzki ecotu | fosforu.
f j | Zalscans |sat napeinlante basanu wodg 2 umdnnlqgu.
— | - | 2.2 howuj basen w crystodcel i stoauj odpowiedni Mlidnmicznammmw.
4\@ — | F:_"_q‘/fll Zanlaczy woda st ‘, dia Yy hmnuwuzawéa!
- | l | zaloca si ol P nmn. Y FREEnE yeh lub
1 ! AR czysE wykdadz) chVzn e *mhkmbodinmhannumm
\ L ¥ mmmmmﬁuwwmumm Jenia wy Haso dugo, by ¥ g wolg
- N 7 zna|dujgcy ele w basenle,
Rye. 7 Rye. B | 5. Regulamie sprewdza] wiiad filtra (ub plassk w filtrzs plaskowym) | wymnlsnla] zenlscryseczone widady
ij - {lub piasek).
ql = ; 1 2 ,./]l 6. Ragulamla sprawdza], ey wirety, $ruby | wazystide al y | nia sq skamd W razla
o) Hlese o pnhzeby wymlanla] -
! | T I p ), o2y poziam wody nla przeh p go p Jecall peziom
o q | | J wdy wwm podang wartest, spuét wodg do Wpumedum peziomu.
«i: Hd:§/ B. Podezas korzystania z basenu nie wywa) pompy.
= 2. Praykryws) nisubywany basan.
- 4. 4N o | 10. Dla uzdainlanla wody w basanle bandzo waZny |est e odezyn pH.
UWAGA: Po iu wody, nie tawial basanu na zewnatrr.
; Dobra Jakodé wody zapswniana jest przaz nastpujay v.
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OSTRZEZENIE; Nis ubyws] pompy w czasis kzysienia z besenu.
Podczas sezonu wywania beaenu plywackiego, ukiad filtracyiny naledy uruchamiaé codziannis,
nawystarczajgco diugl czas, aby zapawnlé co najmnie] jednorazows cczyszczanle cate] objetodc wody.

Naprawa

Skontroluj basen pod kegtem z WMWWMM
baeanam nie jest mokra, Nie dod dom i hemi h przed przep ism konbroli,
UNAGA: Wprzypnduwydelcu Zatata] basan Mmdmmmnqwmanej W
oalu u=Zy 1k ych Inf i pairz Najeredols) zadawana pytania.

Damoniat

1. Oclkrgt kapiurek zaworu odplywu po zewngirans] etronle basenu krecge w kistunku przechwnym da
ruchéw wakazdwek zegars | dajml] go.

zﬁwquhcmlkzwtun a drugl konlae wada pots tam, gdﬂawﬁuwwuﬂewu!ch‘.‘zbmnu.
(SprawdE p y lokalne ZBnia

aMchwmﬁNMmawmmmmwmnmmmmm
phy Pworzy she, a woda ply automatycznie.
DSTRZEZENIE: Splyw wody mona regulowad 2a J

4, Po zakoficzaniu spuszczania wody wmm iwntrdny wymtm

5. Ddigcz wada.

6. Nakred z powrotem kapiurek na zawde odplywu.

7. Wysusz basen na wolmym powletrzu.

OSTRZEZENIE: Nis zostawia] basenu po spuszereniu wody na dworzs.

Przech L cla przed ok Y

1. Odezep od basenu wezy b ia | czgdol wymb | przechowu) e czyste | suche.

2. Gdy basen |est juz caticowdcls suchy, posyp go talklem, aby zapeblac jago akisjaniu #lg | ostramle zwir
basan, Jadli basen nis jest cath is suchy, moke vingt: sis pledl, co uszkods whindkeg basanu.

3. Przechowuj wykdadzing i akcesona w suchym miejscu © umiarkowanaj temperaturze, pomigdzy 5°C / 41°F

1 38°C 7 100°F.

4. W ob ot hmn! keagorla p y byé ¥ wwzsl y spostb.

5. Ni idh dp dzanie wody z bagsny moze & b ia ciata iflub
rkadzenia misnia csobisteq

. Zalscamy demontat basenu poza {pod iesigCy Zi ych). Przechowu] w chiodmy
oy e poza zasleglem dzlecl.

Najczgdcla] Zadawans Pytanla (FAG)

1. Jakls p Frama Sei?

o Just Is dia k
vadalaﬁdeoﬂmdaplsskla,m néwne podica moze byé udywane. Nl uyws| plasi jako
malsratu wynfwnujgcege, gdy2 on mwchpudamm Ziamig naledy podiopywat, a2

bedzle calidem réwna. Nie stawial basenu na pod) h, 2wirzs lub asfalch
Poctole powinno by¢ dodé mocne, isby wytrzymalo cigdar | cinienie wody: bioto, piassk, migkka/luina
gleba lub mokradia nle nadalg sle. Mo2na basen postewié na batonowe| podstawie, ale rzeba uwaied, Teby
nis ciggnaé basenu po betonie, ponieweat wekulek olarcia dno bassnu mods sie podrzat, Jadli basen
stawlany |ast na trawnlku, zalaca sl usungd trawg z mie/sca basanu, bowlem trawa zginls lub zgnlje | moke
nisprzyjemnie pachnies. Powne getunki twardych roélin mogs przebié sl przez apdd basanu, jak riwnied
agresywne krzewy { reéliny rosngce cbok hawm lmumbmmo &ciang, Nie zapomina) podunaf:méﬁw
roanges wokil basenu, jesll joat to konk 1| podiiadike na deml pod b

ona chronié jego dne,

2. 9kgd bedy wisdzial, e basen siol na nierdwnym terenls?

Jedll na twolm basanle polawd sie wybrzuszenle po jedne| stronle, oanacza to, & basen stol nlerdwno.
Bardzo weaine jest, 2ebyé spuscila wode z basenu i przenidsl go tam, gdzie podins jest réwne. Jasll basen
bedzle etel na nlerdwnym gruncle, |ago ezwy badg narakone na zbyt mocne cidnlenle, welatek czego mogg
pqu:‘.. pmdujqczulanla, m{y nladadahe mnmdma uumdunbe ciafa lub amlan!:

j basan Z o i fo, 28 nis k
i '.‘.eby y jnmwm a nla wiady, gw

wody nhmnnmnm: mm i
basen bedzie jut napeiniony wods.

3. Czy mogyg napeinlé swd] besen z bacakowozu 7
Memi&dm wen egrudm przy niskim natezeniu przeplywu wody podezas napetnlania
hasanu, Jedli u, nejlepie] jest nap hwsan do pogi J
mlamlwenQﬁwmwzlﬂdm ks , kidiry |est wyposadany w regulace
strumiania wedy, 2aby unikngé uazkodzed. Py ), 2eby zatrzymy ‘uiepu' by inmlu.l,jekhopbsno
ki uk adybwandzhmpdﬁthﬂaBsﬂwynhbiammshbiﬂ
le stanu basenu wekutek korzystania z beczkowozu,

ia, a2 do
dpewledzialmSd za uszkodzenia ILb

4. Jakl Jest mak:
Napeini] basen woda do 80% jago objstosc do liatwy. ngdf nis prébuj napeiniaé bassnu powykaj
poziomu dolne] czedal llstwy. Zaleca sle pozostewiad dodatkowe miejsce dia wady, wyparte] w besenle przez

moire byé konlacene |8] uzupednlenle.

oenby kerzystajges z nisgo. W razie uirety wody w wyniku odparowywania lub normainege whywania basanu,

—— | 5.M6] basen przsciska, co mam zroblé, eby go naprawlé?
Paramalry Hie trzeba apuszczad wody 2 bassnu, jasli cheeaz naprawit jego dziury. Medna kupit samoprzylapns fatki
nmwmﬁﬁunmmeﬂamhmmfmnnmmmmuum:
Preajrzysiodt wody Wyreing widocznodé tna hssany | J atkd b dziur wawnairz basens, najplerw oczyBé okolicy dzlury 2 olgfu
Inlu Wyhldoﬁédu:y mzmmmmummmqhmwmme; strony basenu pod
Kol eorly NiS pownian e 25 mecainy Saen K| Y. \aria) Wiinl dnuge drie 1 preylie] il zwmadznal iy Easera; 3eby dadatiten sabazsatsyl zizkirs.
Zmeinlenis w FTUNTU Maks. 1,5 (najleple] pontzs) 0,5) Jedell dzlura powstala na dnle basenu, why] tylko jadne) fatikd | praycidnl] ja mocno jakdms cledkdm
I L &z {atka sig przyidei. W dku dziury na gomy Im apompuj koto, Zeby znaleds dzure,
Stutstis azok powyze] stazenia w workzla uzywans] do napsiniania | Maks. 20 ZEENALE j§, ety modna byto jg fitwo & i motno pryciskejye ity prayiie) jg do dziury, Gdy fatii sy
wmgd przwmmma spuét trochg powlstrza zl«ﬁ,abynhoddﬂamnbzbyt mocne ciénlenla na katkl. Jedll
Jast 2 kola calkewlcls, a bazan |ast pusty, MMNMMMMMM
i tudf wagla arganieznago (TOG) w mgl Maks, 4,0 leplej sle pmddeﬂ Jesdll uybed botid, gdy basen byl pusty, przed p p | co
najmnie] 12 gedzin,
Palanaiat raduly) w ke do Ag/AgCl 3,5 m Kl w mV | Min_ 850
| 6. Gdzis modna kuplé widudkl filtrows | Jak rzesto musze Je wymlenlaé?
Odezyn pH 68da75 Widadid fitrowe pasulgcs do twoje) pomisy fltnujace] powinny byé dostepne w akiepla, gdris kuples
bnsnn JﬂmmsmmMMHMImaanMI nle mozesz kuplé czgdcd
Walny aldywriy chilor (bez kwvaeu cyjanurowago) w mgll 03 de 1.6 | i pod nasz bezplainy numer, 8 my pomoemy of znaleis najbliisze miejsce, pdzle te
czeéniqdmwmu MMwmmmZMMmeﬂm whywanla bassnu.
Wolny chior w potgezaniu z kwasem cyjanurowym w mgi 1.0do 30 o &l fillry co tydzied i czySe jo 6
= uypompupdodtammodﬁédh mnnm.mmmwmmim ﬁltm Woslu zakupu
Kokt comel oy v 4 Wb 100 | widadek filrowych ¥ N hasZg sirong Intemetows, www.bastwaysep.com .
i chiar Maks. 0.5 k.
i e s i el 7. lls razy w clagu roku powinlsnsm wymlenlad wode?

Tazdotyodmoﬂhm korzyetania z basenu, oraz od tego, czy basen Jest przyiaywany | slosowane
5g odpowi Srodki chem Mhﬂm}wﬂwnwmnywmmwnmmnm
przatrwad caly sezon lstnl. W sp nia &rodi h skontaktuj sig z misjecowym
sklspem sprradalgeym te tmdli, Seky pepmak& o 2xeznydiows Mamndn, tam rdwnlez uzyskasz Informacs,
W [ald apoadh mana najlep vatods wody w b |

B. Czy muszy schowat basen na zimg7?

Tak. Basany, kidre siojg na ziemi mogs rungé pod dg2arem ledu lub sniegu, a jego &cany PCV mogg
ulae Zalacamy basan, gdy temp spada ponids] 8°C / 45°F. Basen powinien
byt preschowywany w pom umlarkowans] od 5°C [ 41°F do 38°C / 100°F. Treymal
basen z daka od mmwiw a talcre poza zaslgglem dzlecl.

9. Mé] bassn p o) fego zjawiska?

Nadmieme mode ap igcie koloru glrz Sciany
haem;sdwWnommwwmhmlqumﬁerMm.WMmea
czgeto w chiorowane] wodzle.

10. e lat wylrzyma bassn?

Hle mln'rllumqu jakdrugo bgdm shokyé basen; przesiizega/ac Instrukc)| Lﬂyﬂmanlnl dbajgc o
niege, odp GG i P howujgs guﬂn?.m ie preadhuyt jego
Nisvdaéeiwe jogo postawienie, uy mods d "'dn kod

ilk}lﬂr EyCTy

i Ik pi ia basenu,

L’ s | Ll

11. Czy zaleca alg ukywanie pompy filtrujgce] do basanu fimay Beatway T

Jak najbardzle)! Gorgoo zal y Ukycla pompy filtrufgoe], kidra zapewn| utrzymanle ezystodcl wody,

2. Jakie g najwaknisjsze funkcle mole] pompy filtrujqcal?
Nejwainisjsz4 funkejs pompy filrujgce) jest usunigcis, przy pomocy widadu filtrujgesge i rodikow
hamiczrych ! A obacnych w ;

YL, L i
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Ograniczona gwarancja producenta BESTWAY®

Zakupiony przez Pafistwa produkt jest objety ograniczong gwerancje. Bestway® stoi za naszg gwarancjg jakoscel | dzigki gwarangji wymiany zapewnia, Ze produkt jest
wolny od wad fabrycznych.

Panizszy przepis cbowlazuje tylko w krajach czlonkowskich Unil Europsjskiej: Niniejsza ograniczona gwarancja Bestway nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza
postanowiert dyrekdywy 15939/44/0VE.

W celu Zlorenia zgloszania gwarancyjnego nale2y dostarczyé do cantrum serwisowego Bestway poni2szy, wypetniony formularz oraz kopie paragonu/dowodu zakupu, Przed
uwzglednieniem wszelkich roszczefi centrum serwisowe Bestway moze poprosic¢ o wystanie czesci uszkodzonego elementu do centrum (np. wycinka z numerem
pradukeyjinym partilfzaworu spustowege). Przed wystaniem jakichkolwisk dokumentdw prosimy o kontakt 2 lekalnym cantrum obstugl klienta, Uzyskaja Paristwo w ten sposéb
peing insirukcje dotyczacyg wszystkich wymogdw dotyczacych reklamacii.

Bestway® nis ponosl ndpowledzialnosel za straty ekenomiczne spowodowane kosztaml rachunkéw za wodg [ub Srodkl chemiczne. Bestway® nle wymlenl produldéw, kidre uzna
za zanledbane Iub uZyte w sposdb nlezgodny z zalecenlaml zamleszezanyml w Instrukc]l obstug|.

Gwarancja Bestway obejmuje wady fabryczne odlayte podozas rozpakowywania produkiu lub podozas jego uzytkowania, w granicach uzytkowych, z przestrzeganiem
ostrzezer | zalecen podanych w instrukeji obslugi. Gwarancja cdnosi si¢ wytgeznie do produktdw niemodyfikowanych przez strony trzecie. Produkd musi by¢ przechowywany |
obslugiwany zgednie z zaleceniami technicznymi.

Ograniczona gwaranca jest wadna przez okres wskazany powyre], Termin rozpoczecia gwarancii stanow data sprzeday wskazana na oryginalnym paragonieffakiurze zakupu.
Proszg wybraé rodzal basenu:

Data zakupu: Kod klienta:

DO: Dzial Obstugl Bestway® Data:

FAKS/E-MAIL/TEL: Prosimy o wybranie wiaéciwego kraju na podstawie informacji znajdujacych sig na tyinej okiadca lub na naszae] stronie intemetows]: www.bestwaycorp.com
Prasimy o pedanla dokladnych danych adresowych. Uwaga: Nlepeine dane adresowe moga powodowat opdénlenia w przesytkach.
Bestway zastrzega sobie prawo de obcig2enia adresate kosztami ponowne] dostawy przesylek, jesli dostawa zostala uniemoziiwiona z winy odbiorcy.

WYMAGANE INFORMACGJE — PROSIMY © WPISANIE ADRESU DOSTAWY

Nazwisko: Adres:
Kod pocrtowy: Dostawea:
Kraj: Miasto:
Telefon komodrkowy: Telefon:
Fax: E-mail:

Prosze wpisaé numer serii i kod produldu znajdujgcy sig w poblizu odplywu

MNumer serii: Keod produkiu:
+—— Kod produkiu
~—
—— | [#BXXXXX
BWSHPXOXXXXX
YYYY-MM-DD [ fumerse
22'%500

Opls problemu
(O Element jest rozdarty/przecieka (O uszkodzony zgrzew (O uszkodzony pierscien gomy (O uszkodzony zawsr odptywu
Q Inne (prosimy opisat) Q Brakujgca czes€ {prosimy wpisaé kod brakujgce] czeécl; moZna go znalesé w instrukeji obshugi)

WAZNE: 20STANIE WYMIENIONY TYLKO ZNISZCZONY ELEMENT, NIE CALY ZESTAW.

Bestway zastrzega sobie prawo do zaZgdania fotograficznych dewoddw na wadliwoié czedd lub do zaigdania zwrotu
uszkodzonago elementu w celu przeprowadzenia dodatkowych testéw. Do zapewnienia Paristwu lepszego wsparcia
potrzebujemy kompletnych InformacI.

W GELU ZAPGZNANIA SIE Z NAJGZESGIE) ZADAWANYMI PYTANIAMI, INSTRUKGJAMI GBSEUG, FILMAMI LUB W CELU

ZAKUPU CZESCI ZAMIENNYCH PROSIMY ODWIEDZIC NASZA STRONE INTERNETOWA: www.bestwaycorp.oom Bes tway

FILMY DOSTEPNE SA ROWNIEZ W NASZYM KANALE BESTWAY NA YOU TUBE: http://youtube comiuser/BesiwayService. ®
-3
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FIGYELMEZTETES
STEEL PROTM Es Az Gzsmedenco telopiése 6 hasznilata eiott gondosan oivassa el ezt a kdzikbnyvet, &5 érise meg,
wlnmlmhﬁahabﬁnnaww Ezak a figyel tesck, utasitdsck be biztoneagl Ind
g aritanl  vizl = nehmmmzawtdammm:mtu
POWER STEELTH Soszeg : éa dlyt. A iz vk i vgzéan sordn mindig legyen Svatos, megfontolt, &a j§
téiSképasnsyl, er&eeﬂnmlmmamhﬁmlthnMn
AZA E Az Gwznl nem tuddk hiztonwdga
V s MEDENC K A BOLTNAK - A gyengén Uszéknek és (sl nem tuddknak mindig hozzaérts feindtt dhall fohy akify és dbar
KERDESE VANT PROBLEMAIA VAN? felligysletst kell hiztosilani (vegye figyslembe, hogy az Gt &v alatti gyermekeknél a legnagyobb a
HASZNALATI s
- A medence mindsn egyas | ak I | jedcjon ki | artd felndtiat a medanca faligyseleténe,
UTASITAS - A gyengén Gaztimak, listve (aznl nem tudékmak a medence hasznélatainraqﬂtd védilelazarsiést kell
visalnilk.
: I -Haaxz i nines volftson ol batlls é8 a kiimyszetdhil minden jitéioot, hogy aric
Lategassa meg a Bestway YouTube-csatomajét \'nuﬁm & gyermekeket nehogy 8 medencébe csalogassak.
Blztonsdégl berendszbenk
Description du prodult - A gyermeksk megfulladdeénak elkenliésa drdakdb ,‘“' 8 madancéhez val hozzAfénést
. \| védSoazkizzsl korkstuzni. Annk érdokében, hogy 2 Kok ne ugrd! ik a b i 6e kimanat
Tétalazém Mérat Készlttipus Klogbarhsk ke, karftésasl (s adott asatt azs;mas biskok bazdradval) megakaddlynonl az
m&mnuwlcm
dsesay | 244mu6lom Fiildfelszin folatti 4 - A kurftésel I ik, Hatvis hasonid biztonsdgl berenduzéssk h
{8'x24") lEzdimedences-készlst | geqlteégek, de nem helveltesiik a hozzaértd felndit dlall folyamatos feligyeletet.
= _ Biztonsdgi borendezisek
#56408 3'“‘:;',“‘;;1““ F“'“::“"“‘“ / - A medence melleti tanéosos manidfelazereiést (pl. ment68v) tartanl,
Qa:x 2307 Weeltigrlang: hotnt |-mmnm«mlmau gély Jistt @ medenca mellstt
3.05mx 76 cm Foldfelszin febstt A madence blztonségos hasendlate
#58407 (10'x 307 szimedence-iiszdet | I Systome de Filimtion - Biztasson minden felhasznalét — kiilonisen & gysrmekeket— hogy tanuljanak meg Gszni,
| - Tanulla meg az alapszint elsdsegéynyifidst ((jradleszidés — CFR), 48 rendszeresan Tiss/tse ezen
2.05mx76 cm Féldfelazin falett ismerstait. Ez vészhelyzetben élatat menth
FOBI0B | Taoxaor) | osmémedencekdszet | D3 Systime da Filtion - Téjékoatesen az Seszes made 161, hogy mit kall calnin wiszhalyzst ssetén.
- Eoha ne ugorjon sekély vizbe, Ez sllyoe sérilishez vegy haldlhoz vezsthet.
56415 3'“;',“;:“" Fﬂd:‘“'“m ! - N hasznélja ez Gszémedancat, ha alkohol vagy gydgyazer hetéas aistt &, amely hatds hét-inyosen
B2 | “seimedan st befolyasolhaja & medencs bizionségos hasznalatat,
#oeats | SEBmxTEom | Foldiekain felet ] - Medencefsdél hasandlsta ssetin a medancebe valt baszélias eist efjssen tavolltsa ol azt a vizielilstol,
#5E417 (42" x 36") Kasdet | I Systéme de Fillnstion ~A madenoeyiz kezalésévol és |G highinial Allap vidje g it @ vizan
| kerssztil slkaphats bst Iifil. Tekintaa mag a h ﬁhmmgvm&ilrﬁnyaheim
#5418 JEEmx1.00m Fildfiolszin felett [ Systéme de Fillration - Avegyszarek (pl. umummwﬁmm )8 gy ' hazdldrhatat]
(1223857 | Uszbmedence-késdet | B9 Echelle helyen tartandtk!
Hasmdl A ihalyezn| 4b
vty | SO mxtom | Fovondntes | o “ | Hasmélja az slfibh leirt Jelzést. A jslzést foOng helyen kil
{12 x38.57) kduzdat 2 Frekn
366 mx100m Fiildfalazin felatti Fiftration
ReE290: (12%3857) | Uszdmedence-késziet S S I
366mx1.00m Féildfolazin folet]
PEE504 |11 x 30.5" Rafan)| (mztmacancedbrist | D Yoome o Fikmiion |
3BEmx1.00m Faldfelezin felsti [E] Systéme ds Flliration
56379 |12 x 30.5" Rattan) | Gezsmedence-kéedet | [ Echalle
¢ : ) Na hagyja a gyermaks yezethen feliigyalet nélidil. Merdiln! tiios!
IEEMx1.2m Faidfatezin falatt [ Systime de Flltration B0 Baichs de couverturs |“"“"‘""“"“""‘""""”‘Bt feililatrs kell haly
#56420 (12 x 48" Wnr aoihie et | [ e 0 Tapis do sol - Az Usz6madancéhez hasznalt anyagoktd] Tiggatiendl, & sérliések alkenl|ése sniekdben a hozzafdrhets
feliiieteket rendszersenn slleandrizni kell,
gseazy | 2EEmMx122m Fiidfalazin fabett] [ System firulacy [ Biiche de couverture | | - Asérilések slkerlliése drdakéban rend Grizze 8 allapotat, t ol @ sorjékat,
(12 x 48") isztmedence-kdsziet | [E Drabins B Tapis de sol illatve szimtesse meg az éles perameket.
- FIGYELEM: Ne hagyja a lalirftait medenodi a szabadban. A madance Ores dllapotban kiinny
apends | AcTmuddom | PMimesni | o sysitms de Plimion doforméine, llstvo a madancét kinnyen arébh fGjhata a azél
hewr | arsd) Koot | -Havan szlrSszivattyija, részistolin tolintse meg 4 ezivatyd
#EERSE 4.97 mx 84 om Fldfalazin falst] [ System fitrujgey X Réche de couverture F!OTELME‘I‘E.TESIA::MM nem haszndlhatd, ha ember van a modenoabnnl
#56600 (14'x 337 uszdmadence-készet | [ Drabina [ Tapis da a0l - Ha van iilrdje, réaatuksr tokintss meg a Ktra kézikinpvit.
FIGYELMEZTETESI Az Gszémedence haszndlsta soran lartsa be a haeznélatl és karbantarizs!
56422 427 mx1.00m Fiidfelzzin felatt & System fltrujgey B Blche de couverture |ﬁtnuuﬁjﬁbanfngialbhhnaﬁglmaum:lm%dwmudcmm
{14'x 38.5") tezfmedence-készdat | [ Dmabina [ Tapie da a0l érdukében kil&ndsan figyaljen oda az dszdmadencs 5§ dvan alull gysmakak ditall nam vér hozzdférdsdnalk
lshatfiségéra, d8 gondoskedjon amdl, hogy a gyermekek ne férheasenak 2 medencéhsz, valamint a firddzds
427 mx1.00m Faidfalszin fabatt & system firujscy  Bd Bache de couverture | o0 b0 el & ked|on Teindtt ARal fellayeletlirdl.
#6423 | Tarx3057) | dszbmederce-késziet | [ Drabina & Taps do sol o : et . e
#56841 | 427mx107m | Fodfelzinfeleti | [ Systemffrulsey 50 Biche decouverre |  AlSposan clvassa el, és tegye félre, hogy a |GvEben bérmlkor belenézhessen
4'x 42 ezémedence-készet | [ Drabina [ Tapls do g0l
#56644 {14'x 427) e | A &s ditaldban 20-30 parcet vesz igénybe, ha 2-3 smbar vigzi a Bidmuniciiet &2 & felthitést.
psEea7 | 427 mx10Tm Fhidfalazin falett & Systam fitrujgey [ Bcha da couvarturs
H5B650 | (14'x 42" Rattan) | (szémedence-készlet | [X Drabina [ Tapis do 80l i e
#56488 | 457 mx1.07m Faidfelazin felett B System fitrujacy [ Bache da couverture | | opa
o (15 x 427) Foiad Kszist | [ Drabina I Tapis de 50l MEGJEGYZES: Néhdny részegyssg alove fel van szoreive a medencérns.
#56438 | 457 mx1.22m Fiildfetazin felett] B Systom ftrujaey 50 Bécha da couverture | | STEEL PRO™ VAZAS MEDENGE
P56430 {15 x 48") Gerdmedence-kisziast | [ Drabina [ Tapis da anl | ﬂ‘ r D
seasy | HEBmME12Zm Foldfelszin felett] ® Systom firujgcy ) Bache da _ -
(18" x 48") (szSmedence-készlst | [ Drabine & Tepls da sal = 5 = 0
56452 488 mx1.22m Filldfelazin felett & System fitrujgey = Béiche da couverture I_ 1L J
(18" x 48") tazdmedoncs-kéaziet | [ Drabina B Tapls de sal > S
#5462 | 549 mx1.22m Foldfelszin feletii & System fitrujgcy [ Bche da couverture | = ]
#56463 (18" x 48" Gezdmedence-kdsziet | [ Drabine K Tapls de £ol . =
i l_.f i gt
ssgazy | BA9MX132m Féldfelazin falatt ® System fitrujgcy [ Bache da couverture Fo kﬁ'_,
(18'x52") tszémedence-kisziet | [ Drabina [l Tapls de 5ol 1 L =T 4k
549mx1.32m Fifldfelazin foletti & System fitrujgey B Biche da couverture
#56464 (18 x 52" (szbmedence-készst | (= Drebina =] Tapls de 5ol | POWER STEEL™ VAZAS MEDENCE
psgess | BTIMx1.32m Féidfalazin falstil [ Systern firujacy B Biiche de couverture ? ) ’;3 = i o
L (22'x 527 imztmedence-készlet | [ Drabina [ Tapls do sol J J;—_;, s // /
=" _J ¢
| - - o - o)
(L b 4L 4 A 7
(]
55006352
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Veozdrilezalep Madencelamanel azird Medancebemenst szlirf
L i #PEDS10 #Pe13za “P“M?J
STEEL PRO™ VAZAS MEDENCE
Y g4 e | zar | azess | tzee | war | waes | iswz | swe | 1ews
Bt Leiris | (2aamedtom) | (3.06mxrsom) | (3.66mrBom) | (3:86mxt.00m) | (3.66mxt 22m)| (4.27mxBdom) | (4.27mxd.00m) | (4,57 07m) | (4.57mxt 22m) | (6 4mx 22m)
A Fesd sin 8 0 i 2 7 0 14 7 B 1
B |Fiuoesmedonceib| 8 10 12 12 12 1 W 15 15 18
c 1" catiakoat 8 10 12 12 12 [ 14 15 15 18
D Caap 18 2 % % % E) %0 52 32 %
E Labeaat g 1 12 2 12 n 4 1 1 8
F Caaplimitis 18 22 26 26 26 30 30 32 32 38
1 Modencebevonal 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H Tombagapter g 1 1 T 1 T 1 1 1 1
g8 wer | 12er | 1zass | tzae | 160y | 4605 | 18 | 15 154"
Sorezim | Leiris | (244mfcm) | (305mx76cm) | (3.86ma76cm) | (3.66mx1.00m)| (3.65mx1.22m) | (4.27mxBdcm) | (4.27mx1.00m) | (457mx1 07m) [(4.57mxt.22m) | (5:49mx1.22m)
Clikk-kéd
Tolles szorkezet P2A022Q17 | P2AD10Q17 | P2a0dsai7 | Eanert ! | paaczeai7 | P2A0S9G17 | P2AGBTQIT | P2AOS1Q1T | P2A0Z7QIT | P2A0Z6Q1T
A Feasin P61023_| P61013 | PG1045 | P61008 | P61032 | Poioss | Poloed | P61025 | P61029 | P61028
B [Figgtiogos medenceds|__PG1024_|_PB1014__|_P61014__| _P61085 | P61415_| Pe1410 | P6108B_ | Poi087__| PBi416_ | PelA1r
c T cataoze | P61025_ | P61001 | P1001 | P61001 | P61411 | P610D4 | P61004 | Pe1088 | Pe141z | P61413
D Comp P61012_| Peiol2_| PBi012_| Psi012_| Peiof2_| Pe1007 | Pe1007 | P&1007 | P61007__| P61007
E Tabazat F61025_ | P61010 | P61010_| P61010 | PGI010_ | PG1005 | Pe1005 | Pe1005 | P61005 | P61030
F Ceaphmis | PG1028 | Pe1028 | PB1028 | P61028 | Pe1028 | Pefo2s | Peiozs | Pe1028 | Pe1028 | P61028
J Medencobevonal | 56431ASS17 | 56406A5517 | 564155517 | B4 1EASS 17| sea20a5517 | 56595A5517 | 5642245517 | 56488AS517 | 56438ASS17 | 5646245517
H Tombadap | PD1419 | P6D1419 | P6D1418 | PED1419 | PED413 | PED1419 | PeDI419 | PD1419 | PGD1419 | PED1418
POWER STEEL™ VAZAS MEDENCE
14%42" 1648" 18%62" 252"
Seracim Lelris (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) {5.49mx1 32m) (8.71mx1.32m)
A Falsd sin 14 18 18 22
B FiiggSleges medenceldb 14 16 18 22
g LT csatiakozd 14 16 18 22
D Csap 30 M 38 46
E Lébazat 14 18 18 22
F Csaptdmités 30 34 3B 48
J Medencebevonat 1 1 1 1
H Tomicadaplor 1 1 1 1
14xd2" 167%48" 18%52" 262"
Sorszam Leiras {4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m} {6.489mx1.32m) {6.71mx1.32m)
Clkicksd
Tellos szerkezet P2136 p2117Q17 P2121 P2124Q17
A Felst sin P61335 P61345 P61345 P61345
B Fuggoleges medencelah P61336 P61345 P61352 P61352
c T csatiakozd P61337 P61347 P61353 P61365
D Csap P61007 P61349 P61349 P61343
E Labazat P61338 P61348 P61348 P61348
F Csaptimilés P61339 P61339 P61339 P61338
J Wi devsEREva 56641A8817 56451AS817 56427A5517 56634ASS17
H Témigadapter PEH1419 P6H1419 P&H1419 PEH1419
]
S-5-DDa3E2




AMEGFELELG HELYSZIN KIVALASZTASA | Avsatlakorsszelep & "
MEGJEGYZES: A medancat taljasen sima s lapos feldlstre lliisa. No Slllisa fel a medencst olyan Ceatiakozsazelappel sliiott medencdk esstén. (Ld. 10. Abra).

mmm.nlﬂmmmmmlmﬁa P s ™
1 | nlms 10
kall lannle agyanialesen magtartaniaa |

s tBmegét, tovibbdé a helyszinnek vizezint: k &= minden tirgybtl de trmelekis] (pl. kivek ds
#gak) kell lsnnis
« A medencét tandcsos minden clyan tangyidl tavol ez, Iy agy a ugrésra |
folhasznalhatnalk.
MEGJEGYZES: Helyerze & madencét a tilfolyés vagy 8 medencelelrftés esotén sifolyd vizet befogadnl

Hpu, mngl’slslﬁ cantomarandazaer malld.

Egmﬁn ialqjon a n'ndanos mrui. aml smyos szerr!ﬁm sérilést Saivagy targyl kart ckozhat,
egyitial a g | .
-Amnunnmnmmmeum“wmuulelaqu 1
« Kisrvetion(l felad erfsdramy vezetiakak vagy fl ald. Sydzdd)on mey amdl, hegy a halyszinen nincsenak
ﬁlummimmmhwmumwm

* Ne dliitsa fel a medencé yeken, kavics- vagy aszfaltfeldleteken. A |

kivélasriott helyazinnek alaaz!lan'mak kall lennie ahhez, hogy allendllon a viz nyomdsdnak —a saras,
homolos, puhefiars talsj vagy kitrdmy nem megfelsls.
« Amedance alail fl WIMMM“WWWMQIMH&MM

tané a fivet oltavolitanl a alanztott hebyazir alél |
* Kerllljs a talajtakars szfvatot vagy babétet attdmi képes ag dvényeknsk és gyomoknak kitett
terlieteket.

MEGJEGYZES: Tudakolja meg a halyi varcsi tanacsnal a kerfbtésekre, koristokra, vilégltasra és biztonsagra
vonatkozd kovetelményskat, 86 lartson be mindan jogszakdlyi allirist.
MEGJEGYZES: Ha van szinSazivaityCje, réazleiskar tekiniee mag & szivatiyd kizikdnyvét

MEGJEGYZES: A lirdnak a Isnak kell lsnnls, 45 azt ceak @ medancébe vald

baszdlidsra, llatve az abbdl vald kazdlidsra szabad lus‘mihl.ﬂos e lérdta maxlmilla teharhirdsdndl |

Jebban terheinl. Rendezerasen ellentiizzs, hogy a létra {etben van-e & \
. MEGQJEGYZES: Ha mie
A Best irfalnbles o6g nem véllal sra felelSsasgst & p— vagyal — | callagesavarhizdval vilasse b o Brmelékszitt a ceatiakostrd (Ld. 11, Abm}

utanidsban foglabakisl alérd felhasmdldadbal sredd esetieges kirokére

1. Rimolja id az fsezes alkalréazt, & allendrizze, hogy mindenbél meg ven-e a terozéidistdban felliintatatt b

yisdg. Hidryzd esetin ne lje Bssze a medencét, hanem fordullon a Beatway [
Ugytélszolgdlatihoz.
2. Terltse szét a medencét és silendrizze, hogy a megfele|d oidaléval lagyen Telfelé, hagyja & napon
legaldbly 1 draig, hogy a felillibisa utin rugalmasabl lagyen. |
3. Helyszza & medancét a Kilfolyd vizet befogadn| képss, maglolels .| malls, &2
gendoskad|on ardl, kogy a mad A"“ s B ki lalfien van alhely L

szlinfszivattvld dramforréshez vald ceatlakortatdsdhoz. Meglegynés: Ne hasznéljon I'smmbhl‘ﬂl

savaityd dramelidtésanak biziositasahoz, | Amodence folthitsss virzal

FIGYELEM: Ne hizza a medencst a 1a/din, mert az megadeilhel. VIGYAZAT: A viz tiltése kizben a medencét ne hagyia feld =
4. Helyezza be a zérddugdhat 2 medence belss falén taldihats A” bemenethe s8 B” kimenothe. (Ld. 1. Abra) 1Amunouaurragnunnkaauss-mﬁu-mgafu‘ETOL%ﬁugMu-mumm
FIGYELEM: Csatlakozdazeloppel ollétott mudence esstén, kirOk, teldntye ét a contiakexdszelon mn visdgll viz gsdrn, hogy
kivetiazd oldalon kel beszarslsl madjdl. I biztosThv legysn a magfelehd vi. (Ld.1213ﬁhm)
5. Hely be & felsd p kordtot (A) a 4 felefl régzénél taldlhatd phiivelyek M_z,ﬁnrg) 2. Ha végweti 2 mad feltiitésdval, sllanbrizzs, hogy a viz szinte 2 madancéban mindsnhol sgyenib-e.
8. Kapesalls Beaze a felal paremkoriatot (A) & T-caatlskoztval (C) mindsn egyss sarcknal & alfezbr talla Ha 8 viz s2infje nem egyani8, arceszs lo 2 vizot 4s agyengesse ki o talajt dadval.
e & covekskst (D} a tomitdshe [F), majd a konstrukcié elém kifirt nyflasalba. I m.wﬂwimﬁrﬂmmm.hawbmv&wn,nwdummmwwa
FIGYELEM: A tomitbsaplalmak lefelé ke!l néznilk, hogy megelSzzek a viz beszivargdsst a feled FIGYELMEZTETES: Az On madsncéjs nagy sk bt Hha . gty B
peremkadiokba.(Ld. 34,5. Abra) rodés jsienik meg, vagy valamelyik réxzén az oldaia nem sgyenis i
7. lsmétalje meg a 5. &5 8. pontban lelrakat, mig ez Ssszes faled p 4t {A) nem lasz castlak a | szintben van, azt |slsntl, hogy & viz birmalylk plilanatban kidmalhst,
T-csatlakozbkhoz (C) €8 & felsf keret nem lesz & A kinnyltéae oflldbél emelje mmqmummmmm,guunm
ol agy kicsit az ulols 2 psremkorétot, v-alakot formélva beldiiik 65 folla bs az tolsd T-csatiakozdkba 3. Ellendrizza a
{{:ﬂ.mmmlo. mig azok teljssen Seszakapcsolidnak, igyelve ama, hogy ne csipje be az ujjiat ._:‘; f!)ﬁ:; & Mmed ml;:mﬁn;mmm
: | mindaddig, mig ezt nem ellantirzi.
8. Erfaltes a2 3aszas talpat (E) & MigaBisges medsnos-iéhak (5) aléhoz. (Ld. 7. Abre)
9. Amadancafaipdnt mogé biftatva llassze be az Gsszes figadlages medsnceldbat (B). Csatlaknztessa a MEQJEGYZES: Szivirgés esetén 4 '“'":”’" vz alal m“
godleges medence-labat {leT-euﬂnlm {C) alsd részéhez. Elanérhze hogy a Miggdleges |nfwnﬁcmm.ﬁ‘l‘ll("u.fqm
b (B) rugds o i follll legysnek, amikor azi a T- caatlak (C) cuatl tia. (Ld, 8. Abra)
MEGJEGYZES: 2,44 m x 61 cm (8’ x 24°) mérsi, falpant ndlkili medsncakhez vals. -
10. Hizza meg & Klibnfsls irinyokbsl, hogy i hogy az Geszee peremkoriat, 13.Abra # Abm
medence-ldb és ceatiakezé erfisen van-a faszekapesoiva (Ld. 9. Abra) i J ~—10 @
11. GydzdjEn meg amdl, hogy a videarsszid ezelep ardsen zdrva legyan. Simitsa ki az aljét. ———
12.1" .. 2 (2.5 .. & om) magassagky Witstin be vizet 8 medencébe, hogy a med alla viz elatt legyen. Ha ] l I I |
a medencs alja enyhén viz al4 kerillt, Svatosan simitsa ki a medsncs allinak rancait. Kezdje a med Megfalals vizezint = —0——0—= L.
Kazepéts), és djon kifelé, | —_— o —
-

FIGYELEM: Az dbrik cask illueziricids célokat szalgéinak. Nem fellétienil ez eredst! tarmdket mutaliik be.
A méretardnyok a valtdibsl sitérhetnek.

3 Abra 11

bl Sy NEM MEGFELELG KARBANTARTAS

fgv,-" e W Figyelmezietés: Az it lafrt karbantartis! uteshidsok be nem tartisa veszélyaziatl az Gn, &8 kikntsen a

ik ay A alapvetd i 0 & hesandlok biztonsaga spemportabol,

A nem meyalalﬁ vammmnmﬂltﬁrmvl kért &5 mrnéiyl sérllést okozhat.

) j IEG-IEGYZE&‘ (@ viz ipteiéesne és g kin ré é {irdsére szoighl A vz tinrte &9
o i higlénikus &llap L tartdes drdekiben a vizhez vegyszeraket |s kell adnla.

L - ke T PR .!Muk,Mymwmuamwﬂmmmmllmwmtuw sreka

vizek 4ltakiban yagokat (pl. nitrétok & foszfdlok) tartalmaznak. Tandceos kiami
(5 Abea b éital szolgdltattt vizet hasznélnl,
| 2, Mindig tarisa lisztin a medancil, és haszndljon megfelsld i vagy t Az sglszedgtelen viz

komaly agészsdgloyl kockdzatot |slent. Javasoljuk, hogy a medence kezaléséhez hmnll]on fertdsnits,
ulepltd, savas vagy [0gos hatdsd vegysremiod,

3. Rendszeresen tisztitsa meg a2 PVC bevonatot nem ddezshatisd kefével vagy medencel porszhivdval,

4 A szaran sordn 8 vizszlrSrendszamak minden nap skég hosszen kell mikidnis shhoz, hogy & taljes

I mﬁanmﬂmtmaym

5. Rend: fir&} it (vagy & homokez(rS hamoktarialmat), &= caenélje s a plazkes
kazethik {\raurﬁwllhaniahuml)

B. Renc: kal &s az dsazes fémalkairészl, hogy nam 4s-a. Sxlkssg

| asalin ceendlje s Okal,

7. Egd esetdn silendrizze, hogy a vizszini nincs-e magasabban a dott ezininél. Ha a viz a dott
szint fol8 megy, lsa a azinlig.

| &Nahmﬂhaszmmnmgnwmmmnm
BHumMmmhm}u.hqah

10, A mad Abdl a viz pH-értéke nagyon |ényages.

(7 Abra Y (&.Ae

7
L
T

o
"

\ J A gk J | FIGYELEM: Ne hagyja a ledr(tatt medancét a szabadban.
Az aldbbl paraméteraitial biztoslihatd a j5 vizmindadg.
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5. Mit kul! brlni. ha a medencém szivirog?

VIGYAZAT Ns haszndlja a szivathydt a medence hasznélata (dsjsn.
Az srimedance falhaszndlds] ldiszaka alett a 220rf randszart mindan nap ba ksll Indltanl és megfalalSan

hosszl idsig Gzemsiisini, hogy legakibb egyszer a viz egész mennyisége dthaladjon rajta.

Javitia

Ellenfrizze a medencét, hogy nincs-e szivargds a szelepekné vagy varratokndl, lletvs ellendrizze a
padidaziwvetal, hoty nincs-e sgyineiml Juls a viz elfclydsdnak. Ne Sntslin be vegyszerakel addly, amlyg ezt
&l nem vigezte.

MEGJEBYZES: Szivdrgds naatén a mellékalt viz alat Sntapadds javitdtapasz ssgliségével ragassza meg a

51, Tovabhbl irfe iddrt [Sad: ,GYIK c. fojazal.
Szélezorekis
1.Cs Kazé Jhrdisd kezh Indnyban a viz 10 zzelepnek a &n kivill est
hupakjst ds vegys le,
2AMMW:mnﬂmhamﬁlkmumﬂmbemahmm: d

Paramétaraic Ertdhak A it nem kall leoreaztoniu, ha 2 rajta keletiezett Iyukak javitAast kivinja shégexn!. Ont
viz alatt is alkalmazhaté javitiiapaszolal beszerazhet a leghkdzslebbi, medencéket / mmu aruld
Viztisztasty firztdn ldtnl a madence aljét bofiban. Ha a tapaszt kiviirél kivénja hasznainl, hasznalla a mellékelt javitStapaszl. Ha a lyuk a medsnce
— N — belsejéhen ksletiezstt, tisztitsa meg lyuk ko amsd j6r0i pedig 6rdle le az olajat és
Aviz szine jezstt 8zin nem tag aigakat A avitsiapaszbsl vaglon ki egy megfelel nagysagn karkat, hogy befedje a Iyukat &s a JavitStapaszt
tegye rd & viz alatt Ggy, hogy ahhoz hezzéragadjon. Vagjon ki gy mésik tapaszt is és ragassza fsl a
Zavarossag [FNUNTU] max. 1,5 (ishetbleg kevesebb mint 0.5 j medencs kdliselére, hogy a hyukat erSeen berag Ha 2 lyuk & medencs aljén keletkezett, ceak egy
= = {apaszt hasendljon &= a regas=tdshor nyomjs le sgy nehdz lirggyal, hogy cdaregadion. Ha & Iyuk a falst
A 1it3VIz Sriakdt meagl nibrét [} max. 20 gylirlin kelstkezatt, fii||a fal 2 gyGrit, hogy a lyuk helyét Iokaltzla, Jslulbmhouyulﬁ’maiapasztkuwwm
falragaszivgsa, azt erdaen a mexd Taldhez ny A tapasz h Zhiaa udn o gy ksvis
Osszes szervas szén (TOC) [mgi] max. 4,0 levegtit a gylrihdl, myammmnﬂmmm&ndnmamrtbﬂamutwpm
mmuammwnm tegyan egy nehéz Wrgyat & hogy az bl od dion. Ha a
Radoxpontanc|él AgfagCl és 3,5 M KCl vizes oldatéban [mv] | min. 850 Jjavitétap dlatéra az dres Yeariilt gor, aj azt 12 Sraig fgy hagyni, misibit ismét
et
pH-Srték 68..76 I
&Hﬂhhﬂaﬂmwﬁ Iwylnhhllmlhanlﬂnﬂ‘
Szabad akilv Kiér {clanursay nélkil} [mgf] 03..15 A szlicBszivatiylih ,a el *mmmwumni
Ha ott ninas, az iizietek bt bgel Grfbetst kat k. Ha nem talal p6t
Szabad kidr ci | kembindiva [mai] 10..3,0 az(rbbatétet, Mumnwaﬂmﬂhwﬂﬂnkﬂmwnﬂmﬂmm ahol azt
megvasrcihatja. A betéteist 8 medence haszndliatatil fuggden 2-hetenként kell cssnéini. Ellendizze a
Clanursay [mg/) max. 100 uﬂmhhnma&nﬂumeg a thmisket nﬂnm&ﬁmmummimﬂl Flgyelam: Misldtta
, kapcsolia kia thyd tapalistandt. A szinibotétak beazarzését llletdan
Kombirlt Kidr mgl] max. 0,5 (lehetSleg kevasabb mint 0,0 mgfy | | 1at o meg & wawwh p.com b
7. Evanta hdny kol a2 vizat binl?

Ez aitdl fiigg, hogy milyan gyakran hesznilja & medencé, valamint attl, hogy a2 le ven-a tokerva, ha
hasznalaton kfvill van 4& a megfelaldl vegyszeraket hasmﬁl]a-s. Ha a Iau'hmiwtéaa mankleﬂi a wrznuldd
kel tartanla a2 egész nyar ban. A vegy | furduljon a vald
vugyszarﬁai farwuzﬁ hsmclebm bdﬂmc ott & medence vizének meghaleld Mzﬁntarﬂﬂml

15 | itk ol Ont.

l.!llml-chnnmamdnmﬂnﬁllmv
Igen. A fBld felazindre helyezelt medencdk & jég &g hé sllya alet! GaszedBihetnek, a PVCalal pedig
geéniihetnak. ljuk a d altannl, ha a levegd hiimérséklete 8°C / 45°F ald eslk. A medencét
helyiségen kell biroini, ahol @ hdméredkdsl 5°C | 41°F & 38°C / 100°F kiizdtti. Tartsa vl 3 medencét
vegyszerekifl, rigesaliktd, valamint olyan helyen, ahol gysrmekek nem férhemek hozza,

9. A medencém szine kifakul - miértT

vizt | | kivénjs. {Elendrizzs a halyl szenny sldrdsokat)

3. Grairdryban csavarja il & tomiSadapter vezéridgyrijst a leeresztSazelapre. A vizleoraszth szelap kinylik,
a viz padig sutomatiiaman alkszd tdveznl.
VIGYAZAT: A viz Infolytiednak a2 srizasgt a biztositd gylirivel lehet ezabéilyoeni.

4. Mmrawlzstlsamszhﬂa mrja!ushlzluﬁégyﬂﬂﬂ hogy a szelepat alzsira,

5. Vagye le a tomit,

6. Ceavarozza fel vissza a vizleeresztd szelepre a kupalddt.

7. A medencét szaritas meg a levegtn,

VIGYAZAT: A learesztett medencst ne hagyia kint

Térolis s télieaités

1. Tavaolfias ol a madancs dsszas 4t és pétalk 41, mejd tisztftés s szarids Utdn tagye ol Skt

2. Ha a med: ] gazdradl, a mad dazsinek egymdsh rasmﬁmsliannzdzjahs
hlnwmrrad mdd. i haft Bwsa i Han i nam b tnszl al,
a paenéaz jalenhet meg, ami t

3. Térolla & bevonatot &s a tartkezékokat széraz, 5 .. 3&'0{41 - 100 °F) homérsékletl helven.

4, Esfs kiSszakban & madencet éa annak tartozskeil szintin & fent uiasiasok szerint kel tandni.

5. A medence nem megfelels Iel.ﬂéu sllyos mm&yi sérﬂlhtélﬁngytirgy! Jodirt o[mzhat

6. Nagyon | duk, hogy a b ban (8] hinapol) & =28t & medencét. Térolja azdree,
gymhekmmira hezzéférhaletion halysn.

Gyakran foltett kirdésok (FAQ)

1. Mityen = lag)obl tale) a Frame Sat medence feldl itisdhoz?

Amra mejdnem mindegyik teljesen sima, szllérd, lapos felliaet alkaimas. Ne hasznéllon homokot a tata]
kingyen|[tessm, mivel sz & medencs alatt megcesehat, Szikeag esotin a medents helyének & fbldban
gbdrit kell am!. hogy l tala] tallesen egyenu Imnm ne dliftsa fol az autdbedlldn, deszkaburko-
laton, iy vagy lajnak slég srdsnsk kell lannls shhaz, hogy kbida a vz
adiyit &a nyomabedt: is F puha ! lagy lalaj vagy lipos vidék a medence faldlIftdsra nem
alkaimas, Batonbdl kﬁszﬁltadaplalmﬂhetﬂ da vigy&zzon arme, hogy a medencét na hizza rajta, mivel s

hurknlﬂﬂaa UriGdés sardn I]Ihat. Hea &t fives tertlet mpfalali!mr!l a}arﬂaﬂnamvet
| & med kilekiit halyénil, mivel 8z a alait alhal &5 b than lalot draszihat vagy

nydlkdssd vilhat Bizomyos tlpusﬁ erfs szdm fuvek atbdhatnak a medence aljén vagy a medence mellett

gvorsan ndvd bokrok § ndvények megedrthetk & ey falét Ezér a medence kiizvetlen

mmmlmnmmm ahol sziiksages, nyesse (&, Amedence ajjanak a videims
hasznélja & med alitétet,

2. Honnan lehet fudnl, hogy a medancém egyenetien talajon &li?
Ha a medencs mk oldaldn Iﬂdumbnmdis jn!anll( meg, aztladanﬂ hogy & madencs nem egysnietas
mﬂﬁiﬁlajun 4l llyanker sleng ot kitrih ﬁaaztnhran halyrs dliitani, ahol a talaj

oty Has di By hldonila atok 1 gyakorofhat, am| azok szétvaldsdhaz,
i¥ ppan & viz Altali alo anyagi lart, komoly személy sérulésl, vagy akér halit is
akazva,

Amedencst u hasandlati grelelGan, i ttee fol vizzal, Ex hiztosa

azl, hogy elkarniljs a viz pazaissat, valamint azt, hogy a madencét kdnnyen mdsik helyre tolhatja, ha
zxilkndy van & tala] Magysniftdsdrs, nem pedig akkor, amlier mdr 8 medancst tel ssan meghititts vizrsl

3 Fnlhﬂlhm—a:mhoﬂllmlwbﬁl?

Ty karli iuwndmrlﬁ hasznilatat a medence feltdltésdhez, Ha sziksigas,
hmniuanmmm agy hivelykny vizel a medencébe tdmibvel és egyengesse lda
medsnce alFan Ewd rancokal. Hesznafon otyan tHmi, hyozni lshat 8
MMWIMenummmmhmnanmmm
sziinetet, shogyan azt a haszndlat utastia tartalmazza, hogy a madencs vizezintje megfelsiS lsgyen. A
Beastway cég nem véllal magédm felel5sséget 2 medencs WMIMI vald megtiitésdbd| eradd
aér(lldsakén vagy snnak ki Eban az dlapotdnak a megr

4, MMH u!ntlg lehet maximdblisan mnldlhﬂl a lmdennﬁ?
af kit it térfog k 80%-ig tolise meg, Schasem pribdlja azt megliibeni
a pemmleormdsé mm Tl szintlg. Javasolluk, hogy hagyjon ezabad helyel a viznek, figyelembe véve a
medence felhasznaldi altal kiszoriolt viz térfogalal. Szikssg lshet a viz kisg clyan idd
amlkor erds a pérolgds vagy nomils heszndlat kiizben vizvesrtesdy kivetiezik be.

A nizoit vegyszer-hasandlat azt okazhatla, hogy a medence bals3 faldnak a szine kifakul; ez az dszdruha
| g, ami 8 kiéros vizzel vald gyalorn drintkezés esalin kivetkezik be.

10. Hény évig losz a madence haszndlhats?

A medence édleitartaménzak nincs pontos hatéra; a latl utasi ﬁsa
karbartarbisa o tdrolita esstdn a med Slotartarma jeleriSsen meogh bithats. A
feldlIftdsa, haszndlata vagy a nem megieleld kezeldse a2 medancs meglibmdasét ulmmaua.

Telalt k

tyil hasendlats a Bastway medencékhez?
k, hogy hasendljon s=drSazivattyit, mellyal f

12. Malysk a szdrfazlvatty '___"

Tarrdnrineedb &

rthatd a viz t Y

bb funkaol&?

A azlirfazivettyd hogy &s a storilizdlé
Wmmwm mindentafta koszt eltévolt & vizbdl.
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Korlatozott BESTWAY® gyartéi garancia

A vésarolt termékhez korlétozolt garancia jér. A Bestway® 4ll a mindsépi garanciak migétt és cseregarancidjaval biztositja, hogy a terméke minden gyértsi hibatdl mentes lesz.
Az aldbbi rendelkazéds csak az Eurdpal Unid tagéllamaira vonatkozik. Az 1998/44/EK irdnyelv jogi rendelkezédsaire nincs hatdssal a jelean BESTWAY korldtozott garancia.

A garanciaigény érvényesitéséhez ezt az Griapot ki kell tilteni, &3 a viisarlasi bizonylat masolataval egyitt &t kell adni a Bestway lgyfélszolgélaténak. El6fordulhal, hogy a
garancialgény sifogadésahoz a Bestway Ugyfélszolgélat a hibés alkatrész agy darabjanak (pl. Kivagott gyartds! sorozatszém / leereszidszelep) elkiildéssre fogla Ont kéml.
Kérjik, mindenfajta dokumentum elkildése eldtt vegye fel a kapcsolatol a Bestway Ogyfélszolgalatival. TSlik mindent megludhat amél, hogy a garanciaigény
érvényesitéséhez mi szilkséges.

A Bestway™ nem felelds a vizzel vagy a vegyszerekkel kapcsalatos anyagi kiaddsolk |elentetie pénzilgyi vesztestgért. A Bestway® nam csaré| olyan tarmékeket, melyekrdl Ggy
ftéli meg, hogy hanyagség vagy a hasznalati ttmutatdban leirtakid! eltérd hasznélat miatt sérlit meg.

ABestway garancia a termék kicsomagolasakor vagy a terméknek a hasznalali dtmutatéban kdzdlt korlatozasok, figyelmezietések és utasitasok belartdsa melletti
hasznélalakor felfedezett gyartdsi hibdkra terjed ki. Ez a garancia csak 3. fél dltal nem mddosftett tarmékekre vonatkozik, Atarmékat a milszaki ajdnidsoknak megfaleliien kell
taroin| és kezelni,

A kerléatozott garancia a fent jolzett iddszakra érvényes. A garancia kezdetének iddpontja az eredeti vasardst igazold bizonylaton 16v6 datum.
Vilassza kl medsncéje tipusét:

Vésérlés napja: Ugyfélkod szama:
CIMZETT: Bestway® Service Department  D&tum:

FAX/E-MAILTEL.: Kérjiik, a dokumenium hétoldalén vagy a weboldalunkon keresse meg az On orszdgara vonatkozd adatokat: www.bestwaycorp.com
Kérjlik, adja meg telles cimét. Meglegyzés: Ha nem a telles cimét adja meg, a szallitmény késedsimesen fog megérkezni.
A Bestway fenntartja a jogol, hogy a fogadé fél hibdjabsl kézbesitetien ceomagok djrakiildéséért dijat szémoljon Bl

SZUKSEGES ADATOK — ADJA MEG A SZALLITASI CIMET

Név: Cim:
Irdnyltdszam: Kereskadd:
Orszég: Viéros:

Modil: Telefonszam:
Fax: E-mail:

Jagyezze fel a lssresztBszelep mellett elhelyszett gyirtdsi sorazatszdmot 68 cikkszémot.

Sorozalszém: Cikkszém:

#BXXXXX T o

BWSHFXXXXXX
YYYY-MM-DD [ > Scroeetn

Probléma leirdsa
(O Eiszakadt/ szivérog (O Hibés hegesziés O Hibss feisé gyard (O Hibas leereszis szelep
Q Egysb (Kerjuk, ija lo.) Q Hidinyz6 alkatrész (Kérjuk, adja meg a hidnyz alkatrész kédjéL. Ezt a kezelési dimutatéban talélja.)

FONTOS: csakASERULT ALKATRESZ LESZ KIGSERELVE, NEM A TELJES KESZOLEK.

A Bestway fenntarija a jogot, hogy Tényképes bizonyltékol kérjen a hib4s alkatrészelrsl, illetve belkérheti az alkairészt tovabbi teszielésre.
Az On mindl jobb kiszolgalésa drdakében arra kérjilk, hogy mindan On Altal adott informécid teljss legyen.

GYLK, UTMUTATOK, VIDEOK VAGY CSEREALKATRESZEK A WEBOLDALUNKON: www.bestwaycorp.com

VIDEQKAT A BESTWAY YOUTUBE CSATORNAJAN 1S TALAL: htip:/ffiyoutubse com/user/BestwayService. B e s tw ay
®

S-S-00a362
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! VARNING
STE EL P ROTM & L&s noggrant, férsth, och 18] all information | anvandarmanualen innan du installarar och amvndsr
ssimmingpocion. Desse verningar, instrukd och sd wger handler om nédgra vanliga rsker |
samband mad vatfanlekar, men da ticker Inte alla sker och faror fEr alla tiifdlen. Var alid @rslidig, anvind
POWER STEEL™ vanligt fomut ach gott omdome nér du njutsr av akiviler | vatino, Bevara den hr informatianen for ramtida
bruk.
| Sikerhet fr lcke simkunniga
FRAME POOLER TILL BUTIKEN - Fér da peraonar som r daliga pé att simma ellar inta &r simkunniga (kom Ihdg att bam undar fom &r lider
FRAGOR? PROBLEM? $iSreta figian ¢ drunkning) keivs det on stiindig och akliv vsrvalning av Sn vuxsn person.
AGARMANUAL ﬁ"'ﬁ“"ﬂfﬁ - Utss n vinven persan att bvervaka poolen varje gang den arvinds.
= Déliga simmare sllar e simkunniga p br anvand p ig réddningsutrustning nér de anvandar
. pocien.
Besbk BeMy YouTube kanal Yn" - NEr poolan Inte amvands, sller am dan 8r obvervakad, ta di bart alla frén gpoolan och runt
l ambring den for att undvika att bam dras till poolan.
SHkarhetsanordningar
-Far nltmd\rllu dmmm med barn rekommenderar v att sdica titradet ponlmmod B
Feodisd Hey Ing | ey Fir att undvika att barn kifittrar frdn inb tilan och uth ik th
Artilal Mt Typav utnustning Tilbehr ) | viattott hincer instatieres foch stt sikvn alla corar ach Fnster b det & mdjigi) fir st undvika st icke
behdriga p far tltriide til ingpoolen.
#56431 244 mx 81 cm Utrustning far = Hinder, pooléverdrag, poolalarm, eller liknande sékerhstsancrdningar &r bra hjlpmedel, men de arsétter
{8 x24") pool ovan mark | inte en stlindig och kompetert Svarvakning av en vuxen pergon.
#56406 3'“5‘;'.":3;'" p:?m"gk i att ha raddning ing {ax. livbo]) bradvid poalen.
| - Firvara en fungerands telefon och en liste pd nidnummer birdvid poolen.
3.05ma 76 cm Utrustning for Silicer anviindning av poolen
poedoz (10'x 30" pool ovan mark . - Uppmuntra alla anvindama, frambiralll bamen, att Bira sig att simma.
= Liir digg grundiEggande iveupphiliands dgérgss (hjline och lungnl - CPR) och ypp danna
poaa0s | T | eaovanman | T Fitroringssystam ! neleap regeimassigt, Deta kan uigtra sklinaden vd en Indining | an nédstuat
= Ga alla anvandama, inklusive bamen, i om vad man aka gim i hndelss av en nodsituation.
#oea1s | 388mMA76 om Utrustning far - Dyk aldrig i grunt vatien. Det kan leda till allvariiga skader oller til dSden.
(12" % 20") poal ovan mark - G4 Inte | swimmingpeolsn nr du har druckdt alkehol sller taglt medisln som kan Brelimra din Bméapa att
. anvanda poolen pé ait sdksrt sail.
#6415 s'ﬁ;‘;ﬁ"“ ”‘"l‘:;':“ e B Fillreringssystém - Om poskusnirag finns pé peslen, ta di bort det fullstéindit frin vattenylan innan du gdr | poslan.
Roe1E ! oo cumn | - Skydda poolarvandama fran vatienrsiatsrads sjukdomar genam att behandia poalvatinet och genom att
#5418 E6mx1.00m Utrustning for B Fitreringssystsm praktizara sn god hygien. Lasiamimmsn mﬂdﬁymﬁrvathanmm
{12 x 38.67) pool ovan mark & Stege - Farvara (e wch ingsprodukts’) odtiomiiga @G bam.
e Urowning fr | - Arviind nadanstéendas skyltar, Skyltama ska finnas pa an framirddands plats inte [Bngrs dn 2 mater frin
X1 1l
#58410 (12'x38.57) pool cvan mark X Filtreringasystsm podlen.
66 mxi00m Utrustning fr ngssystam
Fotass (12 x 38.57) pool ovan mark Erme i
366mx1.00m Utrustning for
FOBE%  12x 0.5 Roting)  pool ovan merk el |
#56379 FBEmx1.00m | Utrugtning fér & Flltraringsaystam
12 x 395" Reting)  pool ovan mark [® Stege
56420 3EBmx1.22m Uirustning fiw Fitireri it  Poalgvardrag | Hall barman under uppsikt | vat o
{12'x48") poal avan mark X Stege & Markiyg - Fiytibara stagar ska plasaras pa an harsontsll ym
P agEmxizem Utrustning for Flltrar [ Posifverdrag | MM Wla::mm - a::inhummls Tar tilverkning av poclen, mésts alla tillgingliga yior regelbundst
12'x 48" | ovan mark [ Stege B Ma B ER NI, PO
: ! 8 Jioiod -} Ibundat bultar och skruvar, ta bort fllsar eller vassa kander f5r att undvika skador.
#58855 | 4.27 mx 84 om Lirustning fir & Filiraringssystam - VAR UPPMARKSAM PA: Lamna inte dan timda poolen utornhus, Den tormma poolen riskerar att bli
#56597 (14'x337) poel ovan mark | deformerad ochislier Brilytied pge. vindsn.
#58508 | 4.27mx8dom Urustring fr B Fllreringssyst & Poolaverdrag s herweikie mml M ol e v oo Rl i
HS6600 (14" x 33%) pool van mark [ Stege B Markiyg VARNING] Pumpen fér inte anviindas d det mmmleurimi pooian!
- Om du har on stege, lis d& stegens manual fir vidars instruldionsr.
56422 427mx1.00m Utrustning fisr Flitreringssy i Pooltverdrag | VARNING] Amdlindringen av an swimmingpoal Innablir samiyeke tl 2fkarhatsinsteulkd) som baskrivs |
{14’ x38.57) pocl avan merk X Stege & Marktyg anvandar- och underhélismanualsn, Fir att undviks drunkning och andra allvariiga handsleer, maste man
adrskilt fraiktig ndr det galler risken ett bam under 5 8r fir ofdrutaslt tilirde Bl swimmingpoolen. Sk
427mx1.00m Utrustning for B Filireringssystam X Poclaverdrag Yom
#56423 (14'x 3857 pool ovan " Bs B Marktyg i tlitrddat till paoken och hall bamen undar kenstant uppalit &v en vuxen under bactiififiana.
#56641 | 42T mx1.07m Utrustning fr B WGEEY [ Poclaverdrag Lis noggrant och bovara f&r framtida behov
56644 (14" x 42") pool ovan mark & Stega & Marktyg |
p—_— 42T mx 107 m Utrusting for R Filraringssy R Poci@verdrag e tar vanligtvis ungefar 20-30 minutar med 2-3 personer, man omfattar d& inte markarbetst och
§EB50 | (14'x42°Rolling)|  pool ovan mark [ Stege & Merktyg o )
B av dalar,
HEEA88 45T mx1.07m Lirustning fbr Filireringssy [ Pocie ag | g
#E64T0 (15" d2") ool van mark = Stage & Mariayg OBS! Vissa delar redan har Installarats pa poolen.
#56438 | 457 mx1.22m Utrustning fiir Filtrori n I PoolBverdrag STEEL PRO™ FRAME POOL
56439 {15'x 48") pool evan mark [ Stege [ Marktyg | Y
4gamx122 Utrustning far & Posls " i P O /AR .
. mx122m ng Filtroringsey ag o || F 'ﬁ) B ™o
1 (18'x 48") poolovanmark | [ Stegs B Marktyg = = | | & 5 u(.—? ) Mg, TG
gseasy | HEBmx122m Utrustning far & Filtreringssyst E Poclaverdrag I L 1L J -{
(18" x 48" pool cvan mark [ Stege B Markiyg 8 G
#8462 549mx1.22m Utrustning for B SRy B Pool ag | = @
#EBAGD (18" x 48") pool cvan mark & Stege & Marktyg : =
<y =
#88427 549mx132m Urustning fisr ®F gy El Poaie ag ""lx:__;: [
(18'x 527 pool ovan mark = Stage & Marktyg 1. =T o
goeies | SA8mx1.32m Utrustning far HF gesyst B Polaverdrag
(18'x 52" pool ovan mark [ Stage & Marktyg | POWER STEEL FRAME™ POOL
gssed | B7Imx1.52m Utrustning fir [ Fiireringssystem & PoclGverdrag ? ,B
L (22" x 52") pool ovan mark [ Stega H Marktyg J ; o i G
4 e
) e o=
| Par=v o o
= 1 =
@/ =
(L A 4L 4 A 7
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HFAA018B-02 (i) )
STEEL PRO™ FRAME POOL
§r24" 10%G0" 12:30" 12%39.5" 12'248" 133" 14395 15%42" 158" 188"
Dol N. Beskrivning | (3 448 1om} | (3.08mx76cm) | (3.68mu78om) | (3.86mx1 00m} | (3.66mxi.22m)| (4.27mxBdom) | {4.27mx1.00m) | (4.67moct.O7m) | (4.57mx1.22m) | (5.49mx1.22m)
A Gre skena G 8 10 2 2 12 % 14 (5 75 18
B Vertikalt pool ben [ 10 12 12 2 14 1 15 75 18
c T-ansluining 8 10 2 12 12 14 7] 15 15 18
D St 18 2 76 % % 30 30 2 32 38
E Fotfaste g 10 12 12 12 14 4 15 15 18
F Siift packning 18 37 7 26 26 30 0 32 32 38
J PMM 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H Slangadapter 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Fxd" 100" 17230 123308 128" 1438 143385 15%42" 15'%48" 18'x48"
Dol M. Baskrivning | (2.44mx61em) | (3.05mx?6cm) | (3.66mxT6em) | (3.66mx1.00m)| {3.66mx1.22m) | (4.27mxB4cm) |(4.27mx1.00m} | (4.57mx1.07m) |(4.57mx1.22m) | (5.49mx1.22m)
Dol kod
Komplstt struktur | P2A022Q17 | P2A010017 | P2avagan7 | PERITIQN | pongopany | P2aoseai7 | Paacerai? | Pzaus1au? | P2asz7an? | P2Aczeqi?
A Bvre skena C P61023 P61013 P61049 P61008 P61032 PE1084 P61084 P51029 P61029 P61028
B Vertlkait pool ben P61024 PE10M4 P&1014 PE1085 P61415 PE1410 P&1088 P&1087 PE1416 P&1417
c T-ansluning P61025 P61001 P61001 P61007 P61411 PE1004 P61004 P51088 P61412 P61413
D R P&1012 PE1012 P61012 P61012 P61012 PE1007 P&1007 P&1007 P61007 PE1007
E Folfésts P61028 PE1010 P61010 P§1010 PE1010 P61005 P61005 P1005 P61005 P61030
F St packning P61028 PE1028 F61023 P61028 P61028 P61028 P61028 P81028 P61028 P61028
J Poolbskitdnad | 56431ASS17 | S6406ASS17 | 56415ASS17 | Zoatanse |y | SB420ASS17 | 56585AS517 | 56422A5517 | 56488ASS17 | 56438ASS17 | 56462A5817
H Sangedspler | PED1419 | P6D1419 | P6D1419 | PED1413 | PeD1413 | PeD141¢ | PED1419 | PeD1419 | PED1419 | PED1419
POWER STEEL™ FRAME POOL
14'w42" 16'%48" 1@%52" 22'%52"
Del N. Beskrivning (4.27mx1.07m) (4.88mx1.22m) (5.45mx1.32m) (6.71mx1.32m)
A Ovre skena C 14 18 18 22
B Vertikalt pool ben 14 16 18 22
c T-anslutning 14 16 18 22
D siift 30 34 38 45
E Foffdste 14 18 18 22
F Stift packning 30 34 38 48
J Poclbekladnad 1 1 1 1
H Slangadapter 1 1 1 1
14'x42" 16'%48" 18'%52" 22'x52"
it Beskrivning {4.27Tmx1.07m) (4.88m:1.22m) (5.48mx1.32m) (6.71mx1.32m)
Kod czgécl
Komplett struktur P2136 P2117Q17 P2121 P2124Q17
A Ovra skena G PE1335 P61345 P61345 PE1345
B Vertikalt pool ben PE1336 P61346 P61352 PB1352
c T-anslutning PB1337 P61347 P61353 PBE1355
D Stift P61007 P61349 P51349 P61349
E Fotfiste P61338 P61348 P51348 P61348
F Siift packning P61339 P61339 P61338 P61339
J Poolbekiddnad S6B41ASS17 56451ASS17 56427ASS17 5663445517
H Slangadapter PBH1419 P&H1418 PEH1419 PBH1419
B
5-5-D0a352
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VALJ RATT PLATS
DBSERVERA: Poolsn masis placeras pd on helt plati och jimn via. Installsra Inte pooien om ytan
lutar gllor &r snad.

Denwkl.a pIaﬁannMenhaﬂlgl Iu'ma Idarnwm:an under poolens hela installationstid, samt vara plaitt och
alla oblekt sller eknip, sisom stanar sller kvistar, midsts ha rensats bort,
» W1 rekammeanderar att placera poclen dir det sakmas object som bam kan kidtra upp pad for att ta sig |

Sune bér inte anvandas for att slupa ermmn grund, om nidvandigt bar grunden gravas ul.

* Dirakd under luffedningar elier trid. Se till att plaisen Inte Innshéller underjordlska alliménnyttiga ledningar,
eller ledningar eller kablar av annan sort.

* Instaliara ints poolen pé infarksr, ddck, platiformar, grus- ellar asfaltytor. Dan valda platsen bSr vara fast nog
att kunna motetd trycket fran vatinet, Lera, sand, mjuk ellar 108 jord eller §Era pasaar inte.

= Grids oller annan vegetation undsr poolen kan 6 och orsaka utveckding av lukt aller slam, vi rekommandar-
ar darfdr att man avifigsnar allt griis frin platsen dér poclen skall installeras,

* Undviker plaster som tend st ha bvm vilit- och ogrl som kan v lgenom markduken
ellar fodret.

DBSERVERA: Hor mad lokala myndig| gillanda igar for uppsétining av etangeal, barmiares,
belysning samt sikerhatsreqlaringar och sa til att du fller lagen.

OBSERVERA: Om du har an fil p. &8 p manual f&r
MMMMnWmlmmmb&tndwmaﬁrﬂhmm.m:nl.lur
poclan. Det &r farbjudst att Sverskrida stegsns tlliina g. Konlrollem regelbundst st stegen &r
ordentligt monterad.

Instalisiion

Bestway Inflatables ansvarar inte #6r skador pd poolan om de uppstir pé grund av felaidig hantering slier om
man inte foljer dessa instrukticnar,

1. Ligg fram alla dalar ach kentrollera att du har it artal anligt kompenentistan, Montara inte poslan om
du saknar ndgon dal ulan kartakts Bastways kundtjinst.

2. Liigy ul poolen och se Bl att it sida & viind uppdt. LAt den ligga i solen i minst 1 timme ¢ att den blir
mjukars aif inslallom.

8. Placera poolen nara ett lampligt draneringssystem gom kan ta hand om Sverfitdigt vatten, Foredlkra dig
oim att poolens Ingdng A ach uigang B &r kormekt positionerade sé att filterpumpen kan anslutas 4l en
strmicdilla.

Oba: Anviing ints GiEngningssladdar 7or att forss din pump med slekdricitst,

VARMNING: Dra inte peolen pé marken eftersom detla kan skada peolen.
4\.F6rlnﬂwgmlhﬂngﬁwhlm&ngﬂplmfrhmbnslnsldl (Se Fig.1)

OBS: Far pool med gsvant], hilrvisas fll Installation av tl p& niste slda.

5. S&it i den Svre rilsen (A} | fickome upptil pd poslen. (Se Fig.2)

B, Ansiut den dvre rilsan (A) till THeontalkten (C) i varje hivn och s&tl i sliflen (D) | packningen {F) forst och
eadan | ramens borrhdl.
0B8: Fackningama ska vara vinda nedat for att Brhindra vattenléckage tlll de Gvre rilsama. (Se
Fig.3.4,5)

7. Uppropa steg 5 och & tills alla dvre rdlsar (A) @r anslutna med T-kontakier (C) och den Svre ramen &
insiallsrad, F5r en 1t montering, ska du hdja de sista 2 ralsama négot lill sn omvand v-form och sélta |
de sleta T-kontaklerna (C). Sfnk den sakta tils den 8r helt ansluten och var firslkilg s4 att du inle
Kémmer ingrama. {Se Flg.6)

B Fést alla si3d (E) vid undersidan av de verdikala poolb {B). {Se Fig.7)

8. Sati alla vertikala poclben inuli poolens vaggband, Anslut dst verlikale poclbenet {B) i undereidan av
Tkontakten (C}. Se til att dst vertikala poolbenat (B} har fladrande sift upptll fr ansutning av
T-ontakten (C}. (Se Fig.8)

OB3| Far 2. 44m x §1cm (8 2 24°) pooler, Ingst vaga band.

10. Dra | ramen frén ofika rikiningar fiir att se til att alla rilser, poolh
(Be Fip.9)

11. Se Hil att timningsventlien &r ordentligt Aldragen. JAmna ut batten.

12, HEll | 17 1l 2° {2,5em till Sem) vatten | poclen Tor i ticka botten. Nar poclana botten dr precs theid med
veiten, sifita di mjulkd ut alla vecksn. Bdrja milt | poolen och arbata dig fram madsals Gl uisidan.

och kontakt

sitter orderdigt
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DBSERVERA: Placera poolen nér eil lampligl draneringssystemn for att kunne hantera dversvamningar och

tﬁmningmponlsn. I

'E"W"mmhﬂmhaﬂmﬂm och lada i allvar) jaller skador pA
liga tillhdrighater sarmt upphsn tin ach farh krwpiumoe

| Montering av anslutningsventil
Far pool med ansiutningsventil. (Se Fig 10}

0BSI Om du vill ansiuia andra poolrengdringsulnesningar il poolan
Phillips skruvmsjssl for it ta |sir skripnitet frén ansutaren. (Se Fig.11)

("Fig. 11

| Att iylla poolen med vathen

VARNING: Limna Inle poolen utan tillsyn d& den dr fdid med vatlen.

1, Fyll poclen tills vatten kapacitsten & 80%, FYLL den INTE FOR MYCKET sftersom det kan gora =3 att
pocien kollapsar, Vid héfliga regnfall kan du behdva tGmma ut lite vatten fir ati se iill alt nivan &r kormekt,
(Se Fig. 12.13)

2. Narf gen &y poolan
poalen &r |&mn,
VIKTHAT: Om poolen inte &r [mn ska du témma ut vatinet och gdra marken [Amn genom att gréva ut den.

| Fdrstk aldrig fiyfia poslen om dan Innehiller vetten. Annars kan alivariiga persanskador sller materialla
skador uppetd. (Se Flg. 14)
VARNING: Din pool kan utetd ett stort tryck, Om din pool har an

| uistande sida eller en jamn sida, &r peolen inte Amn. Sidorna kan

att vatinet inte samias pd ndgon av sidoma fr ati s Gl at

explodera och valinet plStsiigt timmeas ut vilket kan leda il
pamonskador och/slier maieriella skador.
3, Kontrollers, om det finns dckege vid oller
kontrollara underiagsdulen fir att upptiicka eventuslla ymniga
| vatanfriuster. Tilsé inga kemikallsr innan du glor detta.
ﬂBEER\'ERA. | hlﬂﬂmﬂran |&oka, lappa din posl mﬂihﬂha\t
med undervat Heler som ik halls. Se
| avenlitet med vanliga irdgor far ytteriigare Information,

och

Fig. 13 Fig. 14

| e——— Jdoa

| | R — | S
OBS: Ritningams Br shdast llustrative. Da kansks Ints visar den akduslia produkten. E| skalenllg:

. POOLENS UNDERHALL
Yaming: Om du inte Mijer riklinjerna | vér underhélismanual, kan du aventyra din halsa cch framicralit
b hdlsa. B dlirg av poof Er nSdvEndigt f3r amnd sdkarhst Ganom att anviinda

| mmIMImmnnwmhwudammw
OBS] Pumpen anviinds S ati vatinat ska elrialara ach fir aft filirera smé partiklar. Fér att diit poolvatten ska
ferbli rent och hygieniskd méste du Gven tillsitts kemikalier.
1. V1 rekommenderar (nte aft fylla din pool med regnyatt eller drinaring:
| deasa typer av valien innahallsr vanligtvis i de organiske :
fosfater, V1 rdder er att fylla poolsn med vatten frén det alimanna vattennatet.
2. Se tll ait alild hilla poolen ren och anviird komekia kemikaller. Ohillscsamt vatten 3r en allvarlly
| halsorisk. Vi rekommenderar att du anvander desinfektionsmedel, fleckningsmedel, syre eller alkaliska

nitrater och

leamiicaller fér att bahandla din pool.
3. Rengdr PVC linem mad an icke alip borsie en pooldammsugars.
4. Vatinsts fitreringasystem mésta under hala séizongen vara | funktion tlrdcldigt |Bngs varjs dag file att
I gawa ren hela poclans vattenolym.
5. Kontrollera fitterpair (eller sanden | sandfitret) reg och byt ut smutslga petroner {eller sand),
B. Kortrollara om det finng rost pa ok ] wch alla metalidatar. Byt ut vid bahov.

dan anghna nivén mdsts poclen timmas pd vatten tils nhvéin &r korrekt
B, Anvand inte pumpen nar poolen armvinds.
9. Tidck poolen dé den Inte arminds.
10. Vatnets pH varde ar myckat viktigt ndr dst galler vatinats behandling.

| ?,OmdotmKnmuomdtaumhhirhﬁuaindwangimﬂmmwﬂnﬂmmuu

|
BEAKTA FOLJANDE: u!rnm inte en témd pool utornhus.
F8ijande g trar g god kvalitet.
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| 5. Min pocl icker. Vad gér jag fbr alt digirda det?
Paramairar Viirden Poolen behdver Inte tmmas for tt laga eventuelia hél. SiivhaRands reparationsiappar fr reparation
Valtnats Kiarhat Al man se¢ poolens bettsn tydigh undanmﬂanIcmiﬁ?asﬂ'hdhhhn‘h;:oul—nlar]&nuﬂ&r_F&Mndnlnq!ﬂutaldsmkm&mwﬁmdan
| medidijande reparst ippan, Far g hiil, sha du rengBra hilet pd insidan av posien fér all aviigena
Valtnets firg Ingen firg bir noteras restsr av olja och alger. Sidr ut an cirkel som &r tillrickligt stor 16r att thcka hélet och applicara lappan komrekt
pé plaisan | vatinet. Skir ut en andra lapp och epplicera den pa poolens ulslda fir alt Brstirka den
Grumlighet mitt | FNUMNTU max. 1,5 (helst iBgre &n 0,5) yttariigara. Om halat 3r pa poclbotinan, ska du sndast amviinda an lapp och rycka ned den med stt wngt
! féramdl medan den fistar. Om hdlet eitter | den Bvra ringsn, ska du bidss upp ringan fir att lokalisera hilet,
Koncaniratian s nitrkt s den av fylit vatien | mgf k. 20 hislet 34 i du I8t kan e det och applicera lappen genom atl rycks ner den stadigt. Efter att ha
’ n appllcarat lappean, ska du slippa ut lits luft ur dngen. Om ringen #r helt utan luft och poolen &r tom, ske du
o orpArNSit L LG e Y I placera en tung vikt pé lappen for att hjélpa den fista, Om du har lagat poolen medan den dr tom,
Redmgotential mot Ag/AgCl 3,5 m KCI I mV min. 850 rakommendsrar vi dig ait viinta | minst 12 fimmar Innan du fyller dan mad vatien igen.
pH virda 85176 | & Varkan jag képa fillerpatroner och hur ofta bor jag byts dem?
Fillerpatroner ait Installera | fiterpumpen bar finnas tillgéngliga | afiren dir du kiipts poclen. Annars,
Firitt varksamt kor (utan cyanursyra) i mg/ 0,31l 1.5 finns patroner Ul fitarpumpan att kipa hos de flesta AterfGresijare som Hilbehsr. Om du Ints kan hitta
p ring wirt grat fér hilip mad att hithe en kil butik néira dig. Kentrollsrs fitest vais vacks
FRN e | IR e e Uhodi | och rangér det genom tt skija bert skuip och partikiar, Oba: ee 8l aft pumpen dr frinkopplad frin
Cyanursyra | mgh mex. 100 l'm—' 'i‘l'll'\ll'ldu' filtarp [Cu kan Bven besdka var wabbplats www. bastwaycomp.com fBr
nkp av g
Kombinesst Kior | mgh max, 0,5 (hetst néra 0,0 mgf) |

7. Hur ménga gAnger om arot bir jag byta vatton?

Dot baror pd hur ofta poolen anvands, hur noga du ar med att ticka over poclen och hilla kem ikalisma
VARNING: AnvBnd Inte pumpen dd poclen anvinds. |

rlﬂheinnsm Ompoolenundeﬂﬂsrlﬂhﬂrwmstmenhdmmr Kontakta din lokala leverantSr av
Lindar sBsongen dé poolan anviinds masts fitradngssy shitas [gdng varjs dag, under tlincidigt l4ng

, ailor fér delaljerad Inf om kemikalloma cch fr réd om hur du bést bibehaller vatinet rert.
tid fior att hela vattenvohanen ska fGmyas,

| 8 Bohbvar Jag demontsra min pool for vintem?
Reparation Ja. Pooler ovanfor marknivan kan kollapsa under viklen av Is och $n6 och PVC-vaggama skadas. Vi
Kontroliera poolsn fr lla 1&ciage frin vantilar allar sémmar, kontroll rikduican Tt ndgon synilg 4 derar dig ait manter ner poolen néir tempersiuren 8 under 8°G / 45°F. Paolen b frvaras Inom
vattenskads. Tillaitt inga kemikalier innan detia har utirts. huse vid sn matllg temperatur mellan 5°C / 41°F och 38°C f 100°F. Fiirvara den lngt borta frdn kemikaller och
0B351 | handelss &y en |&cka, lappa din pool med hjilp 2v reparationslappen med undervatiensidister som | gnagars samt utom réckhdil f6r bam.

tilhandahdlls. Se avanittel mad vanliga frdgor fir yttadigare Information.
9. Min pool hdllsr pd att blskna - varfbr det?

Demoniuring |  Endvandrh Andning av kamikaller kan géra s att firgen Inutl poslan Blaknar. Det & som att en
1. Skruva loss Bmningsventiiens lock pé utsidan av polen | medeols ridning och aviigena den. baddriikt bleknar vid uppraped kentakt med vatten sam innehlier kior.
2, Anslut adaptem till slangen och placera den andra &nden av slangen | omrédet dar du ska témma poolen.

(Kontrollera de lokala bestf l flir Wimning).

< = T = ui . 10. | hur miinga dir hiiller poclen?

e ; pé Tamnirgusantisn dppranoch valinat Det finns Ingen exakt tidsgréns far hur [inge poolen ska vara. F&l| anvisningama | bruksanvisningen och
orer ey (tavlomata, o utfBr all vhrd, underhal ach Rrvaring anligl anvisningama Rr att 8ka poolens Iivelingd. En falakig
VARNING: VittanfiGdst fan | med installation, anvandning eller wird kan keda il problem mad poolen,

4. Eftar 16mningen, ska du skruva loss koniroliingen f&r at stinga ventllan. i

6. Koppla bort slangan. 11. Rekommendsras anviindningan av en filterpump med poolen frin Bestway?

&. Slruva pd locket pd timningsventiien igen. Absclut! ¥ rekommanderar pd det bestimdasts stt aminda en il som | att bevara

7. Lit poolen luftorks. | ity
VARNING: Lammna inta den tomda peclan utomhus,

12. Wik &r min filk g funidd ?

Féirvaring och vinterKirvaring | Den vikiigasts funktionsn hos en filerpumg dr aif aviligena alla typer av orenheter fndn vattnet med hisip
1. T bort aila tiibehBr och reservisiar i poolen och frvara dem rant och tom. % i o bl el el hactini

2. Nér poolan &r fullaténdigt torr, pudra dver talkpuder for att undvike alt poolen kiisiras sammen. Vik poclen
noggrant. Om poolen Inte ar fullstandigt torr kan det resuliera | mogel, vilket skadar poollinem. |

3 Férvara lineen och flllbshir pi en torr plats med moderat temparatur mallan 5°C / 415F och 38°C / 100°F.

4, Under den regniga dratiden, ska poolen och tlilbehdren cckad ﬁmn som ovan beakrivel.

5. Felaktig tmning av poolen kan orsaka ga p p iga ag

&. Vi mkommeandsrar absolut alt poolen ska monteras ned under Bgeasongen {vinterménad, Fi [
pé en torr plate utom réckhall fdr bam,

Frigor Som Ofta Stiille({FAQ) |

1. Hur ska st 3 darlag f&r pool vara?

N8stan vilken plan, stadig och Jimn yia sam helst kan anviindss. Sand far Ints anviindas far utiimning, |
sftarsom sand fiyllar sig under poolen. Marken ska grivas ut tills den & halt j@mn. Montera inte poolen pd
upplarter, dick, plattformar, grus sller asfalt. Marken ska vara siadig nog ait kunna sth emol vatinets vikt och
iryckc lava, sand, mjuk allar s jord eller {j#ra &r infe [Ampliga. Betongbas kan anvindas men dé maste man |
vara noga ait inte dra poclan lAngs yian eftersom siimingar kan ta adnder Inem. Om man ska montara
poodan pd en grismalis rekommandsrar ¥ ett man ter bort grdset frdin dan plete dér poolen ska placerss
aftersom graset kan 4 och ge upphov till cbehagliga lukter och siem. Visea typer av ihardigl gras kan vaxa
genom linsm precis eom |hardiga buskar ellar plartor vid sldan av poolsn. Sa il att nédiggande vaxdiighet tas
bort diir det behdvs. Om man anvinder sii marklyy skyddas poolens botten béitre.

2, Hur vet Jag att min pool stir pd ofimn mark? |
Om din pool verikar 5t4 ut pd ana sidan &r den inle placerad pd j&mn mark. Det &r viktigt att du timmer
poolen och flyttar den il en [#mn yla. Om poolen inte befinner elg p4 en |Amn yia, kommes den atf utelttss
for péfrestningar vid sémmama, vilket kan leda till att sSmmama gér sdnder, vilkeat | 2in tur lader dll 1
Busraviimning, matsrislia skador och potsntislla pamnmuur Bvan med dijdiig utglng.
Fyll p& poolan enligl anvisning: ibruk Daita garanterar att du inte slisas med vattan och
Iltpmlenﬂﬂlmﬂml.uﬂmmnKandmlemlrﬂtmommdﬁduhtﬂdmhﬂlnﬁm |

3. Kan Jag iita fyila min pool med en vathanpost?

Vi rekommendarar dig att anmvinda en tridgérdssiang mad Bgt tryck for att fylla p& din pool. Om dat &r
nodviEndigt att anvinda en valtenpost, &r det bisi aft fylla poclen med en tum vatten med slangen och forst l
sléita ut vack Anviind en vattenpost som kan reglera vattenfifidet fir att firhindra skador. Frelira dig om ait
du stoppar vid varje steg enligt bruksamnvianingen fr att aa tl att poolen &r [mn. Bastway kommear Ints att
héllas ansvarig B pooler som siadats sller Rrevagats av vattanposier. |

4. Vilkan ir poolens maximala pilyliningsdjup?
Fyll poolen tils vattnets kapacktst dr 50% t dan undarsidan pé dan uppbiasta Aingen. Férstk skdrig fyla |
poulan bortom basen pd ringen. Wi rekemmenderar dig att Imna utrymme 1B vatinets hijning ndr négon
I&pger gig | poolen. Du kan bahéva ivila ph med vatten undsr & dié vatinet aller vid nomal
anvandring, |
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Begransad BESTWAY?® tillverkargaranti

Produkien du har kopt levereras med en begrénsad garanti. Bestway® stér bakom sin kvalitetsgaranti och Rirséikrar, genom en utbytesgaranti, att din produkt kommer att vara
fri fréin tillverkningsfel.

Filjande villkor géller enbart fir |&nder | EU: Den rétisliga regleringen i direktiv 1982/44/EC berdrs e av BESTWAYs garanti.

Fijr et gtira elt garantiansprak méste detta formul#r fyllas i och skickas in med en kopia av ditt inkdpskvitto till ditt lokala Bestway-servicecenter. Innan eventuella krav kan
godtas, kan Bestway-servicecenter be dig att skicka en bit av den defekia delen lill centret (t.ex. en ulskéming av produktionsbatchnummer / driineringsventil). Ta kontakt med
din lokala Bestway-servicecenter for instruktioner innan nagra dokument skickas. De kommer att ge dig Instruklioner om vad du behdver fér ditt ansprak.

Bestway® ansvarar inte for ekonomiska firluster pa grund av vatlen- eller kemikaliekostnader. Bestway® kommer inte att ersétta nagra produkter som anses ha skadats pa
grund av firsummalss eller ha anvénts utanfir 4garhandledningens riktlinjer.

Begtway garanti ticker tillverkningsfel som uppticks vid uppackning av produkien eller under anvindning, inom ramen f&r anvindning och respekt fr varningar och
anvisningar | bruksanvisningen. Den hér garantin géller endast produlder som inte har andrats av nagon tredje part. Produkten méste lagras och hanteras i enlighet med
takniska rekommendationer.

Garantin #r giltig for den pariod som anges ovan. Garantins startdatum &r det firsaljningsdatum som visas pa originalkvittot / ink&pskvitiot.
Vénligen vil] din typ av pool:

Inképsdatum; Kundnummer:

TILL: Bestway® Service Department Dafum:

FAX/E-POSTITEL: Se ditt land enligt den information du hittar pd baksidan eller pA vir hemsida: www.bestwaycorp.com
Anga dina fullstindiga adressuppgifter. OBSI Cfullstindiga adressuppgifter kommer attleda till firsanade leveranser.
Bestway forbehéaller sig rétten att ta betalt for terleverans av clevererade paket dér felet ligger hos mottagaren.

OBLIGATORISKA UPPGIFTER — SKRIV LEVERANSADRESS

Namn: Adress:
Postnummer: Aterférsiljare:
Land: Stad:
Mobiltelefonnummer: Telefonnummer:
Fax: E-post:
Var vinlig och fyll i partinummer och artikelked som finns bredvid tomningsventilen
Partinummer: Artikelkod:
> Ariikelkod
1 | [#BXX0XXX

BWSHPXOOXXXX _
YYYY-MM-DD [ Peirummer

22')50"
Problembeskrivning
(O Obiektet ar trasigtizcker (O Felifogar (O Felakiig avre ring (O Fel pa tamningsventil
Q Annat (vanligen beskriv vad) Q Saknads delar (Anvind koden fr den saknade delen. Den du hittar | manualen.)

IVIKTIGT: EnDAST SKADADE DELAR KOMMER ATT ERSATTAS, INTE HELA PAKETET.

Bestway forbahaller sig rétten att kréva fotografiskt bevis for defelda delar aller att kriva att fsremaélet skickas fGr testning.
Fisr aft kunna hjilpa dig p& baste satt ber vi dip ett se till att alla uppgifter du anger ér kompletta.

FOR FAQ, MANUALER, FILMER OCH RESERVDELAR, BESOK VAR HEMSIDA: www.bestwaycomp.com B t
FILMER FINNS AVEN TILLGANGLIGA PA VAR BESTWAY-KANAL PA YOUTUBE: hitp-fyoutube.com/user/BestwayService. es waY@

S-S-004362
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